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Reinforced Concrete Design

Fundamental behavior in thrust, flexure, torsion, shear,

bond and interaction among these forces.
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Reinforced Concrete Design

Fundamental behavior in thrust, flexure, torsion, shear, bond and interaction among these forces.
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ADUNIAUBIMUULIA 0.20 x 0.50 ansasuusauden ldmlamuisvileusaldan (wsb)

a1 f, =240 ksc,d=0.45

o A

Aaen

(1) 2043 ke

(2) 4043 ke

(3) 11084 kg

(4) 18404 kg

HUINA

o w A =~ '

MAWVUTAURDUVDINBUNTA TUAIY V, :0.29\/Ebd
V, =0.294/240 x 20 x 45 = 4043 kg

MY V0 (2) 4043 ke
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W L, critical section
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"standard hook"
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(3) 17 %y
(4) 15 %y
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1 sa A o Y v a v o A [ o Y
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Y o 1w
mmmﬂmm =500 NAN/AT.N. VUIAATUITDITUININD 25 x 50 HU. d =45 K%Y

B o0

(1) 371 PNIUAT

(2) 450 NN.LUAT

(3) 821 NNIWAT

(4) 1282.5 NNLUAT

HuINA

simindutilanileis = 2400[0.10x 0,28+ 0.10x (0.25 - 0.10)] = 103.2 kg/0.25m

Y Y
gnuouiiule 0.25 was auivhminduiivlasdennuen 1 mwasn1es1uae
103.2
=——=412.8kg/m
0.25
9 1]

WinuIINNT 500 kg/m? ieAnden1ue 1 was 14 500 kg/m
WMIAUIINNIIN W =412.8+500=912.8 kg/m

v 3 % A J a < Ja o 1 A
Tmuumﬂﬂmﬂﬂmuullﬂﬂn 1 1a9 ﬂﬂuEJﬂanmm’ﬂau"lﬂtﬂlﬂummmmﬂ’iz‘mmmu o
1.50

M, =912.8x1.50 x =1026.9 kg.m/m

Y o a A o 9 ' Y o sa
NUIAINHANTSYL d =045 m fl]']ﬂﬂﬂ'lflﬂ'lﬂﬂ\?ﬁﬂﬂalﬂ\? ﬂawmmmamwiuimuumUﬂ

-2 1 &£ o A
mnuuUslansazase Huae
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M, :%x1026.9x(2.50—0.45—0.45)
M, =821.52 kg.m

Maey U9 (3) 821 ANLNAT

AoNVN 38

&%

Y
TFularmanaranaduuiiulansaesdng s ldrenesgnnauiule 1.50 @9
Y

Y Y

duiulande = 25 e daven = 15 au. anuruesiuiiule = 7.5 au. dhminussnn
Y v

9519911 = 400 nn./ ” ssdszanaaniminussnnldaunaualunesw

A

a9 n

(1) 500 pn/as’

(2) 600 nn/A’

(3) 800 nn/’

4) 1000 np/a’

HUINA
anudsvoiula tane:E:S 14 sino = WES ag cosezi

V315 34 V34

ilofdduiula A, =%><0.25><0.15 =0.01875 m*

s 0.25 J34 Jaa m?

ula A, =0.075x—="=0.01875x~— = 0.00375
coso 5

st laviaty (#1314 0.25 wAT) Ao A = 0.01875 + 0.00375+/34 m?
vmrinilandduie
W, = 2400 (0.01875+ 0.00375+/34 )= 97.47856705 kg/0.25 m?

W _ 97.47856705
b 0.25

9
e MIiNUI3NNIT 400 NN/’

=389.9142682 ~ 390 = 400 kg/m?’

ﬁ}wwﬁﬂmmﬂim w =390+ 400 = 790 kg/m? ~ 800 kg/m?

Mmooy 10 (3) 800 NS
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Mmowmden 39

Y 1 9 [ LI 09// 9 ) Y 9 1 LK%

M lamaneraninduwiiulansaesde Mldseninseninaitula = 250 was

k4 Y Y

duiinlanin = 25 aw. @auen = 15 au. anunuwesiuiule = 7.5 gy, dminusinn
Y 9

9519911 = 500 nn/ W’ sedsznmanimiinussnnlaunaualunies

v A

fasn

(1) 700 AR/

2) 800 NN/

3) 900 N/

4) 1000 na/Ay’

HUINA
ANudeavoiula tanE):Ez§ 14 sino = 8§ _ 3 Hay cose:i
2 V3 +5 34 34
dofidduiula A, =%>< 0.25x0.15 = 0.01875 m*
Weiiiutula A, = 0.075><0'—22 = 0.01875x@ = 0.0037534 m’
cos

ST lantiatu (Fan31e 0.25 mas) Ao A = 0.01875 + 0.00375+/34 m?
vmintiu lanilavuie
W, = 2400 (0.01875 +0.00375+/34 ) = 97.47856705 kg /0.25 m?

97.47856705
Wp="1"—"—
0.25
uATMINUIINNAT 500 NN/

=389.9142682 ~ 390 = 400 kg/m?

WMIiNUIINNI I W =390 + 500 = 890 kg/m? ~ 900 kg/m?

Maou 10 (3) 900 N/’
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Y 1 9 [ LI 09// 9 ) Y 9 1 LK%

M lamaneraninduwiiulansaesde Mldseninseninaitula = 250 was

k4 Y Y

duiinlande = 30 au. @awen = 15 au. anunuvesiuiule = 7.5 gy, dminusinn
Y 9

9519910 = 400 nn/ W’ sadsznaanimiinussnnldaunaualunies

v A

fasn

(1) 600 PR/

2) 700 A’

(3) 800 NN/

4) 900 nn/’

HUINA
“ o 15 149 . 1 1
aNnudeaveaiula tan0=="== 1§ sin0 = ——— = —— 1Az cosd = —
2 Vi2i22 45 J5
iiefidriuiiula A, = % x0.30% 0.15 = 0.0225 m
Wefiiutula A, = 0.075><O'—32 = o.ozzsxg = 0.01125\5 m’
cos

ST laniiaty ($4n3e 0.30 was) fie A = 0.0225 +0.011251/5 m?
vmintiu lanilavuie
W, = 2400 (0.0225 + 0.01125/5 )= 114.3738354 kg /0.30 m”

114.37383.54
W, ="
0.30
uATMINUIINNAT 400 NN/

=381.246118 ~ 381 = 400 kg/m?

WMIINUIINNIIW W =381+ 400 = 781 kg/m?* ~ 800 kg/m?

Mmapy 10 (3) 800 N/’

27



mowden 41

Y 1 9 [ LI 09// 9 ) Y 9 1 LK%

i lamanereninduwiiulansaesde Mldseninseninaitula = 1.50 was

k4 Y Y

duiinlanin = 25 aw. @auen = 15 au. anunuwesiuiule = 7.5 gy, dminusinn
Y Y

9519910 = 400 nn/ W’ sadszmnmanihminussnnisedenanua lumesu

v A

faen

(1) 1000 N/

2) 1150 nA/A°

(3) 1250 N/

4) 1500 np/Ay’

HUINA
ANudeavoiula tane:Ez§ 14 sino = 8 _ 3 Hay cose:i
2 V3 +5 34 34
iiefidivutiula A, :%x0.25x0.15 ~0.01875 m?
Weiiiutula A, = 0.075x0'—259 = 0.0lB?Sx@ = 0.00375+/34 m?
cos

ST landiatu (Fan31e 0.25 mas) Ao A = 0.01875 + 0.00375+/34 m?
vmintiu lanilavuie
W, = 2400 (0.01875 +0.00375+/34 ) = 97.47856705 kg /0.25 m?

97.47856705
Wp="1"—"—
0.25
Ut MINUIINNAT 400 NN/

Wminussnnlszassan w=1.4x390 +1.7 x 400 =1,226 kg/m?* ~1250 kg/m?’

=389.9142682 ~ 390 = 400 kg/m?

Mmady 10 (3) 1250 nnAs
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Y 1 9 [ LI 09// 9 ) Y 9 1 LK%

M lamaneraninduwiiulansaesde Mldseninseninaitula = 250 was

k4 Y Y

duiinlanin = 25 aw. @auen = 15 au. anunuwesiuiule = 7.5 gy, dminusinn
Y Y

9519911 = 500 nn/ W’ sadsznmanihmiinussnnisedenanua lumesu

v A

faen

(1) 1150 nA/A°

2) 1250 N/

(3) 1300 N/

4) 1400 np/As’

HUINA
ANudeavoiula tane:Ez§ 14 sino = 8 _ 3 Hay cose:i
2 V3 +5 34 34
iiefidivutiula A, :%x0.25x0.15 ~0.01875 m?
Weiiiutula A, = 0.075x0'—259 = 0.0lB?Sx@ = 0.00375+/34 m?
cos

ST landiatu (Fan31e 0.25 mas) Ao A = 0.01875 + 0.00375+/34 m?
vmintiu lanilavuie
W, = 2400 (0.01875 +0.00375+/34 ) = 97.47856705 kg /0.25 m?

97.47856705
Wp="1"—"—
0.25
uATMINUIINNAT 500 NN/

Wminussnnlszassan w=1.4x390 +1.7 x500 = 1396 kg/m?* ~1400 kg/m?’

=389.9142682 ~ 390 = 400 kg/m?

Mady 10 (4) 1400 nnAS
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1 9 [ LI 09// 9 kY FR 9 1 " v
”]Juhlﬂ’W"lﬂVINGIVNﬂ’JNﬂ‘]JLL?J‘]JUulﬂ‘VI\‘Iﬁ’ENGUT\‘I ﬂ”liﬂ‘lﬂxiﬂ’JNigﬂ’JNl,leu]lﬂ =1.50 A3

Qe

9 v
% 9 1 % o o
muuu"lﬂﬂ’m =25 U, AIUYN =15 K. mmwuwmﬁuuu”lﬂ =7.5 BU. NINUNUTIND

o

5195911 = 400 nn/ w7 vlszanam Tuwudda 1Faugaganiutiuladessy
v A

Aaen

(1) 150 AN.N/W

) 175 AN/

(3) 225 AN/

@) 275 AN/

HUINA

v v

Y
dafulaning 1 wag

Y

i lawilady 2400 x B x 0.25x 0.15 + 0.075x+/0.25% + 0.15 } =97.5kg

iminudvestivla DL = % =389.9 ~ 390= 400 kg/m”®

Y

U mMinUsINAITIN W= DL + LL =390+ 400 =790 kg/m?’

Tuudadananteiv'la

wL®  790x1.50
-

Moy W9 (3) 225 NN.W/A

M =

=222.1875~ 225 kg.m/m
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Y 1 9 [ LI 09// 9 ) FR 9 1 LK%
”]Juhlﬂ’W"lﬂVINGIVNﬂ’JNﬂ‘]JLL?J‘]JUulﬂ‘VI\‘Iﬁ’ENGUT\‘I aﬂﬁmamnazmwmmu% =
Y Y

14 1 @ @
6U‘L!'U°L!Ul€’]ﬂ'<ﬂ\1 = 25 %Y. FIUYN = 15 HU. mmwmmm‘ﬁuuu"lﬂ = 7.5 FU. NIHUNUIIND

1.50 a9

(33

5199 = 400 nn/ w7 vlszanam Tuwuddaszdogeganiiuiiu lade sy
v A

Aaen

(1) 280 NN.N/W

(2) 300 NN/

(3) 350 AN/

(4) 400 NN/

HUINA

v v

Y
dafulaning 1 wag

Y

i lawilady 2400 x B x 0.25x 0.15 + 0.075x+/0.25% + 0.15 } =97.5kg

iminudvestivla DL = % =389.9 ~ 390= 400 kg/m”®

Y

shminussnnsaiinm w, =1.4DL +1.7LL =1.4x 390 +1.7 x 400 = 1226 kg/m’
Tumuddanaieaaatiule

_w,?  1226x1.50
’ 8
fmeu 9 (3) 350 NN/

M =344.8125~ 350 kg.m/m
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1 9 [ LI 09// 9 ) FR 9 1 LK%
”]Juhlﬂ’W"lﬂVINGIVNﬂ’JNﬂ‘]JLL?J‘]JUulﬂ‘VI\‘Iﬁ’ENGUT\‘I aﬂﬁmamnazmwmmu% = 2.50 wesg

(33

Y Y
%

Jutiulande = 25 aw. daven = 15 au. anwnnvesiuiula = 7.5 aw. Wwinussyn
51907 =400 nn./ W’ i]q1J533Jmlﬂ'ﬂmuuﬁﬁﬂGl%’amqqqﬂﬁﬁuﬁu"lﬂ&’m%’u

darden

(1) 470 nN.Y/Y

2) 625 NN/

(3) 780 NN.U/A

4) 850 Nn.U/A

uuInA

v v

Y
dafulaning 1 wag

9
v o

i lawilady 2400 x B x 0.25x 0.15 + 0.075x+/0.25% + 0.15 } =97.5kg

iminudvestivla DL = % =389.9 ~ 390= 400 kg/m”®

Y

U mMinUsINAITIN W= DL + LL =390+ 400 =790 kg/m?’
Tumudaanaleriu'le

wL®  790x 2.50°
8
MnoY 9 (2) 625 NN/

M =

=617.1875~ 625 kg.m/m
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o Y

MDINUDN 46

&%

1 9 [ LI 09// 9 kY FR 9 1 " v
”]Juhlﬂ’W"lﬂVINGIVNﬂ’JNﬂ‘]JLL?J‘]JUulﬂ‘VI\‘Iﬁ’ENGUT\‘I ﬂ”liﬂ‘lﬂxiﬂ’JNigﬂ’JNl,leu]lﬂ =2.50 1913

Qe

Futiulan®a = 25 @, danen = 15 3. AnurvesnuTila = 7.5 a ﬁwwﬁﬂminﬂ
2519911 = 400 An./ 1 fﬂqﬂnmmﬂ'ﬂnmuﬁﬁﬂﬂizﬁaqqqﬂﬁﬁyuﬁu"lﬂ&’m%’u (1.a.n)
faen

(1) 900 NN.U/AY

(2) 1000 nnN.U/A

(3) 1100 nn.u/A

(4) 1200 nn.U/A

HUIAA

v w Y
dafulanig 1 was

vhwiniiulawiiady 2400 x B x 0.25x 0.15 + 0.075x+/0.25% + 0.15 } =97.5kg

iminudvestivla DL = % =389.9 ~ 390= 400 kg/m”®

Y

shminussnnsaiinm w, =1.4DL +1.7LL =1.4x 390 +1.7 x 400 = 1226 kg/m’
Tumuddanaieaaatiule

_w,l? 1226x2.50°
’ 8
o 9 A a 12 o ~ 9 9 o dy
fmeu 40 (3) N5 lulidmeungndes arsud luasdl

M =957.8125~960 kg.m/m

(1) 900 NN.W/Y
(2) 920 nN.W/AY
(3) 960 NN.U/U
(4) 980 NN.W/Y
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Moo 47

v A = A9 a 3 o = 1 2 ~
ﬂ?‘l&gﬂﬁﬂﬁMﬁﬂMNUNﬁlUTﬂ 0.20x0.50 U. LF¥TULHANTULIIAIDINUAYINTZYE d = 0.45 W. Iﬂ

=

19 A, = 7.07 @’ £, = 100 nn./a’ wae £, = 2400 o/’ sdszanam Tumuadanim v
] . a 1a <3 A A Y

11317 (cracking moment) auua Linanavouranasunly

(1) 1650 nNN.LUAT

(2) 1880 NN.LUAT

(3) 2000 NN.LUAT

(4) 2080 nNN.LUANT

HHIAA

4 a < a a 1
!ﬁ@llmﬂﬂwa"ll’ﬂﬂl‘ﬂaﬂlﬁﬁll UPUFSINUBYATINAN

bh® _ 20x50° _ 2500000 .
12 12 12

y:E:@:ZS cm
2 2

cr

f1, 20,1, 2.04100 x 2500000
y y 12x 25
M, =166,667 kg.cm=1667 kg.m

fmou W0 (1) 1650 Nn.uuAT IndiAesniga
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Mouvon 48

=

augldadiasuAnufung 0.15x0.45 W, i@3umaANSUNT sRseEuReITSEEY d = 0.40 1. Ta

19 A, = 530 @’ f, = 200 nn/a’ wae £, = 2400 o/’ dszanam Tumuadanim v
] . ayn 1a < A Aqu

11317 (cracking moment) auua Linanavouranasunly

v A

faen

(1) 1450 NN.NAT

(2) 1550 NN.NAT

(3) 1600 NN.LUAT

4) 1700 NN.UAT

HUIAA

4 a I a a 1
e lifaraveumanasy unudzIivogATINA1

3 3
| Ph” _15x45" 0 a006.25 cm
12 12
h 45

=—=225cm
2 2

cr

f1, 20f1, 204200 x113906.25
y y 22.5
M, =143189 kg.cm =1432 kg.m

fmeu  ¥0 (1) 1450 nnwAs IndiAeaiiga
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feudoii 49
mugUdadmaeuiufuna 0.20x0.50 1. SumansunsReduReIfiszes d - 0.45 1. T
14 A, = 5.30 @’ £, = 100 nn./aw’ uag £, = 2400 nn./aw’ 931933 WsD dszanahidasy
Tuudaalday auud Iidumiannunuasiv kd = 15

faaen

(1) 2400 AN.LUAT

(2) 2500 ANLUAT

(3) 2650 ANLUAT

@) 2400 AnaNAs ATHAEIN 2700 AR.NAS

HUINA
f_=0.45f =0.45x100 = 45 ksc
f,= 0.5fy =0.5%x2400=1200 ksc

c :%fckdb :%x45x15x 20 = 6750 kg
T—fA, =1200x5.30 = 6360 kg

Wi M= T(d —%j — 6360 x (0.45 —%} _ 2544 kg.m

fmou W0 (2) 2500 nn.wAs IndiResnge

36



fendoii 50
mugUdadmaeuiufuna 0.20x0.50 1. SumansunsReduReIfiszes d - 0.45 1. T
14 A, = 7.07 @’ £, = 100 nn./aw’ uag £, = 2400 nn./ay’ 931933 WsD dszanmhidasy
Tuudaalday auud Iidumiannunuasiv kd = 15

faaen

(1) 2650 ANLUAT

(2) 2950 ANLUAT

(3) 3400 ANLUAT

@) 3550 ANLUAT

HUINA
f_=0.45f =0.45x100 = 45 ksc
f,= 0.5fy =0.5%x2400=1200 ksc

c :%fckdb :%x45x15x20 — 6750 kg
T—fA, —1200x7.07 = 8484 Kg
Sy M= C(d —k—;j — 6750 (0.45 —%} — 2700 kg.m

fmou W0 (2) 2650 nn.wAs Indifesnge
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o v d‘

Aeuven 51
augddadiasuAufung 0.15x0.45 u. i@3umanSuNssRseeuReITisze d = 0.39 1. Tag
14 A, = 9.36 w1 . = 200 nA/aw’ uaz £, = 3000 nn/aw’ 931935 USD ¥3e SDM szuna
o v w J v @ a

MassuTunuanailseae M) auuAAI jd = 33.5 Hu

v A

Aaen

(1) 8000 AN.INAT

(2) 8450 NNINAT

(3) 9400 NN.INAT

(4) 9900 NN.LUAT

HUINA
f
R, = pf{l—O.Spr—’.’J
M, = ¢R,bd?
p=Bs_ 936 4016
bd 15x39

R, =0.016 x 3000 x (1— 0.59x0.016 x 3200000

j: 41.2032

M, = 0.9x41.2032x15x 39* = 846,046 kg.cm
M, =8460 kg.m

fmeu 90 (2) 8450 nn.awas IndiAesiiga
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momdodi 52

mugUdadmaeuiiufuna 0.25x0.60 1. SumansuuseRedu@eIfiszes d - 0.50 u. T
14 A, = 12,5 w1 f, = 250 nn/3u’° uag £, = 4000 nn./su” 941435 USD W3e SDM szuna
Mdesu Tuuddalsyds (M) auudn jd = 45

faraen

(1) 19120 nN.LUAT

(2) 20250 NN.LUAT

(3) 22500 NN.LUAT

(4) 24250 DN.LUAT

HUINA
f
R, = pfy£1—0.59pf—y.j
M, = ¢R ,bd?
S A 125 oo
bd 25x50

R, =0.01x4000 x (1— 0.59x0.01x 205000

): 36.224

M, = 0.9x36.224 x 25x 50 = 2037600 kg.cm
M, =20376 kg.m

fmeu 40 (2)20250 nnuuas IndiAesNiga
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Mo1uVen 53
v A = A9 a 3 o = 1 = A
ﬂ?ﬂgﬂ@ﬂﬁlﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬁl”Tﬂ 0.20x0.50 Y. LAV ANTUUIIPNDYNUAYINT IS d = 0.45 1. Iﬂﬂ
9 2 ' 2 2 as 1 dy I
14 A =36 @’ f, =200 na./asu’ wag £, = 2400 AN./a%° M3T USD wuh mutiidhuiuy
v A
f31a9n
(1) over-reinforced
(2) balanced-reinforcement
(3)  under-reinforced
(4) lightly-reinforcement

HUINA

Aad o

75Maailseds USD (Ultimate Strength Design) 199111360

an

$M199 SDM (Strength Design
Method) N3 Tnsaad sy Tumuddauasasuamemsn s oty
W A, 36
N p = — =
bd 20x45
f. =200 ksc <280 ksc auiu B, =0.85
0.85fcl 6120 0.85x 200 6120
Po =P =0.85x X
f, 6120+, 2400 6120+ 2400

P =0.75p, =0.032436179

IS ti' = 1 .
NIUN p > p, 158N over-reinforced

=0.04

=0.043248239

nIaiN pP<p, (38171 under-reinforced
nIaiN P =Py (38111 balanced-reinforcement
VA A ' Y a Y o 9q 9
memi]mmmmmmaauiummaﬁamﬂammﬂﬂ‘lmm WINTIIU TN, Mrua i 1y
. v o & "o A a0 = g v
Pmax wudrdmuaunu Py MoUeNINI ULV over 150 under NTUMMNUUINTIY over VD
(1)

AN 90 (1) over-renforced
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Mouven 54
Y { { a 3 o 1 {
mugdaamrasuAuANULIA 0.15x0.35 1. @S uMANSUNIIAReReINTZoE d =030 1. Tag
9 2 ' 2 2 ax 1 dy Iq
19 A =675 9" f, = 150 An/a” 1ag £, = 2400 NA./Y° AWIT WSD WU auiliuuy
w A
f3aan
(1) over-reinforced
(2)  balanced-reinforcement
(3)  under-reinforced
(4) lightly-reinforcement
HUINA
Aa <3 A I 3
syrauvanasy A > A, 171U over-reinforced 81 A =A4 12)Y balanced-reinforcement LA

oy A, <Agp 1114 under-reinforced Hufedoan Ay 1A
f, =0.45f, =0.45x150 = 67.5 ksc
f, =0.5f, = 0.5x 2400 =1200 ksc
E, 2,040,000 135.099

n=—== =11.03=11
E. 15100f 150
1 1
K= —F =100 032
1+ 1+
nf, 11x67.5
j=1- K_1-0382_(g73
3 3
R =%f Kj= E><67 5x0.382x0.873=11.26 ksc
M, = Rbd* =11.26x15x 30° =152,010 kg.cm
A, = My 152010 _ 437 em < A, =6.75 cm’

f jd ~ 1200x0.873x 30

RGN 9 (1) over-reinforced
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o Y A
ADINVON 55

o ] dy ] o ! T dy = v o ] dy qu} F) dy
ﬂ”I‘L!'ii’]\‘l'i”]JLLN‘L!'WLlGIf’Nﬂ?ﬂiﬂﬂ?ulﬂcﬁﬁﬂﬁﬂlﬂuluﬂmfJTJﬂLlﬂ']JLLNH“WUHH DINUYUL = 10 U,
@ ] o 4 1 1
G]'JﬂW'L!ﬂ'QJ)N =15 %HU. 58EJ%W'NﬂWﬂﬁuﬂﬁﬂﬂuﬂﬂlﬂﬁﬂTueﬁjN L?]EJ\‘]L!G]EI%"ISIIN =4 [UAT LASHINATU

Y a A =) v o A
817 =5 lUAg i]\iﬂ'lﬂ’ﬂllﬂ’J'Nﬂi%ﬁﬂﬁﬂﬁﬂlﬂﬂﬂﬂﬂ?ﬂgﬂ@ﬂ@’)ﬂ

faaen
(1)  1.251w89
()  1.50 a3
(B)  1.75 a3
4) 2.00 tuyrs
UUIAA

11A59U . SuaanunAniseaniravesaud T Bdmsumumeoludsil
{ ax 9 = 3| 1 4 Y 1T 9 [
ﬂ?iﬁﬁ 1 Vnaudaesniu uazﬂﬂmmﬂumm}mﬁu Glﬁ!aﬂﬂﬂTuafJﬁ]TﬂﬁTilﬂ']
Y
ao l1il
1 :
(n) Z UBDNAITUYIITINATU
(v) 16h, +b,,

1 ! U ! Y =
(m b, +E611awm’mizmwﬂmmmﬂm

nsal () b:%x5:1.25 m
Asal ()  b=16x0.10+0.15=1.75 m
n3dl () b=0.15+%><(4—0.15)=2.075 m

19

A 3 kY a a =S =
AU b = 1.25 wa5 1WuUANNANYTEaNTHavelnnIuaIN

mMaoy 99 (1) 1.25 14915
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Mmautdeh 56
v o A A 9y @ 4 a 3 o
ﬂquzﬂ@ﬂﬁjmiﬂﬂ"] NﬂﬂﬂTUﬂU”N =75 %Y. U1 = 10 FU. AIATUNIN = 25 HFU. LIFTULHANTU
=< ' a 2 A = A A Y q9 2
LLINANBD YNNI YD AS =11.30 5U ﬂﬂj?ﬂﬁﬂﬂﬁ%ﬁﬂ‘ﬁwa d =40 %u. ﬂ’]b]f]f fC =45 NN./BY” La fS =
Y
1200 ﬂﬂ./‘slfll2 fl]\1TJfl'351]’]ﬂ!ﬂ'l13\1LMUﬁﬁ1Uﬂ1uﬂa@ﬂﬁﬂﬂlﬂﬂﬂ1uﬁ aunmﬁumumumﬂuﬁzmu
=10 5.
o A
f31a9n
(1) 4500 NN.LUNT
(2) 5000 NN.LUAT
(3) 6000 NN.LUANT
(4) 6500 NN.LUAT

HUINA

dd' Aa [ B [~ ' Lij o 1
NIUN 3 ﬂTL!“I/]ﬂﬂLﬂUﬁ'JUWUQGUﬂQﬂTUIﬂEJﬁﬁﬁ lliJLﬂUﬁ’JuGUﬂQWUﬂTHUQ’J']

1
f hy >=b
(W hy>ob,
(¥)  b<db,
- 1 1
nIgl(n)  hy ZEhf :§X25:12'5 cm>10 cm

n3al (V) b<4x25=100 cm
::z‘ A o =
autinuiasgu an. lideudluniud T awnsdl (n)
1 1T 9 9 YA 1 3 @ Y] OBJ} o A 9 o
uemadesnveaal 1ndeIutlunudl T Aniuannumundedeuimue
E4
] 1 a ] o '
Tand1¥ £ uag £ 1 UsFinilu 3nuaeusaldau wsD smuadied1 kd = 10 em w1 Tuwud
A o Y A A R A 3 KR Y A \
sy lannnsdlniouseneunsadem £ uaznssiviensslumaniem £ ududena
9
o
1 kd) 1 10
M, =§fcbkd d 3 =E>< 45x 75x10 x 40—3 =618750 kg.cm

M, =6187.5 kg.m

M, = fSAS(d —k—;j =1200x11.30 x (40 —%j = 497,200 kg.cm

M, = 4972 kg.m ~5000 kg.m

mMaoy (2) 5000 NN.LUAT
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o Y d‘
A1DINVYDN 57
v v A A 9y o 9 a S o
mugﬂ@mmﬂﬂm HUnmunde = 80 B, U =8 HFU. AINTUNIN = 25 FY. IATUIHANTU
= ' a ) A = A a Y q9 )
UIIANDYNNIAYT AS = 7.0 %Y “Vlﬂ’ﬂiJﬁﬂ‘]JiZ’ﬁ‘Vl‘ﬁNa d =40 %y. ﬂ'lGlG]f fC =45 DN./HY LY fS =

9y
1 o ] a 190 YA [YEEEY] ag Yo ]
1200 ﬂﬂ./ﬁlﬁ\l2 i]3Wmmumummuﬂuﬁzmuagiﬁﬂﬂmu ANUU WWﬂﬁ'iJiJG]GLWGHLLWuQﬁUE]Q

vy
~

[ d' Y = 1R = 1 <Y

Lliiﬁlﬂ%ulﬂiﬂﬂﬂﬁluﬂiﬁﬂg‘ﬂﬂ\‘lﬂﬁ1\1ﬂ]1ll1’iu1"llﬂﬂﬂﬂﬂ1u 395z TN UARUMIUYB
=

AU

v A

fAllaon

€)) 2800 NN.IUAT

) 3000 NN.LUAT

3) 3200 NN.LUAT

(€))] 3350 NN.LUAT

UUIRA AsFOVANYMZUNATY

A A & ! B " 3 ! L o '
NIUN 3 muﬂﬂﬂLﬂuﬁiuWuwmﬂWUTﬂﬂﬁiﬁ llllLﬂUﬁ’JuGUﬂQWUﬂ']ﬁu@’n

1
f hy >=b
(W he>ob,
(¥)  b<db,
- 1 1
nIgl(n)  hy ZEhf :§x25:12.5 cm>8 cm

nsal (W) b <4x25=100 cm

::z‘ A g o =
AMUUANNNINTIIU ﬂﬁﬂ."lilﬂﬂ’ﬂlﬂuﬂﬂmj T AUNT (N)

]
o

' ) 3 YA g Y v o o A9
uamadesnvedel eI utlumudl T Aniudamundedounivua
Bt ] 9}1 I a ] o 1 g’
Tond1d £ wag £ 11 veFaniu Fmiseuseldau wsb smuadie kd sraanluaiulag
o o Pk s % 1 U
IRussdaansnninasanumut mluwuanausyldannsginuieusinouninden £ uaz

astiviousalumantean £ ududenaiion
M, =1fcbhf(d —h—fj :1x45x80x8x(40—§] — 518,400 kg.cm
2 2 2 2
M, =5184 kg.m
M, = fSAS(d —%fj ~1200x 7.0 (40 —gj — 302,400 kg.cm

M, =3024 kg.m ~3000 kg.m

Madu 10 (2) 3000 NN.IUAT
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o v d‘
Aeuven 58
v v Y a 3 o

mugildadafilang Tnamniig = 80 am. w1 =8 @y, @M = 25 wu. WFHMANTY
= ' 2 A = a a Y 9 2

139A90611A8Y A, NANNANTEANTHA d = 40 . 0114 £ = 45 nA/aw” wag £ = 1200 Nn./
2 J . Sy P 0

31" 991/521UA1 min A_ DA lFaINaI UM

v A

Aaen

(1) A,=12.0 %y’

2) A =100y’

(3) A ,=80%y

4) A =6.0%

~

UUIAA ATIVFOVANINVBIUNAIN

N A & ! B " 3 ! L o '
NIUN 3 ﬂ']ucl/]ﬂﬂLﬂUﬁjuwuqm@QﬂTUIﬂﬂﬁﬁq lliJLﬂUﬁ’JuGUﬂQWUﬂ']Wu@’N

1
f he >=b
M h=ob,

(¥)  b<db,
- 1 1
NIt (N) hfzghf=§x25:12.5 cm>8 cm

nsal (W)  b<4x25=100 cm

::z‘ A g @ =
AUUATNNINTTIU aﬁw."luamuﬂumum T AUNI (N)

o a3 g o minA, 14
BATTIAIUVUAINTNUINTIIUNIHUA Pmin = =
bd  f,
_minA, 14
Prin = 9540 ~ 2x1200
minA, = 24014 _ g 633 cm? ~ 6.0 cm?
2x1200

fmeu Y0 (4) A =6.0 3’
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Mmowden 59
v v @ a 3 o
mugildadaiiTang Tilnaundie =75 . v = 10 . Aaunie =25 su. @sumansy
= ' 2 A = a a Y Y g 2
1139A9081AEY A Nanuanlszaning d = 45 au. 1l f, = 200 na./wu.” uag £, = 4000
N/’ 9915zInmea1 min A, Adesldmumasgiusimua
v A
faen
(1) A =3.0%0
2) A =40
()  A,=50%
4) A =6.0%

~

UUIAA ATIVFOVANINVBIUNAIN

N A & ! B " 3 ! L o '
NIUN 3 ﬂ']ucl/]ﬂﬂLﬂUﬁjuwuqm@QﬂTUIﬂﬂﬁﬁq lliJLﬂUﬁ’JuGUﬂQWUﬂ']ﬁu@’n

1
f hy >=b
(W h>ob,
(¥)  b<db,
- 1 1
nIgl(n)  hyg ZEhf :§x25=12.5 cm>10 cm

nsal (W)  b<4x25=100 cm

::z‘ A g @ =
AUUATNNINTTIU aﬁw."luamuﬂumum T AUNI (N)

o a3 g o minA, 14
9AIAIUTUMMNMNIATTIUNNUA . = ==
bd T,
_minA, 14
Prin = 25 45~ 4000
min A, _ 254518 _ 3 9375 cm? ~ 4.0 em?
4000

fmeu Y0 (2) A =40
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AMouvan 60
] ay 1 = a 3 o = ' = A Y 3

UAUNUFIUALINU 8 FI. 1ESUHANSUUTIANDENURAEINTLe: d=6 s, laely Man 6 .
1 4

@12 3. (As = 2.32 $0.74007) £, = 65 NA/HN.” Uag £, = 2400 nn/au.” 3szanae Tumud

dgadumuilaoais auua IdE P UULAUEZINY kd = 2.24 ).

o A

Aaen

(1) 120 DNLUATAUANT

(2) 140 ANIUATAUAT

(3) 160 AN.IUATAUAT

(4) 180 NA.UATAUAT

a o &y & ¥ ¢ a s <
uAa  danunig 1 wes Wumuuuy ud v TuuuaannounIauas INuUAINUAN

A " 9 I )
onmMuoalufIney

M, :lfcbkd(d —ﬁj zix 65><100><2.24x(6—ﬁj
2 3) 2 3

M, = 38244 kg.cm = 382.44 kg.m

M, =Asfs(d —ﬁj= 2.32x@x(6—ﬁj
3 2 3

M, =14625 kg.cm =146.25 kg.m
aenAioeRe M, =146.25 kg.m ~ 140 kg.m

Moy 6191}’0 (2) 140 NNINATLUNT
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Mmoo 61
VoA A A 3 o = oA A Yy I
UHUAUBURY 8 %, 1@ MHaniuussaseuReInszey d=6 ou. lagld man 6 wu. @12
W, (As = 2.32 9. /uas) f, = 200 nn/am.” wag £, = 2400 nnJ/N2  szanumdesy
Y H
Tuuddaiszds (M, ) veuruiuinidaings auudlia j, = 0.96
v A
faraen
(1) 289 ANIUATANAT
(2) 389 ANIUATANAT
(3) 489 NNINATAUAT
(4) 589 ANINATAUAT
uuIAA

AANTAITVBUNANIATY
M, = Af j,d =2.32x 2400 0.96 x 6 = 32071.68 kg.cm/m
M, =320.7168 kg.m/m
oM, = oM, =0.9%x320.7168 = 288.64512 ~ 289 kg.m/m

MnaU "’fl}’f) (1) 289 NNINATANAT

48



AMoNToN 62
] ay 1 = A 3 o = 1 = A Y <
UAUNUFIUASINUT 18 B, (@S UMANSUUTIANDENUReINTZeE d = 15 %1, Taely Mang wu.
@12 wu. (A, = 5.30 0. 74ua3) T, = 150 An/wu.” wag £ = 2400 An/ay.” sz
Tumudaadunmuilasase auud lda U UINUEZNAY kd = 5 %1
o A
ANaen
(1) 748 ANIUATAUAT
(2) 848 ANIUATAUAT
(3) 948 AN.IUATAUAT
(4) 1048 NAIUATANAT
HUINA

J9Y A W 3 A "9
1’7’ljlllllu@gnu(ﬂ1um@QﬂQUﬂjﬁﬂﬂm@QlWaﬂ RN

M, :%(0.45fc')bkd(d —k—;j = %x (0.45x150)><100x5x(15—%)

M, =225,000 kg.cm/m = 2250 kg.m/m

M, = A, (O.Sfy{d d k—;) = 5.30x(0.5x 2400)x (15 —gj

M, = 84800 kg.cm/m =848 kg.m/m
aenA1ieeie M =M, =848 kg.m/m

Moy 6191}’0 (2) 848 NN.LUAT/AUNT
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Mouto 63

' = = 1 v Y A A A9 a 3
MUFIAAGINANVEIFNAY 5.00 N JUdaTuTHAsNAUMYLIA 0.20x0.50 X, @FUMAN
o =2 ' = ~ Y 2 A ' Y o Y g
FUUIIRENRAIINTLEE d = 0.45 1. Tagld A_ = 5.30 a.” NNAFWAIY mmualn f =

v
150 nn/su” wag £ = 2400 nn/pu” 991935 WSD dssinasnimiinussynasuuuu
atiawe IFaugega Anuezsula auudlddumiannunuaziiiu kd=17.5 aw
v A
faen
(1) 450 NN.ANAS
(2) 500 NN.ANAS
(3) 550 NN.ANAS
4) 600 NN.ANAT
HUIAA
4 o o < a A Y& sde yy Jd o

W luwuannasunsanunnmanasy denadooiluTumuansnld vnhwidnau s
o g’ 9 oA Y o 1w I o Ja : o A
Auihmines  mluwudnnanauednusminu Tuuudansy lanaznsunimiinossynash

v
ADINTT

J { [
Tumuanaounsasyuld

M, =462656.25 kg.cm = 4626.5625 kg.m

Tumudnmansu'ld
M, = fSAs(d _ﬁj _ (lx 2400}5.30{45_@)
3 2 3

M, = 249,100 kg.cm = 2491 kg.m

A T 9

onAiesiio M = M_ = 2491 kg.m

Oe

7

WIrUNMU Wy = 2400bh = 2400x0.20x 0.50 = 240 kg/m

¢

%

UIMUNUITINNITIW W =W +W, =240+ w, kg/m

v 2 2
Tuwudnnimiinusinnie M =Wk _ (240+w, )x5.00 =3.125(240 + w, ) kg.m

8 8

9 I a A Y v w v
doalimuTumuannidasy'ld

3.125(240 + w, )= 2491

w, =557.12 kg/m ~ 550 kg/m

Mady 10 (3) 550 NNANAT
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Mmowmdon 64
1 a = o @ A A A9 a 3 o = 1
MUFIAALIBN 5.00 . UgAaTluTHENHUAIVLIA 0.20x0.50 1. AT UNANTULTIAIOEN
Peafiszes d = 0.45 4. Taeld A, = 530 o’ Nnaregae A 1R f, = 150 nn/au.’ nag f, =
2 Ja ' oy Y Y A o
2400 a0/’ 931535 WSD  1szanaingagaueatiminyssnnes Isnuuuugainggi

AN AU auuA I U U AU kd = 17.5 .

faraen
(1) 1290 nn.
(2) 1390 nn.
(3) 1490 nn.
(4) 1590 nn.
UUINA

o A o < A A VY a3 Ao v H ™
mTumudannasuniatunnmanasy @onmusaduTuwudnsuld wihwminau su
[ 3’ @ A 9 w 1w PR YI~4 09) @ A
fuimines  miluwudnnanaudidumiy Tuwuaniu1dninanihminussnnsh
Y
#0493

4 { [
Tumuanaounsasuld

M, =462656.25 kg.cm = 4626.5625 kg.m

Tumudnmansu'ld
M, = fSAs(d _ﬁj _ (lx 2400}5.30{45_@)
3 2 3

M, = 249,100 kg.cm = 2491 kg.m
onatiosno M =M, = 2491 kg.m
Yiminny w, = 2400bh = 2400 0.20x 0.50 = 240 kg/m
Tunudnmimiinussn

Wel®  PL _ 240x5.00° A Px5.00
8 4 8
) I a A Y w W v
doalimuTumuannidasy'ld
750 +1.25P = 2491
P =1392.8~1390 kg

Maoy 10 (2) 1390 NN,

M= =750+1.25P kg.m
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fendoii 65

mugﬂﬁﬂ?}mﬁﬂuﬁuﬁwmﬂ 0.20x0.50 1. 13 AN ULT ISR s 0z d = 0.45 1. TaE
19 A, = 8.04 ww.” f, = 150 An/aw.” 1ag £, = 3000 nn./wu.” 931935 USD Uszmamhiaasy
Tuudaaiszds (9M,)

fiaen

(1) 8250 NN.IUAT

(2) 8700 NN.IUAT

(3) 9800 NN.IUAT

(4) 10250 NN.INAT

UUINA

3% USD (Ultimate Strength Design) “ﬂ%ﬁ]‘ﬁuﬁﬁlﬂ’h SDM (Strength Design Method)
MduTuaoumsAnnuid

iiie f, =150 ksc < 280 ksc 14 B, =0.85

0.85f. 6120 0.85x150 6120
Py = Bl ¢ =0.85x X
f, 6120+f, 3000 6120 + 3000
p, =0.024241776

y
Pmax = 0.75p, = 0.018181332
14 14

o —4_ 1% _ 004666666
£, 3000

p=Pe_ 808 _(008933333<p . OK.
bd 20x45

naAIIIMaANATINAEUABUNIAgNSALAN A
AUAVOWTIVUHINAAN 15202 a
0.85f.ba = Af,

L A, 804x3000
0.85f,b  0.85x150x 20

M, = O.85fc'ba(d —ij - Asfy(d —ij
2 2

9.458823529)

=9.458823529 cm

2
M, =971,326.5882 kg.cm =9713.265882 kg.m
oM, =0.9x9713.265882 = 8741.939294 kg.m = 8700 kg.m

M, =8.04 x 3000 x (45—

Madu 10 (2) 8700 NN.LUAT
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fendoii 66

mugﬂﬁﬂ?}mﬁlﬂuﬁuﬁwm@ 0.20x0.50 1. 13 AN ULT ISR s 0z d = 0.45 1. TaE
T4 A, = 36 aw.” £, = 200 nn/aw.” uaz £, = 2400 nn/zu.” 9131935 USD Uszmamhidasy
Tuudaaiszds (9M,)

fiaen

(1) 20250 NNLUAT

(2) 22500 NN.INAT

(3) 25000 NN.INAT

(4) 27850 NN.INAT

UUINA

3% USD (Ultimate Strength Design) “ﬂ%ﬁ]‘ﬁuﬁﬁlﬂ’h SDM (Strength Design Method)
MduTuaoumsAnnuid

iile £, =200 ksc < 280 ksc 18 B, =0.85

0.85f, 6120 0.85x 200 6120
pb — Bl ¢ =0.85x X
f, 6120+f, 2400 6120 + 2400
p, = 0.043248239

y
Pra = 0.75p, = 0.032436179
14 14

b =20 =7 _ 0005833333
£, 2400
A, 36
L ‘A =0.04 > No good
P = hd ~ 20x45 Prax O 9
0=004<p,

' <3 v [
LLE‘T@\1’J"IL‘I’Taﬂﬂ§1ﬂﬂ@uﬂi’JUﬂ§@]Qﬂ@ﬂLMﬂ A

ﬁNﬂﬁm@ﬂLliﬂﬂuﬁﬁWﬁﬂﬂﬁ$ﬂ$ a
0.85f.ba = Af,

Af
a= Tty 36x2400 _op 1976471 om
0.85f.b  0.85x 200 20

M, = O.85fc'ba(d —ij - Asfy(d —ij
2 2

( 45— 25.41176471)

M., = 36x 2400 x

M, =2,790,211.765 kg.cm =27,902.11765 kg.m
oM, =0.9x27,902.11765 = 25,111.90588 kg.m = 25,000 kg.m

Moy 5191}’0 (3) 25000 NN.LUNT Glummzﬁmaamwffa (1) 20250 NN.LUANT
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Mouven 67

A A Y a A =) v k4
mugﬂm M UANUNINYsEaNTRaveIUna U = 125 Fu. ©U1 =8 FU. AIATUNIN = 25 .
a I~ = [l = 2 A == a a ] Y
TUHANTULLIIANDYINUAYD AS =48.24 1. NAINY ﬁﬂﬂi%f‘f‘ﬂ‘ﬁwﬁ d =40 . ﬂﬂ“]f fc =200

nn./u.” uag £, = 3000 nn./aw.” 331935 USD UszmaidsiuTuuudamlszdes (oM,

v

faaen
(1) 45 duuag
(2) 48 AuuAg
(3) 50 Au.IAT
(4) 53 AuIag
uUINA

3% USD (Ultimate Strength Design) ﬂ%ﬁgﬁuﬁﬁlﬂ’h SDM (Strength Design Method)

Y Y
f1auTUaUMIAIUIUTAIL

iie f, =200 ksc < 280 ksc 18 B, =0.85

0.85f, 6120 0.85x 200 6120
Py =B; =0.85x X
f, 6120+f, 3000 6120 + 3000

p, = 0.032322368
Prax = 0.75p, = 0.024241776

pun = = 1 _0.004666666
£, 3000

y

AVUANITZBE a 08 TUANUHUI DAY

0.85f.ba = Af,
0.85x200x125a = 48.24 x 3000
a=06.810352941 cm<h; =8 cm

HAANIIZEE a 8¢ 11U NAIUDI

M, = Asfy(d —%] — 48.24x 3000 x [40 —Mj

M, =5,296,002.861 kg.cm =52,960.02861 kg.m
oM. =0.9x82,960.02861 = 47,664.02575 kg.m = 47.664 T.m
oM, ~48 T.m

noY 10 (2) 48 AUIUAT
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Moo 68

mugildadai innuniilsea@nmaveinaiu = 120 @, i1 =8 aw. A3 =30 .
Ay andszanina d = 40 v, ey Tumuddailsyds (M) siiauin = 50 Auiuas a1ls
f. =200 nA/aw.” uaz £, = 3000 nn./u.” 931935 USD Uszmnmm A, ndeald

v A

ftaen

(1) A =32

2) A =35m0

() A =37 %W

4) A, =405y’

HUIAA

3% USD (Ultimate Strength Design) “ﬂ%ﬁ]‘ﬁuﬁﬁlﬂ’h SDM (Strength Design Method)
MAVTURBUMIAUIUNAIN

iio f, =200 ksc < 280 ksc 4 B, =0.85

0.85f, 6120 0.85x 200 6120
Py =B; =0.85x X
f, 6120+f, 3000 6120 + 3000
p, =0.032322368

y
Prax = 0.75p, =0.024241776

__ 14 0.004666666

p . =
" T f T 3000
AVUANITZBE a 08 TUANUHUI DAY

M, 50x1000x100

u

"7 9bd? ~ 0.9x120x 507

o
::Q85x200x{1_vh__2x1851851852}
3000 0.85x200

p =0.006551572 > p,.., and <p,.,

A, = pbd = 0.006551572 x120 x 50 = 39.31 cm* = 40 cm?
A319AUIILYL a g luANUHLIINITInTo 1]

0.85fba=Af,

0.85x 200 x120a = 39.31x 3000

a=5781lcm<h, =8 cm

=18.51851852

HaAINTLeE a 0g 1UnAIULSA

Maey 19 (4) 40 w1’
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AMouvan 69

Yo o

Qy 1 o & 9 Y = A =
lumsesnuuurudiusuluwuada  ldszey b, d U vagldnagansnia
A o A Yo @ o o A A A2 '
1999 ATULB 1R1895 UNTI9AUDIADUNTALAUNVYU DZWUN
w A
Aaen

J Y

1) TuuauMuUIAIanad

J Y

)  TUAMIUMUTAUN LAY

Y A0 A d?

3)  TUAUMUTA MR

(4)  usuReUMUMUTAIAAAT
=Y
HUINA

NI WIS SDM 138 USD

Tumudduniu M, =R bd’
4 f
Tagh R, = pfy(l—0.59pf—y,j
v & f 2
AU M, =pf, 1—0.59pf—y. bd

Ay Y & '
UIn p ANNAYLAT LD f

c

a' dy 1 f 9 J f d?
STERTATREG N 0.59pf—y. WUDHAY M 1—0.59pf—y. TUINVY

c c

Y 3

(Y =K A a d%l
AUU M, WHAUNNYY

v Y v Y
usameudumulaelszana V, = 0.53y/f.bd win f, indu i1 V, szmiudu
4

o Y <Y Al A =R
AN UL (3) INLNUGWHH“VI’IUN?”LWN"UU
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Mool 70
Qy 1 [ J o 9 Y = d‘ Yo o o [
11!ﬂ1ﬁf’)ﬂﬂll‘1.l‘].l‘lfl!ﬁﬁ]u5‘ﬂillmu@] 2 ﬂ”lsh/ii%fl% b, d uMAIN Llﬂgjﬂﬂ”lﬂﬂ UHLIIDAVDN
A A 4 o A Yo o ar A2 '
ADUNTANANTIANN ﬂiumaiwmmfgﬂﬂimummmm SNUN
v A
1281511
Jd Y A
(1) TNLMU@@IWUW'IHN?YIQ@QQ
s Y = 1 1A
) INLNHW@WH%WHN?HWIH@?J
<Y A0 A dg}
(3) INLNH@@]WUVIWHM?YILW?J‘UH
= Y =
4)  UIARNDUMUMUUAIAA
a
HHINA

NTUIN AT SDM 138 USD

Tumudduniu M, =R bd’
4 f
Tagh R, = pfy(l—0.59pf—y,j
v & f 2
AU M, =pf, 1—0.59pf—y. bd

4 ' N m f N . f .
11N p AINAIBIAT e f, 1Ty A O.59pf—y. I TEURTATIG 1—0.59pf—‘.’ wiloond ua

c c

v
Y o o

1 1% ;l f 3 <3 1 Aa
A Ay R, :pfy[l—O.Spr—‘,’j 919921NUUNTOTBUAIN 1A AINUADINATOL IFUAVUA

c

p=0.04,f, =200 ksc

f
&1 f,=3000 ksc R, = pfy(1—0.59pf—¥j

C

R, = 0.O4><3000><(1—0.59><O.04><—3200000}

R, =77.52 ksc

f
& f, =4000 ksc R, = pfy(1—0.59pf—¥j

C

R, = 0.04x 4000><(1—0.59>< o.omﬂ}
200

R, =84.48 ksc
[ A d? o A Y A d?}
WU R, NN A T uA MUY
pseRoudumulaelsznm V, =0.53,/f.bd Lineanusidegansin

Pl

o Y I Y =]
11812001 19 (3) Iulﬂuﬁﬁquﬂﬂluuﬂ“‘wumu
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9y JY = &£ ' ' 1 [} '
magnouvro (1) INLNH@@HH‘V]WUN?\TQ@QQ “IN‘IbJ!LULﬁlJ’E]hlﬂ LUAITNNITNADBDIUNUA fc,fy

' "y v 7Y ar A4
U8 AMNUIINDIADUUD 3) Tillllu@ﬁ’]u‘ﬂ’]umﬂ'llwumu

o v d’
AMDINVIN 71

[ &2 @

ay 1 ~ A 3 = F) Y = A Yo w
11!ﬂ”IS’EJ’EJﬂLLUUGHHE‘T’JUi‘]JINLZJHG] ANLFATUIVANTULLITIAN aﬂmzﬂx b, d ummmzaﬂwmm

v k4
ISR = 7 v

1] ' 4
TUUTI0AveIRUNsAliMAI  ATuletasganInliaiy  YusgwuNd Ui

1 FY A 1

NY19INMUTUTIOA UA

o A

fAaen

Y

[
a

dgj o [ = =
(1) WINTUMUAIAIYAAT NNV
P a o w 44 4
2)  MANMNAIAYAATINANLAUY
o w 44 4
(3)  AAAIMUMAIRAATINAWLAY
HUINA
WINNNTANMNITNU0TI1FNU (WSD) @ uruaunuasiiuaIniisuLs19afe kd 10 k
A ] A
1N kd DIZINUAY
ke =
fS
1+
nf

c

awua f, =65 ksc,n =10
iile f, =2400 ksc,f, =1200 ksc

1
10x 65
e f, =3000 ksc,f, =1500 ksc
1
1+
10x 65

A A d? :/l = 9
UEANIUD fy INNYUUU k aanN kd i]\iﬁﬂﬁ\i@ﬂﬂllﬂﬂ’)ﬁl

o 9y o w A A d‘y
AU 19 (3) AANATUNIAIYAATTINNLWNUU
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Mmonudeh 72
a 1 3 =) =Y
Ysmaedativsrouranadiun1auIN (min A ) Tuaiu aga. a1w3s WSD Ao
v A
fLaon
(1) 0.0010b,s ®5.%u
(2) 0.0015b,s @5.9u
(3) 0.0020b,s ®5.%u
(4) 0.0025b,s @5.9u
MYPET
o [ ~ =y < as ] 9 9 4
NNNAITIUTMIVRINIADUNTAETUHAN TAeITHUBNT I TFU Yod 1an.do 6306 NN

) o 3 o I .
WaudmSumaniuusuneu dodes () min A, =0.0015b,s

fm@ey  Uo(2) 0.0015b,5 @3.%
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Moudon 73
v 4 4 a gy s 4 “
A ada. JUAAAIMAsNANAIYLIA 0.15x0.35 1. 5282 d = 0.30 1. AWIT WSD Wonsunou
M) - < a Vo v o Yaeu g
V=V, azfpudiumrannieuinesn lUaniluszezin fu d asiu d116man RB 6 uu.(d0q

Y1) WHITLILITEINNINNTA AMWNIATTIUMHUA

faaen
(1) 25 %y
(2) 20 %y
(3) 15 %u
4 5 9y
UUINA

MUUIAITIU AN, minA, =0.0015b,,s 11aN RB 6 mm AATD4Y7
2x0.283=0.0015x15s
2x0.283

S=————=2515cm
0.0015x15

SSE:@:ch
Ny

A "9 =
ONAIUDYND 15 A

Maoy 10 (3) 15 W,
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Moo 74

[ A ] = o A A A9 a IS o = A
mummmmﬂuﬂ I5UandnasuiuAIvuIe 0.20x0.50 Y. IFIUNANTULIIANNGTSYS d =

U

Y A A Y o a @ A g’ Y 9y A
0.43 u. DULTURDUNUUIAAINYADUIUBDINIVINUINUNUTIND ‘1“]5\‘1']‘11!1@'] = 6200 NN. IIN

1 § < z Q 1 ana
5OEOINNUINNGAVOUNANGNAT 9 VU (0397) FaTin £ = 2400 nA./BY. AUUAT

a A ' 2
ApUNIANAT f, =200 NN./ wu

faaen
(1) 20 %y
(2) 25 %y
(3) 35
(4) 40 sy
UUINA

usadeudineuniaiyld
V, =0.29,/f.bd = 0.29+/200 x 20 x 43 = 3527 kg <V = 6200 kg
V -V, = 6200 - 3527 = 2673 kg
2400

(2x0.636)x ———x 43
s Afd _ 2 _ 24,55 ¢m
V-V, 2673
d 43

s<—=—=215cm
2 2

Mady Vo (1) 20 wU
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o v d‘
MDINVON 75

=\

1 = o A A A9 a I3 o = A 9
AUBINAYY NIUAATIHATUHURIVIA 0.40x0.65 . 1F@THNANTULITIAINGTZYE d = 0.55 U. D

U

{ Y o a v g g/ o @ 1
LLiQLﬁ@HﬁWHW@ﬂ’)ﬂi]ﬁﬂu!ﬁ@ﬂll'liﬂﬂuWWuﬂUiiﬂﬂﬂi%ﬁEJ ?Jfﬂ = 23000 nn. ﬁN‘VHiZEJ%GEN

] A 3 qgj & A 2 an A A '
WN‘Jﬂﬂ‘VIQfWU’ENLWaﬂQﬂGN 9 UU.(FDIUT) FINUA fy = 2400 NN./AN TUUAINADUNTANA 1:C =

200 N/

o A

Auaen

(1) 15 %y
() 17.5 %y
(3) 20 wy
(4) 25 %y
HUINA

Tandfimua b, =40 cm,d =55 cm,V, = 23000 kg, f, = 2400 ksc,f, = 200 ksc way
A, =2x0.636 =1.272 cm’

Srsuieuiineuniasuld
0V, = $0.53,/.b,,d = 0.85x 0.53/200 x 40 x 55 = 14016 kg
V, — ¢V, = 23000 -14016 = 8984 kg

AUIATFIU AN, MUUAN

' <3 0911 1 o Y
MV, -0V, <1.19/f.b,d IidenszeziGeanangnasninaiiesluauaiae lii

o OAfd
Vu i d)vc
d

S=—
2

$s=60 cm

$1 L19ff b, d <V, -V, <2.19y/f.b,d  Widenszozi5oamdngnasnnafosluaumm

a0l

o OAfd
Vu - d)vc
d

S=—
4

$s=30 cm

' % a’/‘ <] a @ 3
MV, — oV, > 2.19,/f.b,d nihdaamutiwaniulilianmalse desveenidalidlaiu
£ Y 1] SR A [ 09/’ 1 o w Y 3 A
FIMFVLENNNANAUNENTaIIAY ms1zne b, waz d awenhias 1 duiuseq
4 ' o w J o w
Tuud Msvereneanazanimendansiz b, eniias 1 ua d enfhias 2

9

niditideamA1ves 1.1¢\/Ebwd tag 2.1¢\/Ebwd
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1.1py/f.b,,d =1.1x 0.851/200 x 40 x 55 = 29090 kg
2.19,/f. b, d = 2.1x 0.851/200 x 40 x 55 = 55536 kg

WUN V, — oV, sl.lq)\/ﬁbwd N132821389
.o ¢0Af,d _ 0.85x1.272x 2400 x 55

V, -0V, 8984

3:9:§:27.5 cm
2 2

s=60 cm

=15.88 cm

YA A o ]
ATUDYAD 15.88 YU l!ﬁlwaﬂj'luﬁgﬂjﬂil‘lﬂ’]iV]']\ﬂuglﬁlf 15 5u

Mmaou 10 (1) 15 %
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Mouven 76

=\

1 = o A A A9 a I3 o = A 9
AUBINAYY NIUAATIHATUHURIVIA 0.40x0.65 . 1F@THNANTULITIAINGTZYE d = 0.55 U. D

U

{ Y o a v g g/ o @ 1
LLiQLﬁ@HﬁWHW@ﬂ’)ﬂi]ﬁﬂu!ﬁ@ﬂll'liﬂﬂuWWuﬂUiiﬂﬂﬂi%ﬁEJ ?Jfﬂ = 22500 nn. ﬁN‘VHiZEJ%GEN

] A 3 qgj & A 2 an A A '
WN‘Jﬂﬂ‘VIQfWU’ENLWaﬂQﬂGN 9 UU.(ADIV) FIUA fy = 3000 NN./BY.” FUUAINNDUNTANA 'I:C =

200 N/

o A

Auaen

(1) 15 %y
() 17.5 %y
(3) 20 wy
(4) 25 WY
HUINA

9 dydsl 1 <

° = 3 v v ~ o o 3 3

AIDINVOUNVOUNNIBDIDYVUILIDIADNANVDDRIVUIALAANA 10 WY TINHITLLHAN 9 UN 1wy
S a A =1 10 @ dy

IHANHAUTVY fy — 2400 ksc uadivaaiuTangli ldaai

Tandsmiua b, =40 cm,d =55 cm,V, = 22500 kg,f, = 3000 ksc, f; = 200 ksc uag

A, =2x0.636=1.272 cm’

0V, = $0.53,fb,,d = 0.85x 0.53/200 x 40x 55 = 14016 kg
V, — ¢V, = 22500 —14016 = 8484 kg
MUNIATTIU TN, MUUA

' 1< 3 1 T y
MV, -0V, <1.19/f.b,d Iidenszeziieanangnasninaiiosluaumeelii

.o q)Avfyd
- Vu _(I)Vc
d
S=—
2
s=60 cm

$1 L19fFb,d <V, -V, <2.19y/f.b,d  Widenszezi5oamangnasnnanfosluauem

a0l

o OAfd
Vu - ¢Vc
d

S=—
4

$s=30 cm
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$1V, -4V, > 2.1¢,/F.b,d wihdaamniudnduhlfan g desvenonthdalilTni
Famsveremaniadunadniinaniiy maizine b, uaz d seenmde 1 duiuides
Tuud msveremeanazanitmenianaz b, oasas 1 ua d snfids 2

nsdiiideunmues 1.1<|>\/Ebwd ag 2.1<|>\/Ebwd

1.19y/f,b,,d =1.1x 0.85+/200 x 40 x 55 = 29090 kg

2.1py/F.b,d = 2.1x 0.85:/200 x 40 x 55 = 55536 kg
WUN V, — oV, £1.1¢\/Ebwd N132821389

3 ¢Avfyd ~ 0.85x1.272x 3000 x 55

S = = =21.03 cm
V, -0V, 8484

S=9=§=27.5 cm
2 2

s=60 cm

v 9 A

1A o Y
AUDYAD 21.03 U umﬁflmmﬁzmﬂumimﬂmi% 20 %y

Maou 10 (3) 20 W
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o % d‘
Aenuven 77
v v A ] o a 3 o =2 A
A ada. 31Aaa1 Taaq YUIAANUATEVBIAINIY = 30 FU. 1ETUHANTLIIANITZEL d =
Y A A Y w a o A J o v A
50 Y. DWIANOUNHINAAINGATULBINIINIINIUN UITNATFIUTAT = 12000 NN, IIN
1 { < :/l 9 1 al
PALDZTZHZITO NN TAVOUNANGNAT (ABIV1) FaiAn £ = 2400 AN/HY AUNAN
ApunIala1 f, =200 nn./mu’
v A
faen
(1)  6uN@ 7.50 wH
Q) 6uN@ 10.0 %
(B)  9WN @ 12.5 ¥

(4) 9N @ 25.0 FY

HUIAA

Tandfimua b, =30 cm,d =50 cm,V =12000 kg, f, = 2400 ksc,f; = 200 ksc uaz
1aNn RB 6 mm A, =2x0.283=0.566 cm’

11an RB 9 mm A, =2x0.636=1.272 cm®

[

o A ~ A o 9
fduReunaouniIasy e

V, =0.29,/f.b,,d = 0.29+/200 x 30 x 50 = 6151.8 kg
V -V, =12000 - 6151.8 =5848.2 kg
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o Y a = 1 ~ 19 R £ £ o 9 a
o =M W]TL!“I/]TLJLLNTJ@]GIJ’ENﬂ’ﬂuﬂiﬂ’di}u‘ﬂENVIJJSTJ SFAUATATIN UIUDINTONATUNTULLIIUA

—

2
'X 1 4 U a 1
YDIANUADUNTAGIU Tcr=1.601/fCTy uationnuilaoansazinsanldauiios  80%
Y

AU

i 0.80% = 0.4T, =0.4x1.60,/f, X—;y = 0.21,/f. (x?y)

0.21/f ) x?
- 02T Xy
L. [04V,
C,T,
T = (X’txlylAtfy _
* s

= Masdumunsiliagagauesnounia, nn.au

o v Y a < a 19 1
e umuusiagegaveurantaonaiunieuns uados
AU 4T,

a, =0.66+ 0.33% <150 Wudnlsznevveszilda
1

X, + < < =
s< 1Tyl az s <30 cm WuszezSsunaniasnisseuila

f T, <0.139f, > x%y hidesdanavoausaiia

1.050:/F 3" x?
T = ¢\E2x2y
L[4V,
C,T,

3.5b,s

y A Y o quy &
dounuvinaniaa v Inau

< 4 e g s <
MannIVIN A, +2A, > Wulsnarudiveamanniannng

y
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< ] a a2 9Y o o dy
HAANATUYIITULINIUA A( UUBDNTHUAAIU

A = 2Ax+Y)
! s
19 "9y 1
uaAnd 1o
A, > 28Xs Tuv _2A, X, +Y,
fy T, +° S
3C,
%39 JAUNN
A, < 28xs Tuv ~3.5b,s (X, +Y;
fy T, + fy S
3C,

o v o 9 dysl 1 a I~ 1 o Y A 1
Fmsudmudetidosnitaaaunvzaaiiunassdulanse ly
x=30 cm,y=40cm,h, =10cm, h, =12.5cm

§=§=7_5cm,i=@=30m
4 4 10 10
X X
h,>—, h,>—
1 4 2 4

A 1 g v o 1 A A Ao = l = A
2071 UNITIAY LLﬁ%’ﬂ1ﬂ‘HLI'JEJLL?QLTIE’JH%”IﬂLLiQTJﬂVITUIﬂﬂﬂ@uﬂiﬁ@ﬂﬁm&l 1o

T, =0.21,/f. 3" x?y = 0.214/150 x (302 x 40)
T, =92591 kg.cm =926 kg.m = 930 kg.m

Madu 10 (3) 930 NNIUAT

Y %3 ' 1 1A '
aunaYg U9 (2) 780 NNINAT El\ihlﬂJﬂi"l‘IJﬁiJ"l'JTﬂ@ﬂﬂTQlli
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Mmowdah 101

muudgdadiasuduin vua 0.25x 0.60 waAs 5282 d = 50 ¥ A0S M, InaN
] o { v A ' o v w 4
Fumuuaz v, fu T, ivihdainga Taeld £, = 200 nn/ms.ay asdszanaidesy Tumua

a o Ay Y = ' = aa -1
Taszdeh Idonnounined1uder aunaa C = 130 su™ TV, = 3/5 @3

fden
(1) 600 NNINAT
(2) 900 NN.IUNT
(3) 1050 NN.LUANT
(4) 1200 nNN.LUAT
uuINA

unum lugas

| 0211, 3 x%  0.214/200 x 25? x 60
B _

2 2
14 24V 1+[o.4><30>< Y j
CT, 3x100
T, =109206.6 kg.cm=1092 kg.m

¢T, =0.85%x1092 =928.2 kg.m = 900 kg.m

Mady 10 (2) 900 NNIUAT
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mawaah 102

musudgdadiasuduin vuna 0.25x 0.60 waAT 5282 d = 50 ¥ A0S M, AInaN
] o { v Aa ' o v w 4
Fumuuaz v, nu T, inthdainga Taeld f, =300 nn/ms.au sedszanmigesy Tumua

a o Ay Y = ' = aa -1
Talszde Idonnounined1uder aunaa C = 130 su™ TV, = 3/5 @3

fden
(1) 910 NN.LUNT
(2) 1110 np.LUAT
(3) 1210 NN.LUNT
(4) 1310 nNN.LUAT
uuINA

unum lugas
5 0211, 3 x%  0.214/300 x 25 x 60

2 2
14| 04V, 1+[0.4x30>< 1 j
C.T, 3x100
T, =133750 kg.cm =1338 kg.m

¢T, =0.85x1338=1137 kg.m = 1110 kg.m

Mady 10 (2) 1110 NN.UAT
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Aeutden 103

musudgdadidouduin e 0.25x0.60 wAT 5282 d = 50 WU AOITU M, Ana

(] [ ~ Y v Aa A A <3 = a < a

FRMULAE V, AU T, IMidainge werasuianiasninaginuuitlatazivaniaiy
o W w A [ a, o w o

awen wilsznamassuTusudialsedogegaaumasgiu 1an. 3iae) smuald

f. =200 nNN/A3. % uazsauuAn C, = 1/30 %1 T/V, =3/5 143

fden

(1) 3600 NN.LUANT

(2) 4500 NN.LUAT

(3) 5250 NNINUAT

(4) 6000 NNIUAT
HUINA

gasiildnia figndesde

_1.050/f; Y X"y 1.05%0.85200 x 257 x 60

2 2
14| 94V \/1+ (0.4 e B0x 2 j
CT, 3x100

T, =464128 kg.cm = 4941 kg.m = 4500 kg.m

Mady 10 (2) 4500 NN.LUAT

TU
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Mouven 104

musudgdadidouduin e 0.25x0.60 wAT 5282 d = 50 WU AOITU M, Ana

(] [ ~ Y v Aa A A <3 = a < a

FRMULAE V, AU T, IMidainge werasuianiasninaginuuitlatazivaniaiy
o W w A [ a, o w o

awen wilsznamassuTusudialsedogegaaumasgiu 1an. 3iae) smuald

f. =300 nn/m3. sy Lagauuan C, = 1/30 1" T /V, = 3/5 113

fden

(1) 4550 NN.LUAT

(2) 5550 NN.LUAT

(3) 6050 NNIUAT

(4) 6550 NN.LUANT
HUINA

gasiildnia figndesde

_ 1050/, Y Xy 1.05x0.851300 x 257 x 60

2 2
14( 94VY% \/1+ (0.4>< 30x__ > j
C,T, 3x100

T, =568438 kg.cm =5684 kg.m = 5550 kg.m

MAdY 10 (2) 5550 NN.LUAT

TU
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mowdeh 105
musudgdadidouduin e 0.25x0.60 wAT 5282 d = 50 WU AOITU M, Ana
1A wag vV, fu T, inthdainga Tagld £, = 200 n/ms.aw selszmnamdesunsanou

Uszde N lannaeunia auudn C, = 130 su™ T/V, =3/5 a3

0.53,/f.bd
a3 V, = \/t

nn)

fden
(1) 1400 nn
(2) 1570 nn
(3) 1850 NN
(4) 2000 NN
HUINA

unumaee Tugas seiuiosntaeldun

. 083Jfibd _ 053y200x25x50
‘B 2 2
1+ 2.5CT, 1+ 2.5><ix3X100
v, 300 5
V, =1837 kg

¢V, =0.85x1837 =1562 kg = 1570 kg

Mady 19 (2) 1570 NN
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Mmowdeh 106
musudgdadidouduin e 0.25x0.60 wAT 5282 d = 50 WU AOITU M, Ana
19U uaz V, 1 T, Mnihdainga Taeld f, =300 n/msaw salszunaiaesunsaiou

Uszde N ldnnaeunia aundn C, = 130 su™ T/V, =3/5 @3

0.53,/f,bd

a3 V, = nn)
\/1+(2.SCtTUJ
VU
A
PIGLI)
(1) 1930 nn
(2) 2100 nn
(3) 2270 nn
(4) 2330 NN
HHINA

unumaee Tugas seiuiosntaeldun

. 083Jfibd _ 053/300x25x50
2 2
1+ 2.5CT, 1+ 2.5xix3X100
v, 300 5
V, = 2250 kg

¢V, =0.85x 2250 =1913 kg = 1930 kg

f@dy 10 (1) 1930 NN
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Mouven 107
~ 9 = v 9 9 v 9 9 !
AMUNANVLIANAT 30 B an 40 Y MITIAIUTIIHUT 10 B HITIAIHDULAZAINEINU
a I~ a ] 4
12.5 9 @sumandasnuuundlavnaduruguinais 9 uu yne 2o 15 ¥N AnoANIIN
aqg ¥ o w < [
g1mu guNAld x, =24 @, y, =30 wu fideaainveuranilasniiiy 2400 nn/ms.
Y
' [ A ] A
wu f, =150 nn/msanu sauidsuTumudiaiiesediudon (pure torsion) 391935 WSD
1 Ia { I~ af
Uszmnmm Iumudialdaugegan ldnnmandasnuuuidla@ude)
w A
faen
(1) 730 NNINAT
(2) 850 NN.INAT
(3) 1220 NNINUAT
(4) 1660 NN.IUAT
=Y
HUIAA

AsNEeUANUNaINNIzAALUG U AN i
x=30cm,y=40cm,h, =10 cm,h, =12.5cm

5:£=7.5 cm,i=£:3cm
4 4 10 1
X
h.h, <—
l, 2- 4
Aot uaudu
NNTUMT A, :l
2Af,

Tasii A, =§><o.92 = 0.636 cm’

s=15cm
A, =Xy, =24x30=720 cm?
f, =0.5f, =0.5x 2400 =1200 ksc

UNUAT 0.636 = BT
2x720x1200
T= 0.636x 2 15720”200 =73267.2 kg.cm =733 kg.m = 730 kg.m

Mady 10 (1) 730 NNIUAT
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Aouven 108
~ 9 = v 9 9 v 9 9 !
AMUNANVLIANAT 30 B an 40 Y MITIAIUTIIHUT 10 B HITIAIHDULAZAINEINU
a I~ a ] 4
12.5 9 @sumandasnuuundlavnaduruguinais 9 uu yne 2o 15 ¥N AnoANIIN
aq Y o w < [
g1mu guNAld x, =24 @u, y, =30 wu fideaainveuranlasniiiy 2400 nn/as.
Y
' [ A [l =
wu f, =150 nn/msay suisuTuwudbaiiowed1u@ed (pure torsion) 191935 USD

Uszana Tummdiasedon lgnnmiantasnuuuiedla@ude)
(qas T, :%ﬁtfy nn.au Taei o, :0.66+0.33%£1.50)
1

faaen

(1) 660 NNIUNT

(2) 790 NNIUNT

(3) 1460 NNIWAT

(4) 1700 NNIUAT

HUIAA
A, =%x 0.9% =0.636 cm’

o, =0.66+0.33x % =1.0725<1.50

T - o XY A, 1.0725%24x30x0.636 x 2400
° s 15
T, = 78579 kg.cm = 786 kg.m

¢T, =0.85x 786 = 668 kg.m = 660 kg.m

noU H0 (1) 660 NN.LIAT
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AMouToN 109

~ 9 = v 9 9 v 9 9 !
AMUNAINNUYUIANIN 30 FY an 40 BN AUIATUUVNUUT 10 FY HUIATHDUULDZATUANKH U

a < a Y ] 4
12.5 %y mmmaﬂﬂaammmqﬂmmmﬁumugruﬂﬂaw 9 Ju nne 3282 15 %N fraanIy

aq Y o w <] Y
eI FUNAIR X, =24 @1, y, =30 ¥u Mdegensnvearantasninny 2400 nn/ms.

Y
' [ Ia ll A,
vy f, =150 no/msan dmdisuTuwuddaiiesodiufed (pure torsion) 991435 USD

< a { 1 o [ Ja Y ]
Usgmnavnamandiuneniuaasyud sy luuaialssdees1une)

(@1 A, = 2At(x1+yl))
‘ S

faen

(1) 12 ww

) 16

(3) 20 ww

4 25wy

HUIAA

A, =%x0.92 =0.636 cm’

B 2A,(x, +y,) 2x0.636x (24 +30)
T s - 15

o =1.1448 cm?

tldmme 4 yu o az

DB 12mm 3 A =1.131 cm’
DB 16 mm 3 A, =2.01 cm’

DB 20 mm 3 A, =3.14 cm’

DB 25 mm 3 A, =4.909 cm’
v o 9 v

AU @oe1411an DB 16 mm

ey 10 (2) 16 WU
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momdodi 110

mwﬁmﬁmgﬂﬁﬂ?ﬂwﬁ'auﬁuﬁw Y119 0.25x 0.60 1wA5 5282 d = 50 HU ABITY M, = 5000
ANNAT TINANTNAIM 1Az V, = 3750 N0 AU T, = 2250 nnuwas inthdadnga auudle
f, =200 na/m3.asu £, = 3000 N/AT.¥Y (@S UMANAINEI) f = 2400 /M3 (FIMTU
manlaenneung) &1 ¢T, =900 nnuwes o, =1.32 uagl¥ x, = 20 @0 y, = 40 %
doamstSinaunaniaen uded) dmiuTumudia A /s iy

(a3 T, =%1Atfy NN.¥N)

darden

(1) 0.057 A3.%% 71D ¥

2)  0.060 A3.% 7D KU

(3)  0.063 A3.% 71D KU

(4)  0.066 A3.%% §1D K

HUIAA

]
a A

Tusudiiafifiaiu T, = 2250 kg.m = 225000 kg.cm

Tumuddanneunininly ¢T, =900 kg.m =90000 kg.cm
Tuuddafimanmavne$ul3 ¢T, = T, - ¢T, = 225000 — 90000 = 135000 kg.cm

AU
TV gy o2 x Qg0 240
S 5
A
135000 = 2154240—L
S
i = ﬂ =0.062667112 = 0.063
S 2154240

Mady 10 (3) 0.063 AT AD B
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fedodi 111

mwﬁmﬁmgﬂﬁﬂ?ﬂwﬁ'auﬁuﬁw Y119 0.25% 0.60 A3 ABITY M, = 5000 NN.LUAST finang
FNAW 1AL V, = 3750 AN fU T, = 2250 nnuwas Avihidadnga aundld £, =200 nn/ms.
FN £, = 3000 NN/AT. YUY (é’nw%’umﬁﬂmman) f, = 2400 NN/AT. B (ﬁm%’umﬁﬂﬂaaﬂmq
¥9) 1 ¢V, =1550 an.uazld x, = 20 @ y, = 40 4y desmsilTinauvanilasn (@ee)
AMTVUTUROU A /s 1T

faaen

(1) 0.018 A5.HU A0 WU

(2)  0.022 A5.HY AD WU

(3)  0.026 A5.HU AD WL

(4)  0.030 A5.HU AD WL

HUIAA

Uszanannuanlszaning d =50 cm
A, V,—¢V, 37501550

4 = 0.021568627 = 0.022
s of,d  0.85x2400x50

MAdY 10 (2) 0.022 AT KU AD WY
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Mmouden 112
o 1 =S o A a A 9
NMINTLINVRL M, V, tlag T, TumusIuagzildamuasuiui vyuna 0.25x0.60 mas
& a ' a < ) [
a1 X, =20 WY y, = 40 WY aunam lanUSinaumandaen (aeev1) dmsusunou A/s
Y 1 a < o @ ) [ Y
MIAY 0.022 as.aN @o w4y uazlTmamanidaon (W uAed) dmiuTumuala A/s Mdy
1 qgj A 9 < a @ dy

0.063 A5.%3 710 TN ALY aen lmranlasnuuuetlaasi
v A
fAaen
() 9 vy @ 10 vy
2 Oy @ 15K
3)  ¢12 Wy @ 10 HW
4 $12 vy @ 15 W
HUIAA

o 9 ' = @ 1A < = Qg: =~ <
MIMUIUADIDIVUFTIUABINY  1FuAAanaonvIAeINIaensdl  nanilasnainuss

A £ a =2 9 Y =X o 3 sa
[RDUBIAN 2 U1 WIADINT 2 L!,ﬁ'li]\‘]hl‘ﬂiDuﬂﬂlﬂﬁﬂﬂa@ﬂﬂ'lﬂillmuﬁﬂﬂ

A A_D022 6 063-0.074=2s

2S S S
Taoszoziolifn s< 1t Y _ 20140 =15 @3
&1 RB 9 mm iffefivuAen A, = 0.636 cm?

~ A 0636 = Ao A A
FLYLITINUDIRB 9 mm AD S = m =8.6 cm <10 cm 9 lil@aenNAT
&1RB 12 mm tilefivufes A, =1.131cm?
1.131

528258999 RB 12 mm A0 S = 5072 —-15.29 cm>15¢cm 14 s=15cm

My Y0 (4) ¢12 N @ 15 FW
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Moudon 113
1 A v o A = A 9 9 '
MUFIAALIFUAAGUTIHNAGUAUR Y1UIA 0.25 x 0.60 1UAT 528 d = 50 w. 1% f, = 200 AN/
AT, INBAIUNIY M NNANFIAU 1Az V = 1875 NA. N T AMTIAAINGA sUliloanan
g’ o 9 1 ] = A A dg‘ d‘ Jou A
WMInUTINN 150U N NKeus AR UMNATUILBIIN TuwuAAANAT
w A
Aaen
9 ' ' A A 9 =

(1) ussnNHUIgusURoUNeaN 1Hiv0InaUNTA
@) mfunisusaRounsoulivoIneUnIa

1 1 = A Y = 1 A 1 1 A Y
(3)  wnnmusaneuiveylnvesneunia ua hinunnageganeonld

1 ] = A 9 ) a 1 1 A Y
@) wnnmibgusaReunson IiveInoUNIA tazinuNNMgIgasan 14
HUINA

4

] A A a &
UUIYLIIURDUNINAVU

VI8 5 ks

V=—=
bd 25x50
] A A 9 =
Wu?ﬂl!iﬂlﬂ@u‘ﬂﬂﬂﬂiﬂﬂl@ﬂﬂ@uﬂﬁﬁ

v, =0.29,f, = 0.294/200 = 4.101 ksc
] = A Y A di = a9 =
nieusuRougIganean 1 erel Tumualianione
v, =1.65,/f, =1.65/200 = 23.33 ksc
< 1 ] A A a d? 9 1 ] A ~ 9 ~
WIAUNNUIWUTINDUNNAVU T 08N NHUIBLT IR UNgoU 1T UDIADUATA

o 9 Y ' ] A A Y =
AU 19 (1) ‘L!E]fJf‘l’JWi‘L!’Jﬂlliﬂmﬂuﬂﬂﬂuiﬁﬂlﬂﬁﬂﬂuﬂi@
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Mmonuden 114

1 a v o A A A9 Y g
MUFIAALIFUAAGUTIHNAGUAUR Y1UIA 0.25 x 0.60 1UAT 528 d = 50 w. 1% f, = 200 AN/
AT, IBA UMY M ANANFNMY Az V /U T= 1125 An-was Avidaings ou
A g’ % 9 v ] = A a dgl d‘ Sa A
weanmimiinusmnldnu asnunmieusuneunnaIULBIIN TuATalA
o A
¢araon
(1) tevnnmilousuneuveyliveInounIa
@) wnurilsusuReuiveylivesnounia

1 ] = A 9 Gl 1 [ 1 1 A 9

3)  wnnnhmtleusadeuieonldvesnounia ua liinunagegaieon i
@ wnnhmtleusaReuieonldvesnounia wazinunhargeganoonli

HUIAA
mieusufeuiiiadu
_ 35T _35x(1125x100)
x%y 25% x 60
wiheusufeufivonivesnounsadu
v, =0.29,/f, =0.20/200 = 4.101 ksc
WieuTuReUgIgAn lumudla
v, =1.32,/f, =1.32/200 =18.67 ksc
WHBUTURBUFITANINHATE T IR BUT WA Tuudia
Vo = 1.65/F, =1.651/200 = 23.33 ksc
5

] A d‘ a dg’ 1 1 A d' Y = 1 1A 1
i]31,14‘Ll’JTVi‘L!’JEJ!,!,?J\‘ImE]‘L!‘I/lLﬂWIJlJiﬂﬂﬂ’ﬂ’Hu’JEJLLiQm’E]H‘V]fJE]lIGI,’ViGU’OQﬂE)L!ﬂﬁmmllmﬂuﬂﬂ]'l

=10.5 ksc

t

[
1 I=)

Y 1A Aa d? A
meaganeon (18.67) NS1ZMNNATUNINNNAVOS TUIUATA

U Q

o 9 1 1 A d‘ Y = 1 " a 1 [ d' 9
Anou 19 (3) WnAIMUELsuReUNgen 1vesnauUnIa LLGI"bJLﬂUﬂ’J”IﬂWQ'QfIﬂTIEJ@MGlW
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) % d‘
Aeuven 115
musudegUiadiasuduin vua 0.30x0.501was 2oz d = 45 s 19 f, =155 nn/ms.
) o < o o <
FW £, = 3000 NN/AT. YUY (@MITULHANAINY) f, = 2400 NN/AT. BN (@msumiantasnnig
YI19) 1HOATUMU M NNATIATIY 1AL V = 4940 A 1L T = 1450 NRINAT NHENARINGA
o A S W ) 9 q 9 v a <
dutlounnNimtinussnn sy arldsses x, = 24 @y y, = 42 sy AoamIdTuaunan
Yaon VA7) S15uTuudada A /s 19151
t

v A
faen
(1) 0.000 A5.HY AD Y
(2)  0.040 A5.HY D B
(3)  0.060 A5.HY AD B
(4)  0.065 05N AD B

=Y
MYerll

~ < = @ Ia
ﬂimlﬁaﬂﬂﬁaﬂGU'ILﬂfJ’JTUImiJHGI‘]Jﬂ

AT
2Af,
A T 1450 x100

- 3 =0.059937169 = 0.060
s 2Af, 2x(24x42)x(0.5x2400)

MAdY 10 (3) 0.060 A3.HU A WY
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AMouToN 116
musudgUiadiasudui vua 0.25x 0.60 was szuz d = 50 u 19 f, = 200 nn/ms.
A WOATUINIU M = 2500 NALNAT NNANTIAIU LAz V = 1875 N0 AU T = 1125 NN.UAT N
v Aa (% 4 g’ Y] 1 1 { a 4
Wihdadnga swileannmivainussnnldau sgnumiionsuReuswinann Tumud
[ a a2
aauaz Tuuaaia
o A
Aaen
v 1 ' A A v ~
(1) HssnNHUgusURoUNEaN 1HivInaUNTA
@) mfunisusaRsunsoulivoIneUnIa
1 1 A tﬂ‘ Y =
(3)  VINANHUIBLTURBUNIIN IHUDIADUNTH
1 1 A d‘ 9 = 1 9 d! 9 ti' [
@) wnnmibgusaReunson IivednounIA ADUYINNIN Fedeutasuvinagidaniy
HUINA

WS uRe NS URBUFRAR N TR dA
A =l:—1875 =1.5 ksc
bd 25x50
MUBUIUR MR TuNUALR
y _ 35T _35x (1125x100)
box?y 25% x 60
NUBUTANOUTIN

v=v,+Vv,=15+105=12 ksc

=10.5 ksc

wiheusudeuionlivesnounia

v, =0.29,/f, =0.294/200 = 4.101 ksc
WiBUTUREUFIEANIN TumuALA

v, =1.32,/f =1.32/200 =18.67 ksc
WHBUT AR UFIFANINHAUDILT AR UT AL T uATa

Vo =1.65/F, =1.651/200 = 23.33 ksc
wiiud (v=12)< (v, =23.33)

max

o ] ] ' ' A A 9 a
AU 19 (1) HE]EJﬂ'JTHu'Jﬂlliﬂlﬂﬂuﬂﬂﬂﬂ‘lﬂﬂlﬂﬂﬂﬂuﬂiﬁ
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o % d‘
AMOINVON 117
musudgUiadiasudui vina 0.30x0.50 was s3oz d = 45 sy 19 f, =155 nn/ms.
) o < o o 3
FW £, = 3000 NN/AT. YUY (@MITULHANAINY) f, = 2400 NN/AT. BN (@msumiantasnnig
) v ] [ Y
¥219) tpd UL M 1naneten1u uag vV /i T Anthdainge dwileanainiminussgn
Y
a 1 v @ Aa 3 o [
1% dauwdalian v - v, = 375 nn daiu desmsdSuaumaniasn (vufen) dmsuna
d' & 1w
(1039 TUINUAAR A /s 11N
v A
Aaen
(1) 0.000 A5.HY AD YL
(2)  0.007 A5.HY AD B
(3)  0.010 A5.HY 7D B
(4)  0.014 5.4 A9 B
=Y
UUIAA

YSunauraniasn (@) lumssuusudeudiudum ldan
. Afd
V-V,

A, V-V, 375

= £ — =0.00694 = 0.007
s fd 1200x45
dloRamantlasnufen
A V=N 315 003472222

2s  2fd  2x1200x45
MAdy 10 (2) 0.007 AU AO WY

P} \ o A a ~ Y A
YBUNNTBIVDIAID I AD (VUAYY) ‘ﬂgﬂﬁﬂﬂﬂﬂ (a99%1)
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o v d‘

MUV 118

Y A Y 1 = o A A A9 9 '

audenlymuriudezldamrasunuiiving 0.25x0.50 a3 szee d = 45 ou 19 f_ =
) o < ) o <

200 NA/AT.HY £ = 3000 NN/AT.FN (FMIVHANAINYI) £ = 2400 NH/AT.HY (AIHITVIKAN

]
v A [ A

Yaenn19av9) edumu M Anaremu wag vV 7 T Anthdainga suiileeunn

o w P Y Y < a Ay o o 9 a A

Wminussnnleau 1111831 maniasn (ViRed) desmsdmsudunsedauazusaiou
' Y Y <

=0.059 A5.%3 710 WU A IFVUIAanaon

v A

f31aen

(1 9 vy @ 12.5 Ky

2 9 vy @ 15.0 Hu

3)  ¢12 Wy @ 15.0 %Y

4  ¢12 W@ 17.5 %Y

)
HHINA

. A A
NNAINNUBNIN —2 =0.059
S

man 69 11 A, =%><o.92 =0.636 cm’

Au _0636 1026 m<125em

S=—"—=
0.059 0.059
Tariudimeu i1y ¢9 ulveu

man ¢12 3 A, :%xl.ZZ =1.131 cm’

gy 5153 =19.17 cm

S = =
0.059 0.059

1 A~ a 33 ~ < Y T a 1
Lmmu‘w3Jmgmmeuuazuimﬂuuizazmmeummaﬂﬂaaﬂ@m"lmﬂum
s XtV _ (30-35-35-12)+(50-4-4-1.2)
4 4

s< w =15.65 cm

Mmaey U0 (3)¢ 12 WN @ 15.0 FU
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Mouven 119
musudgUiadiasudui vua 0.25x 0.60 was szuz d = 50 wu 19 f, = 200 nn/ms.
) o < o o 3
FW £, = 3000 NN/AT.HY (@MITULHANAINY) f, = 2400 NN/AT. BN (@msumiantasnnig
¥219) 1WOA UMY M = 2500 AALINAT NAANFIAY Uaz V = 1875 A AU T = 1125 NN.IUAT
A Y wa o A J @ P} Y q ¥ v o
NhdaInge outeamiminussnnldnu alisees x, = 20 au y, = 40 sy A9
9 a <3 = o [ [ A o A
AvamslSnaumaniasn (VuAd) dmsumaduiiounn lumuaaauas Tuwuala A /s +
A /s 1NN
o A
Aaen
(1) 0.000 A5.HY AD Y
(2)  0.040 A5.HY AD WY
(3)  0.060 A5.HY AD B
(4)  0.065 N3N AD HY
=Y
UUIAA
¥ ' o A = (a a3 A a A A
VOUNNIVIVOIADINADMNDY A /s HIeDITuanvanilasn (a991) MAAINUIAADUNT O
d v I
Tuuaga vinvg liiluvufeadoesls A 2s

Afd A, V-V s ¢
e S INWAYDIUIARDUNTO LUINUAAR
V-V, 25 2fd

\

Ts A, T ‘a

LLaZINTUNIT At = = — = GMﬂWﬁ"ll’éJ\'iIiJliJuﬂ‘Uﬂ
2Af, s 2Af

cv c'v

NNTUNIT S=

andeyaiitoz g
f, =0.5f, =0.5x 2400 =1200 ksc

V, =0.29,/f.bd = 0.29+/200 x 25x 50 = 5126.5 kg > V =1875 kg

A, 0
2s

ay vy 3 o A A A A v
G]'IIWIE]EQLI‘JJ@ENﬂ'lilfﬂaﬂ5ULlj\uﬂ@u!u'f]\ﬁ]’]ﬂllﬁ\ﬂﬂf]“ﬂif]TiJLiJUﬁﬂﬂ

A, =Xy, =20x40 =800 em®

A, T  1125x100

s 2Af, 2x800x1200

foi 2y Ao 040,060 0.060
2s s

Mady 10 (3) 0.060 AT.HU AD KL

=0.05859375 = 0.060
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Mouven 120
musudegUiadiasudui vua 0.25x 0.60 was szuz d = 50 wu 19 f, = 200 nn/ms.
FW £, = 3000 NN/AT.HY (é’nw%’umﬁﬂmmn) f, = 2400 NN/AT. BN (ﬁm%’umﬁﬂﬂaaﬂmq
¥219) 1WOA UMY M = 2500 AALINAT NAANFIAY Uaz V = 1875 A AU T = 1125 NN.IUAT
A Y wa o A J @ P} Y q ¥ v o
NhdaInge outeamiminussnnldnu alisees x, = 20 au y, = 40 sy A9
vamaniaenndeans S msudumuusaiatazs uRou M35 WSD Ao
v A
ANaen
() 9 vy @ 15 x5y
2 9 vy @ 20 WY
3)  ¢12 vy @ 15 HW
4 $12 Wy @ 20 HW
UUIAA
Y A Y

nndeyaniazlan

f, =0.5f, = 0.5x 2400 =1200 ksc

V, = 0.29,/f.bd = 0.29/200 x 25x 50 =5126.5 kg > V =1875 kg

an 1y 3 o A A A A vo A
quy;ﬂmmmsmaﬂs1JLmmemummmtmaaumahmuma ZSV =0
A_=x,y, =20x40=800 cm’
Ac_ T 1125x100 _ ) heee9375 - 0.0586
s 2Af, 2x800x1200
Sariu Aa A L A1 00586 = 0.0586
S 2s S

man ¢9 1 A, :%><O.92 =0.636 cm? szozizoq iy

Ay 0636
0.0586 0.0586
Jaiudiaeulily ¢9 miveu

=10.85 cm

man ¢12 3 A, :%1.22 =1.131 cm? szoziFe linu

A, 1131

0.0586 0.0586
wazdedliify s = 2 Z Yi 20140 =15 c¢cm

Maey 1o (3) ¢12 WN @ 15 Bu
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Meudon 121
v 4 A A ¥y g A g o = o a )
A Ada. JUAAFMABNHUAT 1119 30 AW, 1IATUIMANTULITIAT 3-DB 28 Wy, FuRed taz 19

< & o & A A ! .
Lﬂﬁﬂ@jﬂﬁﬂ RB 9 Uu. mmmu’mmaﬂmmﬁﬁfJ‘UL‘i/n (equlvalent no. ofbars) n

faon
1 5
2 4
3) 3

@ itidelagn
a o I A A A 1 . = A <
HHUINA UIUAANFTTUNNYUINT (equivalent number of bars : n) WUIWWDINTUNLHAN
A o SR A dy ~ Y o < A o = qgj Y I < a
ETUITULIIAINUHAVUIN ‘Vi”lll!i’]‘I/l‘l’TuW]ﬂL‘ViE‘]ﬂlﬁillilllli\iﬂ\ﬁ/]Qﬁﬂﬂllajltﬂa\i!ﬂulﬁaﬂlﬁiﬂ
A z 1A Ay ddyd I A o =2 = o Y
mumiquﬂumuummﬂmmmﬁu ATUUUURANTTUTUUIIAIUUIAAYT THIU 3 1T
~ v ' 9 o A Y
QUNN 6 an1IzMI lIFNuveIaINInTIdIN Wilde  mMyeenuuuInIIasIg
= a I adl o w an 1 aa
ADUNTALTTULH AN Iﬂﬁ]”)‘ﬁfﬂﬁ\i A.A7.IUAN YDAUVYT

ey 10 (3) 3
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Mouvon 122

D.

o A A9 9

a 3 o 09/} qﬂzl 1
AU ATQ. qﬁjﬂ@ﬂﬁlﬂﬁﬂNNUNT NI 30 HY. Lﬁiﬂlﬁﬂﬂiﬂllﬁﬂﬁﬂﬁ@ﬂ‘lﬂu ‘IfuﬁNf!ﬂGlGIsf} 2-DB 25
3 Y 4? Y A ' 1 QEII 9 Jy lel
Juy. ﬂfuuumﬁuum% 2-DB 25 Ju Tﬂﬂiﬁ)”ﬂ\?']'l\ﬁgﬂ’ﬂ\‘l"]fu =5 %Y ﬂ'li"])’!ﬁﬁﬂgﬂﬁx‘l RB 9 4.

9 a =K a I 09: [ nezl o '
uazizﬂzﬂ’auﬂ?m?j.mnﬂmmwmmummmmmaﬂ’gﬂm = 4.0 ¥U AIUU AWUNUY c.g. VDY

3w U a
LﬂﬁﬂiULLiQﬁQﬂZ@QW’N"ﬂ’]ﬂW'Jﬁ’]\ﬂl'ﬁ]{lﬂ'luﬂiziﬂm

faaen

(1) 9.0 sy
2) 9.5 %y
(3)  10.0 By

@ lutidelagn

- A
DA
Fuenadl A, =2x4.909=9.818 cm® ¥1a9nveUaN Y, =4+ 0.9+ % =6.15 @y

9
FuvUN A, =2x4.909 =9.818 cm’ WINNVOUAWILYY

Y, :4+0.9+2.5+5.0+%:13.65 G131

. v 3 o 4 & < 25
NI1TNIN yl 53831@% 4 WiaﬂQﬂ@\i 0.9 LAZATINUIVDIVUIALNI AN 7

' < kv o F & o i <
N1IININ1 Yy, 53831’9!}11 4 L‘Waﬂgﬂ@m 0.9 IANFUAN 2.5 FZYZYDIINISUINYULKAD 5

2 4 a 2 2.5
ULASAII U UIUDNV U ANTUDU 7

oA FAY, 9818x6.15+9818x1365 _
A +A, 9.818+9.818

o Aq ya A A
ﬂ’]@l@ﬂ%iﬂamﬂﬂﬂq@ﬂﬂ 10.0 ¥y

9.9 %y

a A A ~ I A ng 1 u’j <3 A @ AR
Tumsiarsannsaliey MHanl 2 ¥U uAasFIHaNMUeUNY c.g. 32DINNINANVDY
Y 1
¥99INTLHINTY 1 UAD

;7:4+0.9+2.5+%=9.9 B

Maou 10 (3) 10.0 WY
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Mouvon 123

D.

o A A9 Y a 3 o =2 qu} qﬂzl 1 9
AU ATQ. qﬁjﬂ@ﬂﬁlﬂﬁﬂNNUNT NN 30 WU, LATUNANTULIIAITDIYU ‘Iﬂ!ﬁNf‘IﬂGlGIf 2-DB 25
3 Y 42’ Y A ' 1 qszl 9 Jy lel
Juy. ﬂfuuumﬁuum% 2-DB 25 Ju TﬂﬂiJGI)"EN'J'NiZWTN"]fu =5 %Y ﬂ'li"])’!ﬁﬁﬂaﬂﬁ\‘l RB 9 4.

U

A Y 1
Y a A A

1 Aa 3 09: v J
uamzﬂzﬂauﬂ?m*i{ilmnﬂmmwmmuﬁﬂmmmmaﬂ’gﬂm = 4.0 FY ANUU Wuﬂﬂauﬁ@ﬁ’a
<] a £ 9 . A
WANIF TN UILTY (effective area per bar: A) aanlszun
v A
f31a9n

(1) 100 w2

(2) 93 B2
(3) 90 B2
(4) 80 U2
UUINA

~ 9 ' 9 9 ~ A <
quni 6 annzmsldnuvesdinlnsiadn mseenuuulaseaivaounia@suman
Taea3 e f.a5.310 FoUTeT 11110 6.2
b (2
A= w( y) sz
N
b, = ANUNINUBIATY, cm
a [ =R =X 4 1 S o =

Yy = 3202NAINUSIUTIADUFUNTOIAYDINGNINANTLLTIAY, cm
N:

o Y 3 o =3 Y
IUIWFUUDUHANTULIIAN, LT U

v
A

{ [ <3 a >
A = NuNnoUnIARoIMantasuNIIUdY (effective area per bar), cm’
Y

[

dmsudelll b, =30cm,N =4 uag

y:4.0+2+§+§:9.9 cm
10 10 2
Fatu A=302x99) 1 as

<3 1 I~ o d’ Y
wiiun lulimneiigndouas
{ a < qu 1 1
Wingmae 4o (2) 93 1’ ALINNTUITLOY y VINMANTUANOE1RE)

b, =30 cm, N =

y=4,0+3+§=6.15 cm
10 2

_30(2x6.15)
4

A =02.25 cm?

v v
1A =

Y 2 A 2
ﬂ'malﬂmﬂﬂﬂﬂ’q@ﬂ’ﬂ 93 %%y

Moy 10 (2) 93 w1’

o+ dinadlimiunlsumoumnoudot *+»
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Mouvon 124
v A A A vy A 2 o = o a )
MY Ada. JUdATHABNHUAT 191 30 FUIATHMANTUUIIAY 3-DB 28 mm FUIAY) ag e
< 3 a [ a I~ 3
IMaNgNAY RB 9 mm Tmﬁizﬂzﬂauﬂ?ﬁﬁ’umﬂmmwmmuﬁammmmangﬂm = 4.0 ¥ 99
v A Y Y . . Y 9 2 aq 9
WIRHANUNINUBITO8317 (index of crack width) Z 911% f = 5000 NA/a% nazaNNA 1y £ =
0.6f (gns Z="F3/d A)
o A
f2190n
(1) 25500 nn/wy
(2) 26500 nn/KY
(3) 27700 nn/wy
(4) 30000 nn/wy
HUINA
A Y ' Y v a a 3
AUNN 6 AnNEM5 IFNUVeIaIUIATIEI1e NMTesnuuL IATIas A UNTAIET NN
Tagd3Mas f.a5.310 B0 UTET 1110 6.2

A= bw (Zy) sz
N

b. = AuNIWeIAY, cm

w
a o =S =X 4 ' S o =3
y= 585835]']'?1W’)ﬂ1u5ﬂlliﬂﬂﬂﬂ%°ﬂuﬂi@ﬂﬂﬂlﬁ]\‘]ﬂ@ﬂlﬁﬁﬂiﬂlﬁ\iﬂ\‘], cm
o Y S o =3 9
N = 9MUIUAUVDIUNANTULLIIAN, LU
dy ~ =3 [ < a & 9 2
A = NUNADUNTANBDINANLT TN UUAY (effective area per bar), cm
Y
dmisudeld b, =30 cm, N=3
2.8
y:40+09+7:63 cm

30(2x6.3)

A= =126 cm?’

o 9 a o Y
NNIVD 6.3 NIANIUANTBYI?
MU Ada. Z=f3/d A kgecm
f, =0.6f, =0.6x5000 = 3000 ksc

28 a o J 1 <
d,=4.0+09+ - = 6.3Cm = 328zINAITULTIAIUBIATUDIGUININVOWDNKAN

c

9

a o = Aa 9 AAA
FTUTULIIAINWAITUITOYT1I (DTUUN 1 4D7)

HNUA

Z =30003/6.3x126 = 27777 kg/cm

Mady 10 (3) 27700 NN/FY
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f‘hmm’fi’)ﬁ 125
A AAo o 2 Y .
Wi v 10 s WEmdne g f1a99an5In 2400 nn/an’ 1Wsze2 covering (clear)
(Y < =) ) a
iy 2.5 9 rldmanaiuunng 9 un 1 9 1dunnsze 1 was wazauudl £ = 0.6f,
Y
aaru aainun319u0959831 (index of crack width : Z) lAnlszam (gas Z=Ff3/d A)
v A
fugen
(1) 8300 AN/KY
(2) 9300 AN/
(3) 11200 NA/FY
(4) 12500 NA/FY
HUINA
A v ' Y Y a a 3
quni 6 annzmslFauvesdiuInseade msoenuuylasadeneunsamsuman
Tagd3Mas f.05.310 F0UTeT 1110 6.2
A bul2y)
N

cm?

9 &
b, = ANUNMIVBINY, cm

w

a dy [ =® =X J 1 S o =
Y = 3ZUSANAINUITULUIIAINLTUNTDIAUVDINQUINANTULLIIAN, cm
o 9 S o =2 Y
N = MUIUFUUVDIUNANTULIIAN, LT

g { [ < a L
A = WuNnounIaRoaniasuNIIudy (effective area per bar), cm’

Y

dmisudeld b, =100 cm, N=9

y:2.5+%:2.95 cm

100 (2% 2.95) _

A = =73.75 cm?

v Y Ao Y
1NHIT0 6.3 NHAAIDANTOEI 1
Y
dmisumuaziiu aga. Z=f3/d A  kg/em

f, =0.6f, = 0.6x 2400 =1440 ksc

0 9 Aa o = dy =2 J < a
d, =2 5+7 =2.95cm = 328cNNHITULIIAIVDINUINAUID WU AULD AN ANATY

9

Sunsedsiifinsansesdn (nsdiin 1 uod)
UNUA

Z =1440%/2.95% 65.56 =8327 kg/cm
fMmeu W (1) 8300 NA/YY

E4
Winerg)  Jetimasdmoude (2) 9300 no/wu
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AMouToN 126

]
v A

a A9 kY a 3 o = q’j q’j T 9
AU ﬂﬁa.gﬂmﬁmaﬂmum NANW 25 HFY (FTUNANTUUITIAITOIYU %umwjﬂh 3-DB 32
Qs: o 42’ 9 S 1 ' ag;l 9 9 < 3
mm %uuuﬂﬂﬁuum% 2-DB 28 mm Iﬂﬂiﬁ]f@\“l’]'l\ﬁg“ﬂ')'lﬂ“]fu =4 4 i‘l'ﬂ‘]ﬂﬂﬁﬂgﬂ@]\i RB 9 mm
a 1 Aa < z < a {
Llﬁ$§$ﬂgﬂ@uﬂ%‘ﬁﬁllFl]'lﬂW')ﬁ'NeU’fNﬂ'luﬁQW’Jmfl%ﬁﬁﬂ@jﬂ@ﬁ = 50 U %QW'I!Wﬁﬂ!ﬁﬁilﬁ
MYV (equivalent number of bars) n
o A
f3Iaan
(1 5
2) 45
3) 4
4) 3.5
UUIAA
~ 9 1 9 v A 9
@U‘V]‘V] 6 ﬁm’;zmﬂmmmmmuimqﬁin UUITD ﬂ15@ﬁ]ﬂll'ﬂ'ﬂ1ﬂ§\1ﬁ51\1

A,

=) a < N o W an 1T aa
ADUNTALATULH AN Iﬂﬂ?]‘ﬁﬂ"laﬂ F.AT.IUA VOIUBYT

o <] A A A 1 . =2 A < A o
UIURANLT TUNINYUINN (equlvalent number of bars : n) HUYAINTUNKANITTNITU
<

=2 A dy = Y
UINAIUH AWV TUUDNHU

@ < a o = qul Y | a
WamanasusuusRanuaualaaumanasuvuala
~ 3 1A v Ay
Ngalugariudunguminay

dyd' Y o T

11an 3-DB 32 mm udaziduiliilofindhda A, = == 3.2* =8.042 cm?

Y
a o s

11an 2-DB 28 mm udaziduiiiilofinthda A , = yie 2.8” =6.158 cm?

HefdasINTeUNEnT IS IR
A, =3A, +2A,, = 3x8.042 + 2 x 6.158 = 36.442 cm?

1 v k4
wlauTumaniilafigaluyaiife DB 32 mm vz 1&d1mau

C A, 36442
A, 8042

AndY 10 (2) 4.5

= 4531 1#u
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Mouvon 127

]
v A

= A9 9 a 3 o = q’j q’j J 9
AU ﬂﬁa.gﬂﬁﬂﬁlﬁﬁﬂNNUWT NI 25 BN LEATUHANTULLIIAITDIVU “Ile’de]:ﬂ(lGIf 3-DB 32
Qs: Y 4? Y A 1 ' ag;l 9 9 < 3
mm G1)"L!‘]J‘Ll"[JWlJ‘LliJ1Gl,°1f 2-DB 28 mm Iﬂﬂm%ﬂﬁ’ﬂﬂigﬁ'ﬂﬂ“}fu =4 %Y i]'ﬂ“]flﬂﬁﬂgﬂ@]ﬂ RB 9 mm
a a < 09.:’ o |
Llﬁ$§$ﬂgﬂ@uﬂ%@ﬁlﬁnﬂﬂ’)a’lxﬁlﬂﬂﬂ1uﬁﬁW’Jﬂlflﬂlﬁﬁﬂ@jﬂ@\‘l = 5.0 HNY WHIAWHUI c.g. UBI

< a { 1 a
!Wﬁﬂl'ﬁillﬁ@gﬂ’l\ﬁnﬂwjﬁ'm"]]@\‘]ﬂ'lu

fden
(1) 110 ww
() 10.0 ww
(3)  9.50 W
(4)  8.50 W
uUINA

4 { ] I~ a [ :/l ] 1
WoNuTNdauuranEs NUAaz U 32821199 Invo Va1 U 1d2 1Faums

el
YA
IW&n 3-DB 32 mm

A, = SX%X 3.2 =24.127 cm?

Y :5.0+0.9+%=7.5 cm
180 2-DB 28 mm

A, =2 x%x 2.82 =12.315 cm?

Y, :5.0+0.9+3.2+4+%:14.5 cm

Y 09.:’ J S o ] 1 o I
@N‘L!ui%‘(’ng“lfu‘ﬂi’ﬂ‘(’Jﬂ"llE]\‘1Wiﬁﬂﬁ“]JLL?\3ﬁ\ﬂ’i'N%1ﬂell’fJ‘]JaN§‘]JL!,i\°Iﬁ\1L‘]Ju5$EJZ

y- S Ay 24127x75+12.315x145

= = =9.8655 cm =10 cm
DA 24.127 +12.315

Maou 10 (2) 10.0 WU
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AMouvon 128

]
v A

: a 3 o 09.1} qaj U
Ay aaa.gUdammasuiud n3e 25 9 @SumMansDusIAsTodY Fuagaly 3-DB 32

qs;l o -4 9 1 1 1 ag;l 9 9 < 3
mm FUUUGATU 1S 2-DB 28 mm Taelinee31952131990 = 4 au 1 141MangnAT RB 9 mm
~ ) a 1 =R a < 09.:’ dy ~ ~ [ I
HAZIZELABUNTANNIINHIANVDIAUDIAIVBIHNANGNAT = 5.0 ¥N NuUNABUNIAABINAN
a d! 9 . =
LETUHUTY (effective area per bar: A) Halszum
w A
Aaen
(1) 110 %3’
() 105 @3’
(3) 95 @y’
4 90 @y’
HUINA
LA 4 g a & v & < a = v
nioMmanaSunauaudwasiumanvualaigalugaiinie DB 32 mm 14

o Y IS a 9. Jd 1 3 o =3 Y =K 1
IUIULTU (ﬂﬁllﬂu‘ﬂﬁuﬂllhlﬂ) HUBUNTDYANYULIHANTULLITIAN LIATINIAT A

WA DB 32 mm udazduiidienvihin A, = % x 3.22 =8.042 cm?
3-DB 32 mm & A, :3x%x3.22 =24.127 cm?

Y. :5.0+O.9+%=7.5 cm
2-DB 28 mm 1) A, =2 x%x 2.82=12.315 cm?

Y, =5.0+0.9+3.2+4+%:14.5 cm

swdudiounh  nofuthe  28127+12315 ) )
A, 8.042
v 2AY _Agy ALY, 24127x7.5+12.315x14.5
> A A +A, 24.127 +12.315
y =9.8655 cm
A= b, (2y) _ 25(29.8655) _ 108.86 = 109 ~110 cm’
n 4.5314

ey Vo (1) 110 wu~2

WINEIHE B2 NI ¥ 1HT0 AU HTD AT IUTUAILAT
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]
v A

a A9 kY a 3 o = q’j q’j T 9
MY Ade.3UAAAIMABNHUAT N1 25 FN 1ETUKANTUNIIRIAIFY Fuagaly 3-DB 32
Qs: o 42’ 9 S 1 ' ag;l 9 9 < 3
mm FUUUTAUVUN]% 2-DB 28 mm TAsl¥e9I19IeHINTY = 4 43 6114911HaNgNAI RB 9 mm
~ ) a 1 =R a < 09.:’ 9 S o KX Ao w
HOZIZBLADUNTARNIINAIANUDIMUDIRIVDUNANGNAT = 5.0 B AUHANTVUIIAIWANIAY
AA31A £, = 5000 AA/BY° MAHANAINWDI588317 (index of crack width) Z Tagauud
Nf =0.6f, (gns Z="F3/d A nn/ww)
v A
faaen
(1) 28000 nn/wu
(2) 27000 nn/wU
(3) 26500 nn/wU
(4) 26000 nn/wU
UUIAA

[

~ 9 ~ A < AadA o aa 1T aa
quni 6 myvonuu InseaduneunsAEsuMan TaedTR 18 f.a3. 310 T031Tes
o 1 J [ 1 J o Qsll '
WIS U WReUI MIFUNTosR 11 A 5282 d_IA9INUBUENINgUSManG a1
{ 4 & a < < < { J
wuilemandsunauaududauilumanvalangaluyaiidie DB 32 mm 14

o Y I a 9. Jd 1 3 o =3 9y =K 1
VIUIULTU (mmﬂu‘wﬁuﬂu”l@) RUBUNTDYANYULHANTULIIAN LIATIHIAT A

7

W& DB 32 mm udazdufidionvihin A, = % x 3.22 =8.042 cm?
3-DB 32 mm i) A, =3x%x3.22 =24.127 cm?

Y, :5.0+O.9+%:7.5 cm
2-DB 28 mm 1) A, =2 x%x 2.8? =12.315 cm?

Y, =5.0+O.9+3.2+4+%:14.5 cm

swnduidiounh  nofuthe  24127+12315 ) 0y
A, 8.042
y- 2AY Ay +ALY,  24127x75+12315x14.5
SA T AL +A, 24127 +12.315
y =9.8655 cm
A Du(2y)_ 25(2x9.8655) _,ooc
n 4.5314

sgey d. =y, =7.5 cm uag f, =0.6f, = 0.6x5000 = 3000 ksc

Z="f3/d A =30003/7.5%x108.86 = 28039 nn/ww

Maoy 99 (1) 28000 N/
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AMouvan 130
1 ay = ] ~ 9 < A o w Y .
HAUNUNIRSITINALD U 12 5 Taniasunigegansin 4000 nn/su2 1Hszes covering
(Y 9 9 < = Yo A 9 9 .
(clear) 17U 3 ¥y o lFmanasuvne 16 vy uazliariinunIavedsesdn (index of

1 a J ] { I a
crack width), Z hliJLﬂ“L!ﬂ'J'l 23100 NN/HY i]\iﬂ'ﬁgEJZ’ViNIMWﬂﬁ’q@ﬂJ'ﬁNLWaﬂLﬁiN

faen

(1) 45 %y
2) 40
(3) 35 %u
@) 30

a { 9 A < ad o W aa (]
sIRa  QuUNR 6 MmyeenuuulATIAINAeUNIASIHAN TABdTMae A.A3.310 ¥

WHeT
b, (2
NNYAT A= «(2Y) wag Z="~3/d.A
n
Y Yy bW ~ <} 1 dy
21 b, =100 cm a1 —% =5 = 282389V UNAN TULIHUNY
n
4 1.6
Tunii y=d,=3+—=3.8cm
2

fS = O.6fy =0.6x4000 = 2400 ksc
HNUA 23100 = 2400%/3.8A
23100
3/3.8A ==""-=0625
2400
3.8A =9.625° =891.6660156

A= w =234.6489515 = b?w

=30.87 cm

(2y)

b, _ 234.6489515 _ 234.6489515

n 2y 2x3.8

Mmavu 10 (4) 30 w
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Meuvon 131

]
v A

A A9 9 a 3 o =2 0911 ng/ 1 Y
AU AT, gﬂmﬁmaauwum NI 25 FY LATUHANTULITIAITOITU %umqqﬂh 3-DB 32
3 o dgl 9 = ] 1 ' qg;l £y 9 < uaj
mm Glfu‘]JUﬂWUH‘JJﬂ,GH 2-DB 28 mm Tﬂﬂmzﬂwm:}wiwmwu =4 %Ky i]ﬂ“]ﬂ,ﬂaﬂ@jﬂ@\‘] RB 9
Y 3 o R Ao o 2 S 9 a
mm L!ﬁ$1ﬁlﬂaﬂiULLi\?ﬂ\iiJﬂWﬁ\‘]ﬂﬂﬂﬁ'lﬂ fy = 5000 NN/HY WHITTYSADUNTATTNITINAIAN
= A < o A A v 9 Yo a v v .
‘U’ENﬂ1uﬂ\1W’JGU’ENLWaﬂ@,ﬂGN1/]3J1ﬂTIq@] mm'0qmﬁle%ummmwwmaamn (index of crack

width) Z 13itAun31 26000 NA/N AUNAD £ = 0.6t

faen

(1) 425 %y
2)  4.00
(3)  3.25 %y
@) 3.00

H a < A o W aa 1
R qunhl 6 mseenuuyInssadwApUNSAEEI AN Taedsiae f.a33la To
a A
AFeS

NNYAT A= bWSIZy) wae Z=~13/d.A

W c= 5$a$ﬁuﬁs§fmmimm, cm
f,= 0.6fy =0.6x5000=3000 ksc

Z=26000 kg/cm
b, =25 cm

A, = %x 3.22 =8.042 cm?

A, = 3><%><3.22 =3x8.042 = 24.127 cm?
A :c+0.9+%:c+2.5:dc cm

A, =2 x%x 2.8 =12.315 cm?

Y, :c+0.9+3.2+4+%:c+9.5 cm

G_AatA, 24127412315 o0 0
A, 8.042
ALY, +ALY,  24127x(c+25)+12.315%(c+9.5)
A+ A, 24.127 +12.315
_3oddzerlrr sl L7731 ) g65539762 cm
36.442 36.442

3
nnaums Z=~3/d A 18 ch=(fE]

S
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3
dA= M) =650.962963
3000

Wi d—c425 umy Ac b, (2y) _ 25x 2 (c+4.865539762) _ ¢ +4.865539762

n 45314 0.090628
unua 18
(c+2.5)0 4805939762 _ o 969963
0.090628

(c+2.5)(c+4.865539762) = 58.99547141
c? + 7.365539762¢ +12.16384941 = 58.99547141
c? + 7.365539762¢ — 46.83162201=0

o ~ 7365539762 + \/7.365539762% — 4(1)(— 46.83162201)

2(1)
o —7-365539762+ \241.577664
2(1)
o  — 7-365539762 41554276887
2
o —1-365539762 ~15.54276887 —7.365539762 +15.54276887
2 ’ 2

c=-11.45415432 cm, 4.088614554 cm

RONIRNIZAILIN
y, =4.088614554 + 2.5 = 6.588614554 cm =d,
y, =4.088614554 + 9.5 =13.58861455 cm
y= 24.127 x 6.588614554 +12.315x13.58861455

24127 +12.315

y =8.954154316 cm
A b, (2y) _ 25x(2x8.954154316) _ 98.80119076
n 45314

Z=f3/d.A = 30003/6.588614554 x 98.80119076
Z =26000 kg/cm

aaiufineuNignAodfe c = 4.09 cm HAMABADY ¢ = 3.25 cm

Maoy 10 (2) 4.00 WY

LR masapude (3) 3.25 v
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Mouton 132
o { a I 09;1 1 @
au ada. jUdadmMasuHuAvLIa 0.30x0.60 . AvaraSunan 2 Fuq azin nu Taglal
[ Y 1 ' <] 1 Qs: 1w a
5202 clear covering 110U 5 4w wag I¥szezavIveRManUABz FUIMINY 6 w1 Drauudly
< o w <] a o '
manUasnuia 9 uu MAWANTINVOUHANETHTVUIIAG £, = 4000 NN/BN’ HAZABINIAL
4
FrTinNANUD950851) (index of crack width) , Z MAUAI 26000 AA/HY Aariudnald
< a A

YA Ingavounanasy Ao
v A
faen

A Qle 9 09/’ 2
(1) vua ¢ 32 wy Tasasuduay 2 1au (A, N9KNa = 32.16 517

9 Y
@) vwa ¢ 28 wy TasaSuduaz 3 1du (A, NInuA = 36.96 w1°)
9 Y

(3) w1 ¢ 25 uy TasaSuduaz 4 1du (A, Nanua = 39.26 w1°)
@ itidelagn

~ a < Ao W Aaa ]
R qunil 6 mseenuuyInssadwaouNIAEsIMan Taedsiae f.a33la Fo

e
NNYAT A= bWSIZy) wae Z=~13/d.A
MHuA b, =30 cm,f; =0.6f, = 0.6 x 4000 = 2400 ksc,Z = 26000 kg/cm

Asl:Asz
Y, :5+0.9+O|—2":5.9+0.5db =d,

y2=5+0.9+db+6+d—2b=11.9+1.5db
Ay, +A,Y, Yi+Y, 59+05d,+11.9+15d,

y= = = =8.9+d,
A +A,, 2 2
A 30x(2x(8.9+d,)) _60(8.9+d,)
n n

unualy Z=F.3/d A

3 3
dA= Z = 26000 =1271.412037
f 2400

S

=1271.412037

(5.9+ 05,2089+ )
b n

. 60(5.9+0.5d, )8.9+d,)
1271.412037
t1d, =32 mm=3.2 cm
. 60x(5.9+0.5x3.2)x(8.9+3.2)
1271.412037
Zouasusuae 3 du sunudaly 3 1du Te (1) higndea

=4.28=5=6 14U
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t1d, =28 mm=2.8 cm
o B0x (5.9+0.5%2.8)x(8.9+2.8)
1271.412037
§a 2 $u az 3 1du de 2) gndes

—4.03=5=6 1du

?1d, =25 mm=2.5 cm
o B0x (5.9+0.5%2.5)x(8.9+2.5)
1271.412037
302 Gi?uc] az 21du 4o (3) higndos

=3.85= 4 1du

fmeu Yo Q)uue ¢ 28 wn TaeiasuFuaz 3 1du (A, NIMUA = 36.96 A1’
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momdod 133

MUBUEN 1.50 WA TYua 0.25% 0.35 WA 1a3aHan 3-¢ 25 uu (A, = 14.73 @1°) fi
anuanszaniwaniiy 30 wu  valszmnam lumuddaiayiliausuin (M)
Auali modulus of rupture f, :2.0\/E AN/’ HaTUNAIIZEE kd = 18 @) A1 1, =
55900 5y’

@aen

(1) 1100 NA.LUAT

(2) 1200 NA.LUAT

(3) 1400 NN.LUAT

(4) 1600 NN.LUNT

maRe  giade 65 unit 6 misenuunTassaduaeunimasuman Tasdsmaa e.as.

A OB

4 f1, 2.0yfl
(14949910 M, =—2= \/7‘: L
Yi Yi
' 3 3
Tauii |, =20 _29x35 8939291667 cm*
12 12
h 35
=—=—=1/.5.cm
Yt 27
o 2 2./ x89,322.91667 .
Fariu M, = vt % s ~10,208.33333,/f, kg.cm
doalddoyadun fitloguiavos 4ff;,
b=25cm
h=35cm
d=30cm
A, =14.73 cm?
kd =18 cm
I, =55900 cm*
, 3
RIGEORLY l, = @ +nA,(d—kd)
3
A 55000 = 218" | 11 14.73x (3018}

55900 = 48600 + 2121.12n

_ E
5500048600 . ..., E. 2040000
2121.12 E. 15100\/E
J = 2040000 = 39.25505579
15100 x 3.441578034
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i M,, =10,208.33333,/f, =10,208.33333x 39.25505579
M, =400,728.6944 kg.cm =4007.3 kg.m
=] 1 a9
v luiidelagniag
HlymediTandhitmuad £, anld
mavdo (3) 1400 nnwAT unuALHeN f,
1400 x100 =10,208.33333,f,

JE =13.71428572
f, =13.71428572° =188.08 ksc

Tandunzimua f, =180 ksc
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MouTon 134

AMUTUIN 1.50 was Huua 0.25x0.35 w3 @suman 3—¢ 25 w (A, = 1473 a0’) N

3
= a A 1w 1 MCT A 9 o g’ Y 19 ¥
ﬂ']’lllaﬂﬂfigﬁﬂ‘ﬁﬂalﬂ'lﬂll 30 Wy ﬂﬁﬂﬁgﬂ'lmﬂ'lm@\i M lﬂﬂ@ﬂ\iiﬂu'lﬂuﬂﬂiiﬂﬂuwgl“]f

a

9
U w,, = 5000 NN/ (F3NHINATULAD) 1Az w, = 1250 /W AUNATE M_ = 1400 NN.INAT

fden

(1) 0.005
(2) 0.006
(3) 0.007
(4) 0.008

a o 1 A <3 Aaxl o o
maAa  arade 6.5 unn 6 MysonuuulasiadneUNIaEsuMAN TAgddMaa f.a3.

NN OB

2 2
M :wL (5000 +1250)x1.50° _ 01 o kg.m

2
i

2 (4) 0.008

j 1400

3
=0.00789 = 0.008
7031.25

Mo
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Mmoo 135
AMUTUIN 1.50 was Huua 0.25x0.35 w3 @suman 3—¢ 25 w (A, = 1473 a0’) N

= Aa A [ Y 1 Y ~Aa A A Y [
mmaﬂﬂizﬁmwammu 30 %y ﬁ]\‘l‘]JiZSJ1mﬂ1ﬂﬁIﬂ\W]’J‘I/]“L!‘VI“VI‘]Ja'IfJﬂWUEJ“LJ LUDABDNTU

Y Y
minussnaualdau w, = 5000 nn/a (3ahminaundD) 1ag w, = 1250 nn/A AUNATR

. wL*
1,=56050 w5y’ waz E, = 2.5x10° nA/M3.5u [qAsiiuim A, = ]
8E.I,
v A
fAavn
(1) 0.29 %y
(2) 035 %y
(3) 0.38 %
(4) 040 Wy

v

maRa  gide 6.5 uni 6 mieenuuuInsaiuneunsa@suman Tasaiiae a.as.
1A O3
W = 5000 +1250 = 6250 kg/m = 62.5 kg /cm

A < wL' 62.5x150*
' 8E., 8x2.5x10°x56050

Maey U9 (1) 0.29 Wy

=0.2822 cm
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AMouToN 136

AMUTUIN 1.50 was Huua 0.25x0.35 w3 @suman 3—¢ 25 w (A, = 1473 a0’) N

3
= a A 1w 1 MCT A 9 o g’ Y 19 ¥
ﬂ']’lllaﬂﬂfigﬁﬂ‘ﬁﬂalﬂ'lﬂll 30 Wy ﬂﬁﬂﬁgﬂ'lmﬂ'lm@\i M lﬂﬂ@ﬂ\iiﬂu'lﬂuﬂﬂiiﬂﬂuwgl“]f

a

9
U w,, = 5000 NN/ (F3NHINATULAD) 1Az w, = 2500 NN/W TUNATE M_ = 1400 NN.IUAT

fden

(1) 0.0042
(2) 0.0045
(3) 0.0047
(4) 0.0050

a o 1 A <3 Aaxl o o
maAa  arade 6.5 unn 6 MysonuuulasiadneUNIaEsuMAN TAgddMaa f.a3.

20 FOUTYT
w|_2 _ (5000 + 2500)x1.50?

M, = : —8437.5 kgm
3
1400 =0.004568 = 0.0046
8437 5
Anow eﬁa (3) 0.0047
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Mmoo 137
AMUTUIN 1.50 was Huua 0.25x0.35 w3 @suman 3—¢ 25 w (A, = 1473 a0’) N

= Aa A [ Y 1 Y ~Aa A A Y [
mmaﬂﬂizﬁmwammu 30 %y ﬁ]\‘l‘]JiZSJ1mﬂ1ﬂﬁIﬂ\W]’J‘I/]“L!‘VI“VI‘]Ja'IfJﬂWUEJ“LJ LUDABDNTU

Y Y
minussnaualdau w, = 5000 nn/a (3ahminaundD) 1ag w, = 1250 nn/A AUNATR

. wL*
1,=55950 @y’ wag E, = 2.5x10° nA/M3.5u [Aiuim A, = ]
8E.l,
v A
fAavn
(1) 0.29 %y
(2) 035 %y
(3) 0.38 %
(4) 040 Wy

v

maRa  gide 6.5 uni 6 mieenuuuInsaiuneunsa@suman Tasaiiae a.as.
1A O3
W = 5000 +1250 = 6250 kg/m = 62.5 kg /cm

) B wL*  62.5x150
' 8E, 8x25x10°x55950

Maey U9 (1) 0.29 Wy

=0.2827 cm
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Mmoo 138
. o ,
AMUBULN 1.50 Was Hvua 0.25x0.35 was masuman 3—¢ 25 wu (A, = 14.73 51’ 9
] Y
anvandszanSraminy 30 su iedessuihmiinussnnudldau w, = 5000 N/ (51

Y Y v 1 Y
Wminauudl) uag w, = 1250 na/A 1szanaaIns Ingdnanuatlatoauuil auud

. wL!
17 1,=55950 @’ uaz B = 2.5x10° nn/ms.am [gasmuim A, = ]
8E. |
v A
@aen
(1) 0.60 @
)  0.90 @
(3)  1.00 @
) 120 @

%

mRa  9ide 6.5 unii 6 mieenuuuInssaiuneunIa@suman Tasaiiae a.as.
A O3
W = 5000 +1250 = 6250 kg/m = 62.5 kg /cm
wL* 62.5x150*

A = - z =0.2827 cm
8E.l, 8x2.5x10°x55950

msze Ineianuadienatin 'l 53

A=A +A,
Tagil A, =A, 5

1+50p'

diovhwiinussnaasme s Taull ah € = 2.0 uaz livenhimansuusedaiude p'=0

A, =0.2827 x L =0.5655 cm

1+50x0

A, =0.2827 +0.5655=0.848 cm

Maou 10 (2) 0.90 WY
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Moo 139
[} VW a <]
AMUFIAAGIN AN 6.00 AT V1A 0.25x0.35 1was a@3urian 3—¢ 25 un (A, =

3
2 A < S a g . M, | 4o & o
1473 @1°) NaNuanlszaninammiy 30 @y ssnumves M WBTUUINUN

a

Y
UssnuElFOu w, = 1240 oA (anihmtinauudl) wag w, = 310 nna Auald

f. =300/A3.9 , £, = 4000 NN/A3. BN wazauud W umuddaivzildmusuin ,) =

1400 NN.LUAT
v A

fAllaon

(1) 0.006
(2) 0.007
(3) 0.008
(4) 0.009

a { a <] Aaxl o
mIRa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaEsuMan Tagdtias f.as.

w =1240+310=1550 kg/m

M, = W8L2 _ 1550 % 6.00°

3! 3
M. ) _ (@j — 0.00808633
M 6975

a

=6975 kg.m

Mmooy 10 (3) 0.008

WG IMAuAoUTD (4) 0.009
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Moo 140
[} VW a <]
AMUFIAAGIN AN 6.00 AT V1A 0.25x0.35 1was a@3urian 3—¢ 25 un (A, =

3
2 A < S a g . M, | 4 o & o
1473 @1°) NaNuanlszaninammiy 30 @y ssnumves M WBTUUINUN
a

Y
UssnuElFOu w, = 1240 oA (anihmtinauudl) wag w, = 620 N/ Avuald

f. =300/a3.9 , £, = 4000 NN/A3. BN wazauud W nmuddaivzildausuin ,) =

1400 NN.LUAT
v A

fAllaon

(1) 0.0042
(2)  0.0045
(3) 0.0048
(4) 0.0053

a { a <] Aaxl o
mIRa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaEsuMan Tagdtias f.as.

w =1240+ 620 =1860 kg/m
wl® 1860 x 6.00°

M, =% — 8370 kg.m
M_Y (1400
o | —[1299) _ 5004679589
[ M, j (8370]

Mady 10 (3) 0.0048
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mowdod 141

AMUTIUREINAMAY 6,00 wAT Tvuia 0.25x0.35 a5 @sunan 3—¢ 25 wy (A, =
14.73 903 finnwdnilse@nsrnamiiiy 30 e Lﬁ@%ﬂﬁwwﬁﬂmmﬂmﬂ%’wu Wy, = 1240 NA/Y
(iam‘imﬁ’ﬂmuuéfq) uaz w, = 310 nn/Ar asdszanamms Inedsiufivesnu auudli E, =

2.5x10° na/m3.au waz TumuaduuesFoilseaninag (1) = 56040 4’

faraen

(1) 2.00
@) 1.95 %y
(3)  1.85 %y
@) 175 %y

a Y { a < ad o w
mfa  giade 6.5 unit 6 mseenuuulasiaduneunia@suman Tasdsias f.as.

0 FOUFYS
w =1240+310=1550 kg/m =15.5 kg/cm

_ 5wl®  5x155x600°
' 384E.l, 384x2.5x10° x 56040
A, =1.866970021 cm = 1.87 cm

Maoy 10 (3) 1.85 W
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momdodi 142

AUTIUREINAMAY 6,00 AT Tvuia 0.25x0.35 A5 @sunan 3—¢ 25 wy (A, =
14.73 903 finnwdnilse@nsrnamiiiy 30 e Lﬁ@%ﬂﬁwwﬁﬂmmﬂmﬂ%’wu Wy, = 1240 NA/Y
(mm‘imﬁ’ﬂmuuéfa) waz w, = 310 A/ aatlszmams Tnefaanualuszezen o

J 4 a Ia 4 a A
w1 5 Yaull auudld B, = 2.5x10° nn/ms.au uaz Tumudowues Solszanina (1) =

56040 w5

v A

faon

(1)  5.50 ¥y
()  5.70 FY
(3)  5.80 WY
4)  6.00 ¥y

v 9

w9t 6.5 Unii 6 mIeenuuuInTaiuneunsaEsumMan Tavatias a.ag.
19 BB
w =1240+310=1550 kg/m=15.5 kg/cm

_ 5wl*  5x155x600°
' 384E.l, 384x2.5x10° x56040
A, =1.866970021 cm

1 U 3 d’ )
fﬂiIﬂ\‘]@l’)‘ﬂ\i“ﬂN@LN@L’J'@WN1UU1‘]JH1HG]

A=A+ A 5 = A, 1+L
1+50p' 1+50p'

] 4 2
diona1riu 1y 5 Tuse 60 Wouvull M & =2.0 uaznsdiil litimansuuseda p'=0

A, =1.866970021x| 14+ —20
1+50x0

A, =5.600910064 = 5.60 cm

ey 10 (1) 5.50 WY

Y v v A Y v A o [ 9 1
Yodunn  @1aen INANUVINIULANHULUALENDI 1NN
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momdod 143

AUTIUREINAMAY 6,00 AT Tvuia 0.25x0.35 A5 @sunan 3—¢ 25 wy (A, =
14.73 903 finnwdnilse@nsrnamiiiy 30 e Lﬁ@%ﬂﬁwwﬁﬂmmﬂmﬂ%’wu Wy, = 1240 NA/Y
(iam‘imﬁ’ﬂmuuéfq) ez w, = 620 nn/A 39szanamIMs Inedsiufivesnu auudli E, =

2.5x10° na/m3.asu waz TumuaduuesFoisednina (1) = 56000 4’

faraen

(1) 2.00
Q) 225 %y
(3)  2.30 %y
@) 2.50 sy

a Y { a < ad o w
mfa  giade 6.5 unit 6 mseenuuulasiaduneunia@suman Tasdsias f.as.

0 FOUFYS
w =1240+620=1860 kg/m =18.6 kg/cm

_ 5wL'  5x18.6x600"
' " 384E_I, 384x 2.5x10° x56000
A, = 2.241964286 cm = 2.24 cm

Maoy 10 (2) 2.25 W

144



momdod 144

AUTIUREINAMAY 6,00 wAT Tvuia 0.25x0.35 a5 @sunan 3—¢ 25 wy (A, =
14.73 903 finnwdnilse@nsrnamiiiy 30 e Lﬁ@%ﬂﬁwwﬁﬂmmﬂmﬂ%’wu Wy, = 1240 NA/Y
(mm‘imﬁ’ﬂmuuéfa) waz w, = 620 N/ aatlszmams Tnefaanualuszezen o

J 4 a Ia 4 a A
1 5 Yaul auudld B, = 2.5x10° nn/ms.au uaz Tumudowues Solszansna (1) =

56000 w3y’

v A

faon

(1)  7.50 ¥y
(2)  7.00 FY
(3)  6.75 FY
4)  6.00 ¥y

v 9

w9t 6.5 Unii 6 mIeenuuuInTaiuneunsaEsumMan Tavatias a.ag.
19 BB
w =1240+620=1860 kg/m =18.6 kg/cm

_ swL' | 5x18.6x600"
' " 384E_I, 384x2.5x10° x56000
A, = 2.241964286 cm

1 U 3 d’ )
fﬂiIﬂ\‘]@l’)‘ﬂ\i“ﬂN@LN@L’J'@WN1UU1‘]JH1HG]

A=A+ A 5 = A, 1+L
1+50p' 1+50p'

] 4 2
diona1riu 1y 5 Tuse 60 Wouvull M & =2.0 uaznsdiil litimansuuseda p'=0

A, =2.241964286 x 1+L
1+50x0

A, =6.725892857 = 6.73 cm

ey 10 (3) 6.75 WU

145



Moo 145

AMUTUIN 1.50 was Huua 0.25x0.35 w3 @suman 3—¢ 25 w (A, = 1473 a0’) N
= a Aa [ Y U Ja L= a A d'

anuanszanimamiiny 30 sy sslszmnamlumudouuesyelssansHavesnuay (1)

iedpssuriminussnoukldan w, = 5000 nna Gaihminvesauuda) uag w, = 1250

NN/ AuuAlE M_ = 1400 nn.1uAs

v A

faen

(1) 55950 wu~4

(2) 56050 wu 4

(3) 56500 wu 4

(4) 56800 wu 4

a v 9 A 9y = a < Ao w
HHINA ANV 6.5 UNN 6 ﬂﬁ@’ﬂﬂLLﬂﬂiﬂiﬂﬁiﬁﬂﬁluﬂimﬂimmaﬂ Iﬂ&n‘ﬁfﬂﬁﬂ f.A97.

3 3
qas Ie:(ll\\/l/lch If{l[%} }Icrslg

w = 5000 +1250 = 6250 kg/m
M, = W2I_2 - 6250 x1.50°

3 3
(&J =( =40 j =0.007893806

=7031.25 kg.m

M, 7031.25
_bh® 25x35°
Y.

y 20ty 2008 a4t
i L

I =89322.91667 cm*

cr

2

1400100 = 4:\3/? x89322.91667

Jf. =13.71428571

_E, _ 2040000 _ 2040000 _ 9.850993377
E, 15100\/E 15100 x13.71428571

A 1878 01964
bd 25x30

np =9.850993377 x 0.01964 = 0.193473509
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k=4/2pn Jr(pn)2 -pn

k =+/2x0.193473509 + 0.193473509° — 0.193473509
k =0.457970285
kd =0.457970285x 30 =13.73910857 cm

3
o :@+nAs(d—kd)2

| 25x13.73910857°
cr 3
|, =59980.17753 cm*

+9.850993377 x14.73x (30 —13.73910857

unuala
I, =0.007893806 x 89322.91667 + (1— 0.007893806))( 59980.17753
I, =705.0978385 + 59506.7056

I, =60,211.80344 = 60,200 cm*

o Ao A ~ Y
dmeu  lilidudenlangndos

U 4 M 1 4 M 1
dodunn e —2<lenl =1, wazile —£>3 a1l =1,
cr cr

nsdii M, _T08125 55 3 gy I, =1, =59980 cm*
M 1400

cr

1 < o 1A o { o % 1
udazldanlszanundslifidnouigndes nazdodunadnilszmsniisfion k = 0.458 WN

wmu il mavnmsdszinaa M, 7 ldmngaw

1nag 99 (2) 56050 U4
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AMUTUIN 1.50 was Huua 0.25x0.35 w3 @suman 3—¢ 25 w (A, = 1473 a0’) N
= a Aa [ Y U Ja L= a A d'

anuanszanimamiiny 30 sy sslszmnamlumudouuesyelssansHavesnuay (1)

iedpssuriminussnoukldan w, = 5000 nn/a Gaihminvesnuuda) uag w, = 2500

NN/ AuuAlE M_ = 1400 nn.1uAs

v A

faen

(1) 55950 wu~4

(2) 56050 wu 4

(3) 56500 wu 4

(4) 56800 wu 4

a v 9 A 9y = a < Ao w
HHINA ANV 6.5 UNN 6 ﬂﬁ@’ﬂﬂLLﬂﬂiﬂiﬂﬁiﬁﬂﬁluﬂimﬂimmaﬂ Iﬂ&n‘ﬁfﬂﬁﬂ f.A97.

3 3
qas Ie=(||\\/|/|°rj If{l[%} }Icrglg

w = 5000+ 2500 = 7500 kg/m

M. = wL? _ 7500x1.50°
2
M, 84375

2= =6.03>3=1 ~1,
M, 1400

cr

3 3
My, = 1400 =0.004568175
M 8437.5

3 3
1, =20 _2%35 _ 59372 91667 om
2 12

u 20ty 2008 4t
i h® h

=8437.5 kg.m

cr

2

4./t
1400x100 = ;/; x89322.91667

JF. =13.71428571
E, 2040000 2040000

L - =9.850993377
E, 15100\/E 15100 x13.71428571
A 1878 01964
bd 25x30

np =9.850993377 % 0.01964 = 0.193473509
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k =+/2pn +(pn)* —pn

k =+/2x0.193473509 + 0.193473509° — 0.193473509
k = 0.457970285

kd = 0.457970285 x 30 =13.73910857 cm

3
:@mAs(ol—kol)2

cr

_ 25x13.73910857°
cr 3
|, =59980.17753 cm*

+9.850993377 x14.73x (30 —13.73910857 )’

unuala
I, = 0.004568175x 89322.91667 + (1 0.004568175)x 59980.17753
|, =408.0427306 +59,706.17757

I, = 60,114.2203 = 60,100 cm*

o Ao A ~ Y
dmeu  lilidudenlangndos

Jodun e Mo <1 gy l, =1, nazido Mo >3 dy =1,
QELIT M, _88875 60353 qufu I, =1, =59980 cm*
M 1400

cr

1 < o 1A o { o : 1
udazldanlszanandslifidnoungndes nazdodunadnilszmaniisfion k = 0.458 1N

wu il mavnmsdszinan M, 7 ldmngaw

1nag W9 (1) 55950 "4
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Mouvon 147

AMUFIREIVUIA 0.25%0.35 AT 1ETUHANTULTIAY 3— ¢ 25 u (A, = 1473 @1’ 0

= a a [ Y A = Ao d v 9 A
ﬂ’)1llﬁﬂﬂ5$ﬁ‘1/l‘ﬁﬂﬁﬁ/ﬂﬂﬂ 30 Wy %WﬂmuumumamfﬂiammumuTmuumﬂiwmma

A3 (1) Sviuald f, =300 na/ms.yu f, =4000n0/m3.ay uaz n =8

faaen

(1) 49000 ¥ 4
(2) 49700 ¥4
(3) 55900 ¥4
4) 65600 ¥4

a v 9 A 9 = a < Ao w
HHINA ANV 6.5 UNN 6 fﬂi6E]ﬂLL‘]JiJIﬂ‘Nﬁ‘jNﬂE]uﬂimﬁiilmaﬂ I@Iﬂ?‘ﬁﬂﬁlﬂ f.A97.

A DWW

A, 1473

S

P = hd ~ 2530
pn =0.01964 x8 =0.15712

=0.01964

k=4/2pn +(pn)2 —pn

k=+/2x0.15712 + 0.157122 — 0.15712
k = 0.42505411
kd = 0.42505411x 30 =12.7516233 cm

3
:@mAs(ol—kd)2

cr

_ 25x12.7516233°
cr 3
I, =52,337.02947 = 52,300 cm*

| +8x14.73x (30 -12.7516233)’

o 1A o A 9
AU ulllllﬂ'lﬁ’f)‘ﬂﬂgﬂﬂﬂﬂ

nagy

19 (3) 55900 W14
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20 A

AMUFIREIVUIA 0.25%0.35 AT 1ETUHANTULTIAY 3— ¢ 25 u (A, = 1473 14’) N
anwuanseaninanidy 30 @ v Tmuddafiesildfmusuin o) Hnuald
f. =300 na/as.sy f, = 4000 nn/a3.9% tiagmodulus of rupture f, = 2.0\/E AN/YI2 AUUA
9% kd = 18 a1
@araen
(1) 1100 NN.LUAT
(2) 1200 NN.LUAT
(3) 1400 NN.LUAT
(4) 1600 nNN.LUNT
mRa giade 65 unit 6 mysenuunTassaduaeunimasuman Tasdsmaa e.as.
0 WYY

fil, _20Jf, bh® _2.0/300 25x35°

M, =9 B
oy, ho1 35 12

2 2
M, =176813.5199 kg.cm =1768 kg.m

o 1A o A 9
Aol uliJiJﬂWI’f)‘]J‘VIQﬂGI@Q

nag 10 (3) 1400 NNIUAT

Y v o A Y £ a a
YBaIUNA  NITNINUA kd = 18 cm LUD d =30 cm i]gllﬂﬂ1 k=18/30=10.6 G]Niﬂﬂﬂﬂﬂﬂ@

_E, 2040000 135099 135.099 _
E. 15100{f, |f, /300
p=ts 1473 _ 401064
bd 25x30

N =0.01964 x 7.8 = 0.153192
k =+/2pn+(pn)* —pn
k =/2x0.153192 + 0.1531922 — 0.153192

k=0.42114
kd =0.42114x30=12.634 cm <18 cm
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20 A

AMUFIREIVUIA 0.25%0.35 AT 1ETUHANTULTIAY 3— ¢ 25 u (A, = 1473 14’) N

4

= a A 1w J Ia A a Aa ~
anuanlszansnaimny 30 Y i]\1“lJi$3J1mﬂ'W’f]QI?JLiJ‘LlG]?Ju!u@i!“]ﬁﬂﬂi%ﬁﬂ‘ﬁwﬁﬂlﬁlﬁﬂ'luu

3
a ol M
1) anuaa (M—”j =0.009 waz I =55900 a3’

a
fden

(1) 55975 wu™4
(2) 56040 wu 4
(3) 56500 wU~4
(4) 56800 wu 4

a D) A v a A < axo o
HHIAA f]‘H’JsU’t’) 6.5 UNN 6 ﬂ?iﬂﬂﬂllﬂﬂiﬂﬁﬁﬁiﬁﬂﬂuﬂimﬁiﬂ\llfﬁﬁﬂ Tﬂﬂﬂ‘ﬁﬂ?ﬁ\i f.997.

3 3
I, :('I\\"Aj 1, + 1-(%} I, <1,
_bh®  25x35°
‘AT B
|, =0.009 x89,322.91667 + (1—0.009)x 55900
|, = 56,200.80625 = 56,200 cm*

MAdY 10 (2) 56040 BN

| =89,322.91667 cm*

YodUNA AN UAINIINAIITILINNDAIT MIMduden ludiTn
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]
=

AMUTIREIVUIA 0.25%0.35 AT 1ETUHANTULTIAY 3— ¢ 25 u (A, = 1473 @1’ 0

4

= a A 1w J Ia A a Aa ~
anuanlszansnaimny 30 Y i]\1“lJi$3J1mﬂ'W’f]QI?JLiJ‘LlG]?Ju!u@i!“]ﬁﬂﬂi%ﬁﬂ‘ﬁwﬁﬂlﬁlﬁﬂ'luu

3
(1) Seruudn (%j =0.0048 uaz I = 55900 w5’

a
fden

(1) 56000 w%u 4
(2) 56250 wuN4
(3) 56500 wU~4
(4) 56800 wu 4

a { a <3 ad o W
mfa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaEiuman Tagdias f.as.

3 3
1, :('I\\"Aj l,+ 1—['\&0 Iy <1,
_ bh® _ 25x35°
A 12
I, = 0.0048 x 89,322.91667 + (1— 0.0048)x 55900
I, = 56060 = 56,100 cm*

MAdY 19 (2) 56000 BN 4

| =89,322.91667 cm*
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Mmawven 151

fumatueennmusesiuiuszer = 1.50 ¥ duaANUY 10 WU @THMAN ¢ 9 W
$1uu 9 1dunNITeY 1.00 W (A, = 5.73 wu’/a) innuanlsz@nsnawiiny 7.5 o aslszuna
A Tumuaduues FosouununsuTumudiioduaiain (1) smuald f, =200 nn/ms.au
£, = 2400 AN/AT.FY 1AL n = 10

v A

faan

(1) 1850 U4/

(2) 1900 BN 4/

(3) 1960 BN 4/

(4) 2050 U/

a Y { a <3 Al o w
mRa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaE@suman Tagdtias f.as.

3
| :b(';d) +nA,(d - kd)

A, 573
P=bd T100x75

pn =0.00764x10 = 0.0764

=0.00764

k =4/2pn Jr(pn)2 —pn

k =/2x0.0764 +0.0764% —0.0764 = 0.321892555
kd = 0.321892555x 7.5 = 2.414194168 cm

_ 100x 2.414194168°
. 3
l, =1951.112911 cm*

MAdY 10 (3) 1960 WU/

| +10x5.73x(7.5-2.414194168)
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Aoutden 152

@ 4 o I o =) <
Aumatueennnmusessuiiiuszey = 1.50 ¥ Svuaaru1 10 ¥y @5uran ¢ 9w
$1uu 9 1dunNITeY 1.00 W (A, = 5.73 wu’/a) innuanlsz@nsnawiiny 7.5 o aslszuna

Ia A a A Y A A o o g’ o A
?HGIJENIMLMUQ@HLH@?L%&‘]J?%@'VI‘]}Naﬂ]@ﬂﬂuﬁWﬂEﬂ! (Ie) WNUAIATUUINUNUITINNAINUDY

v o ~

Y
drlueaiiosediuder  wazthviinussgnasldauuuued = 150 oA’ duudAln

3
M
— | =1.25 wag I_= 1960 wu"/y
Ma

v A

fnaan
(1) 9000 N 4/3
(2) 9500 WU 4/
(3) 9900 wN"4/U
(4) 10200 " 4/u

a 9 A 9 ~ A 3 Ao W
HUINA NIV 6.5 UNN 6 ﬂiiﬂﬂﬂllﬂﬂiﬂiﬁﬁiiﬁﬂﬂuﬂimﬁim‘ﬂﬁﬂ IﬂEJ’J‘HﬂWaQ f.a97.

3 3
|:["\\"/IJ I, + 1—(':3“] I, <1,

n bh® 100x10°
12 12
|, =1.25x8333.333333 + (1~ 1.25)x 1960

I, =9927 = 9900 cm*/m

MAdY 10 (3) 9900 WU/

=8333.333333 cm*

vnewg  dunan I, > 1, GeEanndedvuaveanasgiu ianinmssimua Aved

3
[l\lcl”j =1.25 N iaurigauna

a
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fumatueenanmusesiuiiuszer = 150 1 ffudan 10 9 @SumEn d 9 Wy
$1uu 9 1Idunnszer 1.00 ¥ (A, = 5.73 /) fianuanisyansrawihdy 7.5 sy 291
Aumdanouauasy (kd)  90Y9UANVBINUA Lﬁa%’m‘imﬁﬂmmﬂum%ﬁm

fuald f, = 200 nn/ms.a f, = 2400 NN/AT.9N LAT n = 10

faaen

(1) 2.0 %
Q) 2.4 %y
(3) 2.6 %
@) 3.0 %y

a Y { a <3 Al o w
mRa  gade 6.5 bt 6 mseenuuulassaduneuniaE@sumMan Tagdtias f.as.

p="s_ 213 _ 400764
bd  100x75

pn =0.00764x10 =0.0764
k =+/2pn +(pn)* —pn

k =+/2x0.0764 + 0.07642 — 0.0764
k =0.321892555
kd =0.321892555x 7.5 = 2.414194168 cm

Maey 10 (2) 2.4 WU
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Y] 4 o I o a <
Aumatueennnmusessuiiiuszey = 1.50 ¥ Svuaaru1 10 ¥y @5uran ¢ 9w

$1uu 9 1dunNITeY 1.00 W (A, = 5.73 wu’/a) innuanlsz@nsnawiiny 7.5 o aslszuna

'
= o

mTumuddaioziliffuaasui () auudls modulus of rupture f, = 2.0,f, nn/ans’
oz I = 1960 s’/
A
fAaon
(1) 470 PN.LUAT/N
(2) 500 NN.LUAT/N
(3) 530 NN.LUAT/N
4) 560 NNIUAT/Y
v Y

a { a <] ad o w
mRa  gide 6.5 unit 6 mseenuuulasiaduneunia@suman lagdsias f.as.

NN ¥ONBYT

w, f 20(f, bh® _4/f, bh* bh’Jf,
Y, h 12 h 12 3
2
v _100x10°f, 10000,
cr = 3 3 3
ug Tand1vaues 1= 1960 '/
b(kd)’

ly ==5—+ nA,(d —kd)

cr

100 x (7.5k )’

1960 = +nx5.73x(7.5-7.5k)’

Uszinaa n=10 M k
1960 =140625k® +10x5.73x 7.52(1 - k }
f(k)=140625k® + 3223.125(1- k)’ —1960 = 0
Nainudia k fvinzaulan mo
dwmou  Tandliauysal Yoyalimuzau

nagy G?J}ﬂ (1) 470 DNLUAT/AUNT
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@ 4 o I o =) <
Aumatueennnmusessuiiiuszey = 1.50 ¥ Svuaaru1 10 ¥y @5uran ¢ 9w
$1uu 9 1dunNITeY 1.00 W (A, = 5.73 wu’/a) innuanlsz@nsnawiiny 7.5 o aslszuna

3

1 MCF A o [ g’ o A - ~ 1 = aq Y

ATUDN M_ LlIE]ﬂuﬁ"lﬂﬁUu’l‘ﬂuﬂﬂiinﬂﬂﬂﬂﬂl@ﬂ@?ﬂulﬂﬂlwEJQ@EJ'NW]EJ'J 'ﬁllll@]glﬂ
a

M, =470 nn.uas/u

fiaen

(1) 1.25
2) 3.50
(3) 4.40
@) 530

a { a 3 Al 0w
mRa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaE@suman Tagdtias f.as.

W = 2400h = 2400 x 0.10 = 240 kg/m?®
ﬂﬁuﬁumm%’n 1.00 A9 mﬁmimuﬂummmu
wL®>  240x1.50

M, = - =270 kg.m/m
2 2
M, 270
MY 470\
cr :(—j =5.2748=15.3
M, ]\ 270

Mavy 19 (4)5.30
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@ 4 o I o =) <
Aumatueennnmusessuiiiuszey = 1.50 ¥ Svuaaru1 10 ¥y @5uran ¢ 9w
$1uu 9 1dunNITeY 1.00 W (A, = 5.73 wu’/a) innuanlsz@nsnawiiny 7.5 o aslszuna

3
1 M 4 e o 09} v { v g g’ v )
ATV (M_cr Lﬁaﬂummuumuﬂmi‘v;ﬂmﬁmmmumamazumuﬂmﬁnﬂﬂmumm =

a

150 o/’ auudld M, = 470 nn.uas/a

fiaen

(1) 1.25
2) 3.50
(3) 4.40
@) 530

a { a <] Al 0w
mfa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaE@iuman Tagdias f.as.

W, = 2400h = 2400x0.10 = 240 kg/m?

W =W, +W, =240+150=390 kg/m?
@ﬁu uﬁWﬂﬂﬁJ}N 1.00 tUA 3 mﬁmimnﬂummmu

M, = w2|_2 _ 390x1.50°

a1 =1.071225

M,
M, 438.75
MC

3 3
] :( 470 j —1.22055572 =1.23

€

=438.75 kg.m/m

M 438.75

a

Maoy 10 (4) 1.25
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@ 4 o I o =) <
Aumatueennnmusessuiiiuszey = 1.50 ¥ Svuaaru1 10 ¥y @5uran ¢ 9w
$1uu 9 1dunNITeY 1.00 W (A, = 5.73 wu’/a) innuanlsz@nsnawiiny 7.5 o aslszuna
1 A L= a Aa [ di d' [ [ g’ o d'
A3 TNNUAD UL IFeU sz ANTHavEINUMIABY (1) WRAUMATUINMINUTINNAINUDY

3
g C% =) 1 =S a M
Aniueuiieed1ufod auua i [M—”J =5.30 waz I = 1960 wu’/y

a
faen

(1) 25900 %u'/u

(2) 35900 wi'/u

(3) 45900 wu'/u

(4) 55900 wu'/u

a { a 3 ad o w
mfa  gade 6.5 unit 6 mseenuuulassaduneuniaE@iuman Tagdtias f.as.

3 3
1, = | Mo I, +|1- My Iy <1,
Ma Ma

| B bh® 100x10°
12 12
|, =5.30x 8333.333333 + (1 5.30)x 1960

|, = 35738.66667 cm*

Mmdu 10 (2) 35900 W'/

=8333.333333 cm*
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fumatueenanmusesiuiiuszer = 150 1 ffudan 10 9 @SumEn d 9 Wy
$1uu 9 1duNNILEY 1.00 W (A, = 5.73 B1’/H) fianuaniszansrawid 7.5 s valszana
séhmﬂﬁaﬁaﬁuﬁﬁﬂawﬁ’uﬁm%ﬁuL‘ffaqmmmfmﬁﬂuﬁnﬂmgmmw' = 150 PR/’ TuUA
W E, =15100,/f, nnmsan (1)

] Y
oL =9900 wu' (Heanintmnvesiuma +

9 ) Y
miines) uaz 14 (1,),, =35900 a'/u (et mimiinveaiuainedufed)

faraen

(1)  0.06 ¥u
(2)  0.07 ww
(3) 0.08 ww
4)  0.10 ww

waRa  giate 6.5 unit 6 mseenuuylassaduneuniaEiuman Tasdimas aas.
A WOWFY3

W, = 2400h = 2400x0.10 = 240 kg/m?

W =W, +W, =240+150=390 kg/m?

d‘ = o -7 =~
WBNMIUINUNUIINNAIN

wL* 2.4x150" 0.280165655
A= = . = ;
8El. 8x15100,f, x 35900 Jf
Lﬁaﬁﬁaﬁmﬁﬂmmﬂmﬁuasﬁmﬁ’ﬂminﬂﬂi
wL’ 3.9x150* 1.650925647
Ai = = - = '
8E.l,  8x15100,/f, x 9900 JE

m3Tnsmiaesueasuiuinnineinussnnes
~1.650925647 —0.280165655 1.370759992
0 7.
Tandhildan £, vazidunaodo (4) 0.10 3
1.370759992

Jr

o (1.370759992
i 0.10

1nag 10 (4) 0.10 ¥

A

0.10=

2
j =187.9 ksc
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Mouven 159
] = 9 A <3 A A o J o
AU ATD.FINAYIYI 4.00 UAT ADUATIHAN 3-RB 15 UU NN NMUINDTU luuuaaa
a ] 4 31 Y] 1 ° a1 o 1 { % <
FuAUINGWHBINNNTIMITNDTTNIUAAIIITND FUNANAIKHUL (MINgBE) Nzdanian
a 9 A ] [ ) 35 < Aa A Y A A
isweon i 2 1du egNiszey 85 a4y WIINIINGATEITY Auimandsudn 1 iduiiiaeiioz
Uavarin 1) lugasesiudodiszeilida (mangud) edradesszina (fnualdnulonss

= A A v <
ﬂﬂmumwﬂaﬂwmmmaﬂ RB 154U =11 ND/AT.5Y

faden

(1) 45
2) 55 %
(3) 65
@) 75 %y

v 9

A = a < a ]
uaRa  qund 4 ade 4.4 msoenuuuInssadiwaounsadsuvan laedsuiaonsely

NU f.A3.INUA FoUVeT

o Y d f 1 { [ ] 1 <
WATTIU AN Mruaszezileen 7, = : s padeudn U lunsessulitosnit 15 sy wman
u

RB 15 mm 93 f, =2400 ksc 1ae f = 0.5f = 1200 ksc ﬁqﬁu
_ 1.5x1200

ngln

Moy U0 (2) 55 WU

+15=55.9 =56 wu

162



Mouven 160
] = 9 A <3 A A o J o
AU ATD.FINAYIYI 4.00 IUAT ADUATIHNAN 4-RB 15 YU NN NMUINDTU luuuaaa
a ] 4 31 Y] 1 ° a1 o 1 { % <
FuAUINGWHBINNNTIMITNDTTNIUAAIIITND FUNANAIKHUL (MINgBE) Nzdanian
a 9 A ] [ ) 35 < Aa A Y A A
isweon i 2 1du agNiszey 60 ¥u WIINIINGATENTY AuimANETNDN 2 idufiaehioz
Uavarin 1) lugasesiudodiszeilida (mangud) edradesszina (fnualdnulonss

= A A v <
ﬂﬂmumwﬂaﬂwmmmaﬂ RB 154U =11 ND/AT.5Y

faden

(1) 45
2) 55 %
(3) 65
@) 75 %y

v 9

A = a < a ]
uaRa  qund 4 ade 4.4 msoenuuuInssadiwaounsadsuvan laedsuiaonsely

NU f.A3.INUA FoUVeT

o Y d f 1 { [ ] 1 <
WATTIU AN Mruaszezileen £, = : s padeudn U lunsessulitosnit 15 sy wman
u

RB 15 mm 93 f, =2400 ksc 1ae f = 0.5f = 1200 ksc ﬁqﬁu
_ 1.5x1200

ngln

Moy U0 (2) 55 WU

+15=55.9 =56 wu
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Aax 1 9 o o o Y A 9
e gIuMseenuu Taedsniensaldany  gasdnnammasiiumulumuaia 19

I a =S = =
\ﬂuﬂJ’E'N!,Waﬂ!,’c“fiiJ‘V]N“U’HQLL‘U‘U’Nﬂﬂ (v RYl) AD

@1a0n
AA f
1) T=——"L nnwy
2s
2 T=itfv NN.FY
2s
(3) T=LA‘1EV NN.HY
S
2A A f
4 T=—"=" nn.%u
S

a § v Y 9 =y < a
sWIRA  QUNT 4 110 4.7 AuMs 4.7.4 MIoonuuy IAIIAINABUNTAEINNAD 1A8IT

nueusdlFanu o, a3 30 FoFes

B Ts
tO2Af,
L_2AAf,
S
ey 10 (3) T=2A°TAtfv 1.
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Reinforced Concrete Design
Design of reinforced concrete structural components by working stress
and strength design concepts

UIU 238 Vo

o Y d‘
MoNven 1

A, { 1 3 A o
TA#3T strength design MUABUNIAAMASNAUEN 0.20 x 0.50 WAT (d = 0.45) Wmanasusy

! o ’a o a .
uiqﬁqﬁmmq MUIU 3-DB 20 mm ﬂwﬂmnuﬂﬁmmm'lﬁ'mﬂ (Nominal flexural moment

9
v A o

130 ideal strength) voanthdatl dimualineunsalifaesalsede 180 nn/ay’ wagly
IManasy SD-30

faaen

(1) 10,410 nN.Y

(2) 11,410 nn.y

(3) 12,410 nn.y

(4) 13,410 nn.Y

HUINA

f. =180 ksc <280 ksc =P, =0.85
SD-30=f, =3000 ksc

3-DB 20 mm= A  =3x3.14=9.42 cm?
A 9.42

bd 20x45
P = = 1% _0,004666666 <p OK
£, 3000

y

i
R, = pfy(l— 0.59pf—¥j

c

R, = 0.010466666 x 3000 x [1 ~0.59x 0.010466666 x _3’1(:3%(’}

R, = 28.16824063

M, =R bd? = 28.16824063 x 20 x 45°
M, =1,140,813.746 kg.cm

M, =11,408.13746 kg.m = 11,410 kg.m

MAeu W9 (2) 11,410 AW
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o v d‘
MoNUoN 2
1 o v o @ o g Y Y =) a <]
mmaesailszasvesneunianlyslumsesnuunlasiaseneuniaEsuManauuIAT IV
1. asanudela
v A
faen
(1)  wamInaaUdIvg1UnIInTzeni 7 u
)  wWamMINAAUMIBE1NUNIINTTUONN 28 Tu
@ 1 s [
(3)  wamsnaaeudledaglgniuann 7 u
@ 1 s [
@) wamsnaaeUdI0g1aglgniann 28 u
HUIAA
9 v
MIIATFIU AN, 1aznNIzNITNUMmA Ine a1iuf 6 eenamuanulu WsL.AILANOIAS
{ A a l @ ' o w [ o Iy @ ]
2522 azhud luwwdn szyedndanui Maslszdovesnouniailumsnadousuiingis
1 4 o

NIINTTUDNAUATUFUINAT 15 1 g9 30 ) 1Y 28 Tu

o v o 1 J 9y 39 A @ R

dmsudiednglgnunaianuendiuas 15 sy ddeanadeuiioaly 28 Ju uailull

[ =t 1 ay @ v JY Y I 1
AINNINTFIUDINGH (BS) mﬂumimwamimﬁau%umafmgﬂqﬂ‘u1ﬁﬂmmﬂaﬂmﬂum

=} = Y ! =) 5
L‘VIEJ‘]J!,ﬂfN‘VINﬂiZ‘UEJﬂjﬂ‘c’lﬂmﬂ?ﬂﬂ1ﬂizu1m 0.833 1170 g

ey 9o (2) wamInadeURIg1NgINIINTzUENT 28 Tu
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fedoi 3
A8 strength design SIHUAMTIIRAAIUEL 0.25%0.50 1. (d = 0.45 1) Tszazdusinie 1.2 w.
1ﬁﬁy1wﬁﬂﬂqﬁ (é’qllajnmi’?mﬁﬂmu) 4,985 NN./A. ﬁ”mifﬂi]i 2,000 NN/, HIVUIANAN
S NUHIAZANETITAS S (139528274 development length)
fvuald
f. =180 ksc
f, =3000 ksc
¢ =0.90
Ultimate load U= 1.4DL + 1.7LL
fden
(1) 2-DB 12 mm
(2) 4-DB 12 mm
(3) 4-DB 12 mm
(4) 4-DB 16 mm
HUINA

DL =2400x0.25x0.50 + 4985 =5285 kg/m
U=14DL +1.7LL =1.4x5285+1.7x 2000 =10,799 kg/m

M, = U2I_2 _ 10,799 x1.2°

M, _ 777528 15 16508642 Ksc

. 3 2 2
obd® 0.9x25x45

o 085E ), [ 2R,
f 0.85f,

y

=7775.28 kg.m =777,528 kg.cm

3000 0.85x180

p =0.006046834 > p, .., = 4_14 _ 0.004666666

f 3000

y

A, =pbd = 0.006046834 x 25 x 45 = 6.803 cm*

DB 12 mm 1% 6.803

~ 0.85x180 {1_ \/1_ 2><17.06508642}

-6.01= 7 1du

» 6.803

DB 16 mm 14 -3.38= 4 1&u

AMdY 10 (4) 4-DB 16 mm
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) Y A
MoNvon 4
3 9 L= 9
manvela litisluiesnain
w A
Aaen
(1) DB 10 mm
(2) DB 16 mm
(3) DB 19mm
(4) DB20mm
HUINA

3 a {
manmSeunvielunesnainlneds RB 6 mm, RB 9 mm, RB 12 mm, RB 15 mm, RB 19

9
/

mm, RB 25 mm Tuofaiiviia RB 28 mm 10 uailagiiuiifviged Ingane RB 19 mm
3 9 Y Aa 9
!Wﬁﬂﬂlﬂ@@ﬂ%ﬂﬂﬂﬂiu‘ﬂ@ﬂ@ﬁ'lﬂllﬂﬂ
SD-30: DB 10 mm, DB 12 mm, DB 16 mm, DB 20 mm, DB 25 mm
SD-40 : DB 12 mm, DB 16 mm, DB 20 mm, DB 25 mm, DB 28 mm
SD-50 : DB 25 mm, DB 28 mm, DB 32 mm

M@oYy 10 (3) DB 19 mm
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) Y d‘
MoNVaN 5
a < A < v [ a wa

Tumunounsaasuan Matasumanuuulaimsfoua1miinneunsdta
o A
Aaen

a < a
(1) Esumannuauga

~ <
) ETumanduga

a I~ c; 1
(3) ETUMANAINIIANAD

] =y <
@ hiaSuman

)
HIN
9

a 3 a Y J { 3 o a wva a
TN ANDUTUAR ﬂﬂuﬂ%@]ﬁ]ggﬂﬂﬂllﬁﬂﬂﬂillﬁlﬁaﬂiULLﬁ\‘Iﬁ\ﬁ]gﬂﬁTﬂ N33 Lﬂﬂﬁu

L=

12 A ' 9
Nnun ”lmmwmaumwm

~

a [ [ @ { S o avaa o
Lﬁ'inlﬂﬁﬂﬁ'llﬂﬁ ﬂE]‘L!ﬂ?G]i]ggﬂ’f]ﬂlmﬂW%@MﬂUﬁL’VfﬁﬂiU!ﬁ\iﬁ\‘lﬂiWﬂ NIFIVALNANUN
[ -% a 3 a 1 o A 3 o =2 =2 1 09: 1 A
WUNUNUMIF TN AN UTUAAA NN UNLHANTULUITIAIDITAATINNIUU ]lﬂJllﬂ'li!,G]’ﬂ‘Ll
J 9
ANNUI

o =

a 3 o ' 3 a 1T v @ 1a ua
NN ANAINNTNAR Lﬁaﬂiﬂlliﬂﬂﬁﬂgﬂi1ﬂ!Lﬁ%tﬂﬂﬂ15%)TJLLﬁgIﬂW]’JIﬂEJEJ\‘IUhJ’JU@

%

a A 9 = 1 U = ) g’ o 9] 1
UN mastnﬂﬁﬂguazmi}%mﬁyﬂm’;wau WTﬂiUuTuiﬁuﬂﬂiinﬂﬁlﬂﬂqﬂ ﬂTL!“’l]%ENllll

U

4
aAaA A

1 13 1
AR UANITIYNBLAD AR UNTIABUAININ
1 A < = a ua =< & A o Y Y " o [V Y
lutaSuman ADUNIAIZITANINUTIRTInaUnI AT Y TaTeeny Tugaauani1
Y
(modulus of rupture) f, = 2.0,/f, dnwagmsitanaiuiuinula lulimsdeudrmih

o a 2 o 1
AU "’191}'[’] 3) HINNANAINNTNAR
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I [ = ~ A < =) ] 9 ] = Y
Wiaﬂﬂﬂﬂi‘]JLlix‘lﬂﬂclUﬂ"limf’Juﬂimﬁilll,‘ﬁ’dﬂimllTIE]HQ‘WU’JEJLLEQ1%\111!@'13J"I§ﬂiﬂllﬁﬂﬂﬁllﬂlﬂ

1@

o A

Auaen

() 0.375f,
(2)  0.40f,
(3) 0451,
4)  0.50f,
HUINA

1Asg I 2an.fmualild f, :%fy = 0.50f,

fmey  do (4) 0.50f,
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o v d‘
AMDINVYDdIN 7

<] ogj a [ ] [ ] [ Y
WiﬂﬂiuLﬁTﬁUﬂQUﬂgﬁlﬁﬁulﬁaﬂ@]13J°Vlf]Hfj]Wu3EJLLi\116191}\111!ff”l?J”IiﬂﬁUﬂu')ﬂLﬁﬂ@ﬂ‘]Jﬂﬂﬂﬂﬂ

Tamla

o A

Auaen

() 0.375f,
(2)  0.40f,
(3)  045f,
(4)  0.50f,
HUINA

a3 dan.inualily f, = 0.4f, <2100 ksc oniiu SR-24 14 £ = 1200 ksc

fmey  do(2) 0.40f,
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fodon 8
Folalilgaunmsildamhons o
faen

(1) M, =Rbd®

@) M, =0.5f kjbd?

3) M,=Afjd

@ M, = Asfy(d —gj

dmeu Yo (4) M, = Asfy[d —gj Wumsm Tumudilsedomangui
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wldngumirensaldaumen kiilosmuald £ = 65 ksc, f, = 1200 ksc 18z n = 10

faen

(1) 0.245
(2) 0.302
(3) 0.351
4) 0.368
MYPET

k:1+1fs = . :3'200 =0.351351351
nf, ~ 10x65

Mmaey 19 (3) 0.351

173



mowden 10
4 a g 9 = e P Ay

AUABUNTAATUNANNII 25 W AN 50 U NUNHANATN 12 sq.cm IMANBYUINDINHIAY

=< Y v ~ o % Y
15999 5 AU 31 £, = 65 ksc, T, = 1200 ks 1Az n = 10 331 Tuwuaaagegannuazsu1d lag 14
nunienseldau
v A
@@
(1) 5099 kg.m
(2) 6099 kg.m
(3) 7099 kg.m

(4) 8099 kg.m

HUINA
d=50-5=45 cm
p= i = 12 =0.010666666
bd 25x45

pn =0.010666666 x10 = 0.10666666
k =4/2pn + (pn)2 —pn

k = v/2x 0.10666666 + 0.106666667 — 0.10666666
k =0.367370368
k 0.367370368

j :1—§ :1_f =0.87754321

e %fckj p %x 65x 0.367370368 x 0.87754321

R =10.47745962 ksc

M, = Rbd’® =10.47745962 x 25 x 45% = 530,421.3933 kg.cm = 5304 kg.m
M, = Af,jd =12x1200x 0.87754321x 45 = 568648.0003 kg.cm = 5686 kg.m
M =5304 kg.m

A 1 1
3o k= = 1200 0.351351351
1+ 1+
nf, 10x 65
j= l—% = 1—% =0.882882882

R= %fckj = %x 65x0.351351351x 0.882882882 =10.08156805 ksc

M = Rbd? =10.08156805 x 25 x 45° = 510379.3828 kg.cm = 5104 kg.m
Moy W9 (1) 5099 kg.m
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o Y A
ANVYON 11
' dAa & y A
WML P, wag P, inavulugiusindegilive M = 2400 kg.m uag P = 12 tons

Aruali ¥ 1unurILIe 2x3 m

MN%

L L=30m
* »
faen
(1) P, =08T/sqmP,__=2.0T/sqm
(2) P, =08T/sqmP,__=3.2T/sqm
3 P, =12T/sqmP,_=2.0T/sqm
4) P =12T/sqmP,__=2.8T/sqm
UUIAA
3
2.4x —
LA WMo N B % "
™ BL 1 2x3 2x3°
12
3
2.4x—
p P Me_12 7 2 s87/m
BL I 2x3  2x3
12

Aoy U0 (4P =12T/sqmP__ =28 T/sqm

min
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Mouvon 12
1 v a Aa dgl Y o 9 [ o Y 9 1
winrieusuauIneavuuuige A-A  Jdgusnasgldmuald lggimsinudainag

2x 3 1195 uazaousvu1a 0.40 x 0.40 15194A T

/—\ M=46 T-m
P=14T
13m

A
; - . { 2
2 Tim I | 4
I
I
I
|
|
|

)

§ Tm'

faaen
(1) 2.27T/sq.m
(2) 2.73 T/sq.m
(3) 4.27 T/sq.m
(4) 4.73 T/sq.m
HUIAA

lFvanmIvesaumasuAae

P-2 13+04
6-2 3
P2 214 407 Tim?

MY Vo (3) 4.27 T/sq.m
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Meuvon 13

v Y
winmibeussReunuumunINinatuuunihda B-B asgl smualdgiusinukuinag

2x 3 151995 vazaouevua 0.40 x 0.40 A15191UAT

/\g M= ¢ T-m

P=14T

"_.:'3 " !

2 Thm z

§ Tim'

-
k

v A
a9 n
(1) 1.475 ksc
(2) 4.73 ksc
(3) 10.2 ksc
(4) 14.57 ksc
UHINA
9 d‘ 9 1 9 a d‘ Y o a 9 d’ [ 1 d‘
Gl“lfﬁmmaammwmmmmmmmummﬂuﬂwummmﬁ LAARAYNUATNUD UM LLIN

= 4 1 A
RDULAINTIVHIYLUIIUNDU

P-2 13+0.4+0.35
6-2 3

Ao

2.05

P=2+4x 3 - 4.733333333

P=
V=

4.733333333+6

Bd 200x 35
W0 (1) 1.457 ksc

=5.366666667 T/sq.m

5.366666667 x 2x (3— 2.05)=10.19666667 T
V _ 10.19666667 x1000

=1.456666667 = 1.457 ksc

177



Moo 14

A Ada. Tni1nde b uazanwanlszanina d Svuald f, =225 ksc, f, = 2400 ksc
) d Y = Aan

ez 1dnuinsgIuves 1.a.mn. Tumsesnuuy vwam Tuwuadiumuvesnounia (Mc) (35

wieusaldan)

v A

daaen

(1) 15.59bd”

(2) 17.102bd*

(3) 18.7bd?

(4)  25.14bd?

HUINA

f, =0.45f, =0.45% 225=101.25 ksc
f, =0.5f, =0.5x 2400 =1200 ksc

N E, _ 2040000 _135.099 _ 9.0066 = 9

E. 15100,f, /225

1 1
k= F :1+ 1200 =0.431616341

. 9x101.25
jo1_k_,_ 0431616341
3 3

R= %fckj = % x101.25x0.431616341x 0.856127886

=0.856127886

R =18.70688853 ksc
M, = Rbd? =18.7hd?

MadY 10 (3) 18.7bd’
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o v d‘
MOUVIN 15
= 9 Y = Aa a o Y '
AU Ada. HHIN3 b wazanuanlszanina d Mvuali f, = 225 ksc, f, =2400 ksc
[ 1 < a
uazlfnaainesguves 2.a.n. lumsesnuuy wmsad@manasuauga (balance steel

ratio) p, .IuABMaeldau

fataen
(1) 0.0152
(2)  0.0167
(3) 0.0182
(4)  0.0245
uUINA

Jas o o

U s 9 Y A Aam ] 9
211 T9ndua1239 92 19 19930199 1302 5HUIeHTa HaU

v emsalvrau
fC = 0.45fcl =0.45%x225=101.25 ksc
fS = 0.5fy =0.5%x2400=1200 ksc

E, 2040000 135.099

=S - —9.0066 =9
E. 15100f 225
1 1
k== = e = 0431616341
1+ 1+
nf, ~ 9x101.25
j= 1-% : 1-% — 0.856127886

R= %fckj = % x101.25x0.431616341x 0.856127886

R =18.70688853 ksc
M, = Rbd? =18.7bd?

2
M, __18.70688853bd” _ , )1 05088140d

A, = =
® fjd 1200x0.856127886d

b, =2 _ 0018208814
bd

Mavu 190 (3)0.0182
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35Maq
fc' =225 ksc <280 ksc = B, =0.85

0.85f, 6120
f, 6120+f,

y
0.85x 225 y 6120

2400 6120 + 2400
p, = 0.048654269

Py =Py

p, =0.85x

12 o A Y ' 9Yq Ian | Y
vliJiJﬂWl’é)‘Uﬂgﬂﬁ@\‘i 15 ONje N Gl‘l’ﬂ“b”llﬁ‘l’mifllﬁﬂ‘lfﬂu
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fendoii 16
AMUFIUABIFTITUA (simple beam) 812 4.50 LUAT whda 0.20 x 0.40 @SUIMANTULTIAG As
=6 9795 %’uﬁlmﬁﬂminﬂmjnamﬁqéu 808 A/ Mvuald n =10, d = 36 ¥U 991
wu':]ﬂmaé’@qqq@ﬁgﬁﬂﬁuiuﬂauﬂ% Aoz aldan)
k= 2np+(np)2 -np
faaen
(1) 53.27 ksc
(2) 6592 ksc
(3) 7234 ksc
(4) 101.25 ksc

HUINA

_A_ 6 1
P=hd " 20x36 120

np=10x = = —0,083333333
120 12

K=+2np+ (np)2 -np

k = /2% 0.083333333 + 0.0833333337 — 0083333333
k = 0.333333333
jo1-K 210333333333, oo0s88888
3 3
wL®  808x4.50°

8
M= %fckjbd2 = %fo x 0.333333333 x 0.888888888 x 20 x 36°

M=

=2045.25 kg.m = 204,525 kg.cm

204,525 = 3840f,
204,525
° 3840
MY Ve (1) 53.27 ksc

=53.26171875 ksc

1nag 19 (2) 65.92 ksc

181



o % d‘
Mouven 17
AMUFIUABIFTITUA (simple beam) 812 4.50 LUAT whda 0.20 x 0.40 @SUIMANTULTIAG As
= 6 a5.3u Surhwinussynaduauensdu 808 nn/a Mvuald n =10, d = 36 @ WA
] A A dgl < a asn ] 9
wihousannavulumanasy £ Asnieusaldanu)
k= 2np+(np)2 -np
o A
fAaen
(1) 1065.34 ksc
(2)  1295.68 ksc
(3) 1318.36 ksc

(4) 1501.25 ksc

HUINA
_A_ 6 1
P~ hd ~ 20x36 120
np =10x i = i =0.083333333
120 12

K= 2np+(np)2 -np

k = v/2x 0.083333333 + 0.083333333° —0.083333333
k = 0.333333333
k 0.333333333

j= 1—§ = l—# = 0.888888888

2 2
W;- _ 808x4.30° _ 545 25 kg.m = 204,525 kg.cm

M =f,A,jd =, x 6% 0.888888888 x 36
204,525 =192f,
¢ _ 204525

c

M =

=1065.234375 ksc

M@oYy 10 (1) 1065.34 ksc
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o v d‘
AMDINVON 18

Aounsall f, =325 ksc 92l betal = w15 (35H143)

faden

(1) 0.85

2) 0.65

(3) 0.818

(4) 0.804

UUIAA

e f, <280 ksc B, =0.85

e 280 <f, <560 ksc B, =0.85 —0%—?&; —280)
e f.>560 ksc B, =0.65

sy £, =325 ksc > 280 ksc 14

B, =0.85 —%(325 —280)=0.817857142

Mmaou 10 (3) 0.818
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Aonuvah 19
A A 4 2 ayy v Yy 2 a Y a
UNHNUYUT 0.08 U W”IWUV]!Wﬂﬂ!ﬁﬁilhlﬂ 2.25 915.59U/Y @]ﬂﬂﬂ1§1%lﬁaﬂlﬁ§3~l 9 Y TADIUTEN

< ] ] 1 I a, ] 9
manvenum lsvadlu ldanenasgiu 1.an. Givuleusaldan)

faaen

(1) 30 %y
(2) 28 %y
(3) 24 %y
4) 225 %y
uuINA

o < a 1 3 1 < A 1 3
WINTIIU AN, fnuavnamianasy ianni 6 uy tazszezissunanasyluuauny s
Yo dy
IA9U
Y
S < 3 WNUBIANUUUIAUNY =3x8 =24 cm

s<45cm

< a
s>d, = VUIAVIUNANEATN = 0.9 cm

s>25cm
o ~ a < a d‘ﬁl
NIAIUINTZELIT8991NU TV HANETUNADINIT

_ areaoflbar,cm’®  0.636

= : = =0.283m=28.3cm
area required,cm“/m  2.25

Maoy 10 (3) 24 U
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AMouvan 20

Tumsesnuuuie ada. Yaonfer Faivuia 0.30x 0.50 u limaniaSunan 10-DB 25 uu

< < 1 1T Aa ] A,
wazldmaniaon RB 6 uu azdeaissunaniasnyina lumumils 35 wsb)

faaen

(1) 40 %y
(2) 28.8 @u
(3) 30 %y
4 25 %u
UUINA

o a [ Y v 3 1 = 1 a
INTIIU 2. AN, ﬂTﬂuﬂﬂ”liLﬁﬁllLﬁﬁﬂ‘]Jﬂ@ﬂhh’n ﬂluTﬂhliJLﬁﬂﬂfn 6 WU szﬂzﬁaﬂmﬂu

16 whuesvnamandui Tafiga =16x2.5=40 cm
48 wesunamanilasn = 48x0.6 = 28.8 cm

MuavoIrihaata = 30 cm

Ay 10 (2) 28.8 WU
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Mmoo 21

WA M, voamuntvinaniiida 0.25x0.50 u 19 d = 0.45 w f, = 280 ksc; f, = 3000

ksc Lozl A, =30 A3.943 (35 SDM) ¢ = 0.90

v A

@araen

(1) 30324 nn.y

(2) 33693 nn.uy

(3) 32034 nn.y

(4) 34034 nn.y

HHIAA

J = do A a z:? g} Y A J = Jo A [

A M, nuedTumudadanneunmiminussynmum M, nnedsTumuaaainusy

lamanguq uay oM, vaneds Tumuddainuiuldaie lumseenuuudesld oM > M,
9

ool M, anuasaldmaves oM,

f; =280 ksc =B, =0.85
fy =3000 ksc

0.85f, 6120 0.85x 0.85x%280 y 6120

P =P 204, 3000 6120+ 3000

p, =0.045251315
P = 0.75p, = 0.75x 0.045251315 = 0.033938486

Do = - = 1~ 0,004666666
£, 3000
p=ts 30 026666666 < p = F, =,
bd ~ 25x45

augauensslunide
0.85f.ba =Af, = Af,

Af
a= sty 80x3000 50605040 cm
0.85fb 0.85x280x 25

M = 0.85fc'ba[d —gj

M, = 0.85x 280 x 25 x 15.12605042 x (45 _Wj

M, =3,369,327.731 kg.cm = 33,693.27731 kg.m
oM, =0.9x33,693.27731 = 30,323.94958 kg.m = 30,324 kg.m

fMmeu 90 (1) 30,324 kgm
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Mouvon 22
1 @ 1 <3 a o = . AS ° A o
IMIA OATIAINANATUTULTIAY (steel ratio :m) fMga Nimualasuaigiu 2.d.m.

voammiil T, =240 ksc; f, =3000 ksc (33 SDM) steel ratio p :%

fiaen
(1) 0.0388
(2)  0.0291
(3)  0.0194
4) 0.0047
MYRET

f. =240 ksc <280 ksc = B, =0.85

0. =B, 0.85f, 6120 _ 085x 0.85x 240 5 6120

fy 6120 + fy 3000 6120+ 3000

p, = 0.038786842
Pmax = 0.75p, = 0.75x0.038786842 = 0.029090131
14 14

P = = = ——— =0.0046666667
f 3000

y
ANdY 90 (4) 0.0047
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Mouvon 23
1 o 1 <3 a o =< . IA\S A o
IUIAT OATIAINANATUTUUTIAG (steel ratio :m) qage Nimua lasuasgiu 2.

voamuiil T, =240 ksc; f, =3000 ksc (33 SDM) steel ratio p :%

fiaen
(1) 0.0388
(2)  0.0291
(3)  0.0194
4) 0.0047
MYRET

f, =240 ksc < 280 ksc = B, =0.85

0. =B, 0.85f, 6120 _ 085x 0.85x 240 y 6120

fy 6120 + fy 3000 6120 + 3000

p, =0.038786842
Pr = 0.75p, = 0.75x 0.038786842 = 0.029090131

Maou 10 (2) 0.0291
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Moo 24

LY a Q‘{c v Y o [ AN o [ < A o
wmmdulszansdmsumumulunuddailszds R, NIMSATIAMVDUHANATUT UL
AvieviAnlseAnTHagagA (maximum steel ratio) YoM f, = 240 ksc, f, = 3000 ksc

s, max

bd

(3% SDM) maximum steel ratio p=
faen

(1) 61.69 ksc

(2) 83.09 ksc

(3) 86.65 ksc

(4) 53.26 ksc

HUINA
f‘; =240 ksc <280 ksc =B, =0.85

0.85fcl 6120 0.85x 240 6120
pp, =Py =0.85x x
f. 6120+ fy 3000 6120 + 3000
p, = 0.038786842

y
pmax = 075Pb - 0029090131 =p

f
R, = pfy(l— O.59pf—’.’j

c

R, =0.029090131x 3000 x (1— 0.59x0.029090131 x %)

R, =68.54742865 ksc
Mmooy 10 (1) 61.69 Ksc

Y o 1 Ao 2 1 Y 13 A Y A A Y
VDAIUNA ﬂ”l‘i/lﬂ"luilﬂl”lﬂﬁNi]"lﬂmaﬂﬂ’f)u“’ll"lﬂﬂ"lﬂ quﬂuﬂm‘lﬂamﬂwqmm’;

189



Y

1914V

30
=h.

25

e

- & a v A o v A a A Yy 2 9 9
UNUDIUNANUFATUNT UM UM TIANAAIVDIUNUNUNIUAIINYUT 0.15 U !Lagjsﬁlﬁaﬂﬂlﬂﬂ@ﬂ

=n

Qe

FunanIm SD40 (33 SDM) a4 litfesniunla
w A

faaen

(1) 257 a5.950/4

2) 2.7 a5.%5u/4

(3) 3 A5/

4) 375 a3.95W/W

WHIAA  WIAITIU AN MHUAN

iwian SR-24 ¢ A\ emp = 0.0025bh
1ian SD-30 1% A\, emp = 0.0020bh
1wian SD-40 v A\ temp =0.0018bh
daru A, ... =0.0018x100x15=2.7 a3.5u/%

s,temp

AMNoY 9 (2) 2.7 4591/

190



Aonuvan 26
A A A4 I ayy D, Yy 2 a ¥
UNHWUHUT 0.15 HU. W”IWHV]!Wﬂﬂ!ﬁijJ]lﬂ 2.25 915.51/U @]ﬂ\iﬂ’]ﬁclslﬂwaﬂ!ﬁﬁll 12 Ul ¥aN

~ < 1 ] 1 =S J as
LimmaﬂwNﬂumfliwﬂu”lﬂ@mmmgm 2.49.9. (35 SDM)

@arden

(1) 40 ¥y

(2) 45 %y

3) 50wy

4 60wy

wda st 0.15 s 10 'hig Agndedte 0.15 1 wde 15w
spoeiinafidoams s= % = 121—2351 =0.50 m

S

Y
uadoa lumy 3 mvesnNurUINY =3x0.15=0.45 m
9 1A
nazdoalumnu 45
MAoy U9 (2) 45 WU

1nag W0 (1) 40 w1
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fendoii 27

waen@enving 0.40x0.40 1 1@5uwan 8-RB 12 uy mamlasn RB 6 @ 0.25 125
sihmin1duilsdh £, = 240 ksc, f, =3000 ksc (35 WSD)

faaen

(1) 93.126 AU

(2)  90.82 ¢

(3) 106.48 A

(4) 9559 ¢u

HUINA

P =0.85A,(0.25f, + f,p, )= O.85Ag£0.25fc' +0.4f, %J

g
8x1.131
40x 40

P =0.85x (40 x 40)><(0.25x 240 + 0.4 % 3000 x

P =90828.96 kg =90.829 tonne
Maou 10 (2) 90.82 fiu
=~ < Y < 1
Wnenva  szeziseananiasn (VNATIMEANT 6 W)
s <16 11UouHandy =16x1.2=19.2 cm < 25 cm
s <48 whaeumanilasn = 48x0.6 = 28.8 cm

s< ﬁWHL!ﬂUﬂJ@QWﬁWﬁmﬁ1 =40 %
A, 8x1.131

Pe = A T 40x40

g
] o vq ¥ a 4 o
FINTWNINTIIU V.T.N. S1viua 19 19 Ag NN TIAYD

=0.005655 < 0.01

A, =1 x(40x40)=800 cm?
2

P = O.85><800><(0.25x 240+ 0.4x 3000 x 8X1-131j

P =50028.96 kg =50.03 tonne

a < o 9 T 9 ~ = 9 1 [ Y A
MIEATUHAN 8-DB 12 mm 3z IHuAaz i IaNmMansu 3 1qu 558eH 19321 NUdUAD
~40-2x35-2x0.6-1.2

3-1
o v & y g a g oA <
Mmowveiindsliulyuiuaiumantu 16-DB 12 mm 1anaon RB 6 mm @ 0.175 m

=15.3cm >15cm

sp
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fendoii 28

navIAduRugUENats 0.30 ¥ 1@3UKMANAIEN 6-DB 12 mm wazmanilasn(nden)
RB 6 mm @ 0.05 m vz5urimiin18uin’ls &1 80 . = 240 ksc, f, =3000 ksc (35 WSD)
fataen

(1) 4298 fu

(2) 5056 ¢

(3) 52.6 AU

(4) 6025 ¢

HUINA

9

A =%x302 — 706.8583471 cm?

A, =6x1.131=6.786 cm’

A 6786 009600226 < 0.01

P = A T 706.8583471

9

utl p, vz1fesnd1 0.01 uanlndifsanesy Tay’ld
P=A,(0.25f +fp,)
P = 706.8583471x (0.25 240 + 0.4 x 3000 x 0.009600226)
P =50554 kg =50.554 tonne

Maou 10 (2) 50.56 ¢
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AMouvon 29

= I~ A 9 ] 4 Ao =) [
mmizazgsﬂwmmaﬂﬂaaﬂmmmmmaumug{uaﬂaw 6 wu lumunsuusanouilszae
12000 NN Womruavantdan1u 0.25x 0.60 1 5282 d = 0.55 U fc' =280 ksc;fy =

[

o ad o
3000 ks ttaz 1Hnaaininiguves 2.a.9. lumsesnuuy Tagdssid

faaen

(1) 13.75 %y
(2) 27.5 %y
3) 45 %y
4) 60 %y
UUINA

Mnua V, =12000 kg
0V, = 0.53p/.b,,d = 0.53x 0.85,/280 x 25x 55 =10365 kg <V,
o= 0A,f,d  0.85x(2x0.283)x 2400 x 55
V, - 0V, 12000 —10365

339:§:27.50m
2 2

=38.84 cm

s<60cm
o Y
AU U9 (2) 27.5 BU
o 9y dy Y < 09.1’ 5 < = 0 A 19 ¥ o [ < A
ﬂ’]ﬂ'liJsUa‘Llﬂ'Jiclﬂf “!Waﬂ@jﬂﬁﬁ UNU .H’Taﬂﬂa'ﬂﬂlﬂﬂj lW'E_]UlllGlﬁﬁﬂﬁUﬂL]leaﬂﬂa@ﬂlﬂﬂjclu

161 1A% AN RB 6 mm, RB 9 mm 4azNIUA8 RB Wiaraeaziilu SR-24 1 f =2400 ksc
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Moo 30

= a 3 o A v v £~ Y o
aupeunsasuaniuusuReuunz 19U lA 15000 nn Falivinantiaaniu 0.25x 0.40
v szoy d = 035 u f_ =210 ksc; f, = 2400 ksc uazldnasinasgiuves 2.a.n.lums

Y v Y = I A R s
DN Iﬂﬂi%ﬁu’)ﬂuiﬂﬂfﬁu %x”lmzamawmmaﬂﬂaaﬂmmmmmﬁumuﬁuﬂﬂmq 9

wu e

fiaen

(1) 4.72 %
2) 8.75 W
(3) 104 wu
4) 175 %
HUIAA

V =15000 kg

V, =0.29,/f b, d = 0.29+/210 x 25 x 35 = 3677 kg
oo AL _ (2x0.636)x (0.5% 2400)x 35
V-V, 15000 — 3677

839=§=17.5 cm
2 2

=4.72cm

s<60cm
fmeu Yo (1) 4.71 Fu
Yodunn  IATFIU 24N MHUA
M V(Y= 0.29\/Ebwd) WaSumanmaymadudh

M (VC = 0.29\/Ebwd)< V< 0.795\/Ebwd AOUATUMANNIAUIIAI]

s<30 cm
v v y_ _a Y o vy &
MV >1.32,/f b,d asaiunidaniulnlaau

dmsuTandveil 1.324/210 x 25x 35=16738 kg > V nihdadaldld
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eETACER
V =15000 kg
V, =0.29\/f.b,,d = 0.294/210 x 25x 35 = 3677 kg
oo AL _ (2x0.636)x (0.5% 2400)x 35
V-V, 15000 — 3677

s£9:§:8.75cm
4 4

=4.72cm

s<30cm
o d' 9 o’/’ =
AN VN IHUNHULANUHIIZ A

9y <3 < a Y o A
ﬂ'JiGlGD' “UHANNINVIN U “tvantasnaey” fl]gulilﬁﬂﬁillﬂ‘ﬂlﬁ@\uﬁ']
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fendoii 31

A ada. viae 0.20x 0.40 v uazAwaANszansne d = 035 ¥ Muuald £ = 65 kse ; f
= 1200 ksc ; n = 10 wazlHAusinasguves 2.a.n. lumseenuuy 29 TumUAG UMUTDS
ABUNIA (M) (35 WSD)

faaen

(1) 1935 nn.u

(2) 2467 nN.U

(3) 2004 nn.u

(4) 3000 NN.Y

HUINA
1 1
k= = 1900 =0.351
1+ 1+
nf, 10x 65
jo1-K 0351 4 gg3
3 3

M, = %fckjbdz =%>< 65x 0.351x 0.883 x 20 x 35°

M, = 246784 kg.cm = 2467.84 kg.m

Maoy 10 (2) 2467 NN.Y
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Y

MoINVON 32

9

' [ 1 4 [ a
i]\i‘l’i"lfﬂlﬁ"lﬁu‘ﬂﬁﬂﬂlﬂaEJ'J“]JUTﬂL??UW”IHﬂUEJﬂﬁN 30 %Y ﬁmaﬂmmﬁu 6-DB 20 mm

9 I
f, =210 ksc; f, =3000 ksc Surhmtinlszdasnmuunulanils  Wemuumudesvua

1 Yy A I 1 =
VDI 2.4.1N. Llﬁ$ﬂ1§ﬂf’Jﬁi"l\ﬁJﬂTiﬂ'J‘]JﬂiJ\i"IuL‘]Ju@ﬂNﬂ

faen
(1) 106.732 AU
(2) 114.356 au
(3) 152.474 U
(4)  195.59 ¢u
UUIAA

Y Y
AaesuIvinITIveBaIa U

oP, = ¢|0.85F.A, +F A,
P, =0.6375x {0.85 x 210 G x 302j +3000x (6 3.14)}

¢P, =116,467.562 kg =116.468 tonne

Maou 10 (2) 114.356 AUl
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AMouvon 33
o 0 w w 31 v A [ 0911 = ~ 3
PWHIRIAMAST UM NgnNzUszasveuadulasnmervuin 40x40 sy dvan
@SB 6-DB 20 W Was muald fC' =210 ksc; fy =3000 ksc ﬁmammumm;ﬂ;m 2.4.90.
ﬂsﬁm'iﬁaﬁ%’nﬁmimmmﬂuaénﬁ
o A
faen
(1) 189.703 AU
(2) 203.254 AU
(3) 201.560 AU
(4) 215957 AU
HUINA
AaesviminITIveuaIa U
oP, = §|0.85F. A, +F A,
OP, = 0.56 x [0.85x 210 x (40 x 40)+ 3000 x (6 x 3.14)]
¢oP, =191,587.2 kg =191.587 tonne

Mmaou 10 (1) 189.703 AUl
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momdod 34

mutivinaniida 0.20x0.40 u 14 d = 0.35 u f, =210 ksc; f, =3000 ksc nihidaiiu
NSNS R 0810REY (singly reinforced section) SuTumuAdATaN 1152 dY M,
— 3500 . RIS INamaAnasY A, idesmsdmiuamthiadand

daaen

(1) 3.26 A7.%%

(2) 3.88 AT.%W

(3) 17.815 a7. %1

(4) 2331 @15.%%U

HUINA

M, _ 3500x100 _, g 07301587 Ksc

7 9bd?  0.9x20x 352

L 08Shl, [ 2R,
f 0.85f,

y

_ 0.85x210 {1_ \/1_ 2x15.87301587}

3000 0.85x 210
p =0.005549834 >p .. = 4_14 _ 0.0046666667
f, 3000

y

A, =phd = 0.005549834 x 20 x 35 = 3.885 cm’

MaoU 10 (2) 3.88 A5
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Moo 35
1 dy = o J v Y o Y !
uruiuMaRe) Suluuadailszds 1500 nna mvualn f, =280 ksc;f, =2400 ksc
Y Y a < A AAw ' I A o 2K Y o Aa A
sazga lg/Smamaniasunldandiumanasusuusdenindalszansnagaga a1

v d'c; A ~ Y Aax
VINTITU .80, WATIADUY AT A %G]W%Q’ﬂ%ﬁ?i\lﬁﬂi’)ﬂﬂlmﬂllﬂ (75 SDM)

fiaen
(1) 575 %w
2) 7.5 %y
(3) 4.46 %y
(4)  6.25 %y
HUIAA

fc' =280 ksc= B, =0.85

f, =2400 ksc

0. =B, 0.85f; 6120 _ 0.85x 0.85x 280 y 6120

fy 6120 + fy 2400 6120 + 2400

p, = 0.060547535
pr =0.75p, =0.045410651

fy
R, =pf,| 1-0.59p

c

R, = 0.045410651x 2400 x (1— 0.59 x 0.045410651 %j

R, =83.95723022 ksc

M, = ¢R bd’

1500 %100 = 0.9 x 83.95723022 x100d?
d = 4.455488464 cm

Maoy 10 (3) 4.46 B
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Mouven 36
< 09// Y]
anFuaan I SD 40 asanudela

v A
fAllaon

nyanan (yield) 14 laitfoona1 4000 ksc

[

< o o
(1) maﬂﬂauﬁm NTULIN

INe5ede (ultimate) 19 1019801 4000 kse

qQ

2) annaNUM SEATJICH!

1< o v w § . 1 1
3) mantedes iMassunssaanganain (yield) 1 lidoonii 4000 ks
<3 o v w { [ . ] 1
4) wandedes iaeTuusaaenyailseds (ultimate) 1A litfosnd1 4000 ks

HUINA
o o a ) 9Yq 9 1 ]
WAYNTY AU uRnean U WA b <& fmualidld “asin” luly <aain”
< 1 ~
mannauezld SR 19 SR-24 1 £, = 2400 ksc
S Y v 9 [ =
1anUo9089% 1% SD 19U SD-30 1 £ =3000 kse

o <3 o v w { . ] 1
fmeu Y0 (3) MandedoeliMaiunsIRINgansIn (yield) 14 laitfoand 4000 ks
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Moo 37
= A I ] = Y ' a 3 o =
AMUADUNTALT TN AN IUAYININ 25 cm U1 50 cm fc =175 KksC 1@suvanIumiiag
< 1 ] a
5-DB 20 mm lfﬂaﬂ@EJ’I\?W’I\?%’IT]W')@%HHLL?Q@?Q 5 cm ’Lg]}'l _fs=1200 ksc tag n = 10 JWH1VUIALDE

<] [ o ]
szezizoaaunanlasniunsudoudigavesnu  Taenguinitonseldau  aminasgiu

2.49.0.
ﬁmﬁnusmﬂaa 1800 fegim
H’IHHFIU:‘H'I'FI'HWFNU!J kgim
. = .
v A
faan

(1) RB6mm @ 0.20 m
(2) RB6mm @ 0.22m
(3) RB6mm @ 0.24 m
(4) RB6mm @ 0.26 m

HHINA

wL  (1400+1800)x5.00 3200x5
2

Ninswvnaiisessy Aamhidaingaragudnaiaiisessuszes d = 50 - 5= 45 cm = 0.45 m
umﬁauﬁwﬁfﬁﬂ?ﬂqw V =R —wd =8000-3200x 0.45 = 6560 kg
usaiouiinouninsuld V, =0.29,/fb,d = 0.294/175 x 25 x 45 = 4315.88 kg

1591n3e1MYA30393 R =

=8000 kg

VOUATNNAN V,, =0.795,/f.b,,d = 0.795175 x 25x 45 = 11,831.47 kg
VOUIAGIYA V., =1.32,/f.b,d =1.324/175 x 25 x 45 =19644.7 kg

wu (V, = 4315.88) < (V = 6560) < (V,, =11831.47)

imandasn RB 6 mm il A, =2x0.283=0.566 cm?,f, =f_ =1200 ksc
. Afd _0566x1200x45
V-V, 6560-4315.88

ss%:§=22.5 cm=0.225 m

=13.62cm =0.1362 m

s<60cm
o 1A o A Y
AU "liJiJﬂ”IW’)‘]J‘VIQﬂﬁ@Q

nay 99 (2) RB 6 mm @ 0.22 m
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Mouvon 38

o Y q¥ & Y Y o '
AMHNINTTIUUDND 90 931 QQE‘IJ aﬂ%maﬂ DB 20 @601%5883@6""6 L G]"Ifjﬂmﬂﬂ

DE 20z Fx

fden
(1) 20cm
(2) 24cm
(3) 30cm
(4) 35cm
HUINA

Y v A = ' 9 1 <]
WINTITU 2. TN, 1Wﬂ1'§\1@ﬂ1ﬂﬂﬁ]ﬁfJu‘iJﬁW@E)ﬂvhJ’E]ﬂﬂEJNL!’EJEJ 12 tmMusgvuaan

L=12x2.0=24cm

Maoy U9 (2) 24 cm
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Moo 39
dy = = a A 9 Y d Y ;’,'
WUMARAGIVUIA 2x 4.5 sq.m WU 10 cm ANWANYIZANTHA 7.5 cm ABITU AR U
o < a o Jd o < a
222 kgm/m WAIUHIVUIALAZIZEZEevRAANETUTU TUNUAGA LazmANESUAY
mstanadrengurieusaldau esmua f, = 210 ksc; f, =2400 ksc
v A
fLaon
< a Y =} )
(1) WManasuHan 9 mm@ 0.20 m IMANEASUAIUNMTTANA 9 Mm@ 0.25 m
< a Y < a
(2)  WMaNENHAN 9 mm@ 0.20 m IMANIEASUAIUNMTTANA 9 Mm@ 0.30 m
< a Y < a
(3)  WMANEUHAN 9 Mm@ 0.22 m IMANIEASUAIUNMTTANA 9 Mm@ 0.25 m

@) MANETUNAN 9 mm@ 0.22 m HANATUAIUMITEANA 9 mm@ 0.30 m

HUIAA
E, 2040000 135.099
== _ = ~9.32
E. 15100{f 210
f. =0.45f, = 0.45x 210 =94.5 ksc
f, = 0.5f, = 0.5x 2400 =1200 ksc
1 1
ke—¢ = 00 042
g O gTA - &N
nf, 9.32x94.5
LEng inaps
3 3
A =M 222100 ;g7 2/
fjd  1200x0.859x7.5
_Pa 0030 4 om
A, 287

S

IMANASUHEN RB 9 mm @ 0.22 m

< A 4
MANESUAUMTIANALLD f, = 2400 ksc Ao

A, tenp = 0.0025bh = 0.0025x100x10 = 2.5 cm?/m
s=Aa 00386455,y
A 2.5

s,temp

< a
MAnETUAIUNTEAYA RB 9 mm @ 0.25 m

o <3 a Y [ a
MAey 99 (3) IMANIETNYAN 9 mm@ 0.22 m IMANIATUAIUMTEANA 9 mm@ 0.25 m
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AMouvan 40

< a v Y ~ 09: = Y o A ~
maammumamﬁmwaﬂuaﬂmqmmmmuﬂaaﬂmamummmaﬂu 0.20x0.20 &5 19

o w [ 4 o [ [ I~

NS Tmmqyijmmﬂizaamummgm 2187, T UNTIDalTLae (P,) 65 Tons $lsnan
Yy 9 A Ao w ] 1 9 =\ I (] ~
V000Y f, = 3000 ksc ADUNTAUNDILTL A 240 ksc miﬂaaiwmmimmmmgﬂuamm
o A
RIGEG]]]
(1) 4-DB 12 mm
(2) 4-DB 16 mm
(3) 4-DB 20 mm
(4) 4-DB25mm

HUINA

ﬂﬁﬁgmfc??u%’uuiqmmgmgmuadmﬁm‘lajmmuuﬁé’f’w
oP, = (0.85F.A, +f,A,)
651000 = 0.56 x (0.85 x 240 x 20 x 20 + 3000A, )

A, =11.49 cm?
P, = Aq 1149 00875 0.01
A, 20x20

g
9o (1) 4-DB 12mm il A, =4x1.131=4.524 cm? <11.49 cm? 14'lai'l&

99 (2) 4-DB 16mm il A, =4x2.01=8.04 cm? <11.49 cm? 1%'lai'l4
90 (3) 4-DB20mm il A, =4x3.14=12.56 cm* >11.49 cm?® 1¥14
Y0 (4) 4DB25mm i A, =4x4.909=19.636 cm? >11.49 cm? 1414

Moy 10 (3)4-DB20mm i A, =4x3.14=12.56 cm®
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Mouvon 41
o ~ 3 = AA A I o z Y o
wwVINatazszezFeveuranlasnnasnilnamanilasndigaluadunida
Y ] 4 Y < Ao W @
NAMAUFMIUAUINAN 50 cm zEzVuianaon 4 cm lasngudmaalsedsmuninggiu
4 o [ [ [ < { I 3
140, et muaeTuusIdalszds 460 Tons a1 ldvannanny f, = 2400 ksc Wuwan
1lasn AoUNIAMa1152a8 280 ksc
w A
Alaen
(1) RB12mm @ 0.040 m
(2) RBI12mm @ 0.045m
(3) RB12mm @ 0.050 m

(4) RBI12mm @ 0.055m

HUIAA
(A
p, =0.451¢[ D g
fy, LA,
2 2
Ag:nD :nx50 _ 500"
4 4 4
D.,=D-cover=50-4-4=42cm
2 2
A, =TDe _TXAZ 7647
4 4 4
nD?

A, 4 D 50° 2500

"D 42 1764

f. (D?
=0.45-°| — —
p, =05 (-1

1 a A a < = 1 a =
UAATHUITINUBDN Py aedsuasandasninaglnelsuasununeunia

Aspn(Dc _ds) 4Asp(Dc _ds) TEd§ Dc _ds ndsz(Dc _ds)
s = = = 4>< X =
D’ . D% 4 DZs DZs
4
unua'ld
2 ' 2
—”"ds(D; ~d)_g4sfc b

D:s f, \ D¢

(D, -d) 045 (02 - D?)
S c
_ ndsfsy(Dc _ds)

>~ 0.45f.(0? D7)

c

sy

< o [ ~ < =
L‘IJL!EIG]3ﬁﬂ’iiﬂ‘lﬂi%ﬁlmﬁﬂﬁlﬂﬂmaﬂﬂaﬂﬂlﬂﬁﬂﬂ

Taeh
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] 4 <
d, =12 mm =1.2 cm = vnaduriugudnaruranilasningen
o w <
f,, = 2400 ksc = Maensnveunanlaoninged
f. =280 ksc = fa91)32a8¥0INITINTTUBNADUNTANINTFIUN 28 TU
1 J
D =50 cm = idurugudnaruainanaoningen
9 1 4 A o Aa <3 =
D, =42 cm = idurugudnaranuaouniaianmiiuenmaniasninag?
9 v Y
D, = D - szezfuiiansta (luiiiideag 4 au)
LUNUAN

. nd?f,, (D, —d,)  7x1.22x2400% (42-1.2)
~ 045f,(D*-D?)  0.45x280x (502 —42?)

MAdY U9 (2) RB 12 mm @ 0.045m

=4.777cm=4.5cm
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Mouvon 42

A =~ < a A a <] o aszl

WosnUUUIINOMVINALAL szazTiavpariantasnpeInNlsuamaniasndiga lwadu
a I Ao w [

Y 20x30 sq.em @IMHANMWLUIAY 6-DB 20 mm lasngumaalseds aw

A o @ (% @ Y 9 a3 I <

MATFIU 2.AN. oMU UAITUNTI8AUTEdY 50 Tons M lMuannAY £, = 2400 ksc 1Wuman

1lasn AoUNIALMa52as 240 ksc

v A
fAllaon

(1)

UYRB6mm @ 0.18 m

(2) UYRB6mm@ 0.20m
(3) UYRB6mm@ 0.28 m
(4) UYRB6mm@0.32m
UUIAA

o < a (=] 1 = ~ 1 a
AT U 2. 90N, ﬂ1ﬂuﬂlﬁﬁﬂﬂa’ﬂﬂ1ulﬁ1ﬂaﬂﬂlﬂEJ'JlliJLaﬂﬂ'ﬂ 6 mm Lmzmzﬂmm"lmﬂu

ANy

16 IMUMIAMANIY =16x2.0=32cm =0.32 m

48 iumamaniasn = 48x0.6 = 28.8 cm = 0.288 m

MUUAVVOINTNAALET = 20 cm = 0.20 m

U9 (2) 6 mm @ 0.20 m
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Mouvon 43

Y H
A A Elwhluad

g A ~ I 4 dy ~ Y o qﬂz} ~
wiangulwainsiienvrnga lnundesisuaveulo NMTNAANIHIAYDIAOUNTA
v A
fAllaon
() 1%
2) 3%
3) 5%
4) 8%
a
UHING
o 9 dy A Y o < A =1 [ Y o (] 1 =<
VTP IU 24N MUUATDIAZVDUUDNHUIAANANYUNIUNUHUIAALTIBYITHIN 1% D3
8%

Maou 10 (4) 8%

210



Mouvon 44
~ < ;’i =l A A = o
WML 8900 AN 00NUUVYNAIVDIATUABUNTA 1NDNUITARDUNIZIN V = 1600 kg
9 = = 9 I ax
ANUATUMULTINDUVOIADUNTA V. = 2000 kg 1HIWAN RB 16 mm SR24 9onuuy Ine1s
8189 £ = 1200 ksc AMUAA 20 em taziinnwanilsz@nFHaUDIATUNIND 40 cm
o A
Aaen
(D) 15
2) 20
(3) 275
(4) 339
HUINA
2y Ao ady , v HAq v & A \ v Ve 4w
Tonddoiidalindewd lvvaeganin - JoyanlTnuudusesmisonsdddau  uandudald

ponuu 1asITH89 AN SR-24 BUUIA 6, 9, 12, 15, 19, 25 mm WVVUIA 16 mm LA by

4
=1

I < a A = ] o
duldivan RB 6 mm (9199z7113iR0) tazesnuvy Iagdsuiensalganey 1dea

A f d 4 4 1G9 1
M V2V, szezi5e9 s = = Tonddoil Lilmwse V <V,

c

£ 0.795,/f.b,d <V <1.32\/f.b,d szeziFeds s% uaz s <60 cm

& 0.795,/f b,d <V <1.32\/f.b,d szezifeds s% ey $<30 cm
&V >1.32)f.b,d winmshdanuTaiu
Tanddeiiiunsal V < 0.795\/Ebwd AU S < % o 4?0 =20 cm < 60 cm

M@y 10 (2) 20 cm
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Mouvon 45
I a LY dy A =R o 9y ] = ~ A F
manasy DB 12 SD 30 fhaluileasuniaan 50 cm mvualinuleusagamterneen 1

[ A [ = as ] 9 < a [ = ~
MDY 11 ksc Lﬂﬂﬂﬂﬂllﬂﬂiﬂlliﬂﬂﬁiﬂ‘(’J'J‘ﬁﬂuﬂlﬂl,l,iﬂ‘l"]f\ﬂu maﬂmimzimmmqaqwaam

I Tng

o A

Auaen

(1) 1696 kg
Q) 2073 kg
(3) 2500 kg
@) 3000 kg
HUINA

A, [ 1 ~ { < f'
Tusvensaldan  wisusadamieineenlduearan  2.29Y° <25 ksc  uag
b

fI A I~ 3 a & & [ 1 Aa ] :J' 1
3.23V°¢ <35 ks usiiioiilumaniiGeulianainTaniauamiae linu 11 kse #9UNITN
b

Tanduen DB 12 SD30 Wumandedes uanduld u =11 kse 39 Lz ay uamnzfIn
useBamiien U = und,L, =11x tx1.2x50 = 2073 kg
usadafivonldf T =Af, =1.131x (0.5x3000) =1696.5 kg

idenAtioy

My Vo (1) 1696 ke
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Mouvon 46

1 = d' d‘ a K A o W 1 1 (% d' [ A d‘
WMHUIBLTIOAHINNATU TAsITR189 VDIPAAD IS UINAUNULAT LHDATUTULUTIURDUN

1 A = < A Aa o =< ~ A
Y610 V = 6555 kg 491 jd = 39.735 cm NLWaﬂ!’ﬁillWWi]'lifl!11uﬂ15ﬂ1u3mllﬁﬂﬂﬂlﬁu83 o 4

9

144 YU1A RB 15

faaen
(1)  4.57 ksc
(2) 5.25 ksc
(3) 6.18 ksc
(4) 8.75 ksc
uuINA

9 < a i o 4 a, 1 9
Tumsnudusouglveunanasuies unssBamtior A5nuenseldam)

0=

ujd
W8N 4-RB 16 mm 1) ZO =4xnx1.5=18.85cm unum
1885 0990
ux39.735
6555

U=———"——=28.7518 ksc
39.735x%18.85

Madu 10 (4) 8.75 ksc

’q Y ax o W = q’xl I ax ] 9 = < [ [
wnemn  TandldmIaedsdae uanuninduisuionseddau usadon v alilas

= A 1
RDUNUM
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Y

1914V

30
=h.

47
dy < a 4 =y v [ dy ) 9
WU ST UUIA 5x5 a5 ¥u1 12 s mana sy Tuuduan (asuaid) nanusuny siuald
MIAU RB 12 @ 0.15 m" idesmsitlareslasnanauruiiuil vina 0.80x0.80 was Avg
ESuvannaunuedatiosm s
w A
fuaen
(1) 1@31 2-RB 9 19809919 (3IWAA M)
Y v
(2)  1@31 2-RB 12 Ma03919 (3IFA)
Y 1
(3)  1@31 2-DB 16 11904914 (520Ad)
Y v
(4)  1@31 2-DB 20 1909919 (52AG)

HUINA

dy A Y o < a A @ 9 ] & a Y [
WTLHE)‘V]’HH'IG]@LW@ﬂLﬁﬁJ‘V]Qﬂ@]ﬂ@ﬁ]ﬂllﬁ’)!tﬂiﬂiﬁlLﬂﬂllﬂl,ﬁillf’fﬁ]\‘l"lﬂxﬂfﬁliﬁl'lg

A, o 2
S = IHU
AS
A = Ay 1181754 em?im
S 0.15
Ay, =0.80A, =0.80%7.54 =6.032 cm?/0.80 m
Asan = k"X =3.016 cm
2
2-RB 9 mm 3 Aso _ 2x0.636=1.272<3.016 cm?
2
2-RB 12 mm ¥ A;BO =2x1.131=2.262 < 3.016 cm’
2-DB 16 mm 3 A;so =2x2.01=4.02>3.016 cm? 1414
~ ASSO 2 I Y 1 A 1 < 1
2-DB 20 mm ¥ =2x3.14=6.28>3.016 cm? 141duanlaosnnranuinn

2
Y 1
MAdY 10 (3) 131 2-DB 16 91909919 (5AM)
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Mouvon 48
Y

A A ] = A 3 A v
wnuauluvelalimsasumaningnaes

fuaen
(1)

G L] L] L] » L ]
()

= 2 8 ® . .
(3)

| _— . e > b —
4)

r [ ] - - - [ ] ﬁ
HUINA

g 4 3 o a a 4 4 1 H o [ {
HugwManiuusseEarmuuiiosnn Tuwuday wugla (1) waz 3) 1wyl ) naz @)
g a a [ 2K A
MANTANIA19DIAA
Y

1 { [ { Y [l 3 {
serdngli (1) 7o 3) 30 ) szezilelinemanazngaesnninauld duiufilasasieno

719 (1)

D
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Maey W9 (1)
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Moo 49

aoun3alimaa (f,) nsanszuen 300 kgem’ Asiim Tugdadardu mla

faraen

(1)  3.0x10° nn/m’

@) 2.6x10° nn/m’

(3)  2.6x10° nn/m’

@ 3.0x10° na/my’

HUIAA

NS .80, Mrua lugdadanguasunsa 133
E, = 4270w**\f, =15100,/f, =15100/300 = 261539.6719 ksc
E,=2.6x10° ksc

fmeou 10 (3) 2.6x10° nn/a’

1nag W0 (2) 2.6x10° nn/m’
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Moo 50
diofmuald f, =200 ksc uaz E,=2.04x10° ksc sidadauTugdavounanasusde

= S 1
ABUNIA (n) WA

daraen

(1 8

2 9

(3) 10

@ 11

HUIAA

0 =5 _ 2.04x10° _ 135.099 _ 135.099 _955
E. 15100,/f, ,f.  ~200

sandmTugaatangu hisuiudesiunuiuaudy Suiudadenasliu il
AN

Mo 99 (2) 9
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momdef s1

Tugdauednsuani1d (Modulus of rupture) ¥03ABUATARTIMAISA 210 kse Hamidumi’ls
@arden

(1) 22.98 ksc

(2) 25.89 ksc

(3) 28.98 ksc

(4) 31.89 ksc

HUIAA

f, = 2.0/, =2.04210 = 28.98 ksc

Maoy 10 (3) 28.98 ksc
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momdod 52

muBuvg 25 cmx50 cm (AnudndszAnina d = 42.5 cm) smuald f, =210 ksc,
f,=3000 ksc masiimsaFumanawdolailelFdummlunuddalszds M, = 22000
kg.m

daaen

(1) MANUY 3-DB 25 mm

(2) MANAN 3-DB 25 mm

(3)  11ANUY 5-DB 25 mm

(4)  1%8na19 5-DB 25 mm

HUIAA

A o J 3 o = U v 9
muﬂuﬁ‘uimuumu MAanIVUINPNITDYVU ANUD (2) g (4) @i’)ﬂvlﬂ!,ﬁf]

M, _ 22000100 _ ./ 2300576 Ksc

R, = 2 2
¢dbd® 0.9x25x425

L 08SEl, [ 2R,
f 0.85f,

y

3000 0.85x 210
0 =0.022177442
A, =phbd =0.022177442 x 25x 42.5 = 23.564 cm?
3—-DB 25 mm; A, =3x4.909 =14.727 cm?
5—DB 25 mm; A, =5x4.909 = 24.545 cm® > 23.564 cm’®

M@oY U9 (3) IMANUY 5-DB 25 mm

_ 0.85x210 {1_ \/1_ 2x 54.13302576}
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momdodi 53

muvIa 20 cmx 45 cm (ANuaAndszandna d = 40 em) ATUSnamanasiiosiga
ifeundelade i ilemualdl £, =210 ksc uaz f, =3000 ksc

@araen

(1) 2-DB 12 mm

(2) 3-DB12mm

(3) 2-DB 16 mm

(4) 3-DB 16 mm

HUINA

= pabd="bd =20
3000

s, min
fy

(1) 2-DB12 mm; A, =2x1.131=2.262 cm* <3.733 cm?
(2) 3-DB12 mm; A, =3x1.131=3.393 cm® < 3.733 cm?
(3)2-DB16 mm; A, =2x2.01=4.02 cm® >3.733 cm’
(4) 3-DB 16 mm; A, =3x2.01=6.03 cm® >3.733 cm’

A x20x 40 =3.733 cm?

Amoy 99 (3) 2-DB 16 mm
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Mouvon 54

o = Aa A 3 A o = A Ao Y o
WMINMANNANUszanTHaveuranaTuT LI IRVoIAUBUNNHINAAYIIA 20 cm x
< A < a 1 <
50 cm (ManiE3uUY 2-DB 20 mm (MANIE3LE19 2-DB 16 mm 1¥11anilasn RB 6 mm@ 0.15

m (ﬁWWHﬂiﬁi% covering = 3.0 cm)

faen
(1) 44.6 cm
2) 454 cm
(3) 456 cm
(4) 464 cm
MYPET

s 4 o = 3 o o 1 o = 4 o =
‘VNWiflﬂﬁ'ﬂLlf!'\1ﬂ\‘ll!ﬁg!Wﬁﬂiﬂlﬁ\‘l'ﬁ]ﬂﬁ'l\uﬂuﬂ’iﬁﬂ‘]ﬂ!l,ﬂfn NITUIANUANVDUN AN T ULULIIANLLAL

9
v A

= v o Y

mansuusaoanin ldaatl

= a A =< . < 031’ l 3 o =2
ANNANUszAnTHa d = AWAN h — covering — IMANYNAN - 5 MANTULIIA

2.0
d =50—3—0.6—7=45.4 cm

= 3 o [ A . <3 3 1 S o @

ANNANKANTVIIIONA & = covering + IHANGNAT + 3 MANTULTIOA

d':3+0.6+%:4.4 cm

Maoy 10 (2) 45.4cm
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AMouven 55

nngUdavesiula szdesldmnnuenailalumseenuuuiiula

1.0 W, 2.0 W, 4.20 ™
faen
(1) 20m
(2 30m
3) 32m
(4) 42m
HUIAA

FNANVEIIIATENTNYATOEY = 1.0m +2.0m=3.0 m

ANy

49 (2) 3.0m

223



Mouven 56

= A < Aa ~ = < A I 3 9
neunsaEsuanyialaon@edvuia 30 cmx30 cm  Umanasuane 1wl umanie

v Y Y

doo  wRnnammaimdusuiminldlaslacass  Tasdmuald £, =250 ksc,
waz f, =3000 ksc
o A
faaen

(1) 114.7 9u

(2) 975 au
(3) 69.7 au
(4) 592 U
UUIAA

Tand lildmanou auudldlszana 1%
A, =30x30=900 cm?

A'[ At
_Aa _Av g1
Ps="A " 900

g
A, =900x0.01=9 cm?®
DB 12 mm =L= 7.96 = 8 bars
1.131

A, =8x1.131=9.048 cm?
P = 0.85A,(0.25f, + f,p,)

= O.85Ag(0.25f; +0.4f, &J
A

9

P =0.85x900 x (0.25 x 250 + 0.4 x 3000 x %)

P =57041.46 kg = 57.04 tonne

AnoY H0 (4) 59.2 U
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) Y d‘

MouVON 57
USinaveunanasudulwanouniaasumran 20x120 asan asnasanladuman
toohge

w A

Aaen

(1) 4DB12mm

(2)  6-DB 10 mm

(3) 6-DB 12 mm

(4) 8-DB 20 mm

HUINA

W Tandia Ngndesiovinaidt 20 x 20 as.a

Y

YSinaunantudiie 1% vie 0.01A, uadod lidnnn 12 vy waz lidesnn 4 1du
A, =0.01x20x 20 = 4 cm?
4-DB12 mm; A, =4x1.131=4.524 cm?>4cm? OK

M@ou 10 (1) 4-DB 12 mm
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o v d‘
ADINVON 58

@ [

o o 4 Ay Y o £ o &£ o oy 9
ﬁ]\iﬂ"lujmfl]"IuTL!Li‘ﬂlf’]]1]1/]@]i’)\31611'(‘”1(?5‘]J“ﬁ1‘L!ﬁ1ﬂLﬁ"ll"llN‘ﬂf\ﬁﬂlﬁﬂﬁnﬂlluﬁluﬂu ) uiimin

*9
Y Y

mmﬂmﬁ (Dead Load) = 60 @1 111%1iNU339N5 (Live Load) = 40 AU Tagg U nTiimiin
Y947 IUTINGY 5.5 AU TagdenlFaudiuvuia 30 cmx 30 cm amwa%’m‘fmﬁﬂmmﬂi%’
@i 30 du/du

faen

(1)
()
(3)
(4)
HUINA

b

Wminussnn1dansin = 60 + 40 +5.5 = 105.5 fu

SR g = % =3.52=4 du

w
=

~
Be Se Be e

=

W
p g

N

Maoy 19 (2) 4 Au
a c Y = [l I~ @ @ 9 I =1 s
e manidedeulivndruiusnuszIsiu Tdulaaiumulneninmsiieufss

v
1an
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AMouvan 59

ax o w a ] S
AMIATTIU 180, TagdBRas (USD) g1usinaeuniamsuvannisiszeziunounsmily

1 9 1
2819 19
w A
Aaen
(1) 3.0 cm
(2) 5.0 cm
(3) 7.5 cm
(4) 10.0cm
HUINA

1 Aad o v

) EJ
A111795 M Feden1y189nguilaqiiudild SDM : Strength Design Method Smuaszeziuvg
Taseasidudaauaasanama lilsusnusunseugs lidesnn 7.5 au uadwsinuna
Y
nsoug iwulndnzia vinaihnes szezduediaios 10 a

M@y 19 (3) 7.5 cm
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AMouvan 60
= a < I~ ] = = Y o @ 1 dy 1
AmMuABUNTAEINIKAN Bl wumusiaaeiluuianinga 0.15x0.30 m 5995 UUAUNUYAD
v Y 1 Y Y
Tun s1 Tududu Favwa 2.40x4.00 m TANUHUMAUNY 0.10 m UAZUAUNUTY

Y ]
WMINUIINNDT 200 kg/m” BafuramusaReugagaiie Idoenuuuniu Bl

| 4,00 |
o
S B (8D

faen

(1) 369.6kg

) 422.4kg

(3) 552 ke

4) 6224 ke

(5)  657.6 kg

UUIAA

yiviinacusuig W = 2400h + LL = 2400x 0.10 + 200 = 440 kg/m?

, , WS 440 2.40

o Y 4 o
NITNYUINUNINTUAUTY W, = =352 kg/m

Y

viinau wy = 2400bh = 2400 x 0.15x 0.30 =108 kg/m

Y

mminswuumu w =352+108 = 460 kg/m

wL  460x 2.40

usuRoUNYATeNT UM V = =552 kg

o Y
AU UL (3) 552 kg

o A Yy a A A Y v a &£
‘ﬁu“l!‘ﬁﬁ! ‘luﬂ'li@ﬂﬂllﬂﬂﬁﬂlﬁ\ﬂﬂﬂ“ﬂl@\‘]ﬂ’lu ADNAALLIIRNDU V NUUINAINGAUVDIATU B

v A [
Vmmﬂﬂlauiummmmimﬂmzax d
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foudofi 61

Muvanthga  0.15x040m  d1desmsliansadiumusensuneuilasaisld
3,500.00 kg vzdnelFizozvihumanlasninnga laeis 14w (WSD) @ndidenismualy)
smualitlfivandaonvunaduriugudnats 6 mm ¥ila SR24 (A, Y94 RB 6 1% = 0.28 cm’/

i) aAnmanysea@ntna (d) = 35 em waz f, =200 ksc, f, = 2400 ksc

frden
(1) 0.100m
(2) 0.125m
(3) 0.150m
4) 0.175m
HUINA
V, =029/ b,,d = 0.29+/200 x 15 x 35 = 2153 kg
Al (2><O.28)><24200><35
SSVov, T 3so0-z153 L eem

Mo 99 (4) 0.175 m
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AMoNToN 62

~ A < A o A 1 9 3
AuaUNIALET AN UYUIA 0.20x0.40 m (o9 nLUUMUIUUTURDUNUIT ADINITIHAN
1/asn RB 6 (As = 0.28 A5.H¥1/V1) @ 0.15m MUIUHIANVAINTOMUMULTURDU TAY
axg ¥ A a Y o <
35l (WSD) anuu1fasgIu 2.a.m. (WoRAmMIZHavIIANTNAAMULazIanyasna1y)

fvuanuanlsz@nsea (d) = 35 cm, fy = 2400 ksc 1oz f, = 200 ksc

faen

(1) 2870 kg
(2) 3654 kg
(3) 4438 kg
(4) 5247 ke

(5) 6,845.74 kg

UUINA
V., =0.29,/f.b, d = 0.29+/200 x 20x 35 = 2870.85 kg
Af.d
S=— VvV~
V-V
(2x0.28)x 2290 35
15=
V - 2870.85
V = 2870.85 + 2028 ;1)200 *35 _ 4438.85 kg

MY Vo (3) 4438 ke
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AMouToN 63
] &y [ d‘ [ 3 9 o 1
uruNuvas v 4.00x5.00 m AUVYOUIBISUNG 4 411 WAIUIUMIAIANUHUIVD

4 [ [ 1 Y [l Y
urunutlosigandoans neumsiasawaionImiminussnIsinszhiAouHuNY

faen

(1) 6 cm
2) 2 cm
(3) 10 cm
4) 12 cm
(5) 125 cm
MYPET

anurmIganny iIduseuzmsale 180 uades liosndn 8 cm

_ 4.00+5.00+4.00+5.00 4.00+5.00
180 90

h, =0.10m=10cm

Mm@y 19 (3) 10 cm
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Mouvon 64

uruiuvaslunvung 2.00x5.00 m liugetiies 4 i AANUHUILHUNY 0.08 m 51

WMITnUSINNRT 300 kg/m’ MudeivuaNasgIu 240, TaeislFau (wsp) Idmanasy

¥iiA SR24 f = 1200 ksc, j = 0.88, R = 10.1 ksc taganuandszanina (d) = 5 cm vzdnqld
< A 19y 1

mantasy litesn

(% A

@1aon

(1) 2.83 cm’/m

(2) 3.71 cm’/m

(3) 4.64 cm’/m

(4)  8.15 cm’/m

(5) 929 cm’/m

HUINA
w = 2400h; + LL = 2400x0.08 +300 =492 kg/ m?
WL 492 2.007

8
M 24600

AS — — =
fjd 1200x0.88x5

MavY 10 (3) 4.64 cm’/m

M =

=246 kg.m =24600 kg.cm

=4.659 cm®/m
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Mmowden 65
< o A ! v W < o :
punnmdunhdedmvaouigsa Idauduvua 0.20x0.20x9.00 m $ww 4 du a9
< 1 o 1 o oA 4y a Y o
duuaazdusmualiedludumidaunasdonnsananmihidagiusn wsdiuamm
Aoy 1a = = o
Ao Inads linnsandwsainggih
v A
faraen
(1) 1.00x1.00 m
2 120x1.20 m
(3) 1.30x1.30 m
4) 150x1.50 m
HUIAA
< ] 1 1w <
EIIUH NV VT IUTINBE N BaMINUVLIAIE 1Y = 0.20 m
4 < 1 o ] 1 1 <
quanaaeiduiineiu lidesndt 3 mvinaa iy =3x0.20 = 0.60 m

LAAZATUTIUTINGTD = 0.20 +0.60 + 0.20 = 1.00 m

Mm@y 40 (1) 1.00x1.00 m
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Monven 66

§IULA (spread footing) VUAUUMIA 1.50x 2.00 1 UANWHUT 0.40 W TOITULAIMBNOUUIA
Y o o v Y 3 o o o o A 0

U199 0.20x0.20 ¥ MNNAWHUININANTIUIIN DU UNTIUIINT NNV UAINNTEN

MUUUILAUINAY 25,000 kg WAUIMMIMHIBLTURBUMAALINIEIRHENAAINgA

[ =X a A
fvuaanuandseanina (d=35cm

fden
(1) 2.38 ksc
(2) 2.14 ksc
(3) 1.72 ksc
(4) 131 ksc
HUINA

25000 25000
1.50x 2.00 3

ﬁfuﬁgﬁmmgﬁaumauan 2.00x [% —O'—220 — 0.35) =0.6 m®

9 A a 2
UIINUIRAYVOIAY = kg/m

USUNOUMAABINE V :@XO.G =5000 kg
NUWUTINOU V, _ 9000 _ 714 ks
200x 35

o 12 o A 9
Aol ullli]ﬂ'lﬁ’f)‘ﬂﬂgﬂﬂﬂﬂ

nag 1o (3) 1.72 ksc
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Moo 67
] a ~ [ T A Y o
JIULFUANYIIA 1.50x2.00 1 1ANNMU1 040 N FOTUEInRNBlVIIATIAA
& o | & Y o o o oo o
0.20x0.20 ¥  NAWHUININANTININ  ONIMUNFINIINTIAIMTINNTZIIAY
uuILAUIEIABNOIIINY 25000 kg dMIMMmmMIILs IR UL INZgRdAINgA

Mvualianuanlsza@nsna (d) =35 cm

fden
(1) 2.92 ksc
(2) 4.76 ksc
(3) 8.80 ksc
(4) 8.93 ksc
HUINA

25000 25000
1.50x2.00 3

25000 1 50x2.00— (0.20+ 0.35)(0.20+ 0.35)]

ussduMuUmaY p = kg/m?

A
UIAURDULVVIRIENS] Vp=

V, = 22479 kg
_ 22479
P 2x35x(20+20x2x35)

WUILTUNOUNUVINENZ]  V =2.919 ksc

Mmooy 1o (1) 2.92 ksc
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Aouven 68
] a =1 1Y [ = Y o
FIUAINUUANYUIA 1.50x2.00 1 UANUHUY 040 U FedTUEIRURNUMIAKNITIAR

Ao 4 Y o o o o w4 0

0.20x0.20 ¥  VAWHUININANT WD dnhmdpgunnswduihmininssma
1 [ o 1 a I a &%
HUUAUEIABNBINIAY 25000 kg 39MKImIATINauManETuNeId UM Tuuddn
g9ga1agds 19911 (WSD) amanasgiu 1.4.1. SHuanuMIgIusInaImsnsulsadou

Y vy = a a . Y g a
puuAUnLezILUNZg 1A aAnuanlse@nina (d) = 35 cm , j = 0.88 wagldvandsy f =

2400 ksc

o A

Aaen

1 7.1 cm’
2) 9.1 em’
(3) 137 ecm’
4) 150 cm’
HUINA

vy 4 A 25000 25000 ;
USIAUIRAYVDIAU P = = kg/m
1.50x2.00 3
usaiouiiveunsle V Z@XLSOX(%_O._ZZOJ =11250 kg

Tuuaiveuaete M :11250x%[¥—0'—220j =5062.5 kg.m

M 5062.5x100

A gl
f.jd 24200><0.88><35

=13.697 cm?

Maou 10 (3) 13.7 cm’
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Mot 69

Auva 0.20x 0.50 UANWEIIFI 5 U %’m’i}mﬁﬂuﬁnﬂimﬁymﬁﬂmuﬁywm 2000 kg/m
douasumaniuussaamla  Sesnuuudieiimitensaldnu  (WsD)  f, =240 ks,
f, =3000 ksc,d=0.45m, k=0.39

daen

(1) 2-DB25mm

(2) 3-DB25mm

(3) 4-DB25mm

(4) 5-DB25mm

HUIAA

f, = 0.45f, = 0.45x 240 =108 ksc
f, =0.5f, =0.5x 3000 =1500 ksc

k =0.39
j=1-X 103947
3 3
2 2
M = WsL _ 2000x5" _ 6950 kg.m = 625000 kg.cm
A =M _ 02000 4643 o
fjd 1500 0.87 x 45

11180 DB 25 mm $11U = 10883 _ 2.17 = 31du
4.909

M@oY 10 (2) 3-DB 25 mm
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momdoedi 70

Auva 0.20x 0.50 UAWEIIHI 5 U %’mfmﬁﬂuimﬂimﬁymﬁﬂmuﬁwm 2000 kg/m
ponuuylagdtnihenseldau (wsb) nifSmanmaniaen f, =240 ksc,f, = 2400 ksc,
d=0.45m

daraen

(1) RB6@0.10

2) RB6@0.20

(3) RB6@0.30

(4) RB6@0.40

HUIAA
umﬁauﬁwﬁfﬁﬂ?ﬂqw V= w[% - d] = 2000 x (g - 0.45) =4100 kg
usaiouiinouninsu 14 V, =0.29,/f b, d = 0.294/240 x 20 x 45 = 4043 kg

RB 6 mm il A, =2x0.283=0.566 cm? f, = %00 =1200 ksc

< Afd _ 0.566x1200x45

= = =536 cm
V-V, 4100 - 4043

S=9=ﬁ=22.5 cm
2 2
s=60 cm

Aoy 99 (2) RB6mm@0.20m
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mowdod 71

AMuva 0.20x 0.40 UANVEIIFI 5 U %’mfmﬁﬂuimﬂimﬁymﬁﬂmuﬁwm 2000 kg/m
deaaSumaniuusedanils  eenuuudieitmieuseldou  (Wsp) f, =240 ksc,f, =
3000 ksc, d=0.35m, d’ =0.05m, k=0.39

daraen

(1) 2-DB12mm

(2) 3-DB12mm

(3) 2-DB 16 mm

(4) 3-DB 16 mm

HUIAA

f. = 0.45f, = 0.45x 240 =108 ksc
f, =0.5f, =0.5x 3000 =1500 ksc
k =0.39
j:1—5=1——0'39 =0.87

3 3

M, :%fckjbdz :%x108x0.39x0.87x 20 35% = 448893.9 kg.cm

M, =4488.939 kg.m

M — wL? _ 2000 x 5

=6250 kg.m = 625,000 kg.cm > M,

0.39 _2

f. = 2x1500x T;; =1215.456674 ksc < f, =1500 ksc

. M-M, 625000 -448893.9
® f(d-d) 1215.456674x(35-5)
4.8296

=4.8296 cm®

W80 DB 16 mm 14 = =2.4=3 1du

mMaoy 99 (4) 3-DB 16 mm
1nag 49 (3) 2-DB 16 mm

M371% 2-DB 16 mm 31219 £, = f, =1500 ksc
M-M, 625,000 -448,893.9
f.(d-d) 1500(35-5)

=3.91 cm? :%:1.95: 2-DB16 mm

A, =

£ a
SFIWNA
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momdoedi 72

AMuva 0.20x 0.40 UANVEIIFI 5 U %’mfmﬁﬂuimﬂimﬁymﬁﬂmuﬁwm 2000 kg/m
deaaSumaniuussdaumls  eenuuudiedmizeusaldan  (wsp) f, =240 ksc,f, =
3000 ksc, d=0.35m, d’ =0.05m, k=0.39

daraen

(1) 3-DB20mm

(2) 3-DB20mm

(3) 4-DB 20 mm

(4) 5-DB20mm

HUIAA

f. = 0.45f, = 0.45x 240 =108 ksc
f, =0.5f, =0.5x 3000 =1500 ksc
k =0.39
j:1—5=1——0'39 =0.87

3 3

M, :%fckjbdz :%x108x0.39x0.87x 20 35% = 448893.9 kg.cm

M, =4488.939 kg.m

M — wL? _ 2000 x 5

=6250 kg.m = 625,000 kg.cm > M,

0.39 _2

f. = 2x1500 T;; =1215.456674 ksc < f, =1500 ksc

M, M-M,
A =—5+
fjd f(d-d)
__ 4488939  625000-448893.9
° 1500x0.87x35  1500x(35-5)

DB 20 mm 1981191 = % =4.4=5 1du

=13.74 cm?®

A@dy 19 (4) 5-DB 20 mm
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Moot 73

wesnuuumanasuIaedsnilensaldan (WSD) VoIRLADURE A I SN MR (one-
way slab) ¥I9917 2 U WU 10 U t‘i”m‘imﬁﬂmmﬂm 200 NA/AT.N MKIUA fc' =200 ksc,
f, =2400 ksc, d =0.07 m,k =0.40

frden

(1) RB6mm @ 0.10 m

(2) RB6mm @ 0.20m

(3 RBY9mm@0.10m

4 RBYmm @ 0.20m

HUINA

f, = 0.45f, = 0.45x 200 = 90 ksc
f, =0.5f, =0.5x 2400 =1200 ksc

k = 0.40
jo1-K 1040 867
3 3
W = 2400 0.10 + 200 = 440 kg/m?
2 2
M = W8" _ 4408’<2 — 220 kg.m = 22000 kg.cm
:—f Kkjbd? =Ex90><040><0 867 x100x 7% = 76,469.4 kg.cm > M
A, - M o 22000 _ 500 cme/m
fjd  1200x0.867x 7
RB 6 mm 520zi30 s = 25 = 2823 =0.0937 m Ty
RB 9 mm 55821589 § = —L = 0636_021
3.02

S

MY V9 (4) RBYmm @ 0.20 m
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Moo 74
z [ g; Y 9/; v an ] 9
duving 0.25x0.25  awnsosmihmiinussyn ladganila  Taed5nuionseldau

(WSD) fviua f, =240 ksc, f, =3000 ksc

faen
(1) 382 ¢u
(2) 39.8 au
(3) 829 au
(4)  95.6 AU
UUIAA

o A 1 1 % U 09/’ 1 (; {
WATTIU AN MKUA p, = ASt 9321119 0.01 AU 0.08 AaUABNAIRINGA 0.01
g

P =0.85A,(0.25f, +f.p, )
P = 0.85A, (0.25f, +0.4f p, )

P = 0.85x (25x 25)x (0.25 x 240 + 0.4 x 3000 x 0.01)
P =38250 kg = 38.25 tonne

Maoy 90 (1) 38.2 fi
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o v d‘
MeuUan 75
9 9
mdura 0.25x0.25  awnsasuihminussnn ldgegamila  Tagdinminenseldau
(WSD) e f, =240 ksc, f, =3000 ksc

faen
(1) 382 ¢u
(2) 39.8 au
(3) 829 au
(4)  95.6 AU
UUIAA

o A 1 1 % U qu’ 1 {
WATTIU AN MKUA p, = ASt 9321119 0.01 A1 0.08 AaHUABNAIGITIA 0.01
g

P =0.85A,(0.25f, +f.p, )
P = 0.85A, (0.25f, +0.4f p, )

P = 0.85x (25x 25)x (0.25x 240 + 0.4 x 3000 x 0.08)
P =82875 kg = 82.875 tonne

Maey 19 (3) 82.9 AUl
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momdodi 76

mwﬂmuuéfﬁmﬁaammugmiwmwisumﬂ 2.0x2.0 ¥iu1 0.40 ¥y Futenvua 0.40x 0.40
ﬁ”mﬁ’ﬂgmim HAZIIINGAUAINDUDTIY 40 AU

daen

(1) 1152 kg.m/m

(2) 2048 kg.m/m

(3) 3200 kg.m/m

(4) 5000 kg.m/m

HUINA

40x1000
2.0x2.0
Tuudaanueunole

o (2-0).1,(8 ) kg

usedmmae p = =10000 kg/m?

2 2)72°\(2°2) 8
M :MX(Z.O—OA)Z - 6400 kgm/2.0 m

M =3200 kg.m/m

My U9 (3) 3200 kg.m/m
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o v d‘
M|NVON 77

o =y < o va [ [
Wﬁ?ﬁﬂﬂﬂﬂﬂ?@ﬁﬂﬁmﬁ\lmﬂﬂllﬁgﬂ?ﬁuﬂﬂmﬁﬂﬂﬁﬂlﬂﬂﬁﬁﬂﬂﬂiﬂ

Q U

=1 [ 9
aounInzsula
20cm
- =
'y
40cm
Y 1 .\_‘ 5cm
—\
\\  opBee
) Y
fviva

' k o e o v
f, =240 gz Mawailssasvetnounsa
cm

k ' { < a
f, = 4000 92 = NUIBUIIAINYAATINVOIHANATY
cm

£, = 2.04(10f X
cm

_ = Tugdddanguuoumaniasy
fiden

(1) 2781 nlansu.iuag

) 3781 nlansu.iuag

(3) 4781 nlansu.iuas

4) 5781 nlansu.iuag

HUIAA
b=20cm,h=40cm, d=40-5=35cm
A, =2-DB16 mm=2x201=4.02 cm’
A 4.02

bd 20x35

fy
Ru :pfy 1—059pf—

c

@ o A
wm luwuaaalseasi

4000

R, =0.005742857 x 4000 x (1 —0.59x0.005742857 x 220

R, =21.67419868 ksc

OM = dR bd* =0.9x 21.67419868 x 20 x 35° = 477,916.0808 kg.cm

oM =4779.160808 kg.m => 4780 kg.m

Mmoy 10 (3) 4781 Nlansu.iuns
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o Y d‘
A1DINUVYDN 78

I a Y a I = v ad ] 9 =
IManiesy A uag B %3@]6\1Lﬁ§ﬂlﬁﬂﬂﬂlﬂ1ﬂllﬂ$i$EleimeﬂﬂIﬂﬂ?‘ﬁ‘l’iuﬁﬂlﬁﬁiﬂfﬁu ORI

~ 1 o Z’ o 9 dy A [
L‘WEN‘WEW‘I’E]ﬂ15§°ULlTHL!ﬂ“lJii‘l/!ﬂ%ij%QWUTBQWHTﬂLﬁﬂQﬂQEﬂ

1-—

51 300 m

o Y
fvive I
Y
WINUNVIINADIT =200 NA/MNTIUNAT
a 1 Jd <3 =Y
520ZINAIANGATIYAFUINNVOUHANATY = 3 Y

g a g 3 _ 9
mianasuumanidunan

K0 ¢ —1200 X9 n-9, k=0438, j=0.854, R =2020 <L
cm cm, cm

f =108
fiden
() A:RB6@0.10%4,B: RB 6@ 0.20 ¥
(2) A:RB9@0.30%,B:RB9 @ 0.30 ¥
3) A:RB9@0.204,B:RB9 @0.10 1
(4 A:RB9@0.104,B:RB9@0.20
uUINA

o v Ay < Yy o 4 P A ) Yy & o v
ARALANUNUNIN 1.00 LUNT uJumuu‘uu muﬁmﬂumummm mumﬂﬁvmaﬂﬂuin

W, = 2400x0.12 = 288 kg/m?

W =W +W, =288+ 200 =488 kg/m?

M, = wl? _ 488 x 3.00°

8 8
A - M 54900
* fjd 1200x0.854x(12-3)

=549 kg.m/m =54900 kg.cm/m

=5.952 cm?/m
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19 RB 6 mm 5202509 s :ﬁ:0.0MS m Yo (1) AR W31 @ 0.10

952

14 RB 9 mm F2e2589 S :%:0.106 m Y0 (2) AN 31T @ 0.30 W V9 (3) AAMNIIE @

0.20 ¥ 90 (4) W19zgnAounsIz @ 0.10 1
<
ATINAOUIMANATNYT

A =0.0025bh =0.0025x100x12 =3 cm?®/m

s, temp
o 0.636 a
99 (4) 19 RB 9 mm 52021589 5 = 5 - 0.212 m 14939 RB 9 mm @ 0.20 m

Aoy 99 (4) A:RB9@0.103, B: RB9 @ 0.20 4
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AMouven 79
A Y o 2 ad ] 9 =\ dy
TumsesnuuuaIu Bl nuindaninataaiu Iagdsruousalsay Tastulan Wi au uay

Y 9 o o o 3 o A Y
ﬂlﬂuﬁﬁt’fﬂ’iiﬂﬂﬂﬂuﬂﬂﬂﬂgﬂ ﬂ1ﬁ®ﬂ1ﬂlﬂuﬂ1@]ﬂﬂ%gﬂﬁﬂﬂ

51 300m

Y
L ]

700 m

L30m
.

Blem

i 21 = 5om

WU WAnNIna A TuR1

=9

ayadIMTUoaNLLUUAY Bl

U ST U 12 HU

Y
o =3

HIHUNUITNNITAINU = 200 NO/ATNUNAT

—)

a 1 < a
S2oZINAINDUNI AUDNGADIYARUID VD UHANETY = 5 %

& A o Jo & S 9 9
manasusu lunuasatumandeoos

K0 ¢ _2000 X9 n—9, k=0.319, j=0.894, R =15.38 I
cm cm cm

f =108 .
o A
NadN

o O a I~ [ a 3
(1) ﬁﬂ']ﬁﬂlﬂuuﬂﬂlﬁiulﬂﬁﬂiﬂllﬁ\iﬁ\i'ﬂfﬂ\uaﬂ? lwsuian 2 DB 16

o O a I~ I A <}
2 ﬁﬁ"lﬁﬂlﬂﬂl!ﬂﬂlﬁﬁulﬂﬁﬂﬁﬂ!tﬁﬂﬁﬁ@fﬂﬂ!ﬁﬂ'} Iuian 2 DB 20

o o a I~ @ a <} o o
3) ‘Viff”mﬂL‘JJumJ‘ULﬁiumaﬂiuuiﬂﬁmamﬂaﬂ lsuian 2-DB 12 ﬁ']ﬁﬁﬂlli\iﬁ\‘] inag 2-

° [ <] a o @
DB 12 @MU TNt TuIULLIIoa

v a 3 o @ a 3 9 o

4) WﬂT@IﬂLTJulL‘]J‘]Jm’ill!Vfﬁﬂiﬂ!ﬁ\iﬁﬁllazuiﬂﬂﬂ Ll@suian 2-DB 16 ﬁ"ﬁ/ﬁ‘]_lllﬁ\iﬁﬁ nag 2-

DB 12 Ssumanasuiunsoa

1A
o [ = a < a 1 o [
NAsTIUA NI UBIMIABURTAESIKAN TAgdrueuselFy ves 2.a.n.de 6103 sy
< o @ 1 1 Y] 1A o )
mantedosnlndinsin liesndt 4000 nn/ay’ 15unsaaald ldmy 1700 aa/ey” d sy

—
)
=
x
2
()
=D
Do
—
=
pog
RO

m—h

Il
N
o
o
o
2
2
~
=
bag
5]
2D
Lo
b
]
2
2
-
]
—
-~
o
S
2
)}
~
=
b
5]
)y
=
e
o)
(=3
()}
Do
—
=
=
2
ES)
g
§e
e
o)

248



o A 9 1 9y Y A o <
LEA RN ﬂgﬂﬁg‘ﬂﬁ?\iﬂﬁ']ﬂul‘l’lﬂ AUUN 6 NW.A.2527 AY meﬂﬂzcl“vmmremmnmﬁuﬂﬂ

U

50nTein el
m = S _300_ 0.4286 < 0.5 uriuiumaien
L 7.00

9
o

WHin@Iny w, = 2400h = 2400x 0.12 = 288 kg/m?
vmiins iy w = 288+ 200 = 488 kg/m?

| 091 o §
14 Bl LﬂL!WWU?J‘UEJTJ u’IWUﬂgﬂ']ﬂﬁua\jﬂ’]u

L, _WS3-m’ _488x300 3-04286’
3 2 3
MNUNUDIAIAIUILEY = 2400bh = 2400 x 0.25x 0.60 =360 kg/m

=687 kg/m

WMINUIINATIWVUAMY W = 687 +360 =1047 kg/m

v { [
U UAAANNA1Y I

WL? 1047 x 7.00°
8
Tuuddaanizauga

M, = Rbd* =15.38 x 25x55° =1160,843.75 kg.cm > M

E
=~ 9

' % IS o 1 1 a wa a S o
uamamﬁﬁmuﬂmmimwmwaﬂimmﬁqaﬂmﬁm LL@iu%WﬁﬂgUﬁg]jﬂﬁlﬁﬁNmﬁﬂi‘U

M= =6412.875 kg.m =641,287.5 kg.cm

@ 1 9 99 ¥ < 3& dy A Y o 3 o =

1133908 NUBY 2-DB 12 mm !,m"l’ﬂﬁmaﬂgﬂmﬂmmz UAUBNHVUIOAULNANTULLINAN
M 641,2875

* fjd 2000x0.894x55

A 141wan DB 12 mm a2 1F8 11 = % -58=6 14U

6.521

=6.521 cm?®

vy

1 1%1wan DB 16 mm a2 1F8 11U = 3.2=4 1du

1 14wan DB 20 mm a2 11U = % =2.08= 3 1du

o 2y A Y ° A Y o g a 3 o = A
AU Vlllllﬂl’f)“l/lgﬂ@]ﬁ]\? INIFIZANNDUAD wummﬂuuumaiumaﬂsmu,ﬁqmamqmm

151180 3-DB 20 mm

Y Y o a 3 o =2 Y a < ) @ =2
nay U9 (3) ViuW]@1L‘]J‘LllLUULﬁiMLWaﬂ‘iULLi\‘]ﬂQLLag!,!,i\‘l’é]ﬂ EINan 2-DB 12 aUIULTIAN

o [ < a o @ 5 1 Y
1ag 2-DB 12 @I U antasuIuLLsioa g\‘lhlllgﬂﬁflﬂ
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Mouvon 80
A Y o 2 ad ] 9 =\ dy
TumsesnuuuaIu Bl nuindaninataaiu Iagdsruousalsay Tastulan Wi au uay

Y 9 o o o 3 o A Y
ﬂlﬂuﬁﬁt’fﬂ’iiﬂﬁ)’ﬂﬂuﬂﬂﬂx‘]gﬂ mmﬂmﬂummumgﬂmm

=1 00 m

B1

Yy
e

7.00 m

20cm
[

40em

q K
(5]
(5]
3

WU WA R R T

JoyadmsuoanuuuaIU Bl

ke

WU ST U1 12 KU
Y 2
WHINDTINNITAINY = 200 NN/AITIINAT
a 1 < a
S20ZINAINDUNIAUDNGADIPARUID NUDAUHANATY = 5

3 a o Jo I 3 9 9
!WaﬂlﬁﬁlliﬂIN!Nu@]@ﬂlﬂULWaﬂ"Uﬂ@@ﬂ
kg

K0 ¢ 2000 X9 n-9, k=0.319, j=0.894, R -1538 ~
cm cm cm

f =108
v A
Nadn
Y o I A < o = [ = A <
(1) WA UL LS MYANT VLS IA9E1AYT 1S uvan 2 DB 16
Y o o a 3 o = @ a 3 o Y =
2) WA UL LES MHANS VLT IANLAZLTION tE@5uHan 2 DB 16 A1HITULIIAN LA 2-
) o [ A o [
DB 12 mm @MHIUHaNIaTUIULLIIDA
Y o o a 3 o = @ a < o [ =2
3) WHWI@!“]JHLL’U‘]JL’LT??JLWﬁﬂiﬂlli\?ﬂ\i!mm!ﬁﬂ@ﬂ LE@INHaN 4-DB 16 aMUIULLTIAN Liag 2-
) o < a o o
DB 16 a1 T ULanieTuIuULLTIonA
Y o o a 3 o = @ a < o [ =3
4) WA UL LES MHANT VLT IANLAZLTION La5UHan 6-DB 16 d11iTULLIIAN AL 2-
o @ < a o [
DB 16 8 11T UL TuIULLTIoNA
TPET

[ [

a <} A, ] 9 1%
lﬂﬂﬁ"ﬁ']Uﬁ'lﬁﬁﬂi’)']ﬂ1ﬁﬂ@uﬂt§ﬁlﬁiillﬁﬁﬂ I@ﬂ')%ﬁu?ﬂllﬁﬂi%ﬂ’]u VDN 'J.ﬁ'.VI.Glglj’l’) 6103 a1UITU

£

< $ o w 1 1 @ " Aa o ]
mantedosnlidinsin liosndt 4000 nn/ay’ 1sunsaaald ldmu 1700 nn/ey” d sy

9

7 o : ' @ o [
Tonddoiidmua f, =2000 no/my’ Fwnnn 1700 nn/as’ Jsdadeimuauazdie
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o A 9 1 9y Y A o <
LEA RN ﬂgﬂﬁg‘ﬂﬁ?\iﬂﬁ']ﬂul‘ﬂﬂ AUUN 6 NW.A.2527 AY meﬂﬂzclwmsuaumnﬂmuﬂﬂ

U

A

o Yo A
ﬁ1ll'l§ﬂﬂ5$°|/]']ulﬂﬂ\3u
S 3.00

m=== —0.4286 < 0.5 1 UuAUNUN1Ae)

L 7.00
WHin@InYy W, = 2400h = 2400x 0.12 = 288 kg/m?

vmiinsnuiL W = 288+ 200 = 488 kg/m?

| 091 o §
14 Bl LﬂL!WWU?J‘UEJTJ u’IWUﬂgﬂ']ﬂﬁua\jﬂ’]u

L, _WS3-m’ _488x300 3-04286’
3 2 3
MMUNUDIAIMIUIDY = 2400bh = 2400x0.20x0.40 =192 kg/m

=687 kg/m

WMINUIINAIWVUMY W = 687 +192 =879 kg/m

v { [
Ty UAAANNA19Y I

wL?  879x7.00%
8
Tuuddaanizauga

M =

=5383.875 kg.m =538,387.5 kg.cm

M, = Rbd* =15.38x 20 x 35* = 376,810 kg.cm <M

HAAIIIADINTNIHANT VLT IAAZIHANT UL IO
k _Q 0.319—i
fl=2f — 9 = 2x2000x——32 -1034.6 ksc
1-k 1-0.319

S

A -M-M, 5383785-376810 ., . .
* f(d-d)  1034.6(35-5)
_Mg M-M, 376810 5383785376810
® fjd f/(d-d) 2000x0.894x35  2000x(35-5)
A, =6.021+2.693=8.714 cm?

U U o -2
MANTULTISA DB 16 mm 311U = 52—(?16 —2.6=31du

g o P o 8.714 9
IHANTUUITIAN DB 16 mm MUY = 2—01 =43=5 10U

o 1 o 3 o @ S o
AU uli]ﬁﬂ"lﬁ@ﬂgﬂéljﬂﬂ IHanIuLsIoa 3-DB 16 mm nglfﬁaﬂﬁ‘ﬂllﬁﬂﬁ\i 3-DB 16 mm

9 Y o I a < o = [ a < o (%
gy UD (3)1’7u'WIﬂHJuLLUULﬁﬁNlﬁaﬂﬁ‘ﬂlli\iﬂﬂllﬁglli\iﬂﬂ lwIuvian 4-DB 16 9115V

15909 8% 2-DB 16 SMSumanasusunsoa
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o v d’
AMDINVIN 81

dy ado [ = dy Y [ @
1uﬂ13®'ﬂﬂllﬂﬂwu S1 Tﬂﬂ?‘ﬁﬂWaQﬂigﬂﬂ Tﬂﬂmtﬂauwu—mu HAZUIYATTHIUDDNLU LAY

[

fag1l maaSumaniigilda 1-1 ludelaludneuiigndes

.

g1 ! A00m

'y
¥

O]
ml

Ny
X

o Y
fviualn
Y
WINITNVITNNIT =200 NN/MITIUUAT
Aa 1 1 < a

53835]'lﬂN’]ﬂ'l\Tﬁ\?i].ﬂﬁugﬂﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂaﬂlﬁiﬂ\l =3 9y

< A I < Y
maﬂmimﬂumamﬁuﬂau

U=14D+1.7L

f.=240 <9 £ ~ 2400
cm

2

kg 6 kg f,[ 0.003
 E,=20800F 9 o, =B, ae| 2
e Br 204008 0 =Py (0.003+gyj

y
v A
fAllaon
(1) A:RB6@0.15 B:RB6 @ 0.25
(2) ARB6@0.25 B:RB6@0.15
(3) ARB9@0.15 B:RB9 @ 0.20
(490 A:RB9@0.20, B:RB9 @0.15

)
UUINA

w

m = S _300_ 0.4286 < 0.5 HutHuiNumMuAe)
L 7.00

v A

Y@ty w, = 2400h = 2400x 0.12 = 288 kg/m?’

Thminidfiuasmnuity w=1.4x 288 +1.7x 200 = 743.2 kg/m?

Y
%

Y
Y IS
@ﬂﬁuﬂ%}'l\j 1.00 tUATUVUIUUD VAU Wumunuu
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f_ =240 ksc <280 ksc = B, =0.85

085, _6120
Po =P s 6120+ 1,

y

0.85x 240 6120

2400 6120 + 2400
b, = 0.051897887

P = 0.75p, = 0.038923415
w,L?  743.2x3.00°

8 8

M, __ 836.1x100 ., 691358

R =
" ¢bd®  0.9x100x(12-3)

5o 085f ), 2R,
f, 0.85f,
_0.85x240|, \/1_ 2x11.4691358
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' 4 g
= 45 N/AT.Y , £, = 1200 N/AT.BY 1ag n = 14 wilszanam TuwuadumuTasasase

=
UDINTUU

"B | l_ o =
| [ L - o 2 1 L
!
| |
B _— .
T
)
2 PPTolyg
lundl k:—h
n+|——
P (dj
faen
(1) 6000 NN.LUNT
(2) 6360 NN.LUANT
(3) 7000 nN.LUAT
(4) 7240 NAINAT
HUINA
()
pn+ - -t
ke 2\dJ)
n+(hfj
PP
Tae p:i: 14.73 =0.004603125
bd 80x40
pn =0.004603125x14 = 0.06444375
he 8 o2
d 40
0.06444375+£><0.22
k = 2 —0.319325943
0.06444375+0.2

kd =0.319325943x 40 =12.77303774 cm > h, =8 cm
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M3282 kd NN

iofmanmlauiluneunia nA, =14x14.73 = 206.22 cm?
(80 - 25)x8x(kd —%j + 25kdk—2d =206.22(40 - kd)

440kd —1760 +12.5(kd )’ =8248.8 — 206.22kd
12.5(kd ) + 646.22kd —10008.8 = 0

| —646.22+/646.222 — 4(12.5)(-10008.8)
B 2x12.5
_ —646.22+958.1441898
- 25

finsauamedniln dmsvduiedlunudes

kd

kd

=12.47696759 cm>h, =8 cm

12.477 -8

1 1
C.=2ph (f. —f. )=>x80x8x|f —
1= 5 bhe(f, ~f1)= 580 X(C 12.477

fcj = 205.178f,

C, =bh,f, =80x8x 22T =8¢ _ 909 gast.
12.477

C=C,+C, =205.178f +229.645f, =434.823f,
WA UNUIUDILTIDAINADUNIA Lﬁ"awﬁsﬂzsﬁmmumaﬂmuuﬁjd

o a
TUNUATOVRILUYBIATY

[ 2] ref%-cz
3 2

205.178f, [gj + 229.645fc(%j = 434.823f 2

z=3.370845915= 3.371 cm
srazuuuvealumud jd =40-3.371=236.629 cm

Tuuadmumulasaouna
M, =Cjd =434.823f,jd = 434.823x 45x 36.629 = 716720.925 kg.cm
M, =7167.20925 kg.m

Tuuadumulaomanasy
M, = Af jd =14.73x1200x 36.629 = 647,454.204 kg.cm
M, =6474.54204 kg.m

1 4 o { @
denmiee TuuuAf UMY M = 6474 kg.m wenmaeuilndifeiu

Maoy 99 (2) 6360 NN.IUNT
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mowdah 100
9 Y
AU ATA. FIVAGIFITUAITUINMINDIINNUE w = 6.5 AuaNas (Sahmiinauud) dinu

fizdadauans Taohi f, =100 nn/ms.a uazauudléivanilasn (SR24) ¥11A 9 Uy 99W1

~ <]
segzisgavauvianiaon

w =65 Au 1unT _ Ag' = 32,16 Tu.°
i —— . — | 055
T‘FTTl'l‘_l_II_TlT'ITTI__TTT1TT |
.. i o W R
.40 ( N = 48.249
6.00 ¥ -
fuaen
(1) 4 %y
2) 6 %u
(3) 8 w%u
4) 12 %y
HUINA
V=W7L—Wd=%;6'00—6500x0.55=15,925 kg

V, =0.29/f.bd = 0.29/100 x 40 x 55 = 6380 kg
V., =0.795,/f bd = 0.795,/100 x 40 x 55 = 17,490 kg > V

C

oo ALd _ (2x0.636)x1200x 55

= =8.795cm
V-V, 15,925 - 6380

s=9:§:27.5 cm
2 2
s=40 cm

Maoy 19 (3) 8 W

1nag W0 (4) 12 F
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Moo 101

IEFUAMAGNITAVUIR 30x30 . Ao9TUNTIOATFOIUANILILNY = 54 AU Sdmuald
f. =100 nN./A3.7%., £, = 3000 NN./AT.9W. uaziian Yaenined (SR24) Y11A 6 1w, 3 UMaN
A 1 < 4 A ¥

du uazszozvinveunanlasnimedingg 1y

gasussdalasadoauuuinnu P, =0.2125f A, +0.85f A

v A

faaen

(1) mandu 8-DB 20 N manilasn RB 6 ¥4 @ 32 5

2) MAndu 8-DB 20 ¥y MAnasn RB 6 ¥y @ 30 ¥

(3)  11angu 8-DB 20 ¥ manaen RB 6 UM @ 29 ¥

4) mandu 8-DB 20 N manilasn RB 6 U @ 25 5

HUINA

P, = 0.85Ag(0.25fc' +0.4f, ﬁst}

S

54,000:0.85><(30x30)(0.25><100+O.4><3000x a j
30x 30

A, =34.191 cm?
34.191

11angu DB 20 mm 143 1u9u =10.9 = 11=12 1du liiidelagndos

mandaeniszezise
s=16d, =16x2.0=32 cm
s=48d, =48x0.6=28.8 cm
s=30 cm

1Y =

AvioeAe 28.8 wu 19934 25
fmey  WMaAnEY 12-DB 20 mm wian1aen RB 6 mm @ 0.25 m

D g & <
nagy U9 (4) 1tiangu 8-DB 20 mm ianidasn RB 6 mm @0.25m
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AMouvon 102
A A v o Y Jo q Y °
e aaa. YaenRertigddaduaas ol Tumudadaldnunsein = 2000 nn-was 99

@ 9y A ) 1 A o [ .
usedaldnugegainszihlugieiiusdailundn (compression controls)

M F =0341+p, —2LIf,
90.85f,

| >
7 i |

0.25

fiaen
(1) 40 Au
(2) 45 au
(3) 50 @
4) 55 au
HUINA

f :
nngas  F, =034 1+p,—L— f;
0.85f,
_Ay

. 6x3.14
Pe= A T 25x25

9

=0.030144

iwosnnTandlidwmua f, waz f, inldTedessmiuaes aund f, =240 ksc,f, = 4000

ksc

4000

F, =0.34/ 1+ 0.030144x ———— —
( 0.85x 240

j x 240 =129.8304 ksc

P P P

"TA, 25x25 625

3 2

|X=ﬂ+(2n—1)Ast(gL)
12 4

3 2
1L =" (on —1)Ast(gi)
12 4

y

N 135.099 135.099

Ji ~240

e =8.72
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b=h=25cm,A, =6x3.14=18.84 cm?

gh= %(25— 4-4)=11.333 cm

gh=25-4-4=17cm

c, =C, :§:12.5 cm
2
3 2
I, = 25;‘225 +(2x8.72-1)x18.84x 11333
|, = 42,497.2599 cm*
_ 25x25° 172

y

+(2><8.72—1)><18.84><T

|, =54,930.04693 cm’
_M,c, 200,000x12.5

f, = - =58.82732218 kscC
I 42,497.2599

fo M,c, . 0x125

v 54,930.04693

y

Fyx =R,y = 0.45f =0.45x 240 =108 ksc

o o e 2 @
ﬁl]ﬂ’liﬂ')’lllﬁll‘wu‘ﬁellﬂ\nﬁ'lﬁif!iﬂiuluuﬁ

f—a+fﬁ+fﬂ£1.0

Fa bx by
P
625 58.82732218 N 0 <10
129.8304 108 108
P e 58.82732218  49.17267782
625x129.8304 108 108
P = 625 x129.8304 x % =36945.07194

o Y Ao Y o
AU ﬁWNﬂlﬂﬂJﬁ‘ﬂ@NLﬂQ"Lﬂ 36.9 a1l

Rl

1nag 10 (2) 45 fiu
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AMouvon 103

v v

J o o o
i@ aga. dasnindealizidadaaas dil Tuwuada ldaunsed Ao M_= 15 du-was, M, =

U

Y [ { o ' { v 3 @ .
7.5 du-was aensedaldaugegannszilugieiussdailunan (compression controls)

£,
M F, :0.34[1+ I~ jfc

0.85f,
2-DB 25 uu : ! |
—— - ZIT
. a LE | 0.0s5
f{'{ .-".%i"- - T
. o . - ‘]
_'_LT_ = —ﬁ -~ D, = 0.54
& 1.' = ! P L 4 [ Y, f1%4 22-DB 25 w3
* 1 e | o
btu_"?’ [ IWMENUREN RB 12 vu. @ 0.05 wWunkn
- — 10055
: [ 3
e . -
v A
$31a9n
(1) 250 @
(2) 265 au
(3) 285 Au
4) 300 @

wda  auuddeyaiiudundy £, =280 ksc, f, = 4000 ksc

anuduiutveumduiuluuuaaa

f—a+fﬂ+fﬂ <1.0
Fa I:bx by
A, =22x4.909 =107.998 cm?
D, =54cm
b=h=65cm
A, =bh =65x65 = 4225 cm*
P P
a = A_g = M
F - 0.34£1+ by jfc' _0.34x (1+ 107.998 4000 jx 280
0.85f, 4225  0.85x 280
F, =136.0986509 ksc
c, =C, :%=32.5 cm
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2 _135.009 135099 -
JE 280
D? 65* 547

4
N on-0a, B8 (2u807-1)x107.998x 2%
12 g 12 8

X Iy
|, =1,=2,083542.286 cm*

M,c
_ M€, _15x1000x100x32.5 _ 9339765328 ksc

f
N 2,083,542.286
M,c
£, =G 71:5x1000x100 _, 559963896 ksc
=71, 2,083542.286

y
Fx = F,, = 0.45f, =0.45x 280 =126 ksc

o J

unum luaumsanuauius

P
4205 2339765328 0359963896 _, o

136.0986509 126 126
P <10- 23.39765328 + 0.359963896

4225x136.0986509 ~ 126
P =4225x136.0986509 % 0.811447482 = 466595.9349 kg

P = 466.6 tonne

o 9 { a A 3 (2
Anou mmayjaﬁﬁwmwﬁu P =466.6 a4

1nay 10 (2) 265 AU
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Mmowmdeh 104

<3 { { [ Y2 § o oy o
wilsznamanduidesldlueilaoniferdgsavuie 25x 25 a mosurhmiinldau p =
40 Ay, M =2 duwas Tagiirsanannseenuuuiuaas fivuald f, =250 nn/ms.aw,

fy =3000 nn/e1g.

-9 |
-
EATLAENLELT
TR A
" ® 250 ki 1w 3000 hsc

[ B — + . v &= GED

o A
Aaen
<
(1) lmandu 6-DB 16 mm
<
@) 1¥mandu 6-DB 20 mm
<
3)  l¥mandu 4-DB 28 mm
@ hitdelamuz ey
a a < A, ] Aaa []
mnRa g mIoenuuylaseadeasunsamsuman Tasdtnuonseldau f.aslida vo

A5 110 8.6
P 40x1000

= =0.256
fbh  250x 25x 25
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M 2x1000x100
fc'bh2 250 x 25 x 252

o 1 :11 Y o 1 Y o < 1 Y o (% 09.1’
hamsaedly plot yunsmag lddandrunhdamantudenindaen p, ~ 2% dariy

As - Ag
A 25x25

9

A, =0.02x 25x 25 =12.5 cm?

=0.0512
p, ~0.02 =

M&n DB 16 mm 143117u % -6.2=7=8 1du

M&n DB 20 mm 148 117u ;’2—12 —3.98 = 4 1du

o 5
Man DB 25 mm 141U : =25=3= 4 14u

o A A Yy 3 A
AMDUNHUICTUAND bl“]ﬂﬂaﬂf]u 4-DB 20 mm

Moy 19 (2) lHwnandu 6-DB 20 mm
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AMouTon 105

[

1 Y
flhaveddaniinaniznuaenidssiminueuaen Ao

w A
fuaen
[ 1 a < a
(1)  PasdIunnuyzgaveal aaoarulsunaveunandsy
@  msseulidaaausldvse i aasaauaaviuavosniu
(% 2} Y] d! o Y = a 9
(3) szeznawesmismihminussnndaildneuniamanisan

4) annnio

U q

)
HING

Y = A <3 ax 1 9 aa 1 aa
1N ﬂ"liﬂ@ﬂ!,L‘]J‘]Jiﬂiﬂﬁi"lﬂﬂﬂuﬂimﬁiumaﬂ Iﬂﬂi‘ﬁﬁu’flﬂuiﬂ%ﬁu A.AT.IUN  YOUBYT

Y10 8.7 118710

v o w { 1 o v w 3’ v Y
:ﬂi]ﬁ]ﬁlﬁ"lﬂﬂlﬁflWﬁﬂig‘ﬂ'ﬂ@@ﬂ?ﬁﬂiﬂu1ﬁuﬂﬂl@ﬂlﬁ181’) ]lﬂllﬂ

9

[} 1 1 1 1 [ g J v
(1) ATIEIUIZTHINTNANNENVOUTIADANNANVBIFUAR TzoziboIguUinie Tumudan
A { o a d o { 09.:’
FULINNNITET aaoaIuNaN 1o Tumuaaanarendaosueaa

[l v 1 Y v
@ mssoulidaeaunasunvisows 1anse 1 Fadidesuihminvesmneldazlianios
Ae i lunangey
= w Y =} a 0o w w 3’ v d%l

3)  mstadaamnunu Snuligadumnniassuihminveudaz gy

a < o w [ § = 1 0o v w 3’ o [ 1
@ USunaveunandutaziiasvesiag Ferglinadeiaeiuiiminuazauunssnens

AAVDIA

Y
% o 3

Y 1 [ Y
(5)  szeznmveImssuihminussnnaehassvihminveumvzdosaudodssiuimiin
3 QBJ} dy = a Y
V3TN UNAIUNIEINTIZABUNTANANITAT (creep)

Amou 90 (4) gNNUo
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AMouToN 106

Y g [ s A o 1 A Ao 1 ]
91 P iag M Lﬂullﬁﬂ@ﬂllagIlll‘llu@ﬂﬂ‘i/lﬂﬁgcﬂW]@Lﬁ"lfﬂ'l“]ﬁllﬂ@ﬁ']ﬁ’Juﬂ’J']lJGI%QﬂﬂT

151817 171817

: o3| o o w o A ] 9 @ 3
Wﬁ\j ag R !ﬂuﬁ’)ﬂma@ﬂ’]a\ir’ua\uﬁ’]@’lNN’]ﬁig’]u .40, ﬂWWHﬂIH’J%WH’JﬂLLiﬂ%ﬂH ANUU

'
I o a

usesaua TumuAaaN NI NULY AD
o A

fAaen

(1) P=(/R)P

[GRtdRe]
2 M=(/RM,,,
3)  wnsanld P uaz M nde (n) Lazve (V)
@  wnsanld Mande () uazldP=p,_
UUIAA

#aen (1) ndJuﬂ1i1,nJaa!,mmmumuﬂu°1uL’mamﬂuuﬁmmuﬂuimméu HaTANADN 2)
SumanlasTumuslumensh Tusudluady Sunsulauiioldoonuuihimdud
Soniniues uazdosiinsaniagosodg

mmoy 1o 3) nasanld P uaz M 1nde (0) azte (V)
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AMouvon 107
lumseonuuuIusINUAYINA Bx L uuuiauuay windeamsIngiusindiumuniag
[ 1 [ 09: [ 1 1 o v [ {
1599ADE1UAY AITUDATIAIUTEH I TN UAAAT LT DA LU UN 1% Ao
v A
SRIGLT)
1) luidesn L3
"9 1
@) lidesni L/4
3) ldesni Li6
@ hiRunn L6
=Y
1A

Qaall o Jd 4 T Aa 5 1
Unaiu ‘Vi”lﬂllul]uiﬁﬂW‘ﬁW"I\‘Ifl]"lﬂfjﬁ!flﬂﬁﬁ"l]@\iiTHi"lﬂthlﬂu kern area Cdﬁﬁigﬂgﬁﬁﬁ"lll

~

& A 4 - v a & o & &

wuwny B/6 waz L/6 iugilmvasuyundleniu usadmuvesdnaziluuswdaduig
19 dy [l I = a o = " Y [ qg.: a

311310 uatrasveuaiioon lusaanezilunsds uaausuuseaslildae aaiuusnm

~ < =2 d = Y} a
%ﬂzlﬂu!ﬁﬂ@qﬂﬂgqﬂulliﬂﬁ']uellﬂﬂﬂumﬂ

Maoy 10 (4) hinun L6
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AMouvon 108

< Y ! < v A
1umsaammugmswmmmwuummu G]TNE‘IJ usQaﬂqaqﬂﬁlmmuéfmmwmsmw"lﬁ'mﬂ

oh
fiden

(1) R1

2) R2

(3) R3

@) R4

UUINA

o < { 1 [ 1 4 o
u3a P ez lfussdnuelmaomiieg e uaTumud M azihldfveunavnneauazvey
-4 1 [ 4 < {
MINEATZANTY UTINE R1 1ag R2 9210889 @24 R3 711 R4 32110 VY LA UUNNH
' 1 Y '
NALNUNANIZITeUINNGA AI1TU R4 92T UUITINANINNYA

Maou 10 (4) R4
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Monudei 109
Havedrag lumsmvwannuanuesgiusinnalil fe
o A
¢araan
d o
(1) Tuwuaaa
A =) A
) UIUNOUMIAT VLA NUUAZUTINDUNL]
(3)  UTINADATZHINAATINUFIUTIN
1 1< 1
(4)  T2EZOWUTINNMHANTUFTFIUTIN
HUIAA
A 1 =) A o Y
gusnitaete  wazgluuugiusiniGewnn  HavewsuReuNUDITNZgIZi1 14
) = A A Y o vy
ABIMIANUHUININAGA 50903 lUAusuRpuLUUAIY gamedluluuudds uat1gIusIN
=~ A3 = 1 a 4?’ = A J
pauGeamiolunu usaReunuuIznzg inadulimwizusanounuumuas Tumwua
% 4
AR ANUHUIVBIFIUTIN (MTOANNANUDIAIY) VL TRANUTUNOULDUATULAL TUIUA

[ Y A = A
AU VD (2) HIAUNDUNMUAYILVUATU HAZHIURDUNSY

289



AMouTon 110
HadedragueanseonuuUoUnuAY Ao
o A
faaen
o v 9 @ a Y
(1) Maduusanaoavesaulagiu
2)  uswuNTvesnu nnsliinamaaouloa
() uswuUMUTveIAY Nne lrinamsnanai
@) gnnio
HUINA
9 = a I ax ] 9 aa 1 Aaa
210 MIeenuuulassasuaounTaEsvan  Iagsuieusaldnun f.as e FoNFes
Wade 10.3.3 m3dtiaveuveuRUAY Jaurau19n
(M mIngasvesguiowilesnnauldsiusin iaunsasunsinadannsei’ld  wie
1 [ 4 v Aa [~
a9 vouvounuay luudausane
d' di d“ffl a & a [ 9 =l v =
(V) wowaeu'laa (sliding) NNAUAN HFIAUNADINLITIAUNNUN UATNINNITUTIANIY
Tag o
(M) Wouwanain (overturning) IABHHUIOUYNAWMBTIUAUDY Fall@UNAININUTIAY

9
NNUYN

Moy 90 (4) gnndo
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momdod 120

1 T UARAFIEANINNOBRVEIAIU (M,) da. JUda 25x60 %u , d = 50 @ @3uHan
Suusads Tasit p =0.75p, Smualdl £, =250 nn/mr’, £ =3000 NA/BY’

faraen

(1) 29,225 NN.LNAT

(2) 32,470 NOLUAT

(3) 40,190 NN.LUAT

(4) 44,650 NN.LUAT

HUINA

f. =250 ksc < 280 ksc
B, = 0.85

0.85f, 6120
Po =P 6120+,

y
0.85x 250 y 6120

3000 6120 + 3000
p, = 0.04040296

p =0.75p, = 0.03030222

f
R, = pfy(l— O.59pf—y.J

C

p, = 0.85x

R, =0.03030222 x 3000 (1 _ 0,50 0.03030222 x _320;()0)

R, =71.40357151

M, = R bd* = 71.40357151x 25 x 50°
M, =4,462,723.219 kg.cm = 44,627.23219 kg.m

mMaoy U9 (4) 44,650 NN.IUAT
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mowded 121

i]wﬂmuuﬁﬁﬂqqqﬂquyﬁmmmu (M) aaa. 31éda 30x80 wu , d = 65 Wy @3uman
Suusads Taeii p =0.75p, fmualdl £, =300 nn/mis, £ = 4000 NA/BY’

faaen

(1) 99,275 nn.LuAT

(2) 89,350 NA.LUAT

(3) 83,020 NN.LUAT

(4) 70,120 NN.LUAT

HUINA

f. =300 ksc > 280 ksc

B, =0.85- %(300 —280) = 0.835714285

0.85f, 6120
f, 6120+f,

y
0.85x300 y 6120
4000 6120 + 4000

Py =Py

p, = 0.835714285 x

p, =0.032218767
p =0.75p, = 0.024164075

f
R, = pfy(l— 0.59pf—y.]

c

R, =0.024164075x 4000 x (1 ~0.59% 0.024164075 x _200000j

R, =78.28283584

M, = R bd* = 78.28283584 x 30 x 65
M, =9,922,349.442 kg.cm = 99,223.49442 kg.m
OM, = 0.9x99,223.49442 = 89,301.14498 kg.m

Tuwuddageganumgul M, daulumuddansnldase oM, =0.9M,

MAdL U9 (2) 89,350 NN.IUAT
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Mouvon 122

AU AFE. FIUAYI JUAA 20x 55 @, & =5 By, d =45 40 f, =200 nn/wy’, f, =3000
5 d‘ A 9 < A @ = ' ] dyd o 2

/sy’ tazionnsanlmranasusuussasluneunsn p—p'=0.5p, INUNMUTUMEG

Y Jd A dyﬁ} ] o o ]

AU T uAied 15,150 ANLNAT HInaUHAeesy Tuwuallseas 20 auauas 291seuna

a < A W { an < A o [

Ysmnanvan@aSusunssasndesld Tasauuaiunanasusunswangansin

o A

Auaen

(1) 14.50 93.%5

(2) 19.0 v15.951

(3) 26.5 913.%Y

4) 31.0 a19.5

HUINA

f, =200 ksc <280 ksc = 3, =0.85

0.85f, 6120 0.85x 200 6120
Py =B ) =0.85x X
f, 6120+f, 3000 6120 + 3000
p, = 0.032322368

y
P =0.75p, =0.024241776
p—p'=0.5p, =0.016161184
14 14

P = = =0.004666666
f, 3000

M, = ¢R bd? =15150 kg.m =1,515,000 kg.cm

M, = 20,000 kg.m = 2,000,000 kg.cm

M,, =M, — M, =2,000,000 1,515,000 = 485,000 kg.cm

A, = My, _ 485,000 = 4.490740741 cm?
of.(d—d') 0.9x3000x(45-5)
. 4490740741 _ 504089711
20x 45

p=0.5p, +p'=0.016161184 + 0.004989711 = 0.021150895
A, = pbd = 0.021150895 x 20 x 45 = 19.03580634 cm’

Mady 10 (2) 19.0 A3.HY
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Mouvon 123

AU Ada. AT JUdA 30x 65 @, &’ =6 Bu , d =55 a0 f, =250 nn/wy’, f, =4000
5 d‘ A 9 < A @ = ' ] dyd o 2

/sy’ tazionnsanlmranasuiuussasluneunsn p—p'=0.5p, INUNMUTUMEG

Y Jd A dyﬁ} ] o o ]

AU T uAiied 38,870 ANLNAT HINAUHABITD Tuuallseas 45 auauas 291seunu

a < A W { an < A o [

Ysmnanvan@aSusunssasndesld Tasauuaiunanasusunswangansin

o A

Auaen

(1) 34.095.99

(2)  30.0 9135.%5Y

(3) 26.0 913.%Y

4) 257 919.%5Y

HUINA
f, =250 ksc <280 ksc = B, =0.85

0.85f, 6120 0.85x 250 6120
Py =B =0.85x X
f, 6120+f, 4000 6120 + 4000
p, =0.027307929

y
Pmax = 0.75p, = 0.020480947
p—p'=0.5p, =0.013653964
gl

P =—=_""_-00035
f, 4000

M, = ¢R bd? = 38,870 kg.m = 3,887,000 kg.cm

M, = 45,000 kg.m = 4,500,000 kg.cm

M,, =M, — M, =4,500,000 — 3,887,000 = 613,000 kg.cm

A = My, _ 613,000 =5.212585034 cm’
of.(d—d') 0.9x4000x (55— 6)
2212585034 _ ;93150142
30x55

p=0.5p, +p'=0.013653964 + 0.003159142 = 0.016813107
A, =pbd =0.016813107 x 30 x 55 = 27.74162715 cm?

fmeu 10 (3) 26.0 asau iz IndiResigaudn
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v Y ' [
MU AFa. FIUABIFITUAT SUNHINUIINAUUDUATINAIEY w, = 9.5 AuUANAT (57M

g‘ o YY) 1 ' a <
minaund) Maligldadauaas Tagh f, =200 nn/ms.aw wazauudldmanilasn

<
(SR24) ¥u19 9 Wy sTananisezisesveuranilasn

w, = 95 awauas {
“1#4“}*+[’¢+"F¢'}Vf{1‘"+ 0.55
|
|
YIS
= 040 , As=4824au2
} 6.00 u. -
faen
(1) 8 %y
2) 9 %y
(3) 15 %y
4) 18 wu
HUIAA

Wby g 28200600 g5h4. 05520825 kg

9V, = $0.53,/. bd = 0.85x 0.53,/200 x 40 x 55 = 14,016.27062 kg
OV, =V, — ¢V, = 20,825 —14,016.27062 = 6808.729383 kg

1.1py/f.bd = 1.1x 0.85+/200 x 40 x 55 = 29090.37298 kg > ¢V,

,_$ALd _0.85x (2x0.636)x 2400 x 55
OV, 6308.729383

3:9:§:27.5cm
2 2

s=45cm

=20.96 cm

wituh lifidneuiigndes usmnAausuieuiiyasessuhilsfindidaingn

w,L _ 8500x6.00
2

dV, = $0.53,f,bd = 0.85x 0.53/200 x 40 x 55 = 14,016.27062 kg

OV, =V, — §V, = 25,500 —14,016.27062 =11,483.72938 kg

1.1/, bd =1.1x 0.851/200 x 40 x 55 = 29090.37298 kg > ¢V,

V, = = 25,500 kg
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o ¢Afd_ 0.85x(2x0.636)x 240055

=12.43 cm
OV, 11,483.72938
3:9:§:27.5 cm
2 2
s=45cm

Mmaey 19 (3) 15 wU

¥ Y J ° ' axa { o A v A
'C’f\‘]l,ﬂﬁ"llﬂﬁ ﬂWiﬂ@ﬂLLUUﬂ"IG]@U]lllLWN"IgﬁiJ LLa%’J%ﬂﬂlﬁQLﬁ@‘Llﬁﬂﬂi@ﬂiﬂi@ﬂﬂi\iﬂwﬂﬂﬁﬂﬂcﬁ"l
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Mmoo 125

o U U U QS/, d‘ U )
wilsznuhasuuseeailszdes P, voumdu aga. Uaon@eidauaas Taewaisanonnsiu
ponuLUUUDIET S1uald b= 30 @1, h = 50 ¥, d = 45 ¥y ,A_=26.78 a5.9u f, = 350 nn/

Y
7.5 fy = 5000 NN/AT. Y uazizﬂzgﬁmqus‘f € mmmug{us‘fmqwmﬁﬁﬂ =35 %Y (?iﬂJ'lfJL‘Viiﬂ

= fy )
0.85f,
18 T
= ——p— L —:Jr
i T'l\'_ —_ !——:d —
1.6 NPT EEREEN l__é____[__._t__d}
1.5 A RS - EEE - I E
. L aNi __I z . ¥ --‘-'l”—i [T}
e ST T I
IRNEASEAIERINVLARERY, /SN A1 N T
1.3 _L\:-_‘--““--‘]h\-c ‘-\,‘_._é.“.ﬂq 45:-_. q‘// - e
ENREURIN :K‘:—",‘g% —+ dsh - .90
1.2 =t~ e -5 "-G - ﬂ\/ S — —
M ~ - iy 2] ]
N ELSEESES :{M\. S _}/ -Fh?"-:{-- J/j_, Tk »
£|E-.. 10:‘!-.\\-. Pt ::" }.\i;h“"‘_*'_ﬂ;ﬂx_bf";h&_ ;/ __&Tl‘nf L
2 RN NS A PR O PR oo T
:Ei‘.é“ R \\_:}‘n\ s ‘“'-i,?){"‘-:\" S ’—‘;f
= 5 il N - < | ]
0.8 = ‘.‘?4\&7. = L . / ] o -
Ll I [~ Vil 2 STl Y | N -
o7l ;I N R 3/§\l<._ ST N TS
' w‘;\g{\a;?xxfx P R 1
0.6 e S I SR ERNEE
[ | L P L ]
]_ l':! 7T a J}c:: e s i { )
S ’;(X \'{,/' = ,fg ;;Tﬁijj‘ NESSEE
} 4l LeT_ 1T l =il |
REERT0d 00 ce e inicaracessinnes
- I e =t A I e gl I Tl
. / 4 A sare /"‘gwffg o A ey
iy A A ¥ 1A
A A e A | AT
o1 2 éﬁﬁ e -_5';'# L1 1
A T L1 ;t:__,,_x’
o : A pEdE=
0 Q.05 Q.10 Q.15 0,20 025 0.30
My My
bhire’  abh2ig
v A
1213 )1
(1) 147 au
() 126 AU
(3) 103 §u
(4) 88 AU
UUIAA
A 26.78
p, =—+=—"—=0.017853333
Ag 30x50
f 5000
Y = =16.80672269

m = - =
0.85f,  0.85x350

297



p,m=0.017853333x16.80672269 = 0.300056022
e 35

E_%_o7
h 50
1A p,m = 0.3 uag %:0.7 Tfwmuagauunsmlazla
i -~0.28 uag M; -~0.198
4bhf; gbh?f,

P, = 0.28¢pbhf, =0.28x0.70 x 30 x 50 x 350 = 102900 kg

Maou 10 (3) 103 du
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mowdeh 126

4 [
duaduiaonifeddesiy P, = 131.25 AU wag M, = 22.3 Auiwas vnnsanlfaigidaa b
=25 %1 h =50 %y d = 45 ¥ Iagh f, =300 nn/ms.au f, = 3000 NN/AT.HW atlszana

a < 3 { a
USuaumansunanua (A) Ndealsd Tagwasanannsvesnuyuen
st

1.8 - T
BE h
1.7 [ — ::’
N N F- ]cl
16 < \\ T R a -t—-—-—-—-——-¢»
RShAS S
15 ] ey _.I P,
b 5 / 1
N TN T N
|4L -\\ \‘\-—"-c\ /__ l:: {‘AIN"(N”'
LT TN e L
13 - Q‘-"/'Z ¢
1.0 CTLT TR < d/h = 0.90
N N ‘1" "" @ Q,]"’J y // ]
11 +F 4 Y v p
:k-'-u P i h Q:;/d 3 Qn‘-’b 4 " * "‘"i'_
E oM N o oA %
i-e ! i \ >\.\q QL/ -.;"Q /-
1] N < y et A= | ¥ L1
- ™ M h -"\, ) [ _h“/
A2 O PR PR A H
z s B AR NZAN 4]
0.8 n < P ?'C T 51
' N 71N 0
bobos e >:f‘\ LR ols =
0.7 [N LN N 00 ]
N SN EANERSaA S ETL =g lA N
A ~ L 1
06 NN I NP PR ot
M A A hlA Nl A e B
0.5 I A ‘-)\ b, (7 ™, <l ‘>
‘ AL AMNAL 2P N ]
F1T 1 1 =11\
0.4 Zal) =gl BEEapR;
o f_—;"/ ).V = _z‘i:j?_,.z") - ’,_.-ci!:__r:
0.3 A ALA f,d’f P = /‘2:_47 SBamsy,
/ 17 Ve ’A/ 5 - L+ ,a--—'i_.-r-“7
o2l A e A A
- 4 A A PANRr-< .y A LA
o 7 z,ﬂﬁ_ff:: Zan 4_-—;1/ ;// A i9%
’ Ps— ":"T“ L _27 LA
i 1V - -
0 puapZdiPaiD% AT LA 1 =d
0 005 010 0I5 020 025 030 035 040 045
Mn My
bhlie bbbl
v A
319N
(1) 20 a3.5Y
Q) 22 A%y
3) 25 a5.%u
(4) 28 a3.%Y
UUINA
P 131,250
4 0.5

gbhf.  0.70x 25x50x300
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M,  22.3x1000x100

u

dbh?f,  0.70x 25x 502 x 300

wamsaed 1y plot uuns 1wl ag'ld p,m = 0.2

=0.169904761~ 0.17

A, T A, 3000
p,m=—" - = S—x =0.
A, 0.85f, 25x50 0.85x300
A, =02x 25%x50x0.85x300 _ 2195 om?
3000

Mavu 10 (2) 22 AT
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Mouven 127
Y v v
@du aga.laenaed (b =25 %y, h = 50 %y, d = 45 Fy) lagh f. =200 nn/as.su s udY
A A & Y q v o ' 2 o ¢
ManguyUA SD30 ¥ A = 18.84 A7.%U 'l P, =105 a1 15z uatagsy Tumua

M, lairla Tagiarsanvinnsives nuuuia

18 T
e h
WIRE —s—
TN T T
'6 'u\ \\ “t— 4 4 o -t—-—.—.__.___¢,
e g t—1 1 [ | I
15 ] ey _.I P,
N 5 / 1
™~ # :l
|4\‘-\\\\\-—‘-¢\ A l:: qwlﬂlq ““I:I
ENEEYEERE — ul
1.3 a / ¢
B IS 40-/
12 LR < - d/h = 0.90
5 = 1 4 ’ ta{']":' // A
1.1 8 S I T 4
o YRR ST T EH
CE Lo AN wot | Tan 2 D%
”-er - ) Ny ‘_\_V.\_;,{_ ‘,(\',0 P HEl
1 0.9 \\ hNEA N {18 .G-h// o
oS hNEEUEAY b f>/ﬁ ) %1 o
- 0.8 s \‘\‘\ :: < ! kf 05 ] 1
H— >:f: K\J/ M o |
0.7 H- AL N TN 08 17
N/ SO IR Db N el j
06 NN I NP PR ot
2 Na N I h A N A < B
0.5 4 L PN h, <ihN < B
/ " ‘rf . - < ot x/ L1 -\;
0.4 7T il L1 L _f,}—
& f_—#;’/ A - _z‘i:j?_,.z") == ’,_.-ci!:__r:
03 /f ,ff—,,ﬁ,d f jZ ] 1:2:_42,,5“7‘1'-»”7
A -1 1 T 1
0.2 ?4 —f;?; -:‘J/f::;,l—"‘”? L/ 4
A A A A LA T
0 raapZdiPaiPLdBE AP ZdBE d
0 005 0I0 015 020 025 030 035 040 045
Mo _ My
bhlie bbbl
faen
(1) 10 AUINAT
(2) 13 AUINAT
(3) 15 AUIUAT
(4) 18 AUIUAT
UHUIAA
A 18.84
p, =t = =2C% 0015072
bh  25x50
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f, 3000
m = T sy
0.85f, 0.85x 200
p,m =0.015072 x17.64705882 = 0.26597647
P 105,000

u

gbhf.  0.70x 25x50x 200

=17.64705882

0.6

nansvlesnuuLE a1 (I);”]f, =0.6 ldany pm=0.267~0.27 udranaslimen

M, v
Yo ——4 1§
dbh?f.
MU
gbh?f.

AU

~ 0.158

M, = 0.158¢bh*f, = 0.158 x 0.70 x 25 x 507 x 200 = 1,382,500 kg.cm
M, =13,825 kg.m =13.825 T.m

Mmoy 10 (2) 13 AuIuAT
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Mmouven 128

9

Aa [ [ [ d v ] [
Fudrmsunssoamuunnuiaz Tuuudaa  Ugduaaiminsznevesiiensta-naa,
(strain distribution) NaA1MzA1ee Asiindas jUlaudasdedn1izauga (balanced condition)

ad 2

AWITNAN

T [o 0
b A+ A ® Ps
,]‘ Q O
|
"
£
Eﬂ (n)
\.\l‘] _J:SU
suU (1)

€y
—~N—
U (a)
B
\U :
—
gﬂ ()

strain distribution
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v A
fallaon

COI NG
@ U
3 Um
@ 3@
HUINA

A A A ] Y S o = =
annzaNga APABUNIAUNUIIININAAY ¢, =€, =0.003 UALIMANTULIIAIILDIPAATIN

9 Y fy [ S A [ @ < A
NIBDUNU SSZSy :E_ i]’lﬂg‘]JLlﬁQ Pn DYNWNUI IWANIUNWNUIISTUUINA  Lagivianygy

S

9 o =
RN AURELATIERTR
] Y Y o 1 o A < ydyll
51 (n) MihemanadumnuaaeanidanaaId s Pn nsziiigudnatud Joii luly
us/' o @ o ] A 19 1
51 (v) Manthamilunssdanaen 139 Pn nsziluszes kemn 39 lifinssdaae dodilily
Y o [ A A @ Y 3 o =2 =
11l (@) AwsuusidaneunIAlIIIMINAGT &, HATMUIMANITUNIIAIATINNGR & =&,
Qldyd
Yoiluanizanaa
Y o A A o 1 I~ = ] Y
31 (1) Musunsaneunsaiinienmsraga g, drumansuusedensinlinoundd
v
g, > ¢, Yot luly

oy G0 (3) 31 (M)
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AMouvon 129

o A A a 3 o = ' = J Hq 9 .
mﬂgﬂmﬂmuﬂauﬂmmﬁsumaﬂsmmmaEmmsn Tuuadan oo nuyy (design strength)

A A wvady o = . . . A
OAUIUVANATUITULLIIAY (yielding failure) A

» ﬂbma
'-'i = |d.—4-—
o £,
1 7T S |C 085t ab
! b e A —
| - i s F"’[I -' _? f! l ; FT
. WNUEzinu i A |
p——— — —fn = =— ; o -7
d ' | %7
|
d=d-
d-c . !
A
"ew ;
—_—e i A
: TeAl
5U £
|'IJ “H-T’ st e 25U
\1) TuRRiy (¥) minssnven

(1) mantznpug

£ . .
e (1) Wramulsuuwi
WUIUNTDANAN) WHILUT

v A
fAllaon

f
(1) Asfyd(l— o.sgpf—y.J

C

@) ¢Asfyd(1—0.59p:—’.'J

a
3 Afld-—=
3 ( 2j

a
o mifs-d)

HUINA

4
Tmuumﬂammuﬁe

[+

f f
oM, = dR bd” = d)pfy(l— o.sgpf—y.de2 = ¢%fy(1— 0.59pf—¥jbd2

C

f
oM, = ¢Asfyd(1— 0.59pf—¥j

c

f
My Y0 (2) (I)Asfyd(l—O.Spr—y.j

c
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AMouvan 130

WHITZOL 2 NAN1ZAUAA (balanced condition) AT 11K E, = 2x10° nn/ms.au

e B |”_J_._‘
! IZJ
i T e i T |C+ 085 ab
i [eig B =1
o] umimin A T B [
d [ C 0, &
‘d c o d-:
As ; |
! | e i i 7 A= |
— ; TrAl,
(n) nAnmm (%) nsnszoem () rimszoves (3) waemalunsg
PTRTT Ty Wiy
fuaen
A f
(1) b
0.85f.b
6000
2 —d
© B{6000+ny
6000
3 —= = 8 i
& ¢&(mm0+gj
6120
4 L 1 M|
@ B1(6120+ny
HUINA
13 (V) MINTLIBVBINUIMITEANAR AN EIUAGE
gy _ &y
c d-c
d-c gy
c €,
d & _f _ f O,
C 0.003 0.003E, 0.003x2x10° 6000
d_,, f, _6000+f,
¢ ~ 6000 6000

a 6000
C=—=|———|d
B, (6000+f,

6000
a=p| ———|d
Bl(6000+ny

6000 ]d

o 9
ANV U (2 _—
@ B{aooony
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Meuvon 131

v
= %

a < a o =2 A A vq ¥ Y o ad o
wnlsnamaniasuivusdesnnniga (A, neeullsaudenrualuiziia

" | I'J-.-si-.'t__'
) | L‘I] | —
T 75 B e
| o| umimmiv FA , —] t '
d | e 1 éJl 0
INAIRES
l"". -
Ll ewse A - - 1
L sy TrAdy,
() JuAsiw (3) manszmiowas (%) mnaznoves (a) wrsmol sy
WM DanAm WHINTY
o A
fMlaon
0.85f ab
(D As,max = f :
y
0.85f ab
(2) As,max =¢ f ;
y
0.85f ab
(B)  Agn =075 ———
y
0.85f ab
4) A, =050 ———
y

)
LUHHINA

[ nszl @ 1 = Y A = Ao w
MunanmMINy dasageganeenl p, . =0.75p, Tagvazh p=p, ADUNTAILTNAY
' @ ' { S o I
09 0.85f, usevnluneunia C=0.85fab vazaniuussdensnned usaslumande
T=A[f, augavewsilunthda mlic=T

0.85f.ab = Af,

A, 2 085fab
fy
udtiioann p,, = 0.75p, suwilefinihdamaniuussdivonligegaduiu
A =075 0.85f .ab
fy
ey 90 (3) A, =0.75 —O'S?fCab
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AMouvon 132

v v

au aaa.dgldadaaas hiduald £, =200 nn/ms.a, f = 4000 NA/AT. 4 MTHI

< A o = A = = Y9 ¥ Y o axto o
manEINTuNTANINAga (A ) Neeulnlsmudeimuaveddzmas
k 29 cm.
o cm.

= 50 cm.

faen
(1) 25.92 a3.%u
(2) 20.32 a3.9Y
(3) 19.44 a3y
(4) 1296 a7.95Y
HUINA

Aa A a A ' Y Y o < =& g
NATUINTUNADUNTANKUIINITHIAND 0.003 Wii’)llﬂULﬁﬁﬂﬂiTﬂ%ﬂLﬂuﬁﬂTugﬁﬁJﬂﬁ

Zu y
c d-c
d_,_ & _ , _ T
c e, 0.003E, 6120
d fy 6120 + fy
—_ = -|— =
c 6120 6120
C= ﬂ d= ﬂ x50 =30.23715415 cm
6120 + fy 6120 + 4000

f. =200 ksc < 280 ksc = B, =0.85
a =p,c=0.85x30.23715415 = 25.70158103 cm > 5.5 cm

HNTANAUABUDILTIVUNTIIAR
0.85f,(25-5)x 5.5+ 0.85f, x 25 (25.70158103 - 5.5) = A f

0.85f,(20x5.5+ 25x 20.20158103) = Af,
522.7835968f, = A f,

y
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 522.7835968f,  522.7835968 x 200
) f 4000

y
I dy A Y o 3 o =2 A 2 Yq ¥ A A
Lﬂulu@‘ﬂﬂu”l@]ﬂlﬁaﬂﬁﬂllﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬂ??gﬁﬂﬂﬁ FININTIIU ITN. ﬂ@ﬂﬂﬁ{lﬂf!‘waﬂ 75% 7D

A.  =0.75x26.13917984 =19.60438488 cm?

S, max

A =26.13917984 cm?

Madu 10 (3) 19.44 0159
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v o Y

A ada figddaduans ddmuald £, =250 anmaan f = 4000 Nn/As. oy uag E =

a < a o { { { a0 w
2x10° nn/ms.au e fTinaumaniasusunssisiinniign (a,,,) fisenli ldanisid

L 25 cm.
5 cm.
30 cm
d= 50 cm
o Ao o “L

faen

(1) 33.87 a3.954
(2) 2540 a3.9Y
(3) 20.32 a3.9Y
(4) 13.55 a5.954

HUINA

IS &

Zu y
c d-c
d ,.&_ & _ f, _ 5
c g, 0.003E, 0.003x2x10° 6000
d f,  6000+f,
—=1+ =
C 6000 6000
c_|_ 6000 |, :[ﬂjxsozso cm
6000 + fy 6000 + 4000

f. =250 ksc <280 ksc = B, =0.85
a=p,c=0.85x30=25.5 cm <30 cm

HNTANAUABUDILTIVUNTIIAR
0.85f,(25-5)x25.5=Af,
433.5f, = Af,

4335, _ 433.5x250

f 4000

y

A, = =27.09375 cm’
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I A A v oo 3 o = A & 9q ¥ A
Lﬂume‘ﬂ‘wmmmammwwmﬁmazﬁmqa PINTANTTIU 8N, ﬂ@i]alﬁalGMWfN 75% D
A =0.75x 27.09375 = 20.3203125 cm?

S, max

Ny H0 (3) 20.32 934
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v { ) 3 o ' {
mugildadmasuiuiua 0.20x0.50 1 1ESuHANT NS IR0 RNz d = 0.45 W
&g £, =150 na/a’ uag f, = 2400 n/a’ 931935 WSD Uszmainauagdinves

<] 2 { a a
mane N1y o anzauga auNAliuuunuaY kd = 17.5 @

faen
(1) 5-¢15 wu
2 6-¢015 wy
3 3-¢19 ww
4 2-025uu
HUIAA

a ] 9 4 [ . U ]
annzavgaluismibousddanuaoiosu Tumuddimgegs  aounsavzliniensane £

uazivanasuziiiiens e £ nioudy
f_=0.45f, = 0.45x150 = 67.5 ksc
f, =0.5f, =0.5x 2400 =1200 ksc

n: E, _ 2,040,000 135.099 _135.099 _11.03

E. 15100f,  f,  ~150

v W ] % [ < a o {
‘ﬂ'J"IllﬁllWl!T';,"Uf]\1Wu3fJﬂ1igﬂ1’?ﬂ@]3‘1]i’]\3ﬂ?JUﬂ?@]ﬂ‘]_llﬁaﬂLﬁﬁlﬁﬂuiﬂﬁQ Iﬂﬂﬁ"]lllﬁaﬂllﬂé}”m

kd=17.5
k=112 _175_ 359
d 45
j=1-K 103894870
3 3
M, :%fckjbdz _ A jd
p,_ Tokbd_ 67.5x0.389x0870x20x45 . 1o
of 1200

S

5—¢15 wuil A, =5><%><1.52 ~8.836 cm? <17.13 cm’ 141514
6-¢15 uuil A, = 6><%><1.52 =10.60 cm? <17.13 cm? 14hila
3-¢19 wudl A, :3><§x1.92 =8.506 cm? <17.13 cm? 141418

2-925 wuil A, = 2><§>< 2.5°=9.817 cm? <17.13 cm? 141414

o A o ~ Y ~ 9 = =\ 2
Aoy VliJiJﬂW]EJ‘UVIQﬂG]EN NITHPNADIND 4-RB 25 mm ¥ As =19.635 cm

1nay W0 (4) 2—¢ 25 wu
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v { ) 3 o ' {
mugildadmasuiuiua 0.15x0.35 u @A U sRsed1uRe Nz d = 0.30 o
&4 £, =200 nn/aw’ uag £ = 3000 n/ay’ 931935 WSD Uszmnadanadiudianinauga

AU IS MU AU ALY kd = 11.25 53

faaen
() 0.0161
) 0.0113
(3)  0.0092
4)  0.0074
uUINA

f. =0.45f, =0.45% 200 = 90 ksc
f, =0.5f, =0.5x 3000 =1500 ksc
kd =30k =11.25

11.25

k=—7—=0.375
30

ik, 0875 oo
3 3

M, = %fckjbdz A jd

Lt kod=Af,
2

_A, Tk _90x0375 _ 01195 < 0.0113
bd  2f, 2x1500

Maou 10 (2) 0.0113

Po
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4 o ] . a S o 1 {
mutugldadmasuiudvua 0.15x0.30 ¥ @Sumansunsined1uReINszes d=0.25 U

' { o &% @ { v A
&4 £, =200 no/as’ wag £, = 3000 n/aw” ey Tuwuddaszdy (M) Anthdainga

1w gasy a < a A Y o a dy
N 3500 NNLIWAT 93199F USD szananlsmanmaniasy A, inihdaadngail

fraen
(1) 6.0 i’
2 73 %’
(3) 8.5 @’
4 9.0 @’
UUIAA

7% USD = Ultimate Strength Design => SDM = Strength Design Method

M, _ _3500x100 _ .. 40148148

"7 9bd?  0.9x15x 257

o 08SE ), 2R,
f, 0.85f,

0.85x 200 2% 41.48148148
= 21— J1-

P="3000 0.85x 200

p=0.01611999
A, = pbd = 0.01611999 x 15 x 25 = 6.044996559 cm’

Mmaoy 10 (1) 6.0 B
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4 o ] . a S o 1 {
mutugldadmasuiuduua 0.20x0.35 ¥ @SumansunsIRed1uReINTze d = 0.30 U

' { o &% @ { v A
&4 £, =200 nn/as’ wag £, = 4000 na/aw” ey Tuwuddaszds (M) Anthdainga

1w gasy a < a A Y o a dy
AU 6000 NNLIWAT 93193T USD szanalsmanmaniasy A, inihaaingail

fraen
(1) 6.0 i’
2) 6.5 %’
(3) 7.2 i’
@) 7.8 @’
UUIAA

7% USD = Ultimate Strength Design => SDM = Strength Design Method

M, _ 0000100 _ 57 43703704

R, = 2 2
dbd®  0.9x20x30

o 085E ), [ 2R,
f, 0.85f,

0.85x 200 2% 37.03703704
Ehaialaadvl Py

P=""4000 0.85x 200

p =0.010574885
A, = pbd = 0.010574885 x 20 x 30 = 6.344931045 cm’

ey 10 (2) 6.5 B
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1 &y 1 A =\ =3 4 a [ 9 o :j Y 1
UHUNUADIUDINTLIZFUIDIAUIVDINGDITY = 3.50 AT ADITUUINUNUTINNITUU LN
o 9 -2 2 9 ~ [ [ v Y 1w Ya
g lyuminy 500 an/a’ S1nsessuansasy Tuwudaa laminy wLr2/24 291935
~ 3 A Ay 9 ] dy aqg ¥ 1 dy
WSD MiuuIauagseez3eaueunanasunaedleasinaleseny auualiusunumun 20
a 3 o 1 { '
WU LEATUNANTUNIIANOE1REINTZeY d = 15 wu f, =150 nn/ww’ uas f, =3000 NN/
AU ULUNUTLINU kd = 5
v A
PRI
<
(1) wan6uy @ 8 ¥
<
2) an 6wy @ 10 ¥Y
<]
(3) wan9 Wy @ 12 ¥u
<]
(4) wan 9 uN @ 16 W
UUINA

2

Y )
Fanundng 1.00 a3 1@ loUMUABII DUV ANNEIFIL = 3.50 m

mninditues W, = 2400h = 2400 x 0.20 = 480 kg/m?
mingw W =W, +W, =480+500 =980 kg/m?
P} 2 2
duiluiusafen M, = W8L _ 980x350° _ 1500625 kg.m
- wl?  980x3.502
Imuugmﬁ;ﬂj@q%’u |\/|2 =— =— =-500.2083333 kgm

24 24
TuuduInnagemas M = M, + M, =1500.625 — 500.2083333 = 1000.416667
f, =0.5f, = 0.5x3000 =1500 ksc
kd =15k =5

k= > 0.333
15

j:1—5=1—@=0.889
3 3
M =A.f.jd
M 1000.416667 x100

== =5.001458153 cm*/m
fjd  1500x0.889x15

RB 6 mm 5281389 = h = & =0.0566 m
A, 5.001458153
RB 9 mm 52821384 A ﬂzO.lZ?lG m

A, 5001458153

MAey 18 (3) 1MAN 9 N @ 12 B

1Man RB 6 mm 116z RB 9 mm 111 SR24 & £, = 2400 ksc 1319 SD30 9 £, = 3000 ksc
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] &y 1 A ~ ISR 4 A [ 9 o :j o 1
UHUNUADIUDINTLILFUIDIAUIVDINTDITY = 4.00 AT ADITUUIMUNUIINAITUUUN
o 9 -2 2 9 ~ [ [ v Y 1w Ya
aiueue ldauiiy 500 n/a’ SMinsessuasoiu Tumudaa laminy wLr2/24 931975
~ < A A [ 1 dy aqg Y 1 dy
WSD Wvmiatagseaziseaveunanasun (Usznda) asananasiaiy auua Iiurunumun
a 3 o [} { '
20 W) LEFUINANTUNITIANOE1IREINTZoY d = 15 @ f, =150 nn/aw’ uaz f, =3000 nn/wu
P AWMU UAZINY kd = 5 5
v A
fAavn
<
(1) man 1244 @ 18 ¥
<
(2)  man 1244 @ 16 ¥U
<3
(3) man 12 44 @ 20 ¥
<3
(4 man 12 44 @ 30 ¥
HUIAA

2

Y )
Fanundg 1.00 a3 1@ loUMUABII DUV ANNEIIFIN L = 4.00 m

mindites W, = 2400h = 2400 x 0.20 = 480 kg/m?
mingw W =W, +W, =480+500 =980 kg/m?
P} 2 2
duiluiusafen M, = W8L _ 9804007 _ 145 kg.m
' 2 2
Tuudnnsessy M, =— V;L‘f _ 980 Z:"OO = -653.3333333 kg.m

TuuuduInnagemas M = M, + M, =1960 — 653.3333333 = 1306.666667
f, =0.5f, =0.5x3000 =1500 ksc
kd =15k =5
k= S 0.333
15

j:l_Ezl_@:o,ggg
3 3

M =A_f jd
M 1306.666667 x100
* fjd  1500x0.889x15
A, 1131
A, 6.532516769

S

=6.532516769 cm*/m

DB 12 mm 5281589 = =0.173133883 m

o 9 <
AU UD (2) tHan 12 W @ 16 ¥
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v { a I~ 1 H

mugildadmasuiuiug 0.20x 0.45 1 @3 uKHANT NS IR0 1ALz d = 0.40

' Q a 1 ' 4
Taeld £, =200 nn/an’ wag £, = 2400 Nn/wu° $991035 WSD WU A1 k = 0.43 wag Tumud
Y = 9y dyQI @ Jd o 9
AU IagAdUNIA = 5300 NNINAT IATUNADITL THNUAGATHIIU = 6000 NAILAT DIN

Aa < A o [ [ ' { a

YsnmveunanaSusunsads (A) uazsunsedn (A,) ndesldamumgu]] auudszes & =5
a3
v A
¢ataan

(1) A =12690" A =14.40 x)’

) A = 16790 A =14.50 ¥’
S S
3) A = 176 53" A_=14.60 ¥’
S S
4) A = 1.86 53 A_=14.70 %3’
S S
UUINA

Sfllfmua b=20cm, h=45cm,d=40cm,d’ =5 cm, fc‘ =200 ksc, f, = 2400 ksc, k=0.43
M, = 5300 kg.m , M =6000 kg.m 11 A 1oz A,

f. =0.45f = 0.45% 200 = 90 ksc

f, =0.5f, =0.5x 2400 =1200 ksc

j:1—5:1—%20.857

3
ks 0.43- >

fl=2f, — 9 = 2x1200x ——40 _1284.21 ksc > f, =1200 ksc
1-k 0.43

f. =1200 ksc
M, M-M, 5300 %100 (6000 —5300)x 100

= c —+ = +
* fjd f(d—d) 1200x0.857x40  1200x(40-5)
A, =14.551 cm?
. M-M,_ (6000-5300)x100
A, =— =
f(d-d)  1200x(40-5)

Mmaey 10 (2) A, = 1.67%u° A =14.50 @’

=1.667 cm?
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v { a I~ 1 H

mugildadmasuiuiug 0.20x 0.45 1 @3 uKHANT NS IR0 1ALz d = 0.40

' Q a 1 ' 4
Taeld £, =200 nn/an’ wag £, = 2400 Nn/wu° $991035 WSD WU A1 k = 0.43 wag Tumud
Y = 9y dyQI @ Jd o 9
AU IagAdUNIA = 5300 NNINAT IATUNADITL THNUAGATHIIU = 6000 NAILAT DIN

Aa < A o [ [ ' { a

YsnaveunanmaSusunsds (A) uazsunsedn (A,) ndeeldamumgu]] auudszes d =3
a3
v A
¢ataan

(1) A =12690" A =14.10 %)’

) A = 14293 A =14.30 ¥’
S S
3) A =150 53" A_=14.35 %3’
S S
4) A = 15853’ A_=14.40 %3’
S S
UUINA

Sfllfmua b=20cm, h=45cm,d=40cm,d’ =3 cm, fc‘ =200 ksc, f, = 2400 ksc, k=0.43
M, = 5300 kg.m , M =6000 kg.m 11 A 1oz A,

f,=0.45f = 0.45% 200 = 90 ksc

f, =0.5f, =0.5x2400=1200 ksc

j:1—5:1—%20.857

3
) 0.43- >

fl=2f,—d = 2x1200x——40 14947 ksc > f, =1200 ksc
1-k 1-0.43

f. =1200 ksc
M, M-M, 5300 %100 (6000 —5300)x 100

= c —+ = +
* fjd f(d—d) 1200x0.857x40  1200x(40-3)
A, =14.46 cm’
. M-M, (6000-5300)x100
AS = T =
f(d-d)  1200x(40-3)

Mmaey U0 (4) A, = 1.58%u° A =14.40 @’

=1.577 cm?
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mugifadimasuiiufung 0.20x0.50 u Sumaniuusadseiiufniiszes d = 045
Taeld £, =200 no/aw’ wag £, = 3000 no/aw’ $491035 WSD wudh a1 k = 0.38 uaz Tumud
A Tasneunia = 6025 s SAiiaeay Tumuddaldnu = 8025 nnwAs 19
USinaveananiasuiunsads () uasuusesa (A)) idedldaumaus auudsses ¢ = 5
3]

daen

(1) A =33340" A =13.60 %)’

2) A =36740 A =1393 %)’

() A =3844u A =14.10%W’

@) A =40090" A =1426%)

HUIAA

Sfllfmua b=20cm, h=50cm,d=45cm,d’ =5 cm, fc‘ =200 ksc, f, = 3000 ksc, k=0.38

M, = 6025 kg.m , M =8025 kg.m M1 A 1oz A,

f. =0.45f, = 0.45% 200 = 90 ksc
f, = 0.5f, =0.5x3000 =1500 ksc

jo1-K 1038 _gg73
3 3
k-d 0.38— >
fl=2f —d = 2x1500x —45 ~1301.075269 ksc < f, =1500 ksc
1-k 1-0.38

M, M-M, 6025 x 100 (8025 - 6025)x100
A =—5+ = +
fjd f(d-d) 1500x0.873x45  1500x(45-5)
A, =13.558 cm?
_M-M, _ (8025-6025)x100
® f.(d-d) 1301.075269x(45-5)

fnou W0 (3) A, =384%1° A =14.10 ¥y’

= 3.842975207 cm’
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mugifadimasuiiufung 0.20x0.50 u Sumaniuusadseiiufniiszes d - 045
Taeld £, =200 no/aw’ wag £, = 3000 no/aw’ $491035 WSD wudh a1 k = 0.38 uaz Tumud
A Tasneunia = 6025 s SAiiaeay Tumuddaldnu = 8025 nnwAs 19
USnaveandniasuiunsais () uassuusesa (A)) idedldaumaus auudsses d = 3
3]
daen
(1) A =31740" A =13.43x)’
2) A =349 A =13.75 ¥’
(B) A =365%0" A =1391 %)’
@ litidelagn
HUIAA
Si’faya b=20cm, h=50cm,d=45cm,d’ =3 cm, fc‘ =200 ksc, f, = 3000 ksc, k=0.38
M, = 6025 kg.m , M =8025 kg.m M1 A 1oz A,
f. =0.45f = 0.45% 200 = 90 ksc
f, =0.5f, =0.5x3000 =1500 ksc

j:l—Ezl—%:oa?s

3
) 0.38- >
fl=2f, — 0 = 2x1500x — 49 ~1516.129032 ksc > f, =1500 ksc
1-k 0.38

f. =1500 ksc
M, M-M, 6025 x100 (8025 —6025)x100

C

A =—%+ = +
fjd f(d-d) 1500x0.873x45  1500x(45-3)
A, =13.399 cm?
. M-M,_ (8025-6025)x100
AS p— T p—
f(d-d)  1500x(45-3)

maey o (1) A, =3.17%u° A =13.43 @’

=3.1746 cm?®
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9 1 dyd'a 1 ] dy Qdd‘

Wolane lfindlvveuievesmsoonuuuiu Aga. 2 N9 AIWATN 2 VBIMIATTIU 2.A.N.
o A

Aaen

] g < A
€)) Lmuﬁummﬂmmuﬁumaﬂ?u

1 4 1 4 13 Y S A (= % 3 d'ﬁ/
) uwuﬁumﬁmmﬁaw?a'luﬂ"lﬂ LlazE]']ﬁ]ﬁJﬁi’E)hlﬂJJJﬂ1u‘ifN‘ﬂJﬂﬂﬁﬂ']u

E4
o o 1

dy 9 < "o
3) uTViuﬂiJii“V!ﬂUuLLW‘LAWU@]’ENL“IJHLL“]J“]JLLWETNH?(?J@

E4
] o

Y 1
@ hminussgnasldaudesliinunhammveuiminussnoasi ldau
HUINA

o 1Y a < a ]
A NAsTIUdMSUeIMIABUNIAtESIMan Tagdsnulensa1¥au wes 1.a.m. 90 7102

u

9 = [ 3 Ay
ADINATUITDITUNNTATY

9
t%

o 9 ] dy 1 A A 13 Y A A (= [ d'g}
AMAdU 19 (2) Lmuwumﬂmammm@ﬁuﬂ‘lﬂ uazm%mma”lmmusmsumﬁmu
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Moo 145
9 1 dyd'a 1 ] dy Qdd‘
mai@@a"lﬂu%ﬂ%aummmmiaamm‘uwu ATA. 2 NN ATNITN 2 YBINIATITU VTN,
v A
2R 1R

] dy < % A =
(1) UAUN U1V U UAUNT OAT

4

& v A A gy y Yy~ o Ay
2) L!W‘kuﬂﬁlﬂ’ﬂ!u@\iﬁi@‘luﬂqﬂ UAZADIUATUTIBDITUNIAATU

E4
o o 1

dy 9 < "o
3) lﬂﬁuﬂ‘ﬂﬁTVJﬂUuLLWHWU@]’E]\iL“lJ‘HLL‘iJ‘U!LWﬁiJHﬁﬂJfJ
3’ Y] 9 9 T a 1 d' 1 g’ Ly z:; 9
) umuﬂminﬂﬂﬂmmmq"lmﬂummmwmu"muﬂmmﬂﬂw“lsmm
MYPET
) o = a < an ] Y 9y g; o

WIATIIUTINIUDIATABUNTALTTULVIAN Iﬂﬂl‘ﬁﬁu]ﬂlliﬂi%’ﬂu D 7102 UINUNUITINNDT

Y v
Ty 3 mvenininussnnah

o 9 3‘ o Y 9 1A VoA :’ o Aq ¥
AU UDd (4)u1ﬁuﬂ°ﬂiﬁ‘1{!ﬂ‘i]ﬁGlfINWUGI@Qll‘JJLﬂuﬂ’NﬁmT‘U@Qu"muﬂﬂﬁﬁnﬂﬂ\i‘ﬂcl“b'ﬂu
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] dy ] u'/ = d'w /R 4 d‘ [
uRuNY Aga. 2 119 F2elun 1l dvinaniannszezguineguivesins sy = 4.00x5.00

Y 9
AT STULRUNUAD AN U819 B eI

faraen
(1) 6 %y
2) 8 %y
(3) 10 %y
4) 12 %y
uUINA

o o a < a 1 '
WINTIIU LaN. MU IMITABUNTALESNIAN Iﬂﬂ'ﬁﬁuaﬂ!ﬁﬁ(’l%}\i"lu 7102(9) ‘ﬂ’J"Ill‘HLHth

9 ' Ty 1 Y [
UDYUNI 8 KU Lm%lliJu’E]EJﬂ’ﬂ muiaugﬂmu 180

h>8cm
h> 2S+2L :S+L:4.00+5.OO:O.10 m=10 cm
180 90 920

Maey 19 (3) 10 wU
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] dy ] u'/ = d'w /R 4 d‘ [
uEuY Aga. 2 119 F2eTun 1 dvinandannszezguineguivesiisodsy = 4.50x6.00

Y 9
AT STULRUNUAD AN U819 B eI

faraen
(1) 8 %y
(2) 10 %y
(3) 12 %y
4) 14 %y
uUINA

o o a < a 1 ]
WINTI U LGN, MU IMITABUNTALES MIMAN Iﬂﬂ'ﬁ‘l’iuﬁﬂ!ﬁﬂi%\ﬂu 7102(9) ﬂ’J"I?JWLHlliJ

9 ' vy 1 Y '
UDYNI 8 K LmzhliJ‘Ll’E)EJﬂ’ﬂ Lﬁuiaugﬂmu 180

h>8cm
h> 2S+2L _ S+L _ 4'50+6'OO:0.1167 Mm=12 om
180 90 90

ey 19 (3) 12 U
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AMouToN 148
] &y ] Q'J = d‘w /R 4 d‘ [
AU aaa. 2 119 ¥9me il dvunan ANILEAUIDIGUIVDINTBITY = 5.00%5.00
9 Y
WA 1ANUNINVOIAUTBITULARZAIUMIAY 20 FY LAZUHUNUNPUT 12 %1 G91TuA
qgj { ) U v
g1 audu (S) s luwudaa Ao
w A
Aaen
(1) 4.80 wes
(2)  5.00 AT
(3)  5.05 NS
4) 525199
HUINA
9 =) a < as 1 9 aa 1 aA ~
A M3oonuuY InTIasNABUNITAETNIHNAN TAgITHUeUI1HU A.A5. 310 F0FET UNN 6

Y Y '
N 162 ANMUENVOVTUYDINY 2 NN 1Fonuuy W1sa N1 oeu0d

4 J
(M) 53ﬂxmﬂg{uaﬂmqmuﬁag{uEJﬂaNﬂm =5.00 14913

(V) FLILFIIN + ADUMANUHUINY = 5.00 —0'—220 —0'—220 +2x0.12 =5.04 was

= v 9 A
o NAIUBYND 5.00 LUAT

Madu 10 (2) 5.00 AT
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] &y ] Q'J = d‘w IR o d‘ [
AU aaa. 2 119 ¥rameluialal NUUIANIANNTELAUIDIFUIVBINTOITU = 3.00 X 4.50
9 Y
WA 1ANUNINVOIAUTBITULARZAIUMIAY 15 FY LAZUHUNUNPUT 10 %Y G911uA
a ° Yo ' S A Y] A
g1z I 1A uavia TumuadanuuIuduA e Ao
w A
Aaen
(1) 3.00 a9
(2)  3.0514995
(3)  4.50 NS
4) 4.551u99
HUINA
= o
HUWDIHIANVNIVOUTU
9 = a I an 1 9 an 1 aa ~
A M3oonuuy InsIasnNABUNIAEINIHAN TAgdTHUeu1H0 A.A5.310 F0T8T UNN 6
Y Y v
NI 162 ANUENVOVTUYDINY 2 N9 1FpnULY W1Ta9 1IN 08U

4 4
(n) %ﬂzﬂ1ﬂquaﬂmqmuﬁag{uﬂﬂmqﬂm =3.00 14913

(V) FLILFIIN + ADUMANUHUINY = 3.00 —% —O'—f +2%0.10 =3.05 a3

= V9 =
o nNAIUBYND 3.00 LUAT

Maou 10 (1) 3.00 AT
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A A o [ 1 dy 9 A [ A o 09}1 d'si '

AUITN 2 VOIUIATIIU 2.0 AN TUUNUNUY AT, 2 AU ﬂ"lmammﬂumamu ZNUN
v A
AadN

= 1 Jd o a 1 = ~ v 9 3
(1) mmimwum%uﬂmﬂamammmumﬂumuﬁu

= 1 v a 1 =S ~ v 9 3 9
) lJLL@]INLNN@@Q%U@U’M@SNL@fJ’JV]ﬂJuWuﬂ‘UﬂWL!ﬁuLLﬁ%ﬂWHEJTJ

= :JI v a a ~ v Y :JI =~ 1 =)
3 W QINLﬁJu@]ﬂﬂ%uﬂU’Jﬂlmg%uﬂﬁﬂ‘ﬂﬂlu1uﬂﬂﬂ1uﬁumEIQ’E)EJNLWJ’J

= > v a a A v Y Qg)/ 9
4 m/NTJJmum@GlmmJaﬂLmz%uﬂaummuﬂumuﬁmmzmuEm
MYPET

Y = a <3 ad ] 9 aa 1 aa A
4 ﬂTif’J@ﬂLL‘]_I‘]_IIﬂi\iﬁi"l\iﬂﬂuﬂimﬁilllﬁﬁﬂ Tﬂmﬁwmamﬂwm A.93.3UA YOUVYT UNN 6

Y
v A

9 A A [ A 9 du’j‘u a = 4 4
N 159 139N 6.1 nTaIN 5 Miasiileaiaadiu azinadulszans muduan Tuuuday
Y Y

Mmmuduazauen

o 9 a o S a a A o Y o Y
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ana 1 J v a 2 1 T dy
AUIBN 2 VOIWIATIIU 1.A.N. NI TUNUAAATHAVINNNINANTINVOILHUNY g, 2
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1 Y
AMWATN 2 VOINIATTIU 21N, TWAUNY ATa. 2 119 Tuu1a Sx L 19110 5.00x5.00 A3

Y

1 Y
mhminussynasildaumiiy 350 naa’ wagthwinussgnes lauminy 250 no/’

[

k4 Y v Y E4

wiu musesiuudazdudessurihminussnaunasinauoeumnuAuNuiimny
v A
ALaen
(1) 750 PRAWAT
(2) 1000 NP/ANAT
(3) 1525 NNANAST
(4) 2000 NN/ANAT

)
HUINA

g’ v dﬂl

MINTLNYNNUNIINNUBIAY

Y
) %

w = DL+ LL =350+ 250 =600 kg/m?* = Vs

S 5.00 (Y] 1 Y ng; 1 9
m=—=——=1=2a9aUMUTUADATUIN
L 5.00
W, = W?S _ 800500 _ 5 kg/m = iminasmuveuay
_ m?2 _ 12 v
A :W?S?’ 2m = 600);5'00 X i =1000 kg/m =1minasmuuate?

MAdy 19 (2) 1000 NNANAT
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ANATN 2 VOIATTIU 240, DAWHUNY Aga. 2 19 Tuura Sx L iy 5.00x6.00 (A
Y

[

1 Y
mhminussynasildaumiiy 350 naa’ wagthwinussgnes lauminy 250 no/’
Y

v @ [ Y

Y Y v Y
aatiu musessunaududesiuihminussynlsedonuuuraduaueiouminnuruiu
o
Wiy
v A
faen
(1) 750 PRANAT
(2) 1000 PA/NAT
(3) 1525 ARANAST
(4) 2000 PAANAT
HUIAA

Y Y
ﬂ"liﬂi%‘"l]”lflﬁ"lﬁﬁﬂiﬂﬂﬁuaﬂﬂ”lu

W =14DL +1.7LL =1.4x350 +1.7 x 250 = 915 kg/m? = vhwvinusiui
R Ew B PAEEE R A
L 6.00
w, = W?S PEEEOR o kg/m =1hminasmuveudy
2 _ 2 v
A :W?Sg 2m = o4k 25'00 X 3-0.833 =1758 kg/m =1minainuueied

Mady 10 (3) 1525 NNANAT
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;’f A a 3 A [ o 9 A t;y o
ndulaonimenasuvanau A, = A 'iUlliﬂﬂﬂi%\‘]”luﬁ"llluu'JLLﬂLlLL!i’J\Tﬂ”Iﬂu"l‘l’iuﬂ‘]Ji'inﬂ

S S

2
[ v A v g []

1 Y
AsuaziiinuIINnas Mud Wy Astl P, = 130 Au uaz P, = 98.5 du mvuald f, = 280

Y v
A A

AN/’ LAy f = 4000 nn/a’ mmmamw%ﬁmmﬁgﬁﬂﬁqﬂ 19875 WSD
o A

Alaen

(1) 1170 €13.554

2) 1250 €19.%54

3) 1360 €13.%5U

4) 1500 €13.%54

HUINA

Y
o % 1

[ 1 < 1 o ' ' [ [

SATIEIUNANIUADHTIAAADUNIAADIBYTZNI 1% D9 8% Winldsuihmiiniiny 1%
@ { @ I {

doaldnrhaaenTangauas 8% lduihdaauaniga

P =0.85A,(0.25f, +f,p, )

9 [
Tag A= loNuINdaLa
dy ,d' Y o S A
A, = lanviaaangu
A 9 ]
st (% 1 A A Y o < A 1 9 o ] [ =
Py = = AT IUUDINUINAAUNANIUADMUIAALAT BYTLH 19 0.01 D49 0.08

9
f, =1200 ksc dmisuman SR24

f, =0.4f, <2100 ksc dmSumandedos
(130+98.5)x1000 = 0.85A,(0.25 x 280 + 0.4 x 4000 x 0.08)

A, =1357.694593 cm?

Maoy 99 (3) 1360 97.53
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;’f A a 3 A [ o 9 A t;y o
indulaoniaenasuvanau ASZA 'iUlliﬂﬂﬂi%\‘]”luﬁ"llluu'JLLﬂLlLL!i’J\Tﬂ”Iﬂu"l‘l’iuﬂ‘]Ji'inﬂ

S

[

{ 2’ o o Yy (Y @ o Y £
AMNLAZINMINUIITNADT MNAAY A9l P, = 130 AU Loy P, = 98.5 au Mmual f, = 280

L
AN/ 1ag £, = 4000 NA/sY’ %QW1L§®ﬁWﬁ1ﬁ@LﬁWﬁL§ﬂ‘ﬁQ’ﬂ Tag3% USD (SDM), U =
1.4D+1.7L
faaen
(1) 725 as.au
(2) 1120 a5.%U
(3) 1360 A5.%W
(4) 1840 A3.%W
uUINA
TuFsmss imdulaon@enzsunimin g
9P, =0.8[0.85F.A, + A ]=0.8x0.70(0.85F.A +f A,
9P, =0.56[0.85F.A +f A,
nihdnzidniigaile p, :%:0.08 130 A, =0.08A,

9

(1.4x130+1.7x98.5) 1000 = 0.56{0.85x 280A, + 4000 0.08A, |
A, =1118.311572 cm?’

Mo 99 (2) 1120 95.5%
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;’f A a 3 A [ o 9 A t;y o
ndulaonimenasuvanau A, = A 'iUlliﬂﬂﬂi%\‘]”luﬁ"llluu'JLLﬂLlLL!i’J\Tﬂ”Iﬂu"l‘l’iuﬂ‘]Ji'inﬂ

S S

2
[ v A v g []

1 Y
AsuagiiinuIINnas Mud ey Astl P, = 130 Au uaz P, = 98.5 du mvuali f, = 280

Y 1 H
A A ~

nn/a’ wag £ = 1500 nn/a” ssnuilennrhdaeniInainga Tae3s wsD 14 rho = 1%
v A

faen

(1) 2700 @a15.63

(2) 3000 @15.5%

(3) 3130 @a15.54

4) 3250 a15.54

HUINA

Y
o % 1

[ 1 < ' o ' ' [ [

SATIEIUNANIUADHTIAAADUNIAADIBYTZNI 1% D9 8% vinldsuihmviinmiiny 1%
@ { @ I {

doaldnrhaaenTangauas 8% ldmihdaauaniga

P =0.85A,(0.25f, +f,p, )

9 [
Tag A= loNuINdaLa
dy ,d' Y o S A
A, = anviaaangu
A 9 ]
st (% 1 A A Y o < A 1 9 o ] [ =
Py = = AT IUUDINUINAAUNANIUADNUIAALAT BYTLH 19 0.01 D49 0.08

9
f, =1200 ksc dmsuman SR24

f, = 0.4f, <2100 ksc dmSumandedos
(130+98.5)x1000 = 0.85A,(0.25 x 280 +1500 x 0.01)

A, =3162.629758 cm?

noU 10 (3) 3130 3.4
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&’f ~ A 3 A ' [ [ 9 4‘ t;y o
idulaeni@enasumansn A, = A, FunsasalFaumuuuaunuiionnihminusn

[

{ 2’ o o Yy (Y @ o Y £
AMNLAZINMINUIITNADT MNAAY A9l P, = 130 AU Loy P, = 98.5 au Mmual f, = 280

L

~

NN/ uag £, = 4000 NA/FY mwnﬁaﬁwﬁ’wﬁmmﬁiw&iﬁqﬂ 1a83% USD (SDM), U =
1.7D+2.0L
faaen
(1) 1500 A3.%%
(2) 1600 A3.%%
(3) 2100 A3.%W
4) 2250 a3.%W
uUINA
TuFsmds imdulaon@nzsunimin g
9P, =0.80[0.85F A, +f A, ]=0.8x0.70[0.85FA, +f A, |

9P, =0.56[0.85F A +f A, |

nihdnzlngiigeiile p, = % =0.01 n3e A, =0.01A,
(1.7x130+ 2.0 38.5) %1000 = 0.560.85x 280A, +4000x 0.01A |
A, =2684.994861 cm?

lifigneulagndeuae mmﬂéﬂuﬁ’a@,mﬁuﬁmﬁmﬂu U=14D+1.7L
(1.4x130+1.7%x98.5)x1000 = 0.56[0.85 x 280A, + 4000 x 0.0lAgJ

A, =2244.668551 cm?

Maou 10 (4) 2250 A3.HY
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rendulaeni@enasumansy A, = A, SU1539a 1FUMNULILNUITEINNIHINUTIYN
H Y 4
AsuagiiinuIINnas Mud ey Astl P, = 130 Au uaz P, = 98.5 du mvuali f, = 280
a < 1w { 4 [ a
an/a” uag £ = 1500 nn/ay’ rlvdsuaumanguminy 4% ssniileNveanihdaa Taeds
WSD
v A
faen
(1) 1800 &15.5%
(2) 1900 @15.5%
(3) 2000 @15.5%
4) 2100 ©15.53

HUINA

9
o Y 1w

@ 1 < 1 Y ' 1 @
SATIEIUNANIUADHTIAANDUNIARDIBYTZNIN 1% D9 8% vinldsuihmiinmiiny 1%
@ { @ I {
doaldnrhaaen Tangauas 8% lduihdaauaniiga
P =0.85A,(0.25f, +f,p, )

9
Tag A= loNuIndaLa
dy ,d' Y o S A
A, = anvuaaangu
A 9 ]
st [ 1 A A Y o S A 1 Y o 1 [ =
Py = = AT IUUDINUINAANANIUADMUIAALAT DYTLH 19 0.01 D49 0.08

9
f, =1200 ksc dwisuman SR24

f, =0.4f, <2100 ksc dwmSumandedes
(130 +98.5)x1000 = 0.85A (0.25x 280 +1500 x 0.04)

A, =2067.873303 cm?

AnoY 40 (3) 2000 3.4
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&’f A a 3 A ' [ [ 9y A t;y o
idulaeni@enasumansn A, = A, FunsasalFaumuuuaunuiionnihminusn
AsuagiiinuIINnas Mud ey Astl P, = 130 Au uaz P, = 98.5 du mvuali f, = 280
o/’ uag f, = 4000 i/’ SIS uaumdntumiiu 3% sanuilenvesnihdaid Taeis
USD
v A
faen
(1) 1650 @15.53
(2) 1750 a15.53
(3) 1800 @15.5%
(4) 1850 @15.5%
HUIAA
a0 W Qal/ A o 09; @ Y
Tyt indulasnifensz Suiminlé
9P, =0.8[0.85F.A, + A, ]=0.8x0.70(0.85F A +f A,
9P, =0.56[0.85F.A, +f A,

fviualid p, = ?St =0.03 130 A, =0.03A,
g

(1.4x130+1.7 x 98.5) x 1000 = 0.56|0.85x 280A,, -+ 4000 0.03A, |
A, =1743.06664 cm’

mMaou 99 (2) 1800 91353
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9 1 14 v Y
iduilaenindes Sunsdaldaumuuuunuiiosnmiminussgnasivaziminussnn

93 MURAUATI Py = 150 i wag P, =100 AU fviualid T, = 250 no/aw’ wag £, = 3000 no/

2 9 1 I Y o A QA ad
U mﬂizmmmmmﬁumquﬂﬂmwmwummmmaﬂwqﬂ I@’IEJ’J"D' WSD

fden
(1) 35 %y
2) 45 %y
(3) 50 %y
4) 60 %y
HUIAA

@ ' 3 A ' Y S 9 ' ' =2 Yo
@G]i1’E'T'JuWiﬁﬂEJHﬁ@ﬂuW@]ﬂﬂfJUﬂiﬁﬁﬂﬁﬂgigﬂ’JN 1% 93 8% 'H'lﬂﬁ]fﬂiﬂ

@ { @ < {
doaldnrhammlanganas 8% ldnihdamauaniga

> | >

Py =
9

f, =1200 ksc dmsuman SR24

f, = 0.4f, <2100 ksc dmSumandedos

(150+100)= 1000 = A, (0.25 x 280 + 0.4 x 3000 x 0.08)

A, =1506.024096 cm’

A :%Dﬁ =1506.024096

g
D, =43.79 cm

Maoy 10 (2) 45 wU
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HINUNIN

MU 1%

g o ' L 4 9o 3 A Y o ' ' =
= AT IULUHDNTHUIAAULUANIUAD VT UIAALE @gigﬂ'n\i 0.01 99 0.08
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&’f = [ [ 9 A 091 o A :j o
redulasningsd SuusegaldanuanuuIunuenNhuinUITNIAINLAz I MINUTIYN
Y
93 MURAUALI Py = 150 i wag P, =100 A1 fviualid £, = 250 no/aw’ wag £, = 3000 no/

2 9 1 I Y o A QA ad
U mﬂizmmmmmﬁumg{uﬂﬂmwmwummmmaﬂwqﬂ I@’IEJ’J"D' USD

fden
(1) 35 %y
2) 45 %y
(3) 50 %y
4) 60 %y
HUIAA

Tutidndmlasnindorns Sunimin'ld
9P, =0.850[0.85f,A +f A, |=0.85x0.75(0.85F.A, +f,A,]

y st y st

9P, = 0.63750.85f,A, +f,A, |

y

zdniiqaile p, = A _ 0,08 wio A, =0.08A,
Ag

(1.4x150 +1.7 x1000) x 1000 = 0.63750.85 x 280A +3000x 0.08A, |
A, =1247.026007 cm’

A, = % D? =1247.026007
D, =39.847 cm

Aoy 10 (2) 45 wU
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9 1 14 v Y
iduilaenindes Sunsdaldaumuuuunuiiosnmiminussgnasivaziminussnn

93 MURAUATI Py = 150 i wag P, =100 AU fviualid £, = 250 no/aw’ wag £, = 3000 no/

2 9 ] 4 Y o ~ 1A as
U mﬂizmmmmmﬁumg{uEmmwmwummamelwnumqﬂ Tﬂﬁlfl‘ﬁ WSD

faen
(1) 35 %y
2) 45 %y
(3) 50 %y
4) 60 %y
UUINA

@ 1 3 A ' Y o a9 ' 1 =2 Yo
E]G]i1ﬁ"J‘LlWiﬁﬂEJH@@Wu'l@]ﬂﬂ@uﬂi@]@]'ﬁ]ﬁﬂgigﬂﬁ'li 1% 93 8% qYT'Iﬂi"YTTlJ

@ { @ I {
doaldnrhaaenTangauas 8% ldmihdaauaniga

> | >

Py =
9

f, =1200 ksc dmsuman SR24

f, =0.4f, <2100 ksc dmSumandedos

(150+100)x1000 = A, (0.25x 280 + 0.4 x 3000 x 0.01)

A, =3048.780488 cm®
I

A, =7, D =3048.780488
D, =623 cm

Mmooy 10 (3) 65 BN
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renduiaoninded Suussda lFnumuuLINn U InNMNKINUTINNAINLAZINHITNUTIND
Y
95 MUAIAUALE P, = 150 U uaz P, =100 Au fmuald £, = 250 nn/a’ uag £ = 3000 NA/

w1’ adszinmumnaduiguinatsvesnthdaiilugfiqa Tae3s USD, U=1.7D+2.0L

faen
(1) 55 %y
2) 60 %y
(3) 65 %u
4 70 %y
UUINA

mﬁﬁwﬁmﬁﬂmmmﬁudﬂ%’mm 28N, o U=1.4D + 1.7L
Tuathasiendudasninderszsuimin’la
9P, =0.850[0.85f,A +f A, |=0.85x0.75(0.85F.A, +f,A,]

y st y st

9P, =0.6375[0.85F,A, + f,A, ]

ezlngiigaiile p, = - =0.01 n5e A, =0.01A,

9

(1.4x150 +1.7 x1000) x 1000 = 0.6375|0.85x 280A, +3000x 0.01A |
A, =2224.173251 cm’

A, = % D? = 2224.173251
D, =53.21564937 c¢cm

Mmooy 1o (1) 55 %
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&’f = [ [ 9 A 09} o A :j o
redulasningsd SuusegaldanuanuuIunuenNhuinUITNIAINLAz I MINUTIYN
Y
93 MURIAUATI Py = 150 i wag P, =100 A1 fviualid £, = 250 no/aw’ wag £, = 3000 no/

2 v Y a S A T o 9 1 4 Y o am
U ﬂ11ﬂfﬂiu1mlﬁaﬂﬂulﬂ1ﬂﬂ 4% "l]\‘Wi1ﬂlu1ﬂlﬁuw1uﬁu8ﬂﬁ1\‘16116\1“%1!']@]@“?” I@EJ')‘E WSD

fden
(1) 45 %y
(2) 50 %y
(3) 55 %y
4) 60 %y
UUIAA

Y
o % 1

@ 1 I 1 Y o Y ] ' Yo o
?JG]ﬂT;T’J“L!WiﬁﬂﬁuG]?JWHW]ﬂﬂfJuﬂ%ﬁ@@\‘Iﬂgigﬂ’JN 1% 5\1 8% mﬂimﬂumummﬂu 1%

@ { @ < {
doaldnrhammlanganas 8% ldnihdaauanigs

> | >

st o ' L 4 9o 3 A Y o ' ' =
= AT IUUHDNHHUIAAULUANIUAD VT UIAALE @gigﬂ'n\i 0.01 99 0.08
g

f, =1200 ksc dmsuman SR24

Py =

f, =0.4f, <2100 ksc dmSumandedos
(150+100)x1000 = A, (0.25 x 250 + 0.4 x 3000 x 0.04)

A, =2262.443439 cm’

T

A, =, D} =2262.443439
D, =53.6715 cm

Mmooy 10 (3) 55 WU
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redulasningsd SuusegaldanuanuuIunuenNhuinUITNIAINLAz I MINUTIYN
Y
93 MURIAUATI Py = 150 i wag P, =100 A1 fviualid £, = 250 no/aw’ wag £, = 3000 no/
2 9 Y 1a 3 A " W 9 ] 4 Y o am
au’ o lslsunamansunmiy 4%  ssnvnadurugudnatveInihnaam  1aeds

USD(SDM) , U = 1.7D+2.0L

faraen
(1) 45 %
(2) 50 @y
(3) 55 @
4) 60
UUINA

miﬁwﬁmﬁﬂmmmﬁ'uﬂ'ﬂ%’mm AN, A U=14D + 1.7L

TuAssde imdudasnindenvz Sutimiinla
9P, =0.850[0.85,A +f A, |=0.85x0.75(0.85F.A, +f,A,]
9P, =0.6375(0.85F. A, +f A,

19 p, =%=o.o4 130 A, =0.04A,
g

(1.4x150+1.7x1000) x 1000 = 0.6375[0.85 x 250A, +3000 x 0.04AgJ
A, =1792.717087 cm?

A, = % D? =1792.717087
D, = 47.77612675 cm

Mavy 10 (2) 50 B
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&’f A [ [ 9 A oy % A 31 o
aulanniaen imﬁmﬂimmmmumuﬂummmﬂmwuﬂmmﬂmmmzumuﬂmmﬂ
o w @ dy Y o o Y ' 2
93 MUAAY A9l P, = 130 6u uaz P, = 98.5 diu mmual f, =280 nn/wu’ uas f, = 4000
Y 1 Y
an/an’ dudenlduinauiny 50x50 4w 191d WSD wuilenthdanaua (A) Uod
S A
Mangu
v A
pIGLL]

(1) 50 915.55%

(2) 60 a3.9
(3) 65 A5.9
(4) 70 a3.9
UUINA

9
o @ 1

[ 1 < 1 o ' ' [ [
SATIEIUNANIUADHTIAAADUNIAADIBYTZNIN 1% D9 8% Minldsuihmiinmiiny 1%
@ { @ I {
doaldnrhaaen Tangauas 8% lduihdaauaniiga
P =0.85A,(0.25f, +f,p, )

9
Tag A= loNuIndaLa
dy ,d' Y o S A
A, = anvuaaangu
A 9 ]
st [ 1 A A Y o S A 1 Y o 1 [ =
Py = = 9AINAIUUINUINAANANIUADNUIAALAT DYTLH 19 0.01 D49 0.08

9
f, =1200 ksc dvisuman SR24

f, =0.4f, <2100 ksc dwmSumandedes
(130 +98.5)x1000 = (50 x 50)(0.25 x 280 + 0.4 x 4000p, )
p, =0.013375
A, =p,A, =0.013375x (50x 50) = 33.4375 cm’

o a9 9
dmou  lulidelagndeuay

1nag 10 (2) 60 A3.%1
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&’f A [ [ 9 A oy % A 31 o
aulanniaen iummﬂimmmmumuﬂummi]"mu"muﬂmmﬂmmmzumuﬂmmﬂ
o w @ dy @ % o Y g 2
93 MUAAY A9l P, = 130 6u uag P, = 98.5 diu mmual f, =280 nn/wu’ uas f, = 4000
Y v Y
nn/a’ audenlduuae iy 50 x50 wu 1171d USD(SDM) wuileinihdananua (A)
<
Yourandu U= 1.7D + 2.0L
v A
faan

(1) 10 915.55%

(2) 20 f5.9
(3) 25 A9
(4) 30 a3.9
UUINA

F v Y
idulasnfensunsnuuuAueeufe azsuimiin 1a

IdmaianimiinamnAsgIu 2.4, fle U= 1.4DL + 1.7LL
9P, =0.56(0.85F.A, +f A, )
(1.4x130 +1.7 x 98.5)x 1000 = 0.56 x (0.85 x 280 x 50 x 50 + 4000A.,)

A, =7.25¢cm’

A« T2 _1002<001 Use 0.01

P = A T 5050

9

A, =pA, =0.01x50x50 =25 cm’

Maoy 99 (3) 25 95.9%

347



mowdeh 170
&’f = [ [ 9 A 091 % A 31 o
renduilasninaedsunseda lsnumunuiuniienniminussnnaiuas i miinussyn
Ed
93 ARIAVATH Py = 150 1, P, = 100 A1 fviualid f, =250 no/aw’ uag £ = 3000 AN/’

1 4 A 4 { ] 3 <
dudenlfavinaduriiguénais 50 sy 1171475 WSD nuileinihdanua (A,) veunan

A

U

o A

Aaen

(1) 20 5.5y
(2) 40 A5.%HY
(3) 50 A5.HY
(4) 60 a5. %Y
HUINA

Y Y
dulaennded SUMITReULLILAY
P=A,(0.25f, +f.p, )

(150 +100)x 1000 = %x 507 x (0.25x 250 + 0.4 3000p, )

p, =0.054019962

Ay =pyA, =0.054019962 x % x50% =106.0679475 cm?
dwmou  lifidelafigndes

nag 10 (2) 40 A543
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reduilaenindensunssdaldnumunuanniiesniniminussnaasitasiminus o
Ed
93 ARIADATH Py = 150 1, P, = 100 A1 fviualid f, =250 no/aw’ uag £ = 3000 AN/’
' 4 = { 4 @ 3 <

dudenlfavinaduriiguénais 50 su 11435 USD nutlenrhdanivua (A ) veuwnan

U U=1.7D+2.0L

faaen
(1) 20 @5.9
(2) 40 f5.9
(3) 50 a5.9
(4) 6093
UUINA

“l%’ﬁwwﬂ’mﬁuﬁmmmmgm 2.84.9
oP, = 0.6375(0.85F,A, +f,A, )

(1.4x150+1.7 x100)x 1000 = 0.6375><[0.85x 250><%x502 +3000Astj

A, =59.61 cm?

Maoy U9 (4) 60 AT.HY
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(2)  0.001hP AU.LUAT
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(4)  0.05hP AU.LUAT
HUINA

[ YR~ Y] Y a [ g’ o = a = o
Tu9raus w0 unan ulMzAAMISVINUUNMNUUILAY UaNIZAANY THIUAAA laeT L ey
g d I~ { 4 I~ 1 1 1
iwoagud 0.10h vinilualaeniten uag 0.05h wedueilaoninde nadeslidosndi 2.5
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QU QSJI
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MAdY 10 (2) 0.001hP FUILAT
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mdulasnindervinadumugudnaly b sy @wsoiuswanuuuanu lday
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29.45

x 3000 — 5 x 3000
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——d'j+Asf (d—ﬂ
2 2

%x 3000 x

)
5

0

J



M., =3,426,492.188 kg.cm =34,264.92188 kg.m =34.3 tm

fmeu 40 (1) 35 Autwas IndiResige
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z A 1w a I A A Vv
aulasn@ervuiamny 50% 50 ¥Y LEATUHANYUIUIA 25 WY Iﬂfﬁ/] AS = AS ANUUADN

I 4 o [ J
1Hmantaonmerdmsuaniine

faaen
(1) 9u@0.40 4
2) 6V @0.40u
() 9UN@O0.45U
(4 6UN@O0.30U
uuINA

o = <] A ' 1A o dy
INTIIU 2. AN, ﬂTViLlﬂizﬂx!iﬂﬂmﬂﬂlﬁaﬂﬂaﬂﬂmﬂ?juLﬁTQTUlﬂJLﬂUﬂ1ﬁ@llﬂu

16 1UDUNANTU =16 x 2.5 = 40 cm

48 iMvouvianilaon =48x0.6 = 28.8 cm dwsuimaniasn RB 6 mm

ay = 48x 0.9 = 43.2 cm dwsuimaniasn RB 9 mm

MUUAVVOININAALE = 50 cm

v A 9 I Y [ :fl
AMuaNann 01U RB 6 mm @ 0.288 m tazd i)y RB 9 mm @ 0.40 m f91iu

AMNoY

W0 (1) 9 U @ 0.40 U
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uuINA
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INTIIU 2. AN, ﬂTViLlﬂizﬂx!iﬂﬂmﬂﬂlﬁaﬂﬂaﬂﬂmﬂ?juLﬁTQTUlﬂJLﬂUﬂ1ﬁ@llﬂu

16 1UDUNANIU =16 2.8 = 44.8 cm

48 imvouianilaon =48x0.6 = 28.8 cm dwsumaniasn RB 6 mm

ay = 48x 0.9 = 43.2 cm dwsuimaniasn RB 9 mm

MUUAVVOININAALE = 45 cm

v A 9 I Y 1Y :/l
AMuANann 0uu RB 6 mm @ 0.288 m tiazd i)y RB 9 mm @ 0.432 m A91iy

AMNoY

W0 (1) 9 Ul @ 0.40 U
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16 1MUOUHANDY =16 x 2.0 =32 cm

48 iMvouvianilaon =48x0.6 = 28.8 cm dwsuimaniasn RB 6 mm

ay = 48x 0.9 = 43.2 cm dwsuimaniasn RB 9 mm

MUUAVVOININAALE = 30 cm

v A 9 I Y [ :fl
AMuaNann 0uu RB 6 mm @ 0.288 m tazd i)y RB 9 mm @ 0.30 m f91iu

ANy

U0 (4) 6 WU @ 0.25 U
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INTIIU 2. AN, ﬂTViLlﬂizﬂx!iﬂﬂmﬂﬂlﬁaﬂﬂaﬂﬂmﬂ?juLﬁTQTUlﬂJLﬂUﬂ1ﬁ@llﬂu

16 1MUDUNANTY =16 x1.5 = 24 cm

48 iMvouvianilaon =48x0.6 = 28.8 cm dwsuimaniasn RB 6 mm

ay = 48x 0.9 = 43.2 cm dwsuimaniasn RB 9 mm

MUUAVVOININAALE = 30 cm

v A 9 I Y [ 3
AMu@asn 0uu RB 6 mm @ 0.24 m 1oz 1ilu RB 9 mm @ 0.24 m A1

ANy

U0 (2) 6 WU @ 0.20 U
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Li‘ﬁﬁu‘ﬂa@ﬂLﬂafJ')leU"lﬂLﬁUN"IUﬁUﬂﬂa"N 25 Y FTYSABUNITANNUNING 3 HU ﬂTViLlﬂ(l‘Vi fc

2 2 09-" 9 9 < 2 o o dyd
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faon
(1) 9W@0.03u
2) 6NN @0.034
(3) 9UN@0.04%
(4) 63N @0.025
HUINA

Y = a < Aado W aa 1T aa
2 ﬂ1'§i’]f’Jﬂ!L’]J‘]JTﬂ'i\1ﬁi"Nﬂﬂuﬂiﬁlﬁiﬂ!ﬁaﬂiﬂﬂﬁ‘ﬁﬂTaﬁ A.AT.IUAN VO UKYT

4A TA D2
P, ~ 5045 | Do q|_gaste D—2—1
D_s A f.|D

c sy c sy c

Tagiviua D =25 cm 5202H1 3 cm A9IUD_=25-3-3=19cm

A Y = 2 @ Qa:
111019 RB 6 mm § A = 0.283 cm’ 411U

2
4><O.28320'45>< 200 g_
19s 2400( 19
§<2.17 cm

[} 9
{ol¥ RB 9 mm A =0.636 cm” ariny

2
4x0.636 o, 200[25°
195 2400

19°
$<4.88 cm
MY V9 (3) 9 UN @ 0.04 I

1Ny 99 (1) 9 UM @ 0.03 U
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3 = 9 ] L4 = Y 1T v o 9y '
Li‘ﬁﬁu‘ﬂa@ﬂLﬂafJ')leU"lﬂLﬁUN"IUﬁUﬂﬂa"N 40 HY FTYSABDUNITANUINING 3 HU ﬂTViLlﬂ(l‘Vi fc
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2) 6WN@0.0254
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HUINA
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D_s f A f | D

c sy c sy c

Taoiviua D =40 cm 5202¥1 3 cm ANIU D, =40 -3 -3 =34 cm

A Y = 2 @ Qa:
111019 RB 6 mm § A = 0.283 cm’ 411U

2
4><O.28320.45>< 200 4_02_
34s 2400| 34
§<2.31 cm

[} 9
{ol¥ RB 9 mm A =0.636 cm” ariny

2
4x0.636 o, 200 [40°
34s 2400

342
§<5.19 cm

MY V9 (3) 9 UN @ 0.05 I
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~ Y 1 A " Y [ 4
Lﬁ?ﬂﬂ@ﬂlﬂﬂ?ﬂllﬂﬂwnﬂﬂ 30x30 agiuimammmﬂﬂﬂ ﬁnﬂwammmmmmﬂmum
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2) 092
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4 096
UUINA
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q MIodnuuy Insaas uaoUnIaEIuMan laedTrionsaldanu f.a3. 310 s01%es
~ [V~ [
e nsdiusesatluvdn (e, <e<e,)
™ anluTasanlsuin lueeu 19 (braced frames) e Uareen lunaoun l4ga k = 1

- Wt INeaeInIa (double curvature)
4 0 o o o
e 4+ <60 AIUAANTAIUUDIVINAITUFE AN R=1.00
r

4 ’g 4 o o4 4
e 60 < L <100 AIgaaafduiled9InnNNLEga
r

R=132- O.OOGKTu <1.00

4 £ Y o a 4 o Y { 1 v
e -4 >100 1HminsiaseH laemiedawaveams Inggantae Tumuaaa lu
r

1

- iifere Tnamaifen (single curvature)
R=1.07- 0.008€Tu <1.00

rmwasuRNuA r=0.3h tenay r=0.25D

foiifmua £, =600 cm,h =30 cm,r = 0.3x30 =9 cm
¢, 600

—u i 66.67 0E3211319 60 N1 100 AT
r

R=132- O.OOGKTu =1.32-0.006 x % =0.92

Mo 99 (2) 0.92
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~ Y 1 A " Y [ 4
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q MIodnuuy Insaas uaoUnIaEIuMan laedTrionsaldanu f.a3. 310 s01%es
~ [V~ [
e nsdiusesatluvdn (e, <e<e,)
™ anluTasanlsuin lueeu 19 (braced frames) e Uareen lunaoun l4ga k = 1

- Wt INeaeInIa (double curvature)
4 M o o o
e 4+ <60 AIUAANTAIUUDIVINAITUFE AN R=1.00
r

4 ’g 4 o o4 4
1iie 60 < L <100 AIgaaafduiied9InnNNLEga

r

R=132- O.OOGKTu <1.00

4 K Y o a 4 o Y { 1 v
e -4 >100 1¥minsiasiey laemiedawaveams Ingdantae Tumuaaa lu
r

1

d’ 1 = .
- LiJi’JLfﬂIﬂWle (i)8] (smgle curvature)

R=1.07- O.OOSKT“ <1.00

rmwasuRNuA r=0.3h tenay r=0.25D

foiifmua £, =600 cm,h = 40 cm,r = 0.3x 40 =12 cm
¢, 600

Zu = Y 50 1108011 60 A9111
r 12

R =1.00
AnoY 40 (3) 1.00
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A A a A " Y o & dy
iaoniaendivagy ﬂiﬁ@QGlUIﬂﬁ\‘]W\lillVllgﬁthllﬂ INHAVDAULTIDALAE LUNUAAR La TR

1 l [ v I [ Y 1 9 VA oy [ Y
Iﬂ\‘l’ﬁ’ﬂ\i‘ﬂN uazag“lummmmmﬂuwm ﬂ'l“]f’)\iﬂ’J'IIIEJ'I'J"UENL’E’TW]Hﬁﬁ‘]Ji'Iﬁ%1ﬂﬂ'lf]u!1/nﬂ‘ﬂ

Y
= A 1

A, [ I :ll
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9 = A I as ] 9 aa 1 as
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~ Y~ [
e nsdiusesatluvdn (e, <e<e,)
™ anluTasanlsuin lueeu 19 (braced frames) e Uareen lunaoun l4ga k = 1

- Wt INeaeInIa (double curvature)
A gu % o w A 3 09/’
e —L <60 m@,maﬂmmmmmnﬂ313&1%@@ R=1.00 L‘]J‘Ll!,ﬁqﬁu
r

4 ’g 4 o o4 4
1iie 60 < L <100 AIgaaafduiied9InnNNLEga
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by <1.00 flutenen

R=132- O.OOGT

4 K Y o a 4 o Y { 1 v
e -4 >100 1HminsiasieH laemiiedawaveams Inggantae Tumuaaa lu
r

1

d’ 1 = .
- LiJi’JLfﬂIﬂWle (i)8] (smgle curvature)

by <1.00 flutenen

R=1.07- O.OOST

rmwasuRNuA r=0.3h tenay r=0.25D

Fofismue ¢, =800 cm,h=2cm,r=0.3hcm

Ly 800 &

r 0.3h

h :ﬂ =44.44 cm
0.3x60

Maou 10 (1) 45x45 U

1nag H9 (2) 50%50 w1
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377



4 4
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@ anluTasarlsuin lueeu i (braced frames) 1Tufe Uareen lunaoun lga k = 1

- Wt INeaednIa (double curvature)
A gu % o w A 3 09/’
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M = 2,733,750 kg.cm
A _M _ 2733750
* fjd 1500x0.88x30

69'0394 =14.06 =15 1du

=69.034 cm?

1% DB 25 mm 911U =

a@oy 14 15-DB 25 mm

nag ) (3) 14 (&
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AMouvon 203

FIUTINVUIA 3 X3 WAT F095VIEIADLDUUIA 0.30 X 0.30 1WAT S 1FANUHUIVBIFIUTIN
[ ~ = Aa dy ~ Y v Aa ) v 9 =

A 40 3 TAglANUANGNT d= 30 BN WHULBNUYBIHINAAINAT NI UATULTURDUNN

R

o A

Alaen

(1) 7500 9135.%5%

(2) 9000 ©15.5

3) 10000 f17.51

4) 12000 7.5

HHINA

HNAAINgATBLT AN ULLUAIUM NNV VYDA NN UANUANY s anENa

Y 1
A A

iienthAnInga A, = Bd =300x30=9000 cm?

MAdy 10 (2) 9000 A3
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Moo 204

FIUTINVUIA 3 x 3 1WAT TOITUEINOUDVUIA 0.30 X 0.30 1wAT D1 1FANUNUIVEIFIUTIN
1w = = a dy A~ Y v Aa ° v 9 A

WD 40 wu Taslinnuangns d= 30 au s uleoNvesnihdaingadmsudunsunon

nzq
v A

@aen

(1) 3600 #5.%W

(2) 5400 A3

(3) 7200 A3

(4) 10800 A1

HUIAA

WINAAINOAYDITUNDULLUZNL]  ILHNINVOUADNB 1ABTOUIINUATINITIUDIAIN

= a Aa
anllszansna

Y
A

maﬁ%"mgmﬁammmmzma

Q

A, =2d(a+b+2d)=2x30x(30+30+2x30) = 7200 cm”

Mady 19 (3) 7200 AT.WY
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momdodi 205

FIUTINATUIA 3% 3 1WAT 5095D0598As2a0 P, = 135 du uag Tuuddailszdo M, = 22.5
AULINAT VINEINDNBUUIA 030X 0.30 (AT N IFANUUUIVOITIUTIAMINY 40 w3 Taedl
AMVANGNS d = 30 3w vlsznamitensuReulsgaouuumuninaswThdaInga
faaen

(1) 5.8 NN/AT. U

2) 6.0 NN/MT.HY

(3) 6.4 AN/MT.HY

4) 6.8 NN/MT.HY

HUIAA

Y

Y a d' 4 agqg Y a 9
usaunau lug N AT Tuudaz auud Mnsgnenuuradu

o= 4 Mc
A I
3
225x —
SN T 4%
3x3  3x3

12
Tdveumednons st utios o, = 15-5 =10 m” UAZVDUNNUYNUTIATULIN G, = 15+5 = 20

t/m’

v Aa ' <
WﬁT@]ﬂ'Jﬂf]@]Llﬁ\‘lLﬁ@ullﬂﬂﬂ’]uw'l\‘]ell'ﬂ‘]_l“lsf}"lﬂi'luﬁ']ﬂlﬂuﬁgﬂg

A-a 3-0.30
+a+d=—"

X = +0.30+0.30=1.95 m

TFaumasuadenus i uvesauaTITdaInga
1.95
G, :10+T(20—10):16.5 t/m?
UFURDULDUAY

_o,+0,

Vb— ; B(A—X)=16'5+20X

3x(3-1.95)=57.4875t

A, =Bd=300x30=9000 cm?
'V, _57.4875x1000
" A, 9000

Mady 10 (3) 6.4 NN/AT.HY

=6.3875 ksc
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AMONTON 206
] [ Y] [ @ d o [

FIUTIINUAVUIA 3x3 1095 50955 I0A5eds P, = 135 du uaz Tuuwuddailsede M, = 22.5
AULINAT VINEINDNBUUIA 030X 0.30 (AT N IFANUUUIVOITIUTIAMINY 40 w3 Taedl
AMNANENT d =30 ¥ szanavieusuReullszdsnuungaTanidainga
o A
Aaen
(1) 15 nn/e15. v
() 18 NA/MT. BN
(3) 21 NA/AT.HY
4) 24 P/AT.FY

=Y
HUINA

[

Y a d‘ 4 aq Y a 9
usaunaulug NS Tumudag auud Iinsznenuuradu

= 4 Mc
A I
3
225x —
SASH N TN %
3x3 3x3

12
Tdveumednons st utios o, = 15-5 = 10 tm” UAZVDUNNUYNUIIATUIIN G, = 15+5 = 20

t/m’

WINAAINOALTUNDULUVIZNZ QU VO UADN DT d/2

v Aa a I
YOUFIWUDINIIAAINGAN NNV UFIF TN UTL Y
« _A-a d_3—0.30 0.30
o2 2 2
v Aa ] I
YOUYNUBINLIAAINGAM 19NV UF 1BV U TN UYL
A-—-a d 3-0.30 0.30
X, = 2 +a+5=—+0.30+7=1.80m

D] { Y Y a Y o a
°lﬁmmm?wmﬂmﬂmuiqmumamumiwummﬂqm

cx1=10+@(20—10)=14 t/m?
3

=120 m

G, :10+@(20—1o)=16 t/m?
3

P, a o & 4
LI UUDIAULANLUDNTIUIIN
o, +0 10+ 20
V, =—% ZAB=

pL

x 3x 3 =135 tonne

ussduvesdumelunseuvesnthdaingaideinesn
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14 +16

\V/ :Gx1+0x2(

p2

a+d)b+d)= x(0.30+0.30)x (0.30 +0.30)

V,, =5.4 tonne
umﬁammmmzm’q
V, =V, -V,,=135-54=129.6 tonne
A, =2d(a+b+2d)=2x30x(30+30+2x30)=7200 cm’

129.6x1000
V= ——
7200
o A 9)0911 I 1 A A 9 ) 4 a A
ﬁ\‘ILﬂ@?l”lﬂ"l‘ﬂ]lﬂuuLﬂUﬁU’Jﬂllﬁﬂmﬂumﬂﬂ G]’ENU”IW’EﬁJ?NIiJL?JUG]?J"IW%ﬁiIHLWNTINEU’J"ILLa?Jﬁﬂ

=18 ksc

9
NG AT

[ v J
o g Tafuy al oo

Maey 19 (3) 21 NA/AT.HY
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Moo 207
] @ (% @ @ Jd o @
FIUTIINUAVUIA 3x3 1095 50955 I0A5eds P, = 135 du uaz Tuuwuddailsede M, = 22.5
AULINAT VINEINDNBUUIA 030X 0.30 (AT N IFANUUUIVOITIUTIAMINY 40 w3 Taedl
=2 a 1 d v Y v A
ANNANENT d = 30 ¥ 2lszanam Tumudadalssdeasaninaainge
v A
GPICLTY
(1) 40 Au.LuAg
(2) 50 Au.LuAg
(3) 60 Au.NAT
(4) 70 au.uag
HUIAA

Y a d'u 4 a 9 a 9/
usaAunAU lug N AT Tuudaz auud insgnenuuradu

o= 4 Mc
A |
3
225x —
o=2R 1 2 1545
3x3 3x3

12
TdveuMednons It utios o, = 15-5 = 10 m” UAZVDUNNUYNUIIATULN G, = 15+5 = 20

2 A 1 v A I ~ = ~ T2 g Y v a
t/m LGUEJHEﬂﬁu?ﬂlli\iﬂUWu!ﬂuzﬂﬁ!WaEJ?J‘F”QW?J” il o ‘Vlmauwauemtﬂuﬂummﬂqmm

d v a {
Tumudda TagnasanaIuunn NNENMAsUAAY
5-10 1.35+0.30

20-10  3.00
o104 1.35+0.30(

20-10)=15.5 t/m?
' Y A A a9 o = ==
N o Lﬂuﬁmaﬂwumﬂuammaﬂu uiﬂumuﬁmaau

P, =0x1.35x3.00=15.5x1.35x3.00 = 62.775 tonne

HNINVBUADND T3S X, = % =0.675 m

usaluaruaumasy

P, =%(20—G)x1.35><3.00 =%x (20 -15.5)x1.35x 3.00 = 9.1125 tonne

1 ) 2
HNINVOUABUD TL8E X, :§x1.35 =09 m

4 ]
TuuAsO UV UADND

M =Px, +P,X, = 62.775x 0.675+9.1125x 0.9 = 50.574375 t.m

Mavy 10 (2) 50 AUIUAT
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Moo 208
< [ Y @ Y J o
FWTINEUTVVUIA 2.70x3.60 W 799501590 1FU P, = 55 @, P, =30 Au uaz Tuuaan
1% M, = 105 fuiwas M, = 5.5 AUIAT 9NEIABUBVUIA 0.30X0.30 AT ANUATH
[ o 9 ~ I v 9 ' Y
EUANVUA  0.30 U 1WA 12 AU Fouilu 3 102 VWNUAUAUGIUBIT U uAazLD 1Y
[ 1 v 4 <3 1" W {
iy 4 du Taeldszeziieseningudna1ud 1 umIny 90 @y 1Az VUDIFIUTINN
] 4 <3 T W a 1w
URNGUINAUAWIWINIAY 45 B AUUARNUHUIVOIFIUIININNY 70 3 Taeliszes d =
A o d v [
45 % 81ApIBINIUVAIMAT USD 1Inminsyshvedusias Tuuuddailseds seanunsadu
Aa 3 9 Ao (&%
gNTVoUTUINAUNTU TN UAAR
v A
¢ataon
(1) R,=12.6UR,=13.0 AU
(2) R,=11.60UR,=13.4aU
(3) R,=12.6AUR,=13.6 AU
4) R,=1L.6AUR,=13.7 AU
=\
HUIAA
Aas . . I A A v A d
7% USD (Ultimate Strength Design) 11 U%0I51115 ifl%fgnmiaﬂ SDM (Strength Design Method)
9 a = 9 < 9 J ' ] == 9
uIIAUENENINNS I TUYR I MINA MU A TiuuAuuaele  hisaudasdiu
Y
1IMIMINFINITIN ADLD AUDY

= 2 Ao Ju 9 9 ayn 9
nIdlgIIINEUINNTU TuuAaeAIe LTINS 1den
P Md
28 =
. D
Tagil P=P, =1.4P, +1.7P_ =1.4x 55 +1.7x 30 =128 tonne = ¥miinasneie
M=M, =1.4M_ +1.7M, =1.4x10.5+1.7x5.5=24.05 tm = Tuwudsa

R

o <
n=12= NUINFUUIN

O—é9+ 0.9 =1.35 m s uuen

o
=
I
o
W
I
o
=
1
o
£
1
o
£
1

d,

d,=d,=d,=d, =d, = d, :o._;ao — 0.45 m ey

D d?=6x1.35" +6x0.45* =12.15
128 24.05x1.35

R, =7.994 tonne
12 12.15

R, = 128 24.05x0.45 _ 9.776 tonne
12 12.15
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128 24.05x0.45

R, + =11.557 tonne
12 12.15

R, = 128 N 24.05x1.35 13.339 tonne
12 12.15

fmou 10 (2) R,=11.6 AUR,=13.4 Au
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mowdah 209
< @ Y Y Y Jd o
FIUTINAUIVYUIN 2.70x3.60 1 5995DUTI0ATHNU P = 55 du, P, =30 @ taz Tuwudae
1% M, = 105 fuiwas M, = 5.5 AUIAT 9NEIABUBVUIA 0.30X0.30 AT ANUATH
< o 9 ~ S v 9 ' 9y
EUTNVIA G 0.30 W WA 12 AU Feudlu 3 und VUAVAIUEIVOITIY tdazund 1Y
< 1 ' J < " v {
iy 4 du Taeldszeziieseningudna1ud 1 umIny 90 @y 1Az VUDIFIUTINN
1 -4 <3 T W a " v
URNGUINAUAWIWINIAY 45 B AUUARNUHUIVOIFIUIININNY 70 3 Taeliszes d =
a o J v o : '
45 %y A1ApIBENUUUAINIT USD 91nm3nsziveusuaz Tumuaanllszds s
9 a 3 9 Ao I 1 o Y 1
AUgNFVUAWINAUNTU TNUANA R, = 11.6 AU tag R, = 13.4 AU 23)szananmsa
A [ 9 = Y v a
Rou1/3zdauDUAIUNIN (one-way shear) THINAAINGH
v A
faon
(1) 39000 NN
(2) 40500 NN
(3) 41000 nn
(4) 41500 DN

)
HHINA

Y o Aa 9 1 1 1 Jd 1 0.30
UUIAAINHALVUAIUNINHWNUDUADND = d = 0.45 m U INFUINANABDUDISYL T +0.45=

0.60 LUAT AU x = 0.45 - 0.60 = - 0.15 m A9TIU 1159910 R, dzih IdAaus anou
1 x 1 -15
V, =3R,| =+ |=3x11.6x| = +—>|=0
2" D, 2" 30

uaz R, 9PHNINWIRAINGA x = 045 + 090 — 0.60 =0.75 m = 75 cm WINAN
Dp 30 @ o’/’ 2 ad A
> -7 =15cm AUUNAUDI R, WUAUN

V,, =3R, =3x13.4 =40.2 tonne = 40,200 kg

M@y 10 (2) 40500 NN
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mowdeh 210
< @ Y Y Y Jd o
FIUTINAVIVYUIA 2.70x3.60 1 5995DUTI0ATHU P = 55 du, P, =30 au taz Tuwudae
1% M, = 105 fuiwas M, = 5.5 AUUAT 9NEABUBVYUIA 0.30X0.30 AT ANUATH
< o Y ~ S v 9 ' 9y
EUTNVIA G 0.30 W WA 12 AU Feudlu 3 und VUAVAIUEIVOITIY tdazund 1Y
< 1 ' J < " v {
iy 4 du Taeldszeziieseningudna1ud 1 umIny 90 @y 1Az VUDIFIUTINN
1 < 1w a " v
WRnInguana e Iuiiy 45 4 auudnnuruvesgiusnmiy 70 su Taoliszes d =
a o J v o : '
45 %y A1ApIBENUUUAINIT USD 91nm3nsziveusuaz Tumuaanllszds s

a < Ao I 1 o o 1 ]
AugnivoudnIudunsuTumudlin R, = 11.6 a4 uag R, = 13.4 AU 1szanamniag

A Y o oa

u‘mﬁauﬂﬁzé’auwmqw HINAINGH
o A

RIGEGI]]

(1) 8.50 NN/AT.HU

(2) 9.50 PA/AT.BU

(3) 10.5 n/AT.BU

4) 12.5 nn/AS.U

HUINA

> ¥ v 2 o Yy v ¥ & v
Gluslluuﬁﬂﬁ’f]\‘]ﬂ']!li\Wﬂl!lﬁ']l"llll@ﬂﬁ@\uluj‘ﬂ']\‘iﬂ']uu@EJ Iﬂﬂﬁlcﬁﬁ'lﬂﬂ’iaﬂuﬂa']ﬂ
11.6 - Rl 9 11.6 - R2 B 13.4-11.6

tan® =
1.80 0.90 0.90
R,=11.6+11.6-13.4=9.8 tonne
1.80

R,=11.6--"—-(13.4-11.6)=8 tonne
0.90

0.45
2
0.225 a3 NN udvassduilndnrhdainga se211e x = 0.45-0.15-0.225 = 0.075 m

=75cm< 7" = > =15 cm maedn 10 é]’umwﬁ’mmﬂqmﬂu 7" = > =15 cm Aa

Y A Y Aq ¥ Y v A 1 ] ] d
GIfViLGUﬁJu!LﬂauiﬂuiWﬂﬁWﬂﬂlﬂHﬁﬂiﬂ UUIOAINEATBUS] ADNUBNINABDUDISYS EI

g A

uN

V,, =3R, + 2R, + 2R, +3R, +R, R Y
2" D, 2" D,

V, =3><8+2><9.8+2><11.6+3><13.4+9.8(£+E]+11.6(1+E)
P 2 30 2 30
V,, =123.05 tonne
wu':]mmﬁauuummzmqmﬁﬂ

v - Vi ~ 123.05x1000
® 2da+b+2d) 2x45x(30+30+2x45)

=9.115 ksc
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£ <3 1 1A o A 9 ) = a < adl o w
%Qﬂ%t‘ﬁﬂﬁ']llﬂﬂﬂ']@]’ﬂﬂﬂgﬂﬁ@\‘] ? f‘lﬁ@@ﬂ!L‘U‘UTﬂi\iﬁiNﬂ’ﬂ‘l‘!ﬂi@Lﬁimﬁ‘ﬁﬂ Tﬂﬂ’)‘ﬁﬂ'laﬂ UDN

) Y
f.05.3710 ¥ NTYT 1T0IHUNUADIN

' Ay Vup MuCAB

HHAYUIIURDUATUNIN V05 = + — A=
A, J.

' A 9 9 Vup MUCCD

HUABUIIURDUATUUDY V oy =— —— ——
Av ‘]c

Tgi V,, =1.4DL +1.7LL =1.4x55+1.7x30 =128 tonne =128,000 kg
M, =1.4M_ +1.7M, =1.4x10.5+1.7x5.5=24.05 tm
M, = 2,405,000 kg.cm
A, =2d(a+b+2d)=2x45x(30+30+2x45)=13500 cm’

a+d 30+45
=Cgp = = =375
Cag =Ccp 5 5 cm
3 3 2
JCZZd(a+d) +2(a+d)d +2d(b+d)(a+d)
12 12 2
] _2><45><(30+45)3+2><(30+45)><453
i 12 12
2
+2x45><(30+45)x(30+45j

J, =13,795,312.5 cm*
WUIYLTUNOUNZQFIGAND
V, My, 128000 2,405000x37.5
Viag = ils - +
A J 13,500 13,795,312.5

A c

Vap =16.0190282 ksc

Ay 10 (2) 9.50 NA/AT. WY
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mowdeh 211
< @ Y Y Y Jd o
FIUTINAVIVYUIA 2.70x3.60 1 5995DUTI0ATHU P = 55 du, P, =30 au taz Tuwudae
1% M, = 105 fuiwas M, = 5.5 AUUAT 9NEABUBVYUIA 0.30X0.30 AT ANUATH
< o Y ~ S v 9 ' 9y
EUTNVIA G 0.30 W WA 12 AU Feudlu 3 und VUAVAIUEIVOITIY tdazund 1Y
< 1 ' J < " v {
iy 4 du Taeldszeziieseningudna1ud 1 umIny 90 @y 1Az VUDIFIUTINN
1 < 1w a " v
WRnInguana e Iuiiy 45 4 auudnnuruvesgiusnmiy 70 su Taoliszes d =
a o J v o : '
45 %y A1ApIBENUUUAINIT USD 91nm3nsziveusuaz Tumuaanllszds s
9 a 3 9 Ao I 1 o Y 1
AUgNFVUAWINAUNTU TNUANA R, = 11.6 AU tag R, = 13.4 AU 23)szananmsa

A [ =3 Y o Aa
mauﬂizammum@mwummﬂqm

faen
(1) 85 fu
(2) 95 fu
(3) 105 AU
(4) 125 du
UUIRA

> ¥ v 2 o Yy ) 4 v
Gl,u"llulﬁﬂﬁ@\‘]ﬁ“li\‘]ﬁ'lflv!!ﬁ']l"llu@ﬂﬁ@\u!u’)ﬂ'l\iﬂ']uu@ﬂ Iﬂﬂal%ﬁ'llllwaﬂuﬂa']ﬂ
11.6-R, 116-R, 134-116

tan® =
1.80 0.90 0.90
R,=11.6+11.6-13.4=9.8 tonne
1.80

R,=11.6--"-(13.4-11.6)=8 tonne
0.90

0.45
2
0.225 a3 NN udvassduilndnrhdainga se211e x = 0.45-0.15-0.225 = 0.075 m

=75cm< 7" = > =15 cm maeodn 10 é]’umwﬁ’mmﬂqmﬂu 7" = > =15 cm 3Aa

Y A Y Aq ¥ Y v A 1 ] ] d
GIfViLGUﬁJu!LﬂauiﬂuiWﬂﬁWﬂﬂlﬂHﬁﬂiﬂ UUIOAINEATBUS] ADNUBNINABDUDISYS E:

g A

uN

1 X 1 X
Vi =3R;+2R, +2R;+3R, +R, §+D_ +R, §+D_

p p

V, =3x8+2x9.8+2x11.6+3x13.4+9.8 E+E]+11.6(1+Ej
P 2 30 2 30

V,, =123.05 tonne

Maou 10 (4) 125 U
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Moo 212
< @ Y Y Y Jd o
FIUTINAVIVYUIA 2.70x3.60 1 5995DUTI0ATHU P = 55 du, P, =30 au taz Tuwudae
1% M, = 105 fuiwas M, = 5.5 AUUAT 9NEABUBVYUIA 0.30X0.30 AT ANUATH
< o 9 ~ S v 9 ' 9y
EUTNVIA G 0.30 W WA 12 AU Feudlu 3 und VUAVAIUEIVOITIY tdazund 1Y
[ 1 v 4 <3 1" W {
iy 4 du Taeldszeziieseningudna1ud 1 umIny 90 @y 1Az VUDIFIUTINN
1 -4 <3 T W a 1w
URNGUINAUAWIWINIAY 45 B AUUARNUHUIVOIFIUIININNY 70 3 Taeliszes d =
a o J v @ : '
45 %y A1ApIBENUUUAINIT USD 91nm3nsziveusuaz Tumuaanllszds s
9 a 3 9 Ao G Y Y ' J
AUV UAIINAUNTU TIUANAT R, = 11.6 AU uag R, = 13.4 au 3315z Tumua
(% (Y] d' Y v a
anilszdennindainga
v A
faen
(1) 45 duiuag
) 50 AuIuAg
(3) 55 Auauag
4) 60 AuINAT
)
UHIAA

nihdaingaves Tumudedfiveuneie
M, = 3R3(0.45 - 0—230) + 3R4(0.90 +0.45—- 0—50)

M, =3x11.6x0.30+3x13.4x1.2
M, =58.68 tm

MavY 10 (4) 60 AULUAT
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Moo 213
< o Y Y I [l
FIUTINAVIVYUIA 2.70% 3.60 ¥ T9I5UNTI0A 1H01U P = 120 AU 9619H819NIE 10LDUUIN
a9 9 <3 ° Y 3 v 9
0.30x0.30 A3 AuNA I uINvIIA ¢ 0.30 1 1w 12 Au Seaily 3 ua2 VuuAUAILe
' 9 < 9 Y ' ' 4 < Y
Youg1u uaazund ldaniy 4 du Tagldszozvinszringuénaiuanduminy 90 su uag
{ < 1w a
SLOZUDVUIFIUTINAHNMINGUINAUAUTUITITY 45 %1 AUNANNUHUIVEIFIUIIN
v
iy 70w Taoliszoz d = 45 @u H9il 91R0IOONUUUAINAD WSD WHILTIAUENEUDA
<
RRIRY
v A
faen
(1) 10000 NN
(2) 11500 nn
(3) 12000 nn
4) 12500 nn

)
HUINA

U5 Ugns R :1:%:10 tonne =10,000 kg

Ny

f@ou 10 (1) 10000 NN
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Mouvon 214
< ] ] o 1 1
FIUTIAEVTRUUIA 2.70x3.60 U 585 ULTIOATFIU P = 120 Auad1u@eInnaInesvuIa
ag 9 < o Y ~ I v Y
0.30%0.30 1A AUUA THAUTUVUIA ¢ 0.30 U 31U 12 AU (Foatli 3 1D VUIUADATUE)
1 9 < 9 Y ] 1 4 < (Y
YoIg U uaazuod ey 4 au TagliszesnasgnINgUInaaUTLIMINY 90 w3 uay
{ < LY a
SLOZUDVUIFIUTINAHNMINGUINAUAUTUITITY 45 %1 AUNANNUHUIVEIFIUIIN
Y
Y 70 sy Taedlszes d = 45 91 $91TU B1A9I00NLUUAILIT WSD 23U5zanauas udou
9 A Y v a
LUUAIUNIN (one-way shear) NYUHIAAINGA
w A
fAaen
(1) 25000 nn
(2) 30000 nn
(3) 35000 nn
(4) 40000 NN

=\
HUIAA
A v 4 < 120 . .
D9 INUTINURDIVDUFUIN R = 0 =10 t/pile =10,000 kg/pile
Wouuauguin vidaIngalUuMUN I UADND = d = 45 cm = 0.45 m

[ Y Y o a ~ 1 0.30
LLH'JLﬁ']W?Jiﬂﬁ‘ViUW@ﬂ'Jﬂi]@WlfIﬂW'N x=0.45-045 - T =-0.15m=-15cm

A Dp A 3 g
we x< —7 mamaummmmmﬂu 0

a | ¥ a 0.30
u,mmu%muqﬂmwfimmﬂm x=0.45+0.90 — 0.45 - . 0.75m =75 cm

A Dp A 4 a g A
$V3} XZ7 UIURDUIINT UVUAALAUN

V, = 3R, =3x10,000 = 30,000 kg

M@y 10 (2) 30000 NN
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Mouvon 215
< ] ] o 1 1
FIUTIAEVTRUUIA 2.70x3.60 U 585 ULTIOATFIU P = 120 Auad1u@eInnaInesvuIa
ag 9 < o Y ~ I v Y
0.30%0.30 1A AUUA THAUTUVUIA ¢ 0.30 U 31U 12 AU (Foatli 3 1D VUIUADATUE)
1 9 < 9 Y ] 1 4 < (Y
YoIg U uaazuod ey 4 au TagliszesnasgnINgUInaaUTLIMINY 90 w3 uay
{ < LY a
SLOZUDVUIFIUTINAHNMINGUINAUAUTUITITY 45 %1 AUNANNUHUIVEIFIUIIN
Y
Y 70 sy Taedlszes d = 45 91 $91TU B1A9I00NLUUAILIT WSD 23U5zanauas udou
d' Y o a
HUUNZGNNINAAINGA
w A
Aaon
) 100000 NN
2) 115000 NN
3) 120000 NN
4) 125000 NN

)
UHHINA

usadmumasve iy R,=R,=R;=R, = % =10 tonne =10,000 kg

= Y o a A 1 1 d 0.45
mauuﬂaugmim HHIAAINHALTIRDUHVVRIENS AU NUDVADNDISYS E=T= 0.225

= < Y A Y Y v Aa ]
AT SNV 2 @Iuﬂ@giﬂaﬁl‘l"l@lﬂ')ﬂf]@ N (UPEAA EN

= 0.90-0.30-0.45

2
1 75
V, = (12 - 2)x10000 + 2x 10000 (E + Ej =115,000 kg

D
:0.075m:7.5cm<7p:%:15 cm

Maou 10 (2) 115000 AN
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Mmoo 216
< o [ @ 1 I
FIUIINTUVUVUIA 2.70%3.60 Y if’]\?iﬂlli\if‘]ﬂj‘%}QTH P=120 mu@muﬁmmmﬁmammmﬂ
aq ¥ <3 o Yy 3 v 9
0.30x0.30 tUn3 ﬁuuﬁi%mnmmmm (1) 0.30 ¥ IUIU 12 AU Liﬂ\i!ﬂu 31D VUIUNUATUET
' 9 < 9 9 ' ' 4 < 1w
VI Llﬁﬁgllﬂﬂ‘l"]ﬂﬁ'lﬁlil 4 O Iﬂﬂi’ﬁigElg'Vi'NiZﬁ')'l\?fjfuﬂﬂa'l\uﬁ'lmllllﬂ']ﬂﬂ 90 H¥Y LAY
{ < 1w a
5383Gll@TJ"U'E]Qg']‘Llﬁ'lﬂ‘ﬁﬂ'l\ﬁ]'lﬂf'fugﬂﬁ'l\uﬁ'lﬁluﬁﬂ'lﬂTJ 45  FY  FUUAANUHUIVDIIIUIN

[

Y
1 v o a 1 4
Wy 70 s Taedlszes d = 45 %1 @9U 91de900nuUUAINAS WSD a3tlszunaa Tuud

A

AANHINAAINGA
o A

fAaon

(1) 35 AULNAT
(2) 40 AULNAT
(3) 45 AULNAT
(4) 50 AULUAT

=
HHINA

usedmumasve iy R,=R,=R;=R, = % =10 tonne =10,000 kg

= Y v a S 1A 1
L"llﬁluuﬂﬁujpuﬂﬂ Wu1ﬁﬂ’3ﬂi]@l"ll’é)\‘111JL3JuGlfJEIWU’E]UGI’E)?J’E]

U

M = 3R3(o.45—0'—§0j + 3R4(0.45+ 0.90 —0'—230j =3R, x0.30+ 3R, x1.20

M =3x10000 x 0.30 + 3x10000x1.20 = 45000 kg.m =45 t.m

Maeu 10 (3) 45 AULUAT
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Mmoo 217
ranlasnimerduniiseglulasalsualila Hvwa 35x35 @ 1wy 5 was Aoy
@ @ @ &% {
HSITAMNUUILNY P, = 15 AU P, = 8.5 A taz TuuuAaaIoY plastic centroid laafilale
24 o @ Y Y = 24 o s o
NIRTu Tumud M, = 10 Auiues M, = 6 duiuas tagdntaieninsulumua M, = 5 du.
Y £ o Y ' 9 Y . a Y

A3 M, =3 Auas $ai e Tnadeane o114 effective length factor k, NAMNIAY 0.9 99

E4
AT IEIUANUTZgAvEUAIAUTAINAT USD

faraen
(1) Mz 43>34—12&= 28
r 2b
) Kyl =43>34—12&=40
r M.,
(3) Kol =51>34-12 My, =28
r 2b
4) Kyl =51>34—12%=28
r M.,
HHIAA
q myeonuuy Iassadunouniaasuman Tasiside aas dida Hoises
AT 2.a0. fAmuatunfinnsanesdumduile

< Ay
() ranluTasedouaan lulins

%l c3a-12Me

r M.,

@) renluTasedoudeiitnsi
K/
r F4
Tondimua k, =0.9 anueniilifiandass ¢, =500 cm uazieilosdu r=0.3n=

U <22

0.3x35=10.5 cm uaz litinses
ky!, 0.9x500 M

= 42.86=>43>34-12-1
r 105 M,,

oA 1
M My = Tuudnlaoeanioo

oA 1
M,, = Tuwuaniaeaiaiun

M I 4 1 I~ 4 1
1 Fy+ dieren Tnama@en 1y — dietan Tneeeania
2b

1 M
Sl Tuudae 1918 —% =1.0
2b

Kol =43>34—12%=40

2b

Mmooy 10 (2)
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mowdeh 218
ranlasnimerduniseglulasalsualila Hvwa 35x35 @ e1awhdy 5 was Aoy
@ @ @ &% {
HSITAMNUUILNY P, = 15 AU P, = 8.5 A taz TuuuAaaIoY plastic centroid laafilale
24 o @ Y Y = 24 o s o
MU Tumua M, = 10 duiuas M, = 6 duunes uagdndatgriasuTumud M, = 5 du.

% 9 o Y J 1 9 Y A,
was M, =3 auauas ¥ai 1 Tnaaeanie 9ama creep factor B, YoUAIAUHAIWAT USD

faen
(1) 045
)  0.58
(3) 065
(4)

B) 3
UUINA

a < axo W aa 1A
q myeonuuy Iaseaiwaounsadsuran Taedsiae f.as.3ta soTes

1 P 1
N creep factor B, = F'?” A 0<B, <1
S u 4 A
Tag Py, = inussnnangagainum
v

v
] o a

P, = M MinUIINAI AN

Y
v o

MUY
Py, =1.4P, =1.4x15=21 tonne
P,=14P, +1.7P, =1.4x15+1.7x8.5=35.45 tonne

B_h_ 21
¢ p 3545

u

=0.5924

Aoy 1o (2) 0.58 IndiResnaa
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mowdeh 219
A Y B 1 A m gy A ' v 9 o
rlaenifedduritisegluTasavlsuii 1@ Hvuna 25x40 4 e10M10Y 7.20 was Aoas
v % % &% { 2
UFIOANMUUINY P, =24 AU P, = 12 U taz TUINUAAATOU plastic centroid Tashanenils
o s o o 2 4 = s o 9 q 9
SuUTuud M, = 4.70 Auiuas M, = 2.35 auauas uazdndaenite il Tuwudnszii a114

Y
. 1 LY (% 1 Y A
effective length factor k, AN 1.0 91 18AI1AIUANUFLQAVOAAIAUTININAT USD

fuaen
1) folu_g0
r
) kbrg“ =50
(3) kbf“ =60
(4) Ko =96
r
HUINA
o . ke 1.0x720
AT IAIUANNTE A —L = =60
¢ 0.3x40
Maou 19 (3) Kol =60

r
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mowdeh 220
A Y B 1 A m gy A ' v 9 o
rlaenifedduritisegluTasavlsuii 1@ Hvuna 25x40 4 e10M10Y 7.20 was Aoas
v % % &% { 2
UFIOANMUUINY P, =24 AU P, = 12 U taz TUINUAAATOU plastic centroid Tashanenils
o s o o 2 4 = s o 9 q 9
SuUTuud M, = 4.70 Auiuas M, = 2.35 auauas uazdndaenite il Tuwudnszii a114

Y
effective length factor k, JAUMINY 1.0 9991 creep factor B, VO AUTIAWAT USD

faaen
(1) 0.50
(2) 0.55
(3) 0.62
(4)  0.65
uUINA

a < axto W aa 1A
q myeonuuy Inseaiwaounsadsuran Tagdsiae fa.as.3ta 03T0s

1 P S 1
f1 creep factor B, = FI’DU um 0<B, <1

u
9 v v
Tag Py, = Hminussnnaangagariue
Y

P, = MninUsINNT NN

Y
v o

UU
Py, =1.4P, =1.4x24 =33.6 tonne
P,=1.4P, +1.7P, =1.4x24+1.7x12 =54 tonne
Po, 336

= bu_ 22" 0,622
Pa P 54

u

Mmooy 10 (3) 0.62
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Mmoo 221
ranlasnimerduniseglulasalsualila Hvwa 35x35 @ e1awhdy 5 was Aoy
@ @ @ &% {
HSITAMNUUILNY P, = 15 AU P, = 8.5 A taz TuuuAaaIoY plastic centroid laafilale
24 o @ Y Y = 24 o s o
NIRTu Tumud M, = 10 Auiues M, = 6 duiuas tagdntaieninsulumua M, = 5 du.
o £ o 9 1 9 Y . A Y 1
a3 M, =3 auauas @i a1 Inadean1a 0119 effective length factor k, HAMNIAY 0.9 A
creep factor B, 11U 0.58 uaz1d E, = 2.5x10° nn/au’ 29M1a598aINGA (critical load : P)

9y dy as
VOUFTIAUUAINIT USD

faen
(1) 380 @u
(2) 420 du
(3) 510 du
(4) 610 du
UUINA

Y a < Ao o aa (=Y
9 M309NUDY IATIA3 NABUNTAAITNNAN 1A8ITNAY /.03.310 B33

o a n’El
1Id0AINgn P =—"0
(ke,)
1A < a 9 ' v e
Uszinanimaneiuios sz luns e daiin

3
E 2.5x105xw
c'g

El= - 12 _7914,688819
2.5(1+B,) 2.5(1+0.58)

Prcs n’ x 7,914,688,819
‘ (0.9x500Y

Mmaou 10 (1) 380 AU

= 385,752.3338 kg = 385.8 tonne
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Mmowdan 222
ranlasnimerduniseglulasalsualila Hvwa 35x35 @ e1awhdy 5 was Aoy
@ @ @ &% {
HSITAMNUUILNY P, = 15 AU P, = 8.5 A taz TuuuAaaIoY plastic centroid laafilale
24 o @ Y Y = 24 o s o
MU Tumua M, = 10 duiuas M, = 6 duunes uagdndatgriasuTumud M, = 5 du.
% £ o Y U Y 9 v Aa .. A 1w
was M, = 3 auanas saihlmenInsdeanis 011%usa9aInga (critical load : P) UAUNINY

4
380 AU 99% 1911 moment magnification factor 8, d3ulFeonuuLIENAULAWAT USD

faraen
(1) 046
2 1.00
(3) LI5
@ 130
UUIRA

Y = a I ad o W an 1 aa
2 ﬂ'liE]E]ﬂLL’UUIﬂiQZ‘TiNﬂﬁluﬂimﬁﬁJLﬂQﬂ I@]EJ’J‘ﬁﬂﬁN A.AT.IUA YOUBYT

Cm

8, = ~ >1.0

OP,
C —06+04Mn _gg40ax() A0S 4,

M., 1.4x10+1.7x6
P, =1.4x15+1.7x8.5=35.45 tonne
5, —— 0% _ 0556508564 <10 Use 5, =1.0
L 3545
0.7x180

Maeu 10 (2) 1.00

406



mowdian 223
A Y B 1 A m gy A ' v 9 o
rlaenifedduritisegluTasavlsuii 1@ Hvuna 25x40 4 e10M10Y 7.20 was Aoas
v % % &% { 2
UFIOANMUUINY P, =24 AU P, = 12 U taz TUINUAAATOU plastic centroid Tashanenils
o s o o 2 4 = s o 9 q 9
SuUTuud M, = 4.70 Auiuas M, = 2.35 auauas uazdndaenite il Tuwudnszii a114
effective length factor k; AUNIAY 1.0 A creep factor 3 mdy 0.6 a1y E.,=24X 10’ nn/

4
1 v Aa .. Y a
¥3° PINIAIIDAINGA (critical load : P) VOUAIAUNAIWAT USD

faen
(1) 125 gu
(2) 150 gu
(3) 170 §u
(4) 200 au
UUIRA

Y = a < ad o w an 1 aa
2 ﬂ'liE]E]ﬂ!L‘UUiﬂﬁﬂf‘fi'liﬂﬂuﬂﬁmﬁ‘illmaﬂ Iﬂﬁl’)‘ﬁﬂ1ﬁﬂ A.AT.IUA YOUBYT

o = n’El
usIeAINge P = 5
(ke,)
1A < a 9 ' o o
Uszinarnimanaiudos inz linswias daiy

3
E I 2.4X105XM
cg

El= = 12 _ 000,000,000
2.5(1+B,) 2.5(1+0.6)

5 _ 1°x8,000,000,000
¢ (1.0x720)

Mmaou 10 (2) 150 AU

=152,308.7099 kg =152.3 tonne
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Mmoo 224
A Y B 1 A m gy A ' v 9 o
rlaenifedduritisegluTasavlsuii 1@ Hvuna 25x40 4 e10M10Y 7.20 was Aoas
v % % &% { 2
UFIOANMUUINY P, =24 AU P, = 12 U taz TUINUAAATOU plastic centroid Tashanenils
o s o o 2 4 = s o 9 q 9
SuUTuud M, = 4.70 Auiuas M, = 2.35 auauas uazdndaenite il Tuwudnszii a114
1399AINYA (critical load : P) HAUMIAY 150 @YU INIAT moment magnification factor S,

o [ Y 9 dy an
’ﬁ'Wi5U1%®@ﬂllﬂﬂ!ﬁ1ﬁuuﬁ1u3‘ﬁ USD

faen
(1) 0.65
2 1.00
(3) LI2
@) 124
UUINA

a < axto W aa 1A
q myvonuuy Iaseaiwaounsadsuran TaeIsiae f.as. 30 o505

Cm

8, = ~ >1.0

oP,
C —06+04Mw g 0ax_tAx0+L7X0

M,, 1.4x4.70+1.7x2.35

P,=14x24+1.7x12 =54 tonne

0.6
5, —LT—LZSS

0.7 x150

Maou 10 (4) 1.24
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Mouven 225
A a IS A 3 a
i@1lapnAeIvLIn 50X 50 N IEATUHANGUNINUA 6 ¢ 25 WU (A, = 29.45 AT.%W) laef
' =\ Y dyﬂ/ Y] [ L&Y
A, = A, 1agizezADUNIARY = 5 U @HdeITUNTdam LAY uag TuuARAs o
plastic centroid 111435 WSD Uszmmamuionssda (F) heeuliveudinouniainogldlu
auMS interaction MUATH f, = 250 na/as’ £, =3000 NN’ 1Az E, =2x 10° AN/’
aas F = 0.34(1+ pgm)fC
A
faen
(1) 100 NA/MT.HY
2) 125 NN/MI.HY
(3) 150 NA/MI. Y

4) 200 PN/AT.HY

HUINA
Py _ A B8 5978
bh 50x50
f, 3000

m= o =14.11764706
0.85f, 0.85x250

F, = 0.34x(1+0.01178x14.11764706)x 250
F, =99.136 ksc

M@y 10 (1) 100 NA/AT. B
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momdodi 226

remlaeni@eIning 50x 50  EEuMANEURTLA 6025 1y (A, = 29.45 A3.5W) Taod
A, = A, 1AZIZEZADUNTARY = 5 w5 Eiideasuus SN uaz Tunnsdaseu
plastic centroid 171935 WSD Uszinum Tumuddaaenseiivenliveua smualsd f, =
250 AR/’ £, = 3000 AN/BY° LAy E = 2x 10° an/aa’

a9 M, =04Af (d-d'

faraen

(1) 10000 AA.Y

(2) 9000 nn.y

(3) 8000 NA.Y

(4) 7000 N

HUINA

29.45

M, =0.4Af (d—d')=0.4x x 3000 x (45 - 5)

M, = 706,800 kg.cm = 7068 kg.m

Maou 10 (4) 7000 NN
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Mmoo 227

a a 3 A 3 ~
iaeniAeIvIa 50 x 50 AN AUIHANTUIIHLA 6 ¢ 25 WY (A, = 29.45 A5.%Y) Taeh

' = 9 dyﬂ/ o @ Jd v
A, = A, uazszezAouniaty = 5 sy @Hdessuuswan LNy 1az TuuAfasoU
2

plastic centroid TH193% WSD Uszainumiszezitosguianga sviuald = 250 nn/aw’ £, =
3000 A/’ Az E =2x 10" no/wy’
gas e, =(0.67p,m+0.17fh - d")

faon

(1) 10 =y
2 12 %y
(3) 13 %u
4 15 @y
MYPET

Dy = % 5 5209;4550 ~0.01178
f, 3000

=14.11764706

M= 0.85F  0.85x 250
e, =(0.67p,m +0.17(h - d")

e, = (0.67x0.01178x14.11764706 + 0.17)x (50 - 5)
e, =12.66412235 cm

AMNOY W0 (3) 13 5
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Mmowdeh 228
a a 3 A 3 A
te)apn@eIvna 50x 50 By ETMHANTUTINNA 6 ¢ 25 W (A, = 29.45 AT.4N) Lagh
A, = A, nazszezaouniany = 5 su 11935 WsD Uszinadasdmnsedaldau ) 7
anzauga (Balanced condition) dunAmIeuswaNen I HveudInOUNTA = 100 NA/w
] @ { g 4 Ja
wiheussaaneonliveud = 115 nn/my’ szezibesguiauga = 12.7 a4 uaz Tumuasy

= Y o 4
IUDIIBIVDINUIAA = 720000 BN

fuaen
(1) 170 au
(2) 190 AU
(3) 210 AU
(4) 230 au
HUINA
1 @ @ 4 fa fb
a1 P, minanuaunus 2+ 2 =1
Fa Fb
& P,ec
fiufle AL R +Pbec=Pb 18 €
F F AF, IF, AF, IR
Tavii A =50x50 = 2500 cm?
e=12.7 cm
F, =100 ksc
F, =115 ksc
C= @ =25 cm
2

3 2
100 on—1)a, @)
12 4

| =720000 cm*

( 1 12.7x 25 j
P, + =1
2500x100 720000x115

P, =127,639.8952 kg =127.6398952 tonne

Ao 128 AU

unuala

1nag W9 (1) 170
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Mmowdeh 229
a a 3 A 3 A
te)apnReIvng 25x 25 By ETMHANTUTINNA 6§ 20 W (A, = 18.84 AT.4N) Iagh
A, = A, 1azszezaouniany = 4 sy 11937 WsD Uszinadasdmusedaldau ) 7
anzauga (Balanced condition) dunAmeuswaNen lHveudInoUnTA = 120 NA/wa’
] @ { § -4 Ia
wiheussaaneonliveudt = 112.5 nn/my’ szezigoguiduga = 8.50 @y wag Tumuaow

L= Y o 4
IUDIIBYVDINUIAA = 55700 HU

fMiaen
(1) 33 au
(2) 47 au
(3) 60 AU
4) 75 U
HuIAA
WA P, 1InAnuduiug lf:—a+f—b:1
& P,ec a b
UAD Ayl R +P”eC=Pb( L E]:1
F F AF, IR AF, IR
Taoi A =25x25=625 cm’
e=8.50 cm
F, =120 ksc
F, =112.5 ksc
c:§=12.5 cm

3 2
LRI N L)
12 4

| =55700 cm*
unuala

1, 850x125 \_
| 625x120 55700x112.5
P, =33,015.01581 kg = 33.01501581 tonne

Mmaeu 10 (1) 33 du
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Meuven 230
A a IS A 3 a
eaonN@edIVIA 50 x 50 FU @TMHANTUNINNA 6 ¢ 25 WU (A, = 29.45 A3.%Y) Tagh
f A o w J v

A, = A, uagszezaouniany = 5 4 191935 WsD dszunaiidedu Tumuada ldau (M)
Wannzauga (Balanced condition) auuAnmilsusisaneonldveudinounia = 100 nn/

) ' o A 9 2 e s s
a3’ viveussaansenlivead = 115 o/’ szezeeguaduaa = 12.7 sy uag Tuuua
a d Y o 4
DUIUBTIHFIVDINUIAA = 720000 KL
v A
faaen
(1) 20 AUIUAT
() 22 AUIUAT
(3) 25 AULUAT

(4) 30 AULUAT

HUIAA
1 [ [ 4 fa fb
A1 P, 91NANUAUNUT F+_=1
a b
P, Pyec
dade A I —Pb—l—PbeC:Pb 1 E:l
FF F AF IR AF, IR
Tasi A =50x50=2500 cm’
e=12.7 cm
F, =100 ksc
F, =115 ksc
C= o =25cm
2
bh®

2
120 L an—1)a, @0
12 4

| =720000 cm*

unuala
1 12.7x 25
P, + =1
2500100 720000x115
P, =127,639.8952 kg =127.6398952 tonne

M, =P,e, =127.6398952 % =16.21026669 t.m

noY 1621 AU.LUAT

1nag W0 (2) 22 FuLuAT

414



Meuven 231
o A A Ay A 3 o = A )
MugddanasuruAvuIa 0.15 x 030 1 @SUHANTUNIIAINTEEE d = 025 ¥ Tagly
' 2 2 Y o S o A Y w a Vo
f, =200 An/a’ way £, = 3000 A/aN” doeiu Tumuadalseds (M,) imhdadngawiiy
£ a 3 A o = Yo A am 1 d'dyﬂl
3500 AAINAT Faausarlsaumanasusunsanelanuiewds UsD ualunildeans
a ~ LY ®K a dy Y I A o ]
NNz anTEe2 INI@IU0eMmY 9T aneonuuumut IHUManasus Vs 199
an Y ' f 4 - Jd o Y Vv
a1 Tavauuanldoasdiu p—p'=0.01 FaliariaesuTumuddalseds (M) mavy 2300
] Qs: a < A o = o Y] ' Ay Y =
ANAUAT AU WU ITINUMANIETUTULIIAY (A) HaZTULIIEN (AS) ndealdmungug
Y
Fmsumuil auualiszes & = 5w
o A
faaen
(1) A, =2.00 402 A =575 ¥u2
Q) A, =222 42 A =597 U2
() A, =250 ¥ur2 A, = 6.25 U2
4) A, =3.00 ¥u°2 A =675 FU2
=Y
UUIRA

Mmyua M, =3500 kg.m =350,000 kg.cm
f. =200 ksc <280 ksc = B, =0.85

fy = 3000 ksc
0. =B, 0.85f, 6120 _ 0.85x 0.85%x 200 g 6120 _ 0.032181222
fy 6120 + fy 3000 6120 + 3000
P = 0.75p, =0.024135917
Prin = E = i =0.00466666667
f, 3000

y

1% p=0.75p, =0.024135917

fy
R, =pf, 1—0.59pT

R, = 0.024135917 x 3000 x (1— 0.59 x 0.024135917 x 320500j

Ru =56.94124796
= ¢R bd® = 0.9%56.94124796 x 15 x 25°
|v| =480,441.7796 kg.cm = 4804.417796 kg.m > M, = 3500 kg m

LLE‘T@\1’JTViLlWﬁﬂuﬁTN"Iiﬂi‘]JIiJmu@]ﬂﬂIﬂEJG]E’Nﬂ”IiLﬂWTWLVfﬁﬂi‘]JLLiQﬂQm”qu

defmun p—p'= Ast;jAs = 'i‘g_?ss = A53;5A5 =0.01 aariu
X

A —-A =375 cm?
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auudld f, =f, =3000 ksc

Ao

[nag

(p-p)f,d  0.01x3000x 25
0.85F, 0.85x 200

=4.411764706 cm

M, = O.85fc'ba(d —%j+A'5fs'(d —d)

350000
0.9

— 0.85x 200 x 15 4.411764706 x [25 - wj

2
A, x3000x (25-5)

A, =22 cm?

A, =22+3.75=5.95 cm?

A, =22 cm* A, =595 cm’

W0 (1) AL =2.00 B2 A, =575 B2
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AMouvon 232

v A A A g a ] o =2 A
Mugdda@nasuAuAIvIIa 0.20 x 035 U @TUMANTULSIAINTEEE d =
' o J v @ { v a " W
f, =200 nn/u’ waz £, = 4000 n/’ Aoesy Tuwudamlszds (M) Ivhdadngamiiy

=& a < a o = Yo A an 1 d'dyﬂl
6000 NAAT FeamsanTinaranasusunsae lanuinmas UsD ualuniidesms
A ~ T o =K a dy Y [ A o [
MuANMteItazanszer IN@IUeIAu WNNTaeenuUUAUT IMlmManasusuus o
an Y 1 ' $ - Jd o Y Vv
aw Tagauuanlddadiu p—p'=0.006 Falasiaeiulumudaalszds (M) iy

1% 09.:’ a <] a o = o [ ' Ay Y
3610 ANAT AU BIMTUHANATUTVITIAL (A) 1AZTULTION (As) Pdoaldau

Y
N dmsunuil aunAldzey & =3 @

v A
fAllaon

(1)

A, =1.50 ¥ur2 A, = 5.10 BU"2

) A, =2.00 ¥u2 A =560 ¥N2
() A, =250 ¥ur2 A, = 6.10 U2
@) A, =275 4’2 A, = 6.35 U2
HUIAA

Myua M, =6000 kg.m =600,000 kg.cm

f, =200 ksc <280 ksc = B, =0.85

fy = 4000 ksc
o, =B 0.85f, 6120 _ 0.85x 0.85x% 200 y 6120 _ 0.021846343
fy 6120 + fy 4000 6120+ 4000
P = 0.75p, = 0.016384757
Prin = E = i =0.0035
f. 4000

y

p=0.75p, = 0.016384757

fy
R, =pf,| 1-0.59

R, = 0.016384757 x 4000{1— 0.59% 0016384757 x 4200000j

Ru = 52.86770586

= ¢R bd® = 0.9x52.86770586 x 20 x 30°
|v| = 856,456.8349 kg.cm = 8564.568349 kg.m > M = 6000 kg m

Llﬁﬂ\1’Jﬁ’iuTWQHﬁTNTiﬂiUIMNHGlﬂﬂIﬂEJG]E’NﬂﬁmWTwmaﬂi‘lJuix‘lﬂﬂmiuu

A-A. A -A, A-A

[ Y
Wetvua p—p'= s = s = s =0.006 A9y

bd 20x 30 600
A —-A =36 cm’
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auudld f, =f, = 4000 ksc
(p-p)f,d  0.006x 4000x 30

. = 4.235294118 cm
0.85f, 0.85x 200

M, = O.85fc'ba(d —%j+A;fs'(d —d)

600000
0.9

—0.85x 200 x 20 x 4.235294118 x (30 _WJ

A, x 4000 (30-3)
A, =2.455192447 cm?
A, =2.46+3.6=6.055 cm’

fmeu Y0 (3) A, =250 ¥ur2 A, = 6.10 B2
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AMouvon 233

v A A A g a ] o =2 A
MugddaTnasuAuAIvIIa 0.20 x 0.45 1 E@SUMANTULSIAINTEEE d =
' o J v @ { v a " W
f, =200 nn/u’ waz £, = 3000 na/a’ Aoesy Tuwudanseds (M) Ivihdadngamiiy

= a < a o = Yo A an 1 cs'dyy
15000 NRNAS FeansomySunauvanasusuuseaslanuiawd® usp ualuiiidesms
A ~ 1T o =K a dy Y [ A o [
uANMteItazanszer IN4@1UeInu  WNNTaeenuUUAUT IMlmManasusuus o
an Y 1 ' $ - Jd o Y Vv
aw Tagauuanlddadiu p—p'=0.016 Felmsaeiulumudaalszds (M) iy

@ 09/‘ a < a o = o [ ' Ay 9
11800 NA.INAT A9 39T aunanasuIuNsAg (A) HaziuNsn (AS) ndoalsnn

Y
Ny dmsunuil aunAldzey & =3 @

faen
(1) A, =320 402 A, = 16.0 ¥u"2
Q) A, =377 42 A, = 158 4u2
() A, =420 42 A = 17.0 U2
4) A, =574 402 A =153 Fu2
HUIAA

Myua M, =15000 kg.m =1,500,000 kg.cm

f, =200 ksc <280 ksc = 3, =0.85

fy = 3000 ksc
o, =B, 0.85f, 6120 _ 0.85x 0.85x% 200 y 6120 _ 0.032181222
fy 6120 + fy 3000 6120 + 3000
Prax = 0.75p, = 0.024135917
Prin = E = i =0.00466666667
f, 3000

y

p=0.75p, =0.024135917

fy
R, =pf,| 1-0.59

R, =0.024135917 x 3000 x (1— 0.59x0.024135917 x 3200000j

Ru = 56.94124796

= dR bd® = 0.9x56.94124796 x 20 x 40°
|v| =1,639,907.941 kg.cm =16,399.07941 kg.m > M, =15,000 kg.m

uaﬂqammmummmiﬂmuumﬂhfmaqmsmwumaﬂiummqmmu

A-A. A -A, A-A

[ Y
Wetmua p—p'=———s = s = s =0.016 favu

bd 20x 40 800
A -A =128 cm’
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auudld f, =f, =3000 ksc
(p-p)f,d  0.016x3000x 40

. =11.29411765 cm
0.85f, 0.85x 200

M, = O.85fc'ba(d —%j+A;fs'(d —d)

1500000
0.9

= 0.85x 200x 20 x11.29411765 (40 _Mj

2
A, x 3000 x (40— 3)

A, =3.130754284 cm’

A, =3.13+12.8=1593 cm?

fmeu Yo (1) A, =320 3’2 A, = 160 BU 2
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Moo 234
FIUTINUAYUIA 3% 3 1WA TOI5ULTIBAAULUINUIINAIADNDUUIA 0.30%0.30 AT 2119
ANUNUIVBIFIUT NN 70 s Taslinnuangns d = 60 ¥4 amMassunsuReulszde

Y v Aa Y ~ A '
qaga (OV,) nuunzgaianindgainga d1neunInueIgIusIntan f, = 150 nn/ms. sy

faen
(1) 100 @u
(2) 150 §u
(3) 200 Gu
(4) 240 au
UUIAA

a < a0 W aa 1A
q myeonuuy Iaseaiwaounsadsuran TaeIsiae fa.as.3ta Fo3Tes

BC:E:§:1<2
a 30
o, =40

b, =2(a+b+2d)=2x(30+30+2x60)=360 cm

NNAVDI B,

V, = 0.27( Ot‘)sd s 2}/? b,d = 0.27( 42250 + 2)«/150 % 360 % 60

0

V, =619,035.0478 kg
il B, <2

V, =1.06,/%.b,d =1.06v/150 x 360 x 60 = 280,417.5858 kg
ontiosudiguAleAIguaniag

¢V, = 0.85x280,417.5858 = 238,354.9479 kg = 238 tonne

Maou 10 (4) 240 au
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mowdeh 235
FIUTINUAYUIA 3% 3 1WA TOI5ULTIBAAULUINUIINAIADNDUUIA 0.30%0.30 AT 2119
ANUNUIVBIFIUT NN 70 s Taslinnuangns d = 60 ¥4 amMassunsuReulszde

9 Y v a 9 = A '
qaga (V. ) nuuamuninasaindainga fineuninvedg uniia f, = 150 nn/m3. sy

faen
(1) 100 @u
(2) 150 §u
(3) 200 Gu
(4) 240 au
UUIAA

Y ) ] adl o W aa 1A
g Myvenuu InseaiNApUNIAETIIMAN 1agd5Mad f.a3.310 Y0 %3

V, =0.53,/f, Bd = 0.53,150 x 300 x 60 =116,840.6607 kg
0V, =0.85x116,840.6607 = 99,314.56162 kg = 99.3 tonne

Maoy 99 (1) 100 iy
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FIUTINUAYUIA 3% 3 1WA TOI5ULTIBAAULUINUIINAIADNDUUIA 0.30%0.30 AT 2119
AMUNUIVOIFIUT NN 40 w1 TasliAnuangns d = 30 @ f1 f, ¥99g1U5IN = 150 NN/
a3 31 wilsznaiusealssdanuuuaunugega (¢, fimaesoazaieliyusn mngu

Y
sIntignaruguaieusuReulszdogaga (6V,) nuuauniuasmihdainga

faen
(1) 80 fu
(2) 100 §u
(3) 120 @u
(4) 140 au
UUIAA

q m3oenuuyInssaduneuniaasuman Taedsmas a.as e FoiTos
V, = 0.53,/f Bd = 0.531150 x 300 x 30 = 58,420.33037 kg
¢V, = 0.85x58,420.33037 = 49,657.28081 kg = 49.6 tonne
' L a
gV, =0qB - ——-d
ub q (2 2 j

49,657.28081 = g x 3.00 x (? — O_;O - 0.30j

q=15764.21613 kg/m>
P = gBL =15,764.21613x 3.00 x 3.00 = 141,877.9452 kg =142 tonne

Maoy 10 (4) 140 AU
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FIUTINUAYUIA 3% 3 1WA TOI5ULTIBAAULUINUIINAIADNDUUIA 0.30%0.30 AT 2119
ANMUNUIVOIFIUTINGINY 40 w1 TasliAnuangns d = 30 @ f1 f, ¥9951U5IN = 150 NN/
a3 31 wilsznaiusealssdanuuuaunugega (¢, fimaesoazaieliyusn mngu

Y
sIntignaruguaieusuReulsydogaga (6V,) nuunggasanihaainga

faen
(1) 80 fu
(2) 100 @u
(3) 120 du
(4) 140 du
UUIAA

q m3oenuuyInssaduneuniaasuman Tasdsmas a.as e FoiTos
B=2-30_1
a 30
o, =40
b, =2(a+b+2d)=2x(30+30+2x30)=240 cm

NNAVD B,

V, = 0.27( Oésd + 2}/? b,d = 0.27{ 4022(‘;30 + 2}/150 x 240x 30

0

V. =166,663.2821 kg
il B, <2

V, =1.06/f. b,d =1.06+/150 x 240 x 30 = 93,472.52858 kg
onatosudiguAleAIguaniiag

OV, = 0.85x 93,472.52858 = 79,451.6493 kg

V,, =qBL-(a+d)b+d)]

79,451.6493 = q[3.00x 3.00 — (0.30 + 0.30)(0.30 + 0.30)]

q=9,195.792743 kg/m>
P =gBL =9,195.792743x 3.00 x 3.00 = 82,762.13468 kg = 82.8 tonne

Mmooy 1o (1) 80 AU
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AMouvon 238
a A 3 Y o a A Ay &
AUADUNIAATUNANNTNAATHASUHUANVUIA 25%50 cm F9 d = 41 cm 9K 75% VDI

Tumuafienzeauga (0.75M,,) iife f, =350 ks uaz f, = 4000 ks

faen
(1) 2047 tm
(2) 2725 tm
(3) 30.24 tm
(4) 37.04 tm
(5) 4522tm
UUINA
f. =350 ksc > 280 ksc
B, =0.85 —%(f; —~280)=0.85 —%(350 — 280)=0.80
o=l 0.85f, 6120
f, 6120f,
0, =080 8x30 6120 4438539101

4000 6120 + 4000

f
R, = pfy(l— O.59pf—‘.’J

c

e 0.038231101><4000><[1—0.59><0.038231101>< 2%000j

R, =113.5025047

M., = R,bd? =113.5025047 x 25 x 41° = 4,769,942.762 kg.cm
0.75M,, =0.75x 4,769,942.762 = 3577,457.071 kg.m
0.75M,, = 35,774.57071 kg.m = 35.775 tm

fmeu 40 (4) 37.04 tm IndiAesNiga
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